令和3年度

一般会計•特別会計 歳入歳出決算書

熊本県天草市

目 次

	1	一般会計蔵人蔵出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	2	国民健康保険特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	168
	3	介護保険特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	187
	4	後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	209
	5	浄化槽市町村整備推進事業特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・	2 2 2
	6	国民健康保険診療施設特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2 3 2
	7	歯科診療所特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2 4 5
	8	斎場事業特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2 5 7
	9	一町田財産区特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	267
ı	0	新合財産区特別会計歳入歳出決算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	277
١	1	財産に関する調書 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	287

議第145号

一般会計歳入歳出決算書

- 3 -

令和3年度天草市一般会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市一般会計歳入歳出決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市一般会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 63, 312, 047, 906 円

歳 出 合 計 59,735,552,372 円

歳入歳出差引残額 3,576,495,534 円

うち翌年度へ繰越すべき財源 120,789,303 円

令和 3 年度 一般会計 歳入歳出決算書

歳入

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 市税		7, 081, 461, 000	7, 628, 064, 808	7, 473, 450, 254	19, 043, 152	136, 389, 624	391, 989, 254
	1 市民税	2, 791, 888, 000	3, 058, 292, 842	3, 012, 261, 531	3, 739, 061	42, 972, 950	220, 373, 531
	2 固定資産税	3, 191, 488, 000	3, 390, 955, 989	3, 296, 310, 202	13, 705, 354	81, 044, 426	104, 822, 202
	3 軽自動車税	281, 193, 000	308, 872, 124	303, 704, 269	567, 960	4, 627, 595	22, 511, 269
	4 市たばこ税	500, 000, 000	539, 174, 863	539, 174, 863	0	0	39, 174, 863
	6 入湯税	25, 000, 000	21, 254, 170	21, 254, 170	0	0	△3, 745, 830
	7 都市計画税	291, 892, 000	309, 514, 820	300, 745, 219	1, 030, 777	7, 744, 653	8, 853, 219
2 地方譲与税		529, 000, 000	541, 404, 001	541, 404, 001	0	0	12, 404, 00
	1 地方揮発油譲与 税	122, 000, 000	123, 256, 000	123, 256, 000	0	0	1, 256, 000
	2 自動車重量譲与 税	342, 000, 000	352, 409, 000	352, 409, 000	0	0	10, 409, 000
	3 森林環境讓与税	64, 000, 000	63, 742, 000	63, 742, 000	0	0	△258, 000
	4 航空機燃料譲与税	1, 000, 000	1, 997, 000	1, 997, 000	0	0	997, 000
	5 地方道路譲与税	0	1	1	0	0	
3 利子割交付金		4, 000, 000	3, 666, 000	3, 666, 000	0	0	△334, 000
	1 利子割交付金	4, 000, 000	3, 666, 000	3, 666, 000	0	0	△334, 000
4 配当割交付金		12, 000, 000	16, 617, 000	16, 617, 000	0	0	4, 617, 000
	1 配当割交付金	12, 000, 000	16, 617, 000	16, 617, 000	0	0	4, 617, 000
5 株式等譲渡所得		14, 000, 000	33, 238, 000	33, 238, 000	0	0	19, 238, 000
割交付金	1 株式等譲渡所得 割交付金	14, 000, 000	33, 238, 000	33, 238, 000	0	0	19, 238, 000
6 法人事業税交付金		20, 000, 000	70, 106, 000	70, 106, 000	0	0	50, 106, 000

							(十四·11/
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
	1 法人事業税交付	20, 000, 000	70, 106, 000	70, 106, 000	0	0	50, 106, 000
	金						
7 地方消費税交付		1, 725, 000, 000	1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0	166, 413, 000
金	1 地方消費税交付	1, 725, 000, 000	1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0	166, 413, 000
	金						
8 ゴルフ場利用税		7, 000, 000	11, 009, 765	11, 009, 765	0	0	4, 009, 765
交付金	1 ゴルフ場利用税	7, 000, 000	11, 009, 765	11, 009, 765	0	0	4, 009, 765
	交付金						
9 環境性能割交付		19, 000, 000	34, 202, 000	34, 202, 000	0	0	15, 202, 000
金	1 環境性能割交付	19, 000, 000	34, 202, 000	34, 202, 000	0	0	15, 202, 000
	金						
10 地方特例交付金		146, 093, 000	155, 099, 000	155, 099, 000	0	0	9, 006, 000
	1 地方特例交付金	35, 000, 000	47, 745, 000	47, 745, 000	0	0	12, 745, 000
	2 新型コロナウイ	111, 093, 000	107, 354, 000	107, 354, 000	0	0	△3, 739, 000
	ルス感染症対策						
	地方税減収補填						
	特別交付金						
11 地方交付税		23, 119, 135, 000	23, 732, 553, 000	23, 732, 553, 000	0	0	613, 418, 000
	1 地方交付税	23, 119, 135, 000	23, 732, 553, 000	23, 732, 553, 000	0	0	613, 418, 000
12 交通安全対策特		6, 000, 000	5, 702, 000	5, 702, 000	0	0	△298, 000
別交付金	1 交通安全対策特	6, 000, 000	5, 702, 000	5, 702, 000	0	0	△298, 000
	別交付金						
13 分担金及び負担		304, 667, 178	268, 316, 738	264, 048, 020	39, 592	4, 232, 526	△40, 619, 158
金	1 分担金	65, 915, 178	47, 179, 764	46, 281, 041	0	898, 723	△19, 634, 137
	2 負担金	238, 752, 000	221, 136, 974	217, 766, 979	39, 592	3, 333, 803	△20, 985, 021

款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
14 使用料及び手数		642, 130, 000	659, 972, 990	617, 026, 497	348, 900	42, 597, 593	△25, 103, 503
料	1 使用料	459, 952, 000	475, 716, 875	432, 770, 382	348, 900	42, 597, 593	△27, 181, 618
	2 手数料	182, 178, 000	184, 256, 115	184, 256, 115	0	0	2, 078, 115
15 国庫支出金		13, 575, 363, 793	11, 087, 943, 553	11, 087, 943, 553	0	0	△2, 487, 420, 240
	1 国庫負担金	7, 227, 715, 062	6, 330, 344, 974	6, 330, 344, 974	0	0	△897, 370, 088
	2 国庫補助金	6, 332, 397, 731	4, 740, 262, 490	4, 740, 262, 490	0	0	△1, 592, 135, 241
	3 国庫委託金	15, 251, 000	17, 336, 089	17, 336, 089	0	0	2, 085, 089
16 県支出金		5, 150, 731, 116	4, 406, 449, 577	4, 406, 449, 577	0	0	△744, 281, 539
	1 県負担金	2, 509, 876, 000	2, 369, 270, 877	2, 369, 270, 877	0	0	△140, 605, 123
	2 県補助金	2, 444, 069, 116	1, 845, 419, 256	1, 845, 419, 256	0	0	△598, 649, 860
	3 県委託金	196, 786, 000	191, 759, 444	191, 759, 444	0	0	△5, 026, 556
17 財産収入		138, 550, 000	187, 562, 456	183, 751, 246	0	3, 811, 210	45, 201, 246
	1 財産運用収入	128, 096, 000	130, 550, 545	126, 739, 335	0	3, 811, 210	△1, 356, 665
	2 財産売払収入	10, 454, 000	57, 011, 911	57, 011, 911	0	0	46, 557, 911
18 寄附金		1, 800, 000, 000	1, 691, 949, 916	1, 691, 949, 916	0	0	△108, 050, 084
	1 寄附金	1, 800, 000, 000	1, 691, 949, 916	1, 691, 949, 916	0	0	△108, 050, 084
19 繰入金		1, 394, 002, 000	1, 365, 437, 738	1, 365, 437, 738	0	0	△28, 564, 262
	2 基金繰入金	1, 394, 002, 000	1, 365, 437, 738	1, 365, 437, 738	0	0	△28, 564, 262
20 繰越金		3, 502, 112, 987	3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0	346
	1 繰越金	3, 502, 112, 987	3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0	346
21 諸収入		699, 567, 000	776, 716, 351	724, 968, 006	0	51, 754, 086	25, 401, 006
	1 延滞金、加算金	3, 123, 000	3, 251, 919	3, 251, 919	0	0	128, 919
	及び過料						
	2 市預金利子	53, 000	66, 858	66, 858	0	0	13, 858
	3 貸付金元利収入	384, 000	583, 104	360, 000	0	223, 104	△24, 000

款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
	4 受託事業収入	3, 650, 000	3, 180, 593	3, 180, 593	0	0	△469, 407
	5 雑入	692, 357, 000	769, 633, 877	718, 108, 636	0	51, 530, 982	25, 751, 636
22 市債		6, 836, 700, 000	5, 499, 900, 000	5, 499, 900, 000	0	0	△1, 336, 800, 000
	1 市債	6, 836, 700, 000	5, 499, 900, 000	5, 499, 900, 000	0	0	△1, 336, 800, 000
歳	合 計	66, 726, 513, 074	63, 569, 437, 226	63, 312, 047, 906	19, 431, 644	238, 785, 039	△3, 414, 465, 168

火 山						(年位:口)
款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 議会費		272, 539, 000	250, 895, 071	0	21, 643, 929	21, 643, 92
	1 議会費	272, 539, 000	250, 895, 071	0	21, 643, 929	21, 643, 92
2 総務費		12, 754, 029, 000	12, 118, 676, 047	4, 538, 000	630, 814, 953	635, 352, 95
	1 総務管理費	12, 006, 222, 000	11, 456, 259, 562	0	549, 962, 438	549, 962, 43
	2 徴税費	295, 840, 000	274, 533, 526	0	21, 306, 474	21, 306, 47
	3 地籍調査費	47, 763, 000	38, 236, 934	0	9, 526, 066	9, 526, 06
	4 戸籍住民基本台帳費	185, 136, 000	153, 668, 100	4, 538, 000	26, 929, 900	31, 467, 90
	5 選挙費	150, 008, 000	130, 247, 855	0	19, 760, 145	19, 760, 14
	6 統計調査費	26, 136, 000	24, 906, 467	0	1, 229, 533	1, 229, 53
	7 監査委員費	42, 924, 000	40, 823, 603	0	2, 100, 397	2, 100, 39
3 民生費		20, 360, 662, 000	18, 482, 824, 235	718, 856, 640	1, 158, 981, 125	1, 877, 837, 76
	1 社会福祉費	6, 512, 716, 000	6, 064, 750, 217	150, 131, 000	297, 834, 783	447, 965, 78
	2 高齢者福祉費	4, 507, 316, 000	4, 338, 818, 362	15, 460, 000	153, 037, 638	168, 497, 63
	3 児童福祉費	7, 783, 069, 000	6, 687, 921, 053	553, 265, 640	541, 882, 307	1, 095, 147, 94
	4 生活保護費	1, 545, 794, 000	1, 379, 664, 435	0	166, 129, 565	166, 129, 56
	5 災害救助費	11, 767, 000	11, 670, 168	0	96, 832	96, 83
4 衛生費		6, 571, 809, 723	6, 278, 547, 111	0	293, 262, 612	293, 262, 61
	1 保健衛生費	1, 528, 651, 723	1, 431, 337, 391	0	97, 314, 332	97, 314, 33
	2 環境費	3, 205, 177, 000	3, 024, 615, 582	0	180, 561, 418	180, 561, 41
	3 斎場費	153, 438, 000	153, 438, 000	0	0	
	4 水道費	569, 470, 000	565, 412, 194	0	4, 057, 806	4, 057, 80
	5 病院費	1, 004, 464, 000	996, 260, 146	0	8, 203, 854	8, 203, 85
	6 看護専門学校費	110, 609, 000	107, 483, 798	0	3, 125, 202	3, 125, 20
5 農林水産業費		2, 849, 646, 524	2, 406, 567, 701	200, 402, 000	242, 676, 823	443, 078, 82
	1農業費	1, 834, 758, 324	1, 545, 610, 781	100, 836, 000	188, 311, 543	289, 147, 54

		Т	T	1	Т	(辛四·11)
款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
	2 林業費	356, 128, 200	332, 867, 426	0	23, 260, 774	23, 260, 774
	3 水産業費	658, 760, 000	528, 089, 494	99, 566, 000	31, 104, 506	130, 670, 506
6 商工費		2, 464, 677, 827	1, 816, 168, 265	82, 373, 700	566, 135, 862	648, 509, 562
	1 商工費	2, 464, 677, 827	1, 816, 168, 265	82, 373, 700	566, 135, 862	648, 509, 562
7 土木費		5, 329, 728, 000	3, 933, 529, 559	1, 111, 365, 260	284, 833, 181	1, 396, 198, 441
	1 土木管理費	214, 402, 000	162, 612, 686	18, 000, 000	33, 789, 314	51, 789, 314
	2 道路橋梁費	1, 366, 741, 000	1, 092, 938, 474	221, 823, 344	51, 979, 182	273, 802, 526
	3 河川費	264, 962, 000	231, 835, 515	3, 000, 000	30, 126, 485	33, 126, 485
	4 港湾費	120, 021, 000	105, 513, 119	1, 500, 000	13, 007, 881	14, 507, 881
	5 都市計画費	3, 057, 528, 000	2, 052, 085, 481	851, 763, 916	153, 678, 603	1, 005, 442, 519
	7 住宅費	306, 074, 000	288, 544, 284	15, 278, 000	2, 251, 716	17, 529, 716
8 消防費		2, 190, 904, 000	2, 049, 429, 740	10, 000, 000	131, 474, 260	141, 474, 260
	1 消防費	2, 190, 904, 000	2, 049, 429, 740	10, 000, 000	131, 474, 260	141, 474, 260
9 教育費		4, 365, 548, 000	4, 080, 959, 059	47, 096, 234	237, 492, 707	284, 588, 941
	1 教育総務費	1, 091, 533, 000	977, 638, 252	0	113, 894, 748	113, 894, 748
	2 小学校費	369, 863, 000	341, 711, 240	17, 100, 000	11, 051, 760	28, 151, 760
	3 中学校費	280, 110, 000	254, 513, 751	12, 600, 000	12, 996, 249	25, 596, 249
	4 幼稚園費	122, 413, 000	109, 411, 671	0	13, 001, 329	13, 001, 329
	6 学校給食費	1, 802, 162, 000	1, 757, 288, 210	6, 857, 000	38, 016, 790	44, 873, 790
	7 社会教育費	699, 467, 000	640, 395, 935	10, 539, 234	48, 531, 831	59, 071, 065
10 災害復旧費		2, 436, 769, 000	1, 283, 012, 671	994, 532, 276	159, 224, 053	1, 153, 756, 329
	1 農林水産施設災害復旧費	511, 333, 000	314, 202, 926	159, 367, 000	37, 763, 074	197, 130, 074
	2 公共土木施設災害復旧費	1, 916, 953, 000	960, 754, 770	835, 165, 276	121, 032, 954	956, 198, 230
	3 文教施設災害復旧費	6, 483, 000	6, 404, 200	0	78, 800	78, 800
	4 その他公共施設災害復旧費	2, 000, 000	1, 650, 775	0	349, 225	349, 225

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
11 公債費		7, 104, 065, 000	7, 034, 942, 913	0	69, 122, 087	69, 122, 087
	1 公債費	7, 104, 065, 000	7, 034, 942, 913	0	69, 122, 087	69, 122, 087
13 予備費		26, 135, 000	0	0	26, 135, 000	26, 135, 000
	1 予備費	26, 135, 000	0	0	26, 135, 000	26, 135, 000
歳出	合 計	66, 726, 513, 074	59, 735, 552, 372	3, 169, 164, 110	3, 821, 796, 592	6, 990, 960, 702

令和 3 年度 一般会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	63, 312, 047, 906
2	2 歳 出					総					額	59, 735, 552, 372
3	歳	入	歳	出		差		弓	l		額	3, 576, 495, 534
	翌年度	へ繰	±#:	(1) 継	続	費	逓	次	繰	越	額	0
4	翌年度	八林	<u> </u>	(2) 繰	越	明	許	費	繰	越	額	105, 655, 477
4	すべ	き財	源	(3) 事	故	繰	越	L	繰	越	額	15, 133, 826
	9 7		<i>I</i> IX				計					120, 789, 303
5	実	質		収			支				額	3, 455, 706, 231
6 実質収支額のうち地方自治				治法第233条	:の2	の規	!定に	よる	基金	途繰 刀	額	0

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括 (歳入)

「「「「「「」」」			現 額					(単位:口/
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
1 市税	7, 081, 461, 000	0	0	7, 081, 461, 000	7, 628, 064, 808	7, 473, 450, 254	19, 043, 152	136, 389, 624
2 地方譲与税	529, 000, 000	0	0	529, 000, 000	541, 404, 001	541, 404, 001	0	0
3 利子割交付金	4, 000, 000	0	0	4, 000, 000	3, 666, 000	3, 666, 000	0	0
4 配当割交付金	12, 000, 000	0	0	12, 000, 000	16, 617, 000	16, 617, 000	0	0
5 株式等譲渡所得 割交付金	14, 000, 000	0	0	14, 000, 000	33, 238, 000	33, 238, 000	0	0
6 法人事業税交付金	20, 000, 000	0	0	20, 000, 000	70, 106, 000	70, 106, 000	0	0
7 地方消費税交付金	1, 725, 000, 000	0	0	1, 725, 000, 000	1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0
8 ゴルフ場利用税 交付金	7, 000, 000	0	0	7, 000, 000	11, 009, 765	11, 009, 765	0	0
9 環境性能割交付金	19, 000, 000	0	0	19, 000, 000	34, 202, 000	34, 202, 000	0	0
10 地方特例交付金	146, 093, 000	0	0	146, 093, 000	155, 099, 000	155, 099, 000	0	0
11 地方交付税	21, 259, 000, 000	1, 860, 135, 000	0	23, 119, 135, 000	23, 732, 553, 000	23, 732, 553, 000	0	0
12 交通安全対策特 別交付金	6, 000, 000	0	0	6, 000, 000	5, 702, 000	5, 702, 000	0	0
13 分担金及び負担 金	291, 750, 000	8, 413, 000	4, 504, 178	304, 667, 178	268, 316, 738	264, 048, 020	39, 592	4, 232, 526
14 使用料及び手数 料	642, 130, 000	0	0	642, 130, 000	659, 972, 990	617, 026, 497	348, 900	42, 597, 593
15 国庫支出金	6, 943, 919, 000	4, 930, 904, 000	1, 700, 540, 793	13, 575, 363, 793	11, 087, 943, 553	11, 087, 943, 553	0	0
16 県支出金	4, 097, 446, 000	475, 828, 000	577, 457, 116	5, 150, 731, 116	4, 406, 449, 577	4, 406, 449, 577	0	0

			現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
17 財産収入	91, 883, 000	46, 667, 000	0	138, 550, 000	187, 562, 456	183, 751, 246	0	3, 811, 210
18 寄附金	1, 600, 000, 000	200, 000, 000	0	1, 800, 000, 000	1, 691, 949, 916	1, 691, 949, 916	0	0
19 繰入金	2, 005, 978, 000	△611, 976, 000	0	1, 394, 002, 000	1, 365, 437, 738	1, 365, 437, 738	0	0
20 繰越金	1, 000	2, 949, 330, 000	552, 781, 987	3, 502, 112, 987	3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0
21 諸収入	603, 619, 000	95, 948, 000	0	699, 567, 000	776, 716, 351	724, 968, 006	0	51, 754, 086
22 市債	3, 880, 200, 000	1, 042, 800, 000	1, 913, 700, 000	6, 836, 700, 000	5, 499, 900, 000	5, 499, 900, 000	0	0
歳入合計	50, 979, 480, 000	10, 998, 049, 000	4, 748, 984, 074	66, 726, 513, 074	63, 569, 437, 226	63, 312, 047, 906	19, 431, 644	238, 785, 039

(歳出)								(単位:円)
		予	算 現	額				
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額
1 議会費	272, 181, 000	358, 000	0	0	272, 539, 000	250, 895, 071	0	21, 643, 929
2 総務費	7, 976, 546, 000	4, 213, 549, 000	560, 389, 000	3, 545, 000	12, 754, 029, 000	12, 118, 676, 047	4, 538, 000	630, 814, 953
3 民生費	17, 274, 526, 000	3, 086, 136, 000	0	0	20, 360, 662, 000	18, 482, 824, 235	718, 856, 640	1, 158, 981, 125
4 衛生費	6, 423, 340, 000	88, 668, 000	59, 801, 723	0	6, 571, 809, 723	6, 278, 547, 111	0	293, 262, 612
5 農林水産業費	2, 188, 591, 000	262, 845, 000	398, 210, 524	0	2, 849, 646, 524	2, 406, 567, 701	200, 402, 000	242, 676, 823
6 商工費	1, 229, 445, 000	1, 160, 073, 000	75, 159, 827	0	2, 464, 677, 827	1, 816, 168, 265	82, 373, 700	566, 135, 862
7 土木費	2, 874, 388, 000	702, 424, 000	1, 752, 596, 000	320, 000	5, 329, 728, 000	3, 933, 529, 559	1, 111, 365, 260	284, 833, 181
8 消防費	2, 079, 098, 000	95, 612, 000	16, 194, 000	0	2, 190, 904, 000	2, 049, 429, 740	10, 000, 000	131, 474, 260
9 教育費	3, 477, 953, 000	211, 169, 000	676, 426, 000	0	4, 365, 548, 000	4, 080, 959, 059	47, 096, 234	237, 492, 707
10 災害復旧費	49, 347, 000	1, 177, 215, 000	1, 210, 207, 000	0	2, 436, 769, 000	1, 283, 012, 671	994, 532, 276	159, 224, 053
11 公債費	7, 104, 065, 000	0	0	0	7, 104, 065, 000	7, 034, 942, 913	0	69, 122, 087
13 予備費	30, 000, 000	0	0	△3, 865, 000	26, 135, 000	0	0	26, 135, 000
歳出合計	50, 979, 480, 000	10, 998, 049, 000	4, 748, 984, 074	0	66, 726, 513, 074	59, 735, 552, 372	3, 169, 164, 110	3, 821, 796, 592

- 16 -

	_	ı	₹	**	TD	·		1	1			T	(単位:円)
		1	予	<u></u>	現	<u>額</u>	in .	1					
款「項		当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1市税		7, 081, 461, 000	0	0	7, 081, 461, 000			7, 628, 064, 808	7, 473, 450, 254	19, 043, 152	136, 389, 624		
1	市民税	2, 791, 888, 000	0	0	2, 791, 888, 000			3, 058, 292, 842	3, 012, 261, 531	3, 739, 061	42, 972, 950		
	1個人	2, 461, 249, 000	0	0	2, 461, 249, 000			2, 658, 064, 367	2, 615, 423, 936	3, 619, 061	39, 701, 470		
						1 現年課税分	2, 451, 000, 000	2, 614, 997, 300	2, 603, 741, 213	115, 934	11, 820, 253	個人市民税普通徴収分	414, 315, 098
												(収入済額には還付未	:済額を含む)
												還付未済額	75, 800
												個人市民税特別徴収分	•
													2, 189, 426, 115
												(収入済額には還付未	:済額を含む)
												還付未済額	604, 300
						2 滞納繰越分	10, 249, 000	43, 067, 067	11, 682, 723	3, 503, 127	27, 881, 217	滞納繰越普通徴収分	10, 597, 246
												滞納繰越特別徴収分	1, 085, 477
	2法人	330, 639, 000	0	0	330, 639, 000			400, 228, 475	396, 837, 595	120, 000	3, 271, 480		
						1 現年課税分	330, 000, 000	394, 294, 000	393, 719, 200	0	575, 400	法人市民税	
												(収入済額には還付未	済額を含む)
												還付未済額	600
						2滞納繰越分	639, 000	5, 934, 475	3, 118, 395	120, 000	2, 696, 080	滞納繰越分	
2	固定資産税	3, 191, 488, 000	0	0	3, 191, 488, 000			3, 390, 955, 989	3, 296, 310, 202	13, 705, 354	81, 044, 426		
	1固定資産税	3, 171, 953, 000	0	0	3, 171, 953, 000			3, 368, 721, 289	3, 274, 075, 502	13, 705, 354	81, 044, 426		
						1 現年課税分	3, 157, 400, 000	3, 280, 001, 000	3, 257, 213, 516	3, 097, 880	19, 793, 597	固定資産税	
												(収入済額には還付未	:済額を含む)
												還付未済額	103, 993
						2滞納繰越分	14, 553, 000	88, 720, 289	16, 861, 986	10, 607, 474	61, 250, 829	滞納繰越分	
	2国有資産等	19, 535, 000	0	0	19, 535, 000			22, 234, 700	22, 234, 700	0	0		
	所在市町村					1 現年課税分	19, 535, 000	22, 234, 700	22, 234, 700	0	0	国有資産等所在市町村	交付金
	交付金												
3	軽自動車税	281, 193, 000	0	0	281, 193, 000			308, 872, 124	303, 704, 269	567, 960	4, 627, 595		
	1環境性能割	7, 000, 000	0	0	7, 000, 000			9, 264, 600	9, 264, 600	0	0		
						1 現年課税分	7, 000, 000	9, 264, 600	9, 264, 600	0	0	環境性能割	
	2種別割	274, 193, 000	0	0	274, 193, 000			299, 607, 524	294, 439, 669	567, 960	4, 627, 595		
						1 現年課税分	273, 000, 000	294, 437, 000	293, 096, 910	2, 000	1, 365, 790	種別割	
												(収入済額には還付未	:済額を含む)
												還付未済額	27, 700
						2滞納繰越分	1, 193, 000	5, 170, 524	1, 342, 759	565, 960	3, 261, 805	滞納繰越分	
4	 市たばこ税	500, 000, 000	0	0	500, 000, 000			539, 174, 863	539, 174, 863	0	0		
	1市たばこ税	500, 000, 000	0	0	500, 000, 000			539, 174, 863		0	0		
						1現年課税分	500, 000, 000			0	0	市たばこ税	
6	 入湯税	25, 000, 000	0	n	25, 000, 000		, , , , , ,	21, 254, 170		0	0		

- 17 -

	- 1	Т		了	笛	IB	- カモ						I	(単位:円)
		ŀ		J ²		現		<u> </u>						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1入湯税	25, 000, 000	0	0	25, 000, 000			21, 254, 170	21, 254, 170	0			
							1 現年課税分	25, 000, 000	21, 254, 170	21, 254, 170	0	0	入湯税	
	7都	市計画税	291, 892, 000	0	0	291, 892, 000			309, 514, 820	300, 745, 219	1, 030, 777	7, 744, 653		
		1都市計画税	291, 892, 000	0	0	291, 892, 000			309, 514, 820	300, 745, 219	1, 030, 777	7, 744, 653		
							1現年課税分	290, 200, 000	301, 777, 700	299, 507, 545	419, 900		都市計画税 (収入済額には還付未 還付未済額	送済額を含む) 5,82
							2 滞納繰越分	1, 692, 000	7, 737, 120	1, 237, 674	610, 877	5, 888, 569	滞納繰越分	
2地	方譲-	5税	529, 000, 000	0	0	529, 000, 000			541, 404, 001	541, 404, 001	0	0		
	1 地 税	方揮発油譲与	122, 000, 000	0	0	122, 000, 000			123, 256, 000	123, 256, 000	0	0		
		1地方揮発油	122, 000, 000	0	0	122, 000, 000			123, 256, 000	123, 256, 000	0	0		
		譲与税					1 地方揮発油譲 与税	122, 000, 000	123, 256, 000	123, 256, 000	0	0	地方揮発油譲与税	
	2 自 税	動車重量譲与	342, 000, 000	0	0	342, 000, 000			352, 409, 000	352, 409, 000	0	0		
		1 自動車重量	342, 000, 000	0	0	342, 000, 000			352, 409, 000	352, 409, 000	0			
		譲与税					1 自動車重量譲 与税	342, 000, 000	352, 409, 000	352, 409, 000	0	0	自動車重量譲与税	
	3森	林環境譲与税	64, 000, 000	0	0	64, 000, 000			63, 742, 000	63, 742, 000	0	-		
		1森林環境譲	64, 000, 000	0	0	64, 000, 000			63, 742, 000	63, 742, 000	0			
		与税					1森林環境譲与 税	64, 000, 000	63, 742, 000	63, 742, 000	0	0	森林環境譲与税	
	4 航 税	空機燃料譲与	1, 000, 000	0	0	1, 000, 000			1, 997, 000	1, 997, 000	0	0		
		1 航空機燃料	1, 000, 000	0	0	1, 000, 000			1, 997, 000	1, 997, 000	0	0		
		譲与税					1 航空機燃料譲 与税	1, 000, 000	1, 997, 000	1, 997, 000	0	_	航空機燃料譲与税	
	5地	方道路譲与税	0	0	0	0			1	1	0			
		1地方道路譲	0	0	0	0			1	1	0	0		
		与税					1地方道路譲与 税	0	1	1	0	0	地方道路譲与税	
3 利-	子割	交付金	4, 000, 000	0	0	4, 000, 000			3, 666, 000	3, 666, 000	0	0		
	1利	子割交付金	4, 000, 000	0	0	4, 000, 000			3, 666, 000	3, 666, 000	0	0		
		1 利子割交付	4, 000, 000	0	0	4, 000, 000			3, 666, 000	3, 666, 000	0	0		
		金					1 利子割交付金	4, 000, 000	3, 666, 000	3, 666, 000	0		利子割交付金	·
4配	当割:	交付金	12, 000, 000	0	0	12, 000, 000			16, 617, 000	16, 617, 000	0	0		
	1配	当割交付金	12, 000, 000	0	0	12, 000, 000			16, 617, 000	16, 617, 000	0	0		

$\overline{}$				7	pt-		hT.						1	(単位:円)
			T	予	昇 継続費及び	現	額	i						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	機越事業費 繰越財源 発越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1配当割交付	12, 000, 000	0	0	12, 000, 000			16, 617, 000	16, 617, 000	0	0		
		金					1 配当割交付金	12, 000, 000	16, 617, 000	16, 617, 000	0	0	配当割交付金	
5 株豆	弌等	譲渡所得割交	14, 000, 000	0	0	14, 000, 000			33, 238, 000	33, 238, 000	0	0		
付金														
		式等譲渡所得	14, 000, 000	0	0	14, 000, 000			33, 238, 000	33, 238, 000	0	0		
	割	交付金												
		1株式等譲渡	14, 000, 000	0	0	14, 000, 000			33, 238, 000	33, 238, 000	0	0		
		所得割交付 金					1 株式等譲渡所 得割交付金	14, 000, 000	33, 238, 000	33, 238, 000	0	0	株式等譲渡所得割交付金	È
6法/	人事	業税交付金	20, 000, 000	0	0	20, 000, 000			70, 106, 000	70, 106, 000	0	0		
	1法 金	人事業税交付	20, 000, 000	0	0	20, 000, 000			70, 106, 000	70, 106, 000	0	0		
		1法人事業税	20, 000, 000	0	0	20, 000, 000			70, 106, 000	70, 106, 000	0	0		
		交付金					1法人事業税交 付金	20, 000, 000	70, 106, 000	70, 106, 000	0	0	法人事業税交付金	
7 地ブ	方消	費税交付金	1, 725, 000, 000	0	0	1, 725, 000, 000			1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0		
	1地金	方消費税交付	1, 725, 000, 000	0	0	1, 725, 000, 000			1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0		
	ſ	1 地方消費税	1, 725, 000, 000	0	0	1, 725, 000, 000			1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0		
		交付金					1 地方消費税交 付金	1, 725, 000, 000	1, 891, 413, 000	1, 891, 413, 000	0	0	一般財源分 社会保障財源分 1	846, 374, 000 , 045, 039, 000
8 ゴル 金	レフ	湯利用税交付	7, 000, 000	0	0	7, 000, 000			11, 009, 765	11, 009, 765	0	0		
		ルフ場利用税 付金	7, 000, 000	0	0	7, 000, 000			11, 009, 765	11, 009, 765	0	0		
		1ゴルフ場利	7, 000, 000	0	0	7, 000, 000			11, 009, 765	11, 009, 765	0	0		
		用税交付金					1 ゴルフ場利用 税交付金	7, 000, 000	11, 009, 765	11, 009, 765	0	0	ゴルフ場利用税交付金	
9 環均	竟性的	能割交付金	19, 000, 000	0	0	19, 000, 000			34, 202, 000	34, 202, 000	0	0		
	1環金	境性能割交付	19, 000, 000	0	0	19, 000, 000			34, 202, 000	34, 202, 000	0	0		
		1環境性能割	19, 000, 000	0	0	19, 000, 000			34, 202, 000	34, 202, 000	0	0		
		交付金					1 環境性能割交 付金	19, 000, 000	34, 202, 000	34, 202, 000	0	0	環境性能割交付金	
10 地ブ	方特化	列交付金	146, 093, 000	0	0	146, 093, 000			155, 099, 000	155, 099, 000	0	0		
	1地	方特例交付金	35, 000, 000	0	0	35, 000, 000			47, 745, 000	47, 745, 000	0	0		

				予		現	額							(単位:円)
+-				,	継続費及び			į.	1					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 <u>充当額</u>	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1 地方特例交	35, 000, 000	0	C	35, 000, 000			47, 745, 000	47, 745, 000	0	0		
		付金					1 地方特例交付 金	35, 000, 000	47, 745, 000	47, 745, 000	0	0	地方特例交付金	
	ル地	型コロナウイ ス感染症対策 方税減収補填 別交付金	111, 093, 000	0	C	111, 093, 000			107, 354, 000	107, 354, 000	0	0		
		1新型コロナ	111, 093, 000	0	C	111, 093, 000			107, 354, 000	107, 354, 000	0	0		
		ウイルス感 染症対策地 方税減収補 填特別交付 金					1新型コロナウ イルス感染症 対策地方税減 収補填特別交 付金	, ,	107, 354, 000	107, 354, 000	0	0	新型コロナウイル 税減収補填特別交	
11 #	┴───┴ 也方交付	_	21, 259, 000, 000	1, 860, 135, 000	0	23, 119, 135, 000			23, 732, 553, 000	23 732 553 000	0	0		
~		方交付税	21, 259, 000, 000	1, 860, 135, 000	0	23, 119, 135, 000			23, 732, 553, 000		0	0		
	'		21, 259, 000, 000	1, 860, 135, 000	0	23, 119, 135, 000			23, 732, 553, 000		0	0		
				,, 555, 155, 555	·				23, 732, 553, 000		0	0	普通交付税 特別交付税	21, 119, 135, 000 2, 613, 418, 000
	通安: 金	全対策特別交	6, 000, 000	0	C	6, 000, 000			5, 702, 000	5, 702, 000	0	0		
1,7	1交	通安全対策特 交付金	6, 000, 000	0	C	6, 000, 000			5, 702, 000	5, 702, 000	0	0		
	,,,	1交通安全対	6, 000, 000	0	0	6, 000, 000			5, 702, 000	5. 702. 000	0	0		
		策特別交付 金	0, 000, 000	Š	·	0, 000, 000	1 交通安全対策 特別交付金	6, 000, 000		5, 702, 000		0	交通安全対策特別	交付金
13 / 3	上——」 注金主	L = 及び負担金	291, 750, 000	8, 413, 000	4, 504, 178	304, 667, 178			268, 316, 738	264, 048, 020	39, 592	4, 232, 526		
		担金	54, 906, 000	8, 413, 000	2, 596, 178		-		47, 179, 764	46, 281, 041	0	898, 723		
		4農林水産業	54, 906, 000	1, 197, 000	628, 900				44, 925, 321	44, 026, 598	0	898, 723		
		費分担金					1農業費分担金	54, 906, 000		42, 709, 393	0	898, 723	年度分) 農業競争力強化基 農業競走力強化基 年度分)	10, 099, 555 合整備事業費(過 1, 483, 299

- 20 -

			予	算。	現	額							
項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区 分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
				儿当镇		2 林業費分担金	1, 825, 900	1, 317, 205	1, 317, 205	0	0	単県治山事業費 単県治山事業費(繰越)	915, 98 401, 22
	9 災害復旧費	0	7, 216, 000	1, 967, 278	9, 183, 278			2, 254, 443	2, 254, 443	0	0		
	分担金					1 農林水産施設 災害復旧費分 担金	9, 183, 278	2, 254, 443	2, 254, 443	0	0	農業施設災害復旧費 農業施設災害復旧費(繰 治山施設災害復旧費(繰	
2負	担金	236, 844, 000	0	1, 908, 000	238, 752, 000			221, 136, 974	217, 766, 979	39, 592	3, 333, 803		
[2 民生費負担	225, 803, 000	0	0	225, 803, 000			208, 477, 926	205, 107, 931	39, 592	3, 333, 803		
	金					2高齢者福祉費負担金	57, 660, 000	64, 080, 336	63, 088, 251	39, 592		高齢者施設入所者負担会 (収入済額には還付未決 還付未済額 高齢者施設入所者負担会 高齢者施設入所扶養義務	62, 752, 75 斉額を含む) 3, 40 金滞納繰越分 54, 40 务者負担金 281, 10
						3 児童福祉費負担金	168, 143, 000	144, 397, 590	142, 019, 680	0	2, 377, 910	日本スポーツ振興センタ 担金 保育所等利用者負担金 保育所等利用者負担金 保育所等利用者負担金 保育所等利用者負担金 保育所入所負担金滞納額	15, 60 (公立) 2, 502, 27 (私立) 139, 085, 11 帯納繰越分 368, 70
İ	3衛生費負担	8, 773, 000	0	0	8, 773, 000			8, 658, 228	8, 658, 228	0	0		
	金					1 保健衛生費負 担金	8, 773, 000	8, 658, 228	8, 658, 228	0	0	病院群輪番制病院運営 養育医療費保護者負担	8, 072, 62
	4農業水産業	0	0	1, 908, 000	1, 908, 000			1, 800, 800	1, 800, 800	0	0		
	費負担金					1農業費負担金	1, 908, 000	1, 800, 800	1, 800, 800	0	0	産地生産基盤パワーア・ 金(繰越)	ップ事業負担
ĺ	8教育費負担	2, 268, 000	0	0	2, 268, 000			2, 200, 020	2, 200, 020	0	0		·
	金					2 小学校費負担 金	1, 483, 000	1, 454, 060	1, 454, 060	0	0	日本スポーツ振興センタ 担金	ター保護者負

- 21 -

				予	算	現	額							(単位:円)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 総裁財源	計	区 分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
					繰越財源 充当額			金額						
							3中学校費負担	763, 000	729, 560	729, 560	0	0	日本スポーツ振興センタ	一保護者負
							金						担金	
							4幼稚園費負担	22, 000	16, 400	16, 400	0	0	日本スポーツ振興センタ	一保護者負
							金						担金	
14 使		及び手数料	642, 130, 000	0		642, 130, 000			659, 972, 990	617, 026, 497	348, 900	42, 597, 593		
	1使		459, 952, 000	0	ļ , , , ,	459, 952, 000			475, 716, 875	432, 770, 382	348, 900	42, 597, 593		
		1総務使用料	30, 242, 000	0	9	30, 242, 000		22 242 222	27, 200, 346	25, 115, 026	0	2, 085, 320		171 07
							1総務管理使用	30, 242, 000	27, 200, 346	25, 115, 026	0	2, 085, 320	A T M設置使用料	171, 277
							料						電柱及び電話柱敷等使用	
													駐車場使用料	2, 390, 830
													自動販売機設置使用料	287, 961
													その他の行政財産使用料	
													体育施設使用料	9, 488, 455
													学校開放施設使用料	2, 193, 750
													コミュニティセンター会	· 職主使用料 2, 867, 400
													 コミュニティセンター冷	
													1	1, 093, 400
													 移住促進施設使用料	1, 492, 000
	-	2 民生使用料	44, 000	0	0	44. 000			24, 830	24, 830	0	0	沙丘促進池政民用行	1, 432, 000
		2 以工区/1344	11, 000	· ·	Ĭ	44, 000	2高齢者福祉使	28, 000	6, 000	6, 000	0	0	御所浦老人憩いの家使用	1料 4,600
							用料	_0, 000	3, 333	3, 333			嵐口老人憩いの家使用料	
							3児童福祉使用	16, 000	18, 830	18, 830	0	0	児童館使用料	,
							料	,	,	,				
		3衛生使用料	32, 125, 000	0	0	32, 125, 000			30, 829, 200	30, 829, 200	0	0		
							1保健衛生使用	100, 000	78, 300	78, 300	0	0	天草東保健福祉センター	-使用料
							料							
							3 看護専門学校	32, 025, 000	30, 750, 900	30, 750, 900	0	0	看護専門学校入学金	7, 860, 000
							使用料						看護専門学校授業料	22, 819, 400
													看護専門学校体育館使用	月料 71,500
	Ì	4農林水産業	14, 594, 000	0	0	14, 594, 000			10, 792, 494	10, 788, 744	0	3, 750		
	j	使用料					1農業使用料	7, 834, 000	4, 697, 730	4, 693, 980	0	3, 750	中の浦地区高齢者活動の	建施設使用
													料	2, 600
													新和ひだまり館使用料	67, 100
													農畜産物処理加工施設使	5用料
														1, 797, 430
													魚貫町多目的集会施設使	用料
														25, 000

- 22 -

1	Τ		予	 算	現	額	1			I			(単位:円
	f		•	継続費及び 繰越事業費		節	i						
頁	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
				75-12								本渡農事研修センター使	用料
													26, 3
İ												農業施設冷暖房使用料	23, 5
İ												福連木かしの木館使用料	738, 7
												とどろき万太郎村バンカ	ロー使用
													372, 6
İ												西平椿公園カメリアハウ	ス使用料
													8, 8
İ												倉岳かんがい用水使用料	1, 631, 8
						2 林業使用料	945, 000	765, 000	765, 000	0	0	福連木子守唄公園使用料	}
						3水産業使用料	5, 815, 000	5, 329, 764	5, 329, 764	0	0	漁港占用料	1, 672, 6
												漁港使用料	635, 1
												水域占用料	2, 828, 5
												水産業施設使用料	193, 5
	5 商工使用料	2, 104, 000	0	0	2, 104, 000			2, 089, 659	2, 089, 659	0	0		
						1 商工使用料	2, 104, 000	2, 089, 659	2, 089, 659	0	0	本渡港ターミナル使用料	-
												産島バンガロー使用料	334, (
												鬼池港フェリーターミナ	ル使用料
													435,
ļ												観光施設使用料	713, 3
	6 土木使用料	364, 379, 000	0	0	364, 379, 000			397, 917, 511	357, 060, 088	348, 900	40, 508, 523		
						1 道路橋梁使用	19, 650, 000	22, 108, 740	21, 867, 420	0	241, 320	道路占用料	21, 371, 4
						料						法定外公共物占用料	496, 0
						2河川使用料	140, 000	244, 935	244, 935	0	0	準用河川占用料	61, 0
												法定外公共物占用料	183, 8
						3港湾使用料	18, 476, 000	21, 734, 636	21, 734, 636	0		港湾施設使用料	
						4都市計画使用	591, 000	464, 381	464, 381	0	0	公園占用料	464, 1
						料						公園茶室兼邦楽研修施設	
						5 住宅使用料	325, 522, 000	353, 364, 819	312, 748, 716	348, 900	40, 267, 203	市営住宅使用料	307, 281, 0
												市営住宅使用料滞納繰越	
													5, 467, 7
	8教育使用料	16, 464, 000	0	0	16, 464, 000			6, 862, 835	6, 862, 835	0	0	1	
						6 社会教育使用	16, 464, 000	6, 862, 835	6, 862, 835	0	0	社会教育施設会議室使用	
						料						社会教育施設冷暖房使用	
												ここらす会議室使用料	407,
												ここらす冷暖房使用料	95, 0
												御所浦白亜紀資料館入館	
												天草ロザリオ館入館料	1, 774, 2

1			予	笛	現	額							(単位:円)
١_	_		, I	継続費及び	26	節							
項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
												天草コレジヨ館入館料	638, 100
												天草キリシタン館入館料	2, 761, 100
												天草文化交流館使用料	120, 600
2月	F数料	182, 178, 000	0	0	182, 178, 000			184, 256, 115	184, 256, 115	0	0		
	1総務手数料	50, 414, 000	0	0	50, 414, 000			48, 050, 025	48, 050, 025	0	0		
						2 徴税手数料	2, 390, 000	2, 622, 175	2, 622, 175			滞納市税督促手数料	
						3戸籍住民基本 台帳手数料	48, 024, 000	45, 427, 850	45, 427, 850	0	0	戸籍及び印鑑証明等各種: 	手数料 45,410,250
												個人番号カード交付等手	数料 17,600
	2 民生手数料	42, 000	0	0	42, 000			16, 400	16, 400	0	0		
						2高齢者福祉手 数料	2, 000	400	400	0	0	高齢者施設入所費督促手	数料
						3児童福祉手数 料	40, 000	16, 000	16, 000	0	0	保育所入所費督促手数料	
İ	3 衛生手数料	127, 188, 000	0	0	127, 188, 000			130, 354, 790	130, 354, 790	0	0		
						2 環境手数料	126, 476, 000	129, 791, 290	129, 791, 290	0	0	大の登録等手数料 クリーンセンター利用者: 一般廃棄物処理業務許可: し尿汲取業務許可手数料	16, 038, 350
						0 T THE ST W.L.	740.000	500 500	500 500			浄化槽清掃業務許可手数 一般廃棄物処理手数料	112, 006, 800
						3看護専門学校 手数料	712, 000	563, 500	563, 500	0	0	看護専門学校受験料 証明書等手数料	550, 000 13, 500
	4農林水産業	41, 000	0	0	41, 000	-		30, 900	30, 900	0	0)	
	手数料					1農業手数料	31, 000	20, 400	20, 400	0		農地証明手数料 農振農用地証明手数料	20, 100 300
						2林業手数料	10, 000	10, 500	10, 500	0	0	愛玩用鳥獣捕獲許可等に 手数料	関する事務
	6 土木手数料	4, 465, 000	0	0	4, 465, 000			5, 781, 800	5, 781, 800	0	0		
						1 道路橋梁手数 料	1, 000	3, 900	3, 900	0	0	道路証明等手数料	
						4都市計画手数 料	1, 000	0	0	0	0		
						5住宅手数料	221, 000	141, 700	141, 700		0	市営住宅使用料督促手数	料
						6建築手数料	4, 000, 000	5, 357, 200	5, 357, 200	0	0	建築確認等手数料	

- 24 -

$\overline{}$	1			予	管		額		ı	ı				(単位:円)
L.				J.	継続費及び	مارخ	負	<u> </u>	<u> </u>					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
							7 土木管理手数 料	242, 000	279, 000	279, 000	0	0	開発行為許可等申請	手数料
		7消防手数料	27, 000	0	0	27, 000			22, 200	22, 200	0	0)	
							1消防手数料	27, 000	22, 200	22, 200	0	0	火薬類譲受・消費許	可手数料
		8教育手数料	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	0)	
							1教育総務手数	1, 000	0	0	0	0)	
							料							
15 🛭	国庫支		6, 943, 919, 000	4, 930, 904, 000		13, 575, 363, 793			11, 087, 943, 553	11, 087, 943, 553	0	0		
	1国	庫負担金	5, 710, 909, 000	866, 787, 000	650, 019, 062	7, 227, 715, 062				6, 330, 344, 974	0	0)	
		2 民生費国庫	5, 372, 535, 000	195, 577, 000	0	5, 568, 112, 000				5, 386, 406, 381	0	0)	
		負担金						1, 703, 374, 000	1, 657, 939, 950	1, 657, 939, 950	0	0	国民健康保険基盤安況	
							庫負担金							98, 308, 46
													特別障害者手当等給何	
													力士士塔厉走来	21, 918, 49
													自立支援医療費	56, 358, 000
													自立支援給付費	1, 385, 292, 500 96, 062, 49
							2 高齢者福祉費	97. 944. 000	96, 117, 600	96, 117, 600	0		児童発達支援事業費 低所得者保険料軽減	· · ·
							国庫負担金	97, 944, 000	90, 117, 000	90, 117, 000	l o		区别特省 体膜标轴/数]	東 <u>亞</u> 92, 599, 320
							四件只担业						 低所得者保険料軽減	
													分)	3, 518, 28
							3児童福祉費国	2. 698. 711. 000	2. 638. 998. 018	2, 638, 998, 018	0	0	児童扶養手当交付金	102, 495, 76
							庫負担金						児童入所施設措置費	3, 137, 42
													児童手当交付金	676, 607, 99
													施設型給付費	1, 732, 618, 12
													施設等利用給付費	4, 322, 500
													施設等利用給付費(過年度)
														138, 21
													子育て世帯生活支援	特別給付金給付
													事業費	119, 678, 00
								1, 068, 083, 000	993, 350, 813	993, 350, 813	0	0	生活保護費	964, 041, 97
							庫負担金						生活困窮者自立相談	
													金	15, 788, 84
													新型コロナウイルス	
		2 年 井 書 戸 庁	220 274 222	100 400 000	0 570 000	477 074 000			275 550 500	275 550 500			ィネット強化交付金	13, 520, 00
		3衛生費国庫	338, 374, 000	130, 428, 000	8, 572, 062	477, 374, 062		477. 374. 062	375, 550, 593 375, 550, 593		0	0	ᆝ	フクエン・拉廷士
		負担金					1保健衛生費国庫負担金	411, 314, 062	375, 550, 593	375, 550, 593		١	新型コロナウイルス 業費	
\sqsubseteq	1						押 貝担立		<u> </u>				木貝	367, 519, 08

- 25 -

	I		予	算		額							(単位:円
	-		Jr	継続費及び	-5T	負	ji						
項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
												新型コロナウイル	スワクチン接種
												業費(繰越)	8, 031, 5
	9災害復旧費	0	540, 782, 000	641, 447, 000	1, 182, 229, 000			568, 388, 000	568, 388, 000	0	0		
	国庫負担金					1農林水産施設 災害復旧費国 庫負担金	18, 858, 000	17, 050, 000	17, 050, 000	0		水産業施設災害復日	
						2公共土木施設 災害復旧費国 庫負担金	1, 159, 782, 000	547, 784, 000	547, 784, 000	0	0	公共土木施設災害行 公共土木施設災害行	25, 269, 0
						3公立学校施設 災害復旧費国 庫負担金	3, 589, 000	3, 554, 000	3, 554, 000	0	0	公立学校施設災害行	
2国	庫補助金	1, 218, 104, 000	4, 063, 772, 000	1, 050, 521, 731	6, 332, 397, 731			4, 740, 262, 490	4, 740, 262, 490	0	0		
	1総務費国庫	59, 811, 000	909, 424, 000	0	969, 235, 000			933, 696, 087	933, 696, 087	0	0		
	補助金					2 戸籍住民基本 を提供の表	921, 768, 000	33, 223, 000	33, 223, 000	0		耐震対策緊急促進 社会保障・税番号 費 離島活性化交付金 地方創生推進整備 新型コロナウイル 創生臨時政遊休施設 過疎地域遊休施設 個人番号カード交付	4, 354, (制度システム整 1, 064, (250, (繰越) 2, 293, (全 11, 013, 3 交付金 19, 604, 8 ス感染症対応地: 841, 893, 8 再整備事業費 20, 000, (
	2 民生費国庫	176, 707, 000	2, 795, 479, 000	0	2, 972, 186, 000	台帳費国庫補 助金		2, 029, 026, 703	2 029 026 703	0	0		
	補助金	170, 707, 000	2, 700, 470, 000		2, 072, 100, 000	 1社会福祉費国	1 565 707 000	1, 188, 586, 532		0		地域生活支援事業	事 19.002.0
	110773 00					庫補助金	.,, 535, 757, 666	., 133, 333, 002	, 733, 333, 002	Š	v	生活困窮者就労準信民税非課税世帯等別給付金給付事業	#支援事業補助: 1,172,0 等に対する臨時:

- 26 -

	1			予		IB	客	5 <u>8</u>								(単位:円)
				<u>ア</u>	 継続費及び	現	音 I	组 節								
7	次 項	目	当初予算額	補正予算額	経税負欠5 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	7	金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
							2高齢者福祉 国庫補助金	金		60, 000	2, 000, 000	2, 000, 000	0	0	生活困窮者就労準備	支援事業補助金
							3児童福祉	費国 1	, 376, 90	01, 000	826, 432, 171	826, 432, 171	0	0	婦人相談員活動強化 児童虐待防止対策を等する。 子ども・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1,413,000 援事業費 1,880,000 支援事業費 6,543,000 事業費 91,428,000 整備事業費 7,338,000 270,000 特別給付金給付 541,022,000 費 11,340,000 特別給付(クー 149,589,975
							4生活保護費 庫補助金	費国	12, 1	18, 000	12, 008, 000	12, 008, 000	0	0	生活困窮者就労準備	支援事業補助金
İ		3 衛生費国庫	102, 649, 000	18, 509, 000	30, 544, 661	151, 702, 661					186, 116, 719	186, 116, 719	0	0		
		補助金					1保健衛生費 庫補助金	費国	128, 04	49, 661	166, 870, 719	166, 870, 719	0		情報標準化整備事業 養育医療費 母子保健衛生費 風しん抗体検査事業 新型コロナウイルス 制確保事業費 新型コロナウイルス 制確保事業費(繰越) がん検診の総合支援	3, 087, 000 2, 173, 719 6, 904, 000 費 (繰越) 2, 509, 000 ワクチン接種体 127, 167, 084 ワクチン接種体 24, 881, 916 事業費 148, 000
							2環境費国庫助金	車補	23, 6	53, 000	19, 246, 000	19, 246, 000	0	0	浄化槽設置事業費 災害等廃棄物処理事	12, 255, 000 業費(繰越) 6, 991, 000

- 27 -

	т —	Г			当	 現	額	1			Г		1	(単位:円)
		-		_ <u> </u>	異 継続費及び			<u> </u>						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		4農林水産業	10, 225, 000	0	0	10, 225, 000			10, 145, 800	10, 145, 800	0	0		
		費国庫補助 金					3 水産業費国庫 補助金	10, 225, 000	10, 145, 800	10, 145, 800	0	0	赤潮・貧酸素水塊対象	策推進事業費 246,800
İ													離島活性化交付金	9, 899, 000
		5 商工費国庫	2, 985, 000	12, 375, 000	0	15, 360, 000			5, 796, 745	5, 796, 745	0	0		
		補助金					1 商工費国庫補 助金	15, 360, 000	5, 796, 745	5, 796, 745	0	0	半島振興広域連携促送地方創生テレワーク3	715, 000
		6 土木費国庫	778, 531, 000	303, 814, 000	885. 910. 070	1, 968, 255, 070			1, 341, 377, 436	1, 341, 377, 436	0	0		-,,
		補助金					1 道路橋梁費国 庫補助金	280, 581, 000		179, 363, 000	0	0	社会資本整備総合交付 社会資本整備総合交付 繰越) 道路メンテナンス事 道路メンテナンス事	30, 373, 000 付金(道路)(71, 424, 000 業費 37, 274, 000
							3港湾費国庫補 助金	8, 333, 000	4, 000, 000	4, 000, 000	0	0	港湾改修事業費	
							4 都市計画費国庫補助金	70, 252, 000	1, 103, 851, 736 49, 487, 000	1, 103, 851, 736 49, 487, 000	0		熊本天草幹線道路連續	365, 512, 430 絡街路整備事業 384, 857, 040 水の平線整備事 68, 816, 180 水の平線整備事 260, 136, 086 策支援事業費 6, 430, 000
							助金		,		J		耐震改修促進事業費空き家再生等推進事業公営住宅ストック総合	(繰越) 500,000 業費 9,952,000

- 28 -

			予	 算	現	額	I	I		J			(甲120:1-1
			- J	継続費及び	- JL	節							
項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
						7 土木管理費国	13, 636, 000	4, 675, 700	4, 675, 700	0	0	狭あい道路整備等促進	事業費
						庫補助金							1, 665,
												宅地耐震化(変動予測	調査)事業
													3, 010,
8	3教育費国庫	87, 196, 000	24, 171, 000	134, 067, 000	245, 434, 000			234, 103, 000	234, 103, 000	0	0		
	補助金					1教育総務費国	57, 771, 000	40, 786, 000	40, 786, 000	0	0	スクールバス運行事業	
						庫補助金							24, 303
												へき地児童生徒健診事	
												離島活性化交付金等事	
													2, 700
												要保護児童生徒援助費	
												教育就学奨励費	2, 350
												学校保健特別対策事業	
													11, 014
												公立学校情報機器整備	
						0.1***	0 507 000	0.005.000	0.005.000				146
						2 小学校費国庫	9, 567, 000	9, 695, 000	9, 695, 000	0	0	理科教育等設備整備費	
						補助金	10 070 000	10,000,000	10,000,000	0	0	学校施設環境改善交付	
						3 中学校費国庫 補助金	10, 372, 000	10, 820, 000	10, 820, 000	۷	0	理科教育等設備整備費	
						4 幼稚園費国庫	750. 000	290. 000	290. 000	0	0	学校施設環境改善交付	
						4 列作图貫国庫 補助金	750, 000	290, 000	290, 000	٥	0	教育支援体制整備事業 	复
						6学校給食費国	156, 091, 000	162, 922, 000	162, 922, 000	0	0		<u>수</u>
						6 手校相長員画 庫補助金	130, 031, 000	102, 322, 000	102, 322, 000		0	于汉旭战场现场已入门	42. 055
						净品的亚						 学校施設環境改善交付	,
												于仅他政众先以古人的	120.867
						7社会教育費国	10, 883, 000	9, 590, 000	9. 590. 000	0	0	文化財調査事業費	120, 007
						庫補助金	, ,	1, 111, 111	2, 222, 222			712/14/12	
3国庫	委託金	14, 906, 000	345, 000	0	15, 251, 000			17, 336, 089	17, 336, 089	0	0)	
1	総務費国庫	267, 000	0	0	267, 000			318, 000	318, 000	0	0)	
	委託金					1 総務管理費国	38, 000	45, 000	45, 000	0	0	自衛官募集事務費	
						庫委託金							
						3戸籍住民基本	229, 000	273, 000	273, 000	0	0	中長期在留者住居地届	出等事務費
						台帳費国庫委							
						託金							
2	2 民生費国庫	14, 639, 000	345, 000	0	14, 984, 000			17, 018, 089	17, 018, 089	0	0		
	委託金					1 社会福祉費国	14, 984, 000	17, 018, 089	17, 018, 089	0	0	特別児童扶養手当事務	
						庫委託金						基礎年金事務費	13, 553,

- 29 -

				予	質	現		額								
+				Ţ.	継続費及び	31		負	ή							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区	分	金額	Į.	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
															協力連携事務費 特別障害給付金事務費	3, 060, 428 8, 591
16 県 3	支出会	È	4, 097, 446, 000	475, 828, 000	577, 457, 116	5, 150, 731, 116					4, 406, 449, 577	4, 406, 449, 577	0	()	
	1県1	負担金	2, 520, 805, 000	△10, 929, 000	0	2, 509, 876, 000					2, 369, 270, 877	2, 369, 270, 877	0	(
	ſ	2 民生費県負	2, 520, 805, 000	△10, 929, 000	0	2, 509, 876, 000					2, 369, 270, 877	2, 369, 270, 877	0	(
		担金					1 社会福 負担金		1, 126, 131,	000	1, 106, 984, 810	1, 106, 984, 810	0	(国民健康保険基盤安定 自立支援医療費	333, 789, 243 18, 739, 542
							2 高齢者	福祉費	371, 698,	000	370, 785, 061	370, 785, 061	0	(自立支援給付費 児童発達支援事業費)後期高齢者医療制度基	701, 657, 326 52, 798, 699 盤安定費
							県負担					,,	Š		低所得者保険料軽減負 低所得者保険料軽減負 分)	322, 726, 261 担金 46, 299, 660
							3 児童福 負担金		1, 009, 547,	000	888, 540, 927	888, 540, 927	0	(见童入所施設措置費 児童手当交付金 施設型給付費 施設等利用給付費	1, 568, 713 151, 501, 498 733, 309, 466 2, 161, 250
							4生活保	護費県	2, 500,	000	2, 960, 079	2, 960, 079	0	(現在地保護費	
L							負担金	:								
	2 県	補助金	1, 379, 855, 000	486, 757, 000	577, 457, 116	2, 444, 069, 116						1, 845, 419, 256	0	(
		1総務費県補	118, 213, 000	75, 209, 000	0	193, 422, 000					234, 591, 862	234, 591, 862	0	(
		助金					1 総務管補助金		193, 422,	000	234, 591, 862	234, 591, 862	0		回 県土地利用規制等対策 生活交通維持・活性化 生活航路維持緊急支援 消費者生活相談補助金 御所浦地域振興策事 地域づくり夢チャレス 人材ネットワーク活用 移住支援事業費補助金	総合交付金 21,698,000 事業費 12,999,000 2,142,000 費 82,997,862 ジ推進事業費 2,800,000 事業補助金 995,000

- 30 -

				予		現		額			1					(単位:円)
۱	١_	_		J	継続費及び	<u> </u>		負	Ť							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区	分	金額		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
															少子化対策総合交付金 ンジ事業分) 熊本県新型コロナウィ 応総合交付金 平成28年熊本地震復	450,000 イルス感染症対 108,830,000
		2 民生費県補	477, 235, 000	12, 259, 000	0	489, 494, 000					344, 791, 387	344, 791, 387	0	C)	
		助金					1 社会福補助金	Ì	140, 042,	000	116, 227, 250	116, 227, 250	0		重度心身障害者医療費 重度心身障害者住宅改 民生委員・児童委員活 地域生活支援事業費 御所浦地域振興策事業 令和2年7月豪雨被災者 特別弔慰金支給事務可	文造助成事業費 272,000 后動助成費 2,680,000 9,500,000 美費 543,250 新等支援交付金 800,000 同町村交付金 25,000
							2 高齢者 県補助	力金			41, 610, 000	41, 610, 000	0		高齢者住宅改造助成事 老人クラブ活動費 低所得利用者負担軽減 権利擁護人材育成事事 中核機関相談支援・位 イン活用事業費 介護基盤緊急整備特別 施設開設準備経費助成費	1,147,000 5,235,000 域対策事業費 1,826,000 達費 715,000 体制整備オンラ 225,000 川対策事業費 32,053,000 技特別対策事業 409,000
							3児童福 補助金		202, 257,	000	186, 954, 137	186, 954, 137	0	C	保育対策総合支援事業 多子世帯子育て支援事 ひとり親家庭等日常生 ひとり親家庭等医療費 乳幼児医療費	31,692,000 事業費 17,280,700 E活支援事業費 453,000

_	1	Г		予	笛	現		額			T	1	I			(単位:円 <i>)</i>
				<u> </u>	 継続費及び			<u>一(説</u> 1	<u></u>							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 発越財源 充当額	計	区	分	金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
					75-17										子ども・子育て支援事業	養
																84, 899, 000
															子ども・子育て支援整備	事業費
																7, 338, 000
															保育給付費地方単独費用	₃
																19, 166, 437
	İ	3 衛生費県補	232, 225, 000	0	0	232, 225, 000					218, 352, 990	218, 352, 990	0	C)	
		助金					1保健衛	生費県	200, 72	26, 000	198, 619, 491	198, 619, 491	0	C	予防接種事故対策事業費	8, 114, 602
							補助金	:							健康増進事業費	4, 521, 000
															養育医療費	1, 086, 859
															県むし歯予防対策事業費	₹ 843, 000
															水俣病発生地域強化等支	援事業費
	İ															31, 087, 000
															妊婦風しん予防接種助成	な事業費
																465, 000
															御所浦地域振興策事業費	ì
																149, 526, 500
															少子化対策総合事業費	2, 761, 530
															へき地患者輸送車運行運	営費
																214, 000
							2環境費	県補助	31, 28	38, 000	19, 715, 499	19, 715, 499	0	C	浄化槽設置事業費	12, 887, 000
							金								熊本県海岸漂着物等地域	找対策推進事
															業補助金	5, 423, 000
															熊本県疾病予防費県補助	1金(過年度
															分)	1, 405, 499
							3看護専		2	11, 000	18, 000	18, 000	0	C	看護学生県内定着促進事	業費
							費県補	助金								
		4農林水産業	522, 323, 000	160, 849, 000	286, 751, 470	969, 923, 470					758, 436, 112	758, 436, 112	0		<u> </u>	
		費県補助金					1農業費	県補助	698, 0	76, 000	552, 061, 024	552, 061, 024	0	C	農業委員会事務費	5, 573, 000
							金								国有農地管理対価徴収事	
																81, 000
															水田産地化総合推進事業	
																2, 284, 000
															農業経営安定資金利子等	
																552, 673
															中山間地域等直接支払事	
																115, 686, 811

- 32 -

_		I	ı	了	答			安吾				I				<u> </u>
					<u>算</u> │ 継続費及び │			<u>額</u>	ń							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区	分	金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
					75 = 27										家畜導入事業資金供給事	事業費
																1, 196, 000
															担い手育成支援事業費	2, 149, 000
															耕作放棄地解消事業費	624, 000
															経営所得安定対策等推議	
																9, 578, 000
															環境保全型農業直接支持	
																8, 279, 475
															農業次世代人材投資事業	
																15, 894, 000
															攻めの園芸生産対策事業	
															*************************************	8, 216, 000
															熊本型樹園地集積モデル 越)	レ事業質(裸 1,375,000
															事業費	4,510,000
															黄木貝 強い農業・担い手づく	
															業費(被災農業者支援	
																16, 685, 000
															 農地集積協力金交付事業	
																3, 397, 800
															多面的機能支払交付金額	事業費
İ	İ															91, 346, 265
															かんがい用ダム等管理	事業費
																7, 329, 000
															果樹競争力強化推進事業	
															産地生産基盤パワーア	i
															繰越)	149, 627, 000
															自給飼料活用型TMR利用	
															業費	1, 893, 000
															県営ほ場整備事業費	3, 755, 000
															農業水路等長寿命化・関	
															費	47, 802, 000
															農業水路等長寿命化・『	
															費(繰越) 農地利用最適化交付金	48, 666, 000
															長地利用取過化父付金 中山間農業モデル地区3	
															中山 原未モアル地区2 	又拨争来貸 4, 250, 000
																4, 200, 000

- 33 -

			予	算	現	額							
項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
				北 封		2 林業費県補助金	72, 696, 000	65, 761, 460	65, 761, 460	0	C	京森林整備地域活動支援 市有林環境保全整備事業 単県治山事業費 単県治山事業費(繰越) 森林病害虫防除事業費 くまもと間伐材利活用化 林道点検診断・保全整化	14, 175, 業費 1, 160, 6, 289, 2, 753, 1, 213, 足進事業費 5, 186, ⋕事業費
						3 水産業費県補 助金	199, 151, 470	140, 613, 628	140, 613, 628	0	C	鳥獣被害防止総合対策至 水産基盤整備交付金事 漁業共済加入促進支援 海岸堤防等老朽化対策	29, 256, 業費 15, 105, 事業費 4, 252,
												水産物供給基盤機能保 水産物供給基盤機能保 越 水産生産基盤整備事業	29, 215 全事業費(15, 584
-												水産生産基盤整備事業 後継者対策事業費 水産業競争力強化緊急 費 漁業経営安定資金利子等 水産物連携出荷モデル	6, 945 1, 469 在設整備 15, 766 穿補給事 3, 384
	5商工費県補助金	2, 000, 000	125, 949, 000	50, 000, 000	177, 949, 000	1商工費県補助金	177, 949, 000	55, 502, 000 55, 502, 000	55, 502, 000 55, 502, 000	0	0	世界文化遺産登録推進	350 事業費 1,301

- 34 -

			予	算	現		額								
-I			•	継続費及び			節	ī	□						
項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区	分	金額	調	開定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
														食料産業・6次産業	美化交付金(約
															50, 00
														熊本県自然環境整備	事業費
															4, 2
	6 土木費県補	18, 896, 000	11, 080, 000	28, 514, 000	58, 490, 000					27, 239, 000	27, 239, 000	0	0)	
	助金					2河川費	県補助	43, 514, 0	000	26, 582, 000	26, 582, 000	0	C	河川等災害関連事業	美費(繰越)
						金									
						5住宅費	県補助	3, 896, 0	000	657, 000	657, 000	0	C	耐震改修促進事業費	t 4
						金								ユニバーサルデザイ	′ン建築物
														進事業費	2
						7土木総		11, 080, 0	000	0	0	0	C)	
						補助金									
	8教育費県補	8, 963, 000	0	0	8, 963, 000					5, 308, 100	5, 308, 100	0	0)	
	助金					1教育総		5, 019, 0	000	1, 630, 100	1, 630, 100	0	C	御所浦地域振興策事	
						補助金								中学校英語検定チャ	
														熊本県指定教育研究	咒推進校事
						7社会教		3, 944, 0	000	3, 678, 000	3, 678, 000	0	C	地域と学校の連携・	
						補助金	•							業費	3, 3
														令和2年7月豪雨被災	
	9 災害復旧費	0	101, 411, 000	212, 191, 646	313, 602, 646					201, 197, 805	201, 197, 805	0	C		
	県補助金					1農林水	産施設	313, 602, 6	646 2	201, 197, 805	201, 197, 805	0	C	農業施設等災害復旧	日費 10,0
						災害復								農業施設等災害復旧	
						補助金									113,
														林道施設災害復旧費	5,
														林道施設災害復旧費	
															65, 2
														治山施設災害復旧費	
															7, 4
3 県	委託金	196, 786, 000	0	0	196, 786, 000					191, 759, 444	191, 759, 444	0	C)	
	1総務費県委	168, 428, 000	0	0	168, 428, 000					164, 068, 474	164, 068, 474	0	C		
	託金					1総務管	- 1	143, (000	142, 329	142, 329	0	C	あらたに生じた土地	也の確認に
						委託金	•							事務費	
														人権啓発活動地方委	
															1

- 35 -

		T		予		現	額							(単位:円)
± <i>h</i> ,	75			•	継続費及び	-50	鱼鱼	ī						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
							2 徴税費県委託 金	102, 000, 000	105, 318, 472	105, 318, 472	0	0	県民税徴収取扱費	
							3戸籍住民基本 台帳費県委託 金	763, 000	196, 187	196, 187	0	0	人口動態統計調査費 一般旅券発給事務費	79, 503 116, 684
							4選挙費県委託 金	59, 463, 000	53, 091, 931	53, 091, 931	0	0	在外選挙人名簿登録事 衆議院議員選挙費	務費 5, 412 53, 086, 519
							5 統計調査費県 委託金	6, 059, 000	5, 319, 555	5, 319, 555	0	0	学校基本調査費 統計調査員確保対策事 経済センサス費	26,000 業費 40,000 5,253,555
		2 民生費県委	465, 000	0	0	465, 000			229, 647	229, 647	0	0		
		託金					1 社会福祉費県 委託金	455, 000	224, 647	224, 647	0	0	身体障害者福祉法施行 戦傷病者特別援護法施 障害者総合支援法施行	19, 000 行規則事務費 500
							3児童福祉費県 委託金	10, 000	5, 000	5, 000	0	0	母子及び寡婦福祉法に 費	よる貸付事務
		3 衛生費県委	3, 159, 000	0	0	3, 159, 000			3, 184, 922	3, 184, 922	0	0		
		託金					1保健衛生費県 委託金	2, 092, 000	1, 756, 066	1, 756, 066	0	0	健康管理事業委託費	
							2環境費県委託金	1, 067, 000	1, 428, 856	1, 428, 856	0	0	県生活環境の保全等に 基づく事務費 県地下水条例施行事務 浄化槽設置受付等事務	94, 200 費 95, 090
		4農林水産業	19, 686, 000	0	0	19, 686, 000			18, 763, 397	18, 763, 397	0	0		
		費県委託金					1農業費県委託金	5, 281, 000	4, 608, 072	4, 608, 072	0	0	県営ほ場整備事業換地 農地法に基づく許可に 県管理農地海岸樋門管	807, 000 関する事務費 1, 371, 072
							2 林業費県委託金	3, 517, 000	3, 267, 325	3, 267, 325	0	0	鳥獣捕獲許可事務費 福連木広域総合生活環 委託費	1, 269, 408 境保全林管理 1, 997, 917
							3 水産業費県委 託金	10, 888, 000	10, 888, 000	10, 888, 000	0	0	県管理漁港維持管理事	務費

- 36 -

			予	算	現	額							(単位:円)
±h, +5				継続費及び		質	5			_ (
款 項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
	5 商工費県委	786, 000	0	0	786, 000			786, 400	786, 400	0	0		
	託金					1 商工費県委託 金	786, 000	786, 400	786, 400	0	0	九州自然歩道及び県有な 管理委託費	公園施設清掃
	6 土木費県委	4, 052, 000	0	0	4, 052, 000			4, 464, 145	4, 464, 145	0	0		
	託金					2 河川費県委託 金	1, 550, 000	1, 564, 200	1, 564, 200	0	0	河川水門等管理委託費	
						3港湾費県委託 金	1, 940, 000	2, 195, 483	2, 195, 483	0	0	港湾統計調查費 港湾水門等管理委託費 県港湾管理条例事務費	483, 000 246, 400 1, 466, 083
						4都市計画費県 委託金	0	100, 000	100, 000	0	0	土地区画整理法に基づく	く事務費
						6 建築費県委託 金	514, 000	395, 116	395, 116	0	0	建築確認等交付金	
						7 土木管理費県 委託金	48, 000	209, 346	209, 346	0	0	開発許可等交付金	
	7消防費県委	10, 000	0	0	10, 000			62, 459	62, 459	0	0		
	託金					1 消防費県委託 金	10, 000	62, 459	62, 459	0	0	火薬取締法に基づく事	務費
	8教育費県委	200, 000	0	0	200, 000			200, 000	200, 000	0	0		
	託金					1 教育総務費県 委託金	200, 000	200, 000	200, 000	0	0	熊本県指定教育研究推議	進校事業費
17 財産収	入	91, 883, 000	46, 667, 000	0	138, 550, 000			187, 562, 456	183, 751, 246	0	3, 811, 210		
1 則	才産運用収入	81, 429, 000	46, 667, 000	0	128, 096, 000			130, 550, 545	126, 739, 335	0	3, 811, 210)	
	1財産貸付収	42, 354, 000	0	0	42, 354, 000			44, 856, 837	41, 045, 627	0	3, 811, 210)	
	入					1土地建物貸付収入	35, 805, 000	38, 840, 829	35, 029, 619	0	3, 811, 210	土地建物貸付収入 電柱及び電話柱敷等賃1	32, 843, 773 貸収入 1, 873, 728
												土地建物貸付収入滞納約	
						2 住宅等貸付収 入	4, 744, 000	3, 947, 000	3, 947, 000	0	0	教職員住宅賃貸料	
						3 物品貸付収入	1, 805, 000	2, 069, 008	2, 069, 008	0	0	給食配送車貸付収入 光ファイバケーブル貸付	18, 000 寸料 2, 051, 008
	2利子及び配	39, 075, 000	46, 667, 000	0	85, 742, 000			85, 693, 708	85, 693, 708	0	0)	
	当金					1利子及び配当 金	85, 742, 000	85, 693, 708	85, 693, 708	0	0	財政調整基金利子 減債基金利子 職員退職手当基金利子	83, 344, 969 717, 893 6, 013

		予	算	現	額							(単位:片
I		•	継続費及び	-50	節	ī	1					
項目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額 	不納欠損額	収入未済額	備	考
			70-0								暴力追放基金利子	4, 9
											福祉基金利子	130, 8
											ふるさと・水と土保全	È基金利子
												28, 4
											総合文化会館建設基金	全利子 8,5
											御所浦町全島博物館構	構想推進基金
											子	9,
											地域振興基金利子	972,
											ふるさと応援寄附基金	全利子 281,6
											学校教育施設整備基金	全利子 7,
											産業振興チャレンジ基	基金利子
												97, 6
											森林環境譲与税基金和	钊子 13, 8
											新型コロナウイルス原	感染症対策基
											利子	22,
											土地開発基金利子	
											奨学金貸付基金利子	3,
											資料館展示資料取得基	
											特別導入型家畜導入事	事業基金利子
											医師及び看護師等修門	
											利子	1,
											天草ケーブルネット「	
												40,
2財産売払収入	10, 454, 000	0	0	10, 454, 000			57, 011, 911	57, 011, 911	0		0	
1不動産売払	10, 000, 000	0	0	10, 000, 000		10.000.000	55, 569, 436	55, 569, 436	0			
収入					1 土地建物売払	10, 000, 000	55, 569, 436	55, 569, 436	0	(1 土地建物売払収入	
0 11 11	405 000			105 000	収入		0.15 100	0.15 100				
2 生産物売払	435, 000	0	0	435, 000		405 000	315, 492	315, 492			0	L
収入					1生産物売払収	435, 000	315, 492	315, 492	0	(D 太陽光発電余剰電力表	で電収入
0 1/4 17	10.000			10.000	λ		450.000	450.000				
3 物品売払収	19, 000	0	0	19, 000		40.000	152, 000	152, 000	0		9	= 144 144 1-1
·					1 物品売払収入	19, 000	152, 000	152, 000	0	(D 防災行政無線戸別受信	■機有償譲渡
A #4m #4m #4m == 1.1							074 000	074 000			<u>\</u> \\	
4 物権等売払	0	0	0	0	4 44 45 55 + 11 11-		974, 983	974, 983	0		0	
収入					1物権等売払収	0	974, 983	974, 983	0	(立木売払収入	
4.5	1 000 000 000	000 000 000		1 000 000 000	入		1 001 040 040	1 001 040 040				
付金	1, 600, 000, 000	200, 000, 000	0	1, 800, 000, 000			1, 691, 949, 916	1, 691, 949, 916	0	(0	

1 1			予	質	現	額							
款項		当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1 1	寄附金	1, 600, 000, 000	200, 000, 000	0	1, 800, 000, 000			1, 691, 949, 916	1, 691, 949, 916		0		
	1総務費寄附	1, 600, 000, 000	200, 000, 000	0	1, 800, 000, 000			1, 689, 490, 971	1, 689, 490, 971	0	0)	
	金					1 総務管理費寄 附金	1, 800, 000, 00	0 1, 689, 490, 971	1, 689, 490, 971	0	0	ふるさと応援寄附金 企業版ふるさと納税署	
	2 民生費寄附	0	0	0	0			84, 445	84, 445		0		
	金					1 児童福祉費寄 附金		0 34, 445	34, 445	0	0	児童福祉費寄附金	
						2 社会福祉費寄 附金		0 50, 000	50, 000	0	0	福祉基金寄附金	
	3 衛生費寄附	0	0	0	0			274, 500	274, 500	0	0		
	金					1 保健衛生費寄 附金		0 274, 500	,	0	0		
	5 商工費寄附	0	0	0	0			2, 000, 000		0	0		
	金					3 商工費寄附金		0 2, 000, 000	2, 000, 000	0	0	商工振興費寄附金	
	8教育費寄附	0	0	0	0			100, 000	100, 000	0	0		
	金					3 社会教育費寄 附金		0 100, 000		0	0	社会教育施設費寄附金	È
19 繰入金	È	2, 005, 978, 000	△611, 976, 000	0	1, 394, 002, 000			1, 365, 437, 738	1, 365, 437, 738	0	0)	
2 ₹	基金繰入金	2, 005, 978, 000	△611, 976, 000	0	1, 394, 002, 000			1, 365, 437, 738	1, 365, 437, 738	0	0)	
	1 財政調整基	666, 316, 000	△666, 316, 000	0	0			0	0	0	0)	
	金繰入金					1財政調整基金 繰入金		0	0	0	0		
	2減債基金繰	121, 544, 000	0	0	121, 544, 000			121, 551, 624	121, 551, 624	0	0		
	入金					1減債基金繰入 金	121, 544, 00	0 121, 551, 624	121, 551, 624	0	0	減債基金繰入金	
	6福祉基金繰	31, 049, 000	0	0	31, 049, 000			5, 905, 714	5, 905, 714	0	0)	
	入金					1福祉基金繰入 金	31, 049, 00	5, 905, 714	5, 905, 714	0	0	福祉基金繰入金	
	7ふるさと・	2, 567, 000	0	0	2, 567, 000			2, 274, 000	2, 274, 000	0	0)	
	水と土保全 基金繰入金					1 ふるさと・水 と土保全基金 繰入金		2, 274, 000	2, 274, 000	0	0	ふるさと・水と土保金	全基金繰入金
	10 地域振興基	241, 729, 000	0	0	241, 729, 000			241, 729, 000	241, 729, 000	0	0)	
	金繰入金					1地域振興基金 繰入金	241, 729, 00	0 241, 729, 000	241, 729, 000	0	0	地域振興基金繰入金	

- 39 -

	I	I			 算	現	額							(単位:円)
		_		J.	継続費及び	<u> </u>	鱼	ή̈	j					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		11 ふるさと応	700, 657, 000	49, 900, 000	0	750, 557, 000			706, 793, 000	706, 793, 000	0	0		
		援寄附基金 繰入金					1 ふるさと応援 寄附基金繰入 金	750, 557, 000	706, 793, 000	706, 793, 000	0	0	ふるさと応援寄附	基金繰入金
		13 産業振興チ	119, 921, 000	0	0	119, 921, 000			193, 302, 302	193, 302, 302	0	0		
		ャレンジ基 金繰入金					1 産業振興チャ レンジ基金繰 入金	119, 921, 000	193, 302, 302	193, 302, 302	0	0	産業振興チャレン	ジ基金繰入金
		14 森林環境譲	27, 965, 000	4, 440, 000	0	32, 405, 000			26, 562, 209	26, 562, 209	0	0		
		与税基金繰 入金					1森林環境譲与 税基金繰入金	1	26, 562, 209	26, 562, 209	0	0	森林環境譲与税基	金繰入金
	1	15 新型コロナ	94, 230, 000	0	0	94, 230, 000			67, 319, 889	67, 319, 889	0	0		
		ウイルス感 染症対策基 金繰入金					1新型コロナウ イルス感染症 対策基金繰入 金	94, 230, 000	67, 319, 889	67, 319, 889	0	0	新型コロナウイル 繰入金	ス感染症対策基金
20 繰走	 或金		1, 000	2, 949, 330, 000	552, 781, 987	3, 502, 112, 987			3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0		
Ī	1繰	越金	1, 000	2, 949, 330, 000	552, 781, 987	3, 502, 112, 987			3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0		
	ſ	1繰越金	1, 000	2, 949, 330, 000	552, 781, 987	3, 502, 112, 987			3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0		
							1繰越金	3, 502, 112, 987	3, 502, 113, 333	3, 502, 113, 333	0	0	繰越金 繰越金(繰越)	2, 949, 331, 3 ⁴ 552, 781, 98
1諸4	又入		603, 619, 000	95, 948, 000	0	699, 567, 000			776, 716, 351	724, 968, 006	0	51, 754, 086		
		滞金、加算金 び過料	3, 123, 000	0	0	3, 123, 000			3, 251, 919	3, 251, 919	0	0		
		1 延滞金	3, 123, 000	0	0	3, 123, 000			3, 251, 919	3, 251, 919	0	0		
L							1延滞金	3, 123, 000	1 ' '		0	0	滞納市税延滞金	
	2市	預金利子	53, 000	0	0	53, 000			66, 858		0	0		
		1市預金利子	53, 000	0	0	53, 000			66, 858	66, 858	0	0		
L							1市預金利子	53, 000	66, 858		0		預金利子	
	3貸	付金元利収入	384, 000	0	0	384, 000			583, 104	· · · · · ·	0	223, 104		
		2 民生費貸付	384, 000	0	0	384, 000			583, 104	360, 000	0	223, 104		
		金元利収入					2高齢者福祉費 貸付金元利収 入		223, 104	0	0	223, 104		
							3 災害救助費貸 付金元利収入	360, 000	360, 000	360, 000	0	0	災害救助費貸付金	元利収入
	4 受	託事業収入	3, 650, 000	0	0	3, 650, 000			3, 180, 593	3, 180, 593	0	0		

	1			予	算	現	額				П			(単位:円)
1,,				<u> </u>	継続費及び	96	鱼鱼	ົ້າ						_
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		4農林水産業	3, 650, 000	0	0	3, 650, 000			3, 180, 593		0	0		
		費受託事業					1農林水産業費	3, 650, 000	3, 180, 593	3, 180, 593	0	0	農業者年金業務受託金	1, 646, 100
		収入					受託事業収入						県農業公社業務受託金	36, 000
													農地中間管理事業費	1, 498, 493
	5 雑		596, 409, 000	95, 948, 000	0	692, 357, 000			769, 633, 877		0	51, 530, 982		
		1 滞納処分費	165, 000	0	0	165, 000			0	0	0	0		
							1滞納処分費	165, 000	0	0	0	0		
		4雑入	596, 244, 000	95, 948, 000	0	692, 192, 000			769, 583, 877	718, 058, 636	0	51, 530, 982		
							1議会費雑入	1, 248, 000	1, 248, 000	1, 248, 000	0		タブレット使用料	
							2 総務費雑入	139, 082, 000	147, 028, 286	147, 004, 724	0	23, 562	電気使用料等	2, 825, 300
													複写機使用料	776, 555
													公衆電話委託手数料	3, 655
													書籍地図等販売収入(そ	
														524, 770
													雇用保険料個人負担金	1, 741, 074
													市町村振興協会研修助原	
													全国市長会等共済事務	- ' '
													派遣職員等負担金	63, 612, 644
													保険金・共済金	1, 117, 701
													広報紙収入	35, 200
													上下水道料	328, 513
													電話使用料	79, 621
													水道事業会計在職期間近	
													+ a+ + 44	5, 745, 432
													病院事業会計在職期間過	
													는 # Mai do 7	14, 676, 340
													広告料収入	211, 200
													電線路架設補償費	1, 989, 900
													過誤払給与返納金	591, 177
													公民館総合補償掛金負担	1
													5 5L 0C 7 144 /	2, 583, 000
	1												自動販売機使用料等納作 	
	1												八典電話法中州	1, 984, 527
	1												公衆電話使用料	2, 870
													公務災害補償基金等還付	
													過年度スポーツイベン	1
	1												入金	3, 500

- 41 -

_			T	7	hate-	TO	かエ			1	1			<u>(単位:円)</u>
				_ 予 T	<u>算</u> 継続費及び	現	額	ń	1					
慕	次 項	目	当初予算額	補正予算額	機械員及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
													下水道事業会計在職期間	退職金負担
													金	1, 424, 103
													全国半島振興市町村協議	会連絡事務
													助成金	25, 000
													健康運動教室事業収入	1, 569, 000
													自治総合センター助成金	
														17, 800, 000
													過年度補助金返還金	361, 000
													消費者行政広域連携負担	
													空調用ガス代金	99, 715
													過年度国税還付金	131, 866
													日本スポーツ振興センタ	
														2, 097, 000
													筆界基準点復元費	135, 646
													保証代金返還金	23, 000
													市町村振興協会市町村交	
														19, 920, 782
													過年度負担金返還金	1, 917, 333
													線下補償費	586, 791
							3 民生費雑入	48, 734, 000	89, 403, 129	55, 194, 080	0	34, 209, 049	生活保護費返還金・徴収	
														16, 644, 064
													児童扶養手当返還金	35, 000
													保育所職員給食材料代	1, 213, 300
													公立保育所延長保育利用	
													公立保育所一時預かり係	
														11, 000
													福祉バス利用料	247, 650
													助産施設利用者負担金	83, 800
													公立保育所副食費	702, 000
													子ども医療費返還金	32, 200
													母子生活支援施設入所者	
													10 to 11 10 to 1	26, 800
													児童手当返還金	120, 000
													後期高齢者医療市町村療	·養給付費負
													担金返還金(過年度分)	
														36, 067, 966
													令和2年度子育て世帯へ	
L													給付金返還金	10, 000

9 リーンセンター地会等回収物系元組 報 5 3 22 99 意用原法元油料 127 50 自制販元權軍気使用料等材金 業習生免入手数料 52,000 指字硬使用料 78,64 120 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 2	$\overline{}$		ı	ı	₹	左	TFI		- 東西			I				<u>(単位:円)</u>
数 日 当初子穿破 横正子穿部 接触常数 対 区 分 金 報 数 足 割 収入 承 間 収入 承 日 収入 承 日 収入 承 日 収入 承 日 収入 承 日 収入 承 日 収入 承 日 12:300 元 日 12:300 元 日 12:300 元 日 12:300 元 日 12:300 元 日 12:300 元 日 12:300 元 日 12:300 元 日 13:728:734 18:728:734 0 0 回面地 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型					_ <u>プ</u>	昇 継続費及び					-					
4 他生産資金人 12、391,000 18,728,734 18,728,734 0 0 円本部物名及付金 12、300,200 14、213,000 20 円本の 12、500 全用表地先期料 5、32、22、90 自動展介機管質気使用料等解付金 実習生業人手数料 5.00,200 福车度建制器 5.00,200 福车度建制器 5.00,000 福车度建制器 5.00,000 福车度建制器 5.00,000 福车度建制器 5.00,000 福车度建制器 5.00,000 福车度重制器 5.00,000 福车度重制器 5.00,000 福车度重制器 5.00,000 福产度重用等重制器 5.00,000 福产度重用等重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度重用等制度 5.00,000 福产度 5.00,0	影	次 項	目	当初予算額	 補正予算額 	繰越事業費 繰越財源	計	区分		会 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
タリーンセンター地会年回収物表示別 発展を表現料 127.50 自制販売機工気使用料等材 52.00 様子保健用料 75.64 ごか成店告函数料 500.00 過年度制が到放料 79.50 有性電界門学校到放料 79.50 有性電界門学校到放料 79.50 有性電界門学校到放料 79.50 有性電界門学校到放料 79.50 有性電界門学校到放料 79.50 有性電界門学校到放料 79.50 有性電界門學校到放射 79.50 有性電界門學校到放射 79.50 有性電界門學和放射 142.29 全国農業新聞情報活動文付金 電源能量程序料 128.91 自動販売機工房房等選供用等有针会 142.29 全国農業新聞情報活動文付金 成本度使用料 6.50 6.00 過年度報助金温金全 20.716.44 相写健使用料 6.50 通年度報助金温金全 20.716.44 電影使用料 6.50 通年度報助金温金全 20.716.44 電影使用料 6.50 通年度程制会温金金 173.22 幼年度程制会温金金 173.22 幼年度程制金温金金 173.22 幼年度程制金温金金 173.22 幼年度程金温度金 173.22 幼年度度和全国研制会 62.53 海性質和全国企业 20.25 治年度子付金温金金 173.22 幼年度度和金国金 20.25 治年度子付金温金金 173.22 幼用信息型金 173.22 幼用信息型金 20.25 治年度子付金温金金 173.22 幼用信息型金 20.25 自動販売機電気使用料等材材金 646,65 646,65 日間が方足ピーチシャワー使用料 525,80 か月海水浴場シャワー使用料						70 100		4 衛生費雑	払	12, 391, 000	18, 728, 734	18, 728, 734	0	0	資源物売払交付金	12, 300, 629
食用成本部料 127、50日 自動原元機套気作用料等納付金 134、39 実習生受入手数料 52、00 極写験使用料等 15、00 過程等級性の最終 45、00 の 過程等数性 50、00 過程等数性 50、00 過程等数性 50、00 過程等数性 50、00 過程 10 日本 10																回収物売却
自動販売機整氧使用科等射行金 194、39 実習生受入平数料															料	5, 322, 996
194.39 実習生受入予数料 52.00 核写機使用料 76.64 75.04公伍的版料 500,000 63.681,073 63.593.325 87.748 土地改良施設精会 45.072 看該専門中於再試練料 79.560 75.000															食用廃油売却料	127, 500
東宮生受入手数料 52.00 被写機使用料 76.64 位外设在告报放料 70.00 通年度機耐返除金 45.07 石港寺門校邦試験計 79.50 高校生受入謝礼金 30.00 高級性生受入謝礼金 30.00 高級性生受入謝礼金 30.00 市民農産使用料 6.0 18.2 19.1 19.3 1															自動販売機電気使用料等	納付金
複写操作用料 76.64																194, 397
																52, 000
過血性酸細胚原納金 45,072																76, 640
おいけい おおり ままり															ごみ袋広告掲載料	500, 000
高校生受入謝礼金 30,000 5 農林水産業費 61,402,000 63,681,073 63,593,325 0 67,748 土地改及施設維持管理適正任事業費 28,916 自助販売機電気使用料等納付金 142,291 自助販売機電気使用料等納付金 142,291 企販売機工気を開発を開発 142,291 企販売機工気を開発を開発 142,291 企販売機工気を開発を開発 142,291 企販売機工気を開発を開発 142,291 企販売機工気を開発 142,291 企販売機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工機工																·
5 農林水産業費 61,402,000 63,681,073 63,593,325 0 87,748 土地改良施設維持管理適正化事業費 30,150,000 市民農園使用料 自動販売機電気使用料等納付金 142,29 全国農業新間情報活動交付金 142,29 全国農業施設電気料 展地販動化提動金返戻金 270,144 核写標使用料 66 水産業限ゲッズ販売収入 46,900 過年雇捐制金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,565 全国農業会議所補助金 822,533 過年雇負担金返還金 822,533 過年雇負担金返還金 822,533 過年雇負担金返還金 53,33,66 技地市资金補迫金 5,025,965 土地改良事業消資金 4,722,677 過年股負担金返還金 5,025,965 土地改良事業消資金 4,722,677 過年股負担金返還金 73,322 過年股負担金返還金 744,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 646,9																79, 500
雑入 130,000 14,213,000 14,213,000 回動販売機電気使用料等納付金 142,291 全国産業新聞情報活動交付金 142,291 全国産業新聞情報活動交付金 53,161 議事機使用料 (66) 281 表生能設電気料 (60) 281 表生能力を返走 (27)14.4 技術等機使用料 (66) 水産業 (27) (44) 282 表生 (28) 282																30, 000
市民農園使用料 228,916 自動販売機電気使用料等納付金 142,295 全国農業新聞情報活動交付金 53,166 農業施設電気料 60,089 農地流動化硬励金返原金 270,144 複写使用料 66 水産業PRグッズ販売収入 46,90 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,565 金国農業会議所補助金 222,573 過年度負担金返還金 353,36 接地清算金輔填資金 5,025,965 土地改良事業構造金 5,025,965 土地改良事業構造金 4,722,673 過年度交付金返還金 4,722,673 過年度交付金返還金 173,325 過年度交付金返還金 173,325 過年度交付金返還金 173,325 過年度交付金返還金 4,722,673 過年度交付金返還金 4,722,673 過年度交付金返還金 4,722,673 過年度交付金返還金 4,722,673 過年度交付金返還金 4,74,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料									業費	61, 402, 000	63, 681, 073	63, 593, 325	0	87, 748		
自動販売機電気使用料等納付金 142, 29 全国農業新聞情報活動交付金 農業施設電気料 60, 98 農地流動化製師のよ返戻金 270, 144 複写機使用料 62, 56 企園農業会議所補助金 32, 25 過年度積制金金返金 20, 716, 44 電気使用料金を返金金 20, 716, 44 電気使用料金を返金金 20, 716, 44 電気使用料金を返金金 353, 36 提地清算金融資金 353, 36 提地清算金融資金 173, 32 過年度交付金返运金 173, 32 過程度交付金返运金 173, 32 過程度交付金返运金 173, 32 過程度交付金返运金 173, 32 過程度交付金返运金 646, 96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525, 806 砂月海水浴場シャワー使用料								業入								
142,291 会国農業新聞情報活動交付金 53,161 農業施設電気料 60,981 農地流動化奨励金返戻金 270,144 複写機使用料 66																
全国農業新聞情報活動交付金 53,166 農業施設電気料 60,981 複写機使用料 66 水産業PRグッズ販売収入 46,900 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,566 全国農業会議所補助金 822,533 過年度負担金返還金 353,36 検地清賞金補填金 353,36 検地清賞金補填金 353,36 を全国農業会議所補助金 4,722,67 過年度交付金返還金 173,32 処理施設運営協力金 74,000 6商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ピーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															自動販売機電気使用料等	
53.164 農業施設電気料 60.984 農地流動化奨励金返戻金 270,144 複写機使用料 水産業Rアグッズ販売収入 46,900 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 名2.563 過年度負担金返還金 353,36 換地清算金補填金 5,025,96: 土地改良事業清算金 4,722,67 過年度交付金返還金 173,322 処理施設運営協力金 744,000 6商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															A = #b \(\psi \) +< 00 \(\psi \) +0 \(\psi \) = \(\psi \)	
農業施設電気料 60,981 農地流動化奨励金返戻金 270,144 複写機使用料 60 小産業門がッズ販売収入 46,00 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,561 全国農業会議所補助金 822,531 過年度負担金返還金 353,361 技地消算金補填金 5,025,967 土地改算金業消算金 4,722,672 過年度交付金返還金 173,322 処理施設運営協力金 744,000 6商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															全国農業新聞情報活動交	
農地流動化奨励金返戻金 270,144 複写機使用料 66 水産業PRグッズ販売収入 46,900 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,566 全国農業会議所補助金 822,531 過年度負担金返還金 353,366 接地清算金補填金 5,025,966 土地改良事業清算金 4,722,679 通年度交付金返還金 173,322 処理施設運営協力金 744,000 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															曲光长司高气火	
複写機使用料 66 水産業PRグッズ販売収入 46,900 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,563 登画集業会議所補助金 822,53 過年度負担金返還金 353,36 接地清算金補填金 5,025,96 土地改良事業清算金 4,722,67 過年度交付金返還金 173,32 処理施設運営協力金 744,000 日動販売機電気使用料等納付金 4,000 日動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															'	
水産業PRグッズ販売収入 46,900 過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,566 全国農業会議所補助金 822,53 過年度負担金返還金 353,36 換地清算金補填金 5,025,966 土地改良事業清算金 4,722,678 過年度交付金返還金 173,328 処理施設運営協力金 744,000 自動販売機電気使用料等納付金 6商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ピーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料																
過年度補助金返還金 20,716,44 電気使用料等 82,566 全国農業会議所補助金 822,53 過年度負担金返還金 353,366 接地清算金補填金 5,025,966 土地改良事業清算金 4,722,678 過年度交付金返還金 173,323 処理施設運営協力金 744,000 を商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,966 四郎ヶ浜ピーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															I *	
電気使用料等 82,566 全国農業会議所補助金 822,536 過年度負担金返還金 353,366 換地清算金補填金 5,025,966 土地改良事業清算金 4,722,678 過年度交付金返還金 173,323 処理施設運営協力金 744,000 6商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,966 四郎ヶ浜ピーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料																
全国農業会議所補助金 822,531 過年度負担金返還金 353,36 換地清算金補填金 5,025,965 土地改良事業清算金 4,722,675 過年度交付金返還金 173,325 処理施設運営協力金 744,000 の 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,806 砂月海水浴場シャワー使用料																
過年度負担金返還金 353,36 換地清算金補填金 5,025,96 土地改良事業清算金 4,722,67 過年度交付金返還金 173,323 処理施設運営協力金 744,000 6646,96 四郎ヶ浜ピーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料																
換地清算金補填金 5,025,963																
土地改良事業清算金 4,722,678 過年度交付金返還金 173,323 処理施設運営協力金 744,000 6商工費雑入 7,109,000 21,898,870 7,685,870 0 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料																
過年度交付金返還金 173,325 処理施設運営協力金 744,000 14,213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料																
																173, 323
6 商工費雑入 7, 109,000 21, 898, 870 7, 685, 870 0 14, 213,000 自動販売機電気使用料等納付金 646,96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525,800 砂月海水浴場シャワー使用料															処理施設運営協力金	744, 000
646, 96 四郎ヶ浜ビーチシャワー使用料 525, 800 砂月海水浴場シャワー使用料								6 商工費雑	払	7, 109, 000	21, 898, 870	7, 685, 870	0	14, 213, 000		納付金
																646, 961
砂月海水浴場シャワー使用料															四郎ヶ浜ビーチシャワー	使用料
																525, 800
136, 600															砂月海水浴場シャワー使	用料
																136, 600

- 43 -

	-1	I	I	予	一		額		<u> </u>		1		T	(単位:円)
				<u>ア</u>	 継続費及び		HAL	Ϋ́						
青	次 項	目	当初予算額	 補正予算額 	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
Г					75-22								茂串海水浴場シャワー使	用料
														682, 200
İ													コインロッカー使用料	4, 600
													観光施設使用料	174, 000
													白鶴浜海水浴場シャワー	使用料
														263, 500
İ													電気使用料等	1, 263, 834
İ													EV充電設備使用料	310, 061
													ブルーガーデン売上収入	80, 000
													みなと屋販売収入	184, 628
İ													過年度補助金返還金	649, 000
İ													レンタサイクル利用料	23, 400
İ													研修会参加負担金	448, 000
													次世代自動車振興センタ	一補助金
														2, 201, 000
													過誤払旅費返納金	2, 200
													合同就職面談会参加負担	金 90,000
													その他商工費雑入	86
							7土木費雑入	1, 456, 000	4, 891, 673	4, 880, 905	0	10, 768	自動販売機電気使用料等	納付金
														582, 715
													電気使用料等	590, 674
													複写機使用料	11, 040
													くまもと緑・景観協働機	構助成金
														299, 249
													過年度港湾関係事業負担	
														1, 162, 160
													過年度海岸関係事業負担	
														360, 000
													過年度河川関係事業負担	
														1, 875, 067
							8消防費雑入	106, 426, 000	118, 834, 124	118, 834, 124	0	0	l .	83, 995, 000
													消防団員等公務災害補償	
														22, 526, 531
													防災・減災費用保険金	
													自賠責保険料還付金	9, 570
							0 #/ +	044 044 055	000 000 000	000 000 000		0 000 5==	消防団員福祉共済返戻金	
							9教育費雑入	314, 344, 000	303, 869, 988	300, 888, 874	0	2, 986, 855	キリシタン館・歴史民俗	
L													収入	143, 167

- 44 -

_				7	ht.	TR	¢∓		1	Γ	Г		T	(単位:円)
		-		_ 予 	<u>算</u> 継続費及び	現	額	i i	1					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 繰越財源 充当額	計	区分	, 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
													文化交流館体験学習材	
													外国語指導助手家賃本	
														1, 136, 895
													熊本県学校給食会助成	
													熊本県PTA教育振興財団	
														100, 000
													ロザリオ館販売収入	70, 160
													複写機使用料	79, 579
													雇用保険料個人負担金	
													自動販売機電気使用料	ı
														296, 528
													コレジョ館販売収入	70, 354
													広告掲載料	606, 278
													電気使用料等	101, 757
													公衆電話委託手数料	3, 825
													第一映劇ビル使用料	1, 900, 000
													水道使用料	54, 709
													過年度分過誤納保険料	
													実習生受入謝礼金	39, 000
													学校給食費収入	292, 027, 049
													(収入済額には還付未	
													還付未済額	5, 741
													学校給食費収入(過年	
														1, 610, 855
													過年度補助金返還金	25, 000
													食用廃油売却料 公立幼稚園一時預かり	61, 650
													公立列権国一時預かり	注音利用料 229,600
													 充電ネットワークー般	· I
													元电イットソーク一版	延携科 334, 164
		5 違約金及び	0	0	0	0			50, 000	50, 000	0	()	334, 104
		5 建制並及ひ 延納利息	U			U	 1違約金及び延	0	50, 000	50, 000	١		/ 違約金	
		延 納刊志					・建制並及び延	0	30,000	30,000	l "		/ 连小亚	
22 1	 h.信		3, 880, 200, 000	1 042 800 000	1, 913, 700, 000	6, 836, 700, 000	柳利总		5 400 000 000	5, 499, 900, 000	0	()	
	1市	· · 信	3, 880, 200, 000						5, 499, 900, 000		0)	
	' ''	1総務債	307, 500, 000						991, 300, 000	991, 300, 000	0	()	
		1 市心介力 1具	307, 300, 000	473,000,000	307, 200, 000	1, 033, 700, 000	 1総務管理債	1, 093, 700, 000	1		٨		/) 地域情報化事業債(繰起	#)
							秘伤官埋惧	1, 093, 700, 000	991, 300, 000	391, 300, 000		(八,也多,1月秋,10.	299, 500, 000
	1												1	200, 000, 000

	1		予	算	現	額	I	I		I			(単位:円)
	_		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	継続費及び	206		τ						
	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
				70 - 1 IS								公共交通対策事業債	245, 500, 00
												コミュニティセンター	·整備事業債
													119, 000, 00
												体育施設整備事業債	151, 500, 00
												普通財産施設整備事業	債
													57, 300, 00
												公文書館整備事業債	118, 500, 00
2	民生債	0	60, 200, 000	0	60, 200, 000			32, 900, 000	32, 900, 000	0	C)	
						3 児童福祉債	60, 200, 000	32, 900, 000	32, 900, 000	0	C	児童福祉施設整備事業	.債
3	衛生債	270, 400, 000	6, 800, 000	0	277, 200, 000			241, 900, 000	241, 900, 000	0	C)	
						1保健衛生債	6, 800, 000	6, 000, 000	6, 000, 000	0		保健センター整備事業	債
						2環境債	260, 400, 000	229, 200, 000	229, 200, 000	0	C	共聴施設整備事業債	800, 00
												クリーンセンター整備	
													219, 700, 00
												環境対策事業債	8, 700, 00
						4水道債	10, 000, 000	6, 700, 000	6, 700, 000	0		小規模水道施設整備事	業債
	農林水産業	344, 900, 000	23, 400, 000	42, 400, 000	410, 700, 000			310, 800, 000	310, 800, 000	0)	
	債					1農業債	160, 300, 000	122, 800, 000	122, 800, 000	0	C	農業農村整備事業債	114, 300, 00
												農業農村整備事業債(統	
						011-446/=	20 202 202	50,000,000	50 000 000			\ \\\\ \\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	8, 500, 00
						2林業債	63, 200, 000	58, 000, 000	58, 000, 000	0	C	林道整備事業債	28, 800, 00
												治山事業債	3, 100, 00
												治山事業債(繰越)	3, 400, 00
												農林業施設整備事業債	
												農林業施設整備事業債	
						2 **	107 200 000	120,000,000	120 000 000	0) 海洪妆凯敕供市業傳	11, 300, 00
						3水産業債	187, 200, 000	130, 000, 000	130, 000, 000	ď	U) 漁港施設整備事業債 漁港拡張整備事業債(
												漁港施設整備事業債(網	紫越 <i>)</i> 20.800.00
-	商工債	113, 800, 000	117, 100, 000	0	230, 900, 000			207, 800, 000	207, 800, 000	0	0	\	20, 800, 00
0		113, 600, 000	117, 100, 000	U	230, 900, 000	 1商工債	230, 900, 000	207, 800, 000	207, 800, 000	0		′┃ 〕観光施設整備事業債	112. 300. 00
						「冏工順	230, 900, 000	207, 800, 000	207, 800, 000	ď		住宅改修事業債	95, 500, 00
6	土木債	695, 300, 000	411, 900, 000	713, 400, 000	1. 820. 600. 000			1, 215, 800, 000	1 215 900 000	0	0		90, 000, 00
0	工小頂	090, 300, 000	411, 900, 000	713, 400, 000	1, 020, 000, 000	1土木管理債	12, 000, 000	3, 000, 000	3, 000, 000	0		/ 宅地耐震化事業債	
						2 道路橋梁債	460, 800, 000	, ,	302, 700, 000	0		」 「 道路橋梁整備事業債	206, 400, 00
						- 坦如"侗木俱	+00, 000, 000	302, 700, 000	302, 700, 000	۷		/ 這路橋梁整備事業債(道路橋梁整備事業債(
													亲姓) 96, 300, 00
						3河川債	129, 100, 000	113. 700. 000	113. 700. 000	0		 河川整備事業債	72, 900, 00
丄						이번기내	128, 100, 000	110, 700, 000	113, 700, 000	U		/パ川定開学未復	12, 900, 00

- 46 -

				予	算	現		額							(単位:円)
款	項	目			継続費及び 繰越事業費			節	i	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
197	7.		当初予算額	補正予算額	機越事未負 繰越財源 充当額	計	区	分	金額	调 化 観	以 八 済 領	个衲父俱积	以八不済領		与
														河川整備事業債(繰越)	40, 800, 000
							4港湾債		79, 700, 000	70, 200, 000	70, 200, 000	0		港湾改修事業債	
							5都市計	画債	1, 139, 000, 000	726, 200, 000	726, 200, 000	0	C	街路整備事業債	272, 200, 000
															382, 200, 000
														公園整備事業債	4, 300, 000
														公園整備事業債(繰越)	32, 600, 000
		7 W 11-1-1-	050 000 000	0 100 000	10 100 000	075 000 000				050 000 000	050 000 000			景観整備事業債(繰越)	34, 900, 000
		7消防債	253, 000, 000	6, 100, 000	16, 100, 000	275, 200, 000	1 消防債		275, 200, 000	259, 600, 000 259, 600, 000	259, 600, 000 259, 600, 000	0	0	/ 消防防災施設整備事業(±
							1 用約損		275, 200, 000	259, 600, 000	259, 600, 000	ا	·	// / / / / / / / / / / / / / / / / / /	^具 245. 000. 000
														 消防防災施設整備事業(· · · · · ·
															14. 600. 000
		8教育債	394, 900, 000	101, 900, 000	528, 900, 000	1. 025. 700. 000				951, 100, 000	951, 100, 000	0	0)	11, 000, 000
		2 12 17 12	30 1, 300, 200	, ,	0_0, 000, 000	.,,,	2 小学校	債	91, 600, 000	76, 600, 000	76, 600, 000	0	0	小学校施設整備事業債	
							3 中学校		57, 300, 000	42, 500, 000	42, 500, 000	0		中学校施設整備事業債	40, 500, 000
														中学校施設整備事業債	(繰越)
															2, 000, 000
							6 学校給:	食債	820, 100, 000	783, 600, 000	783, 600, 000	0	C	共同調理場施設整備事業	業債
															272, 200, 000
														共同調理場施設整備事業	
															511, 400, 000
							8社会教	育債	56, 700, 000	48, 400, 000	48, 400, 000	0	C	文化施設整備事業債	26, 800, 000
		0.W.D.G.ID.E	0	500 500 000	005 700 000	000 000 000				455 400 000	455 400 000			資料館整備事業債	21, 600, 000
		9災害復旧債	۷	503, 500, 000	305, 700, 000	809, 200, 000		±±+⊱≘n.	120 600 000	455, 400, 000	455, 400, 000	0	0	/ 現年発生補助災害復旧	5 米 /丰
							1 農林水		120, 600, 000	56, 800, 000	56, 800, 000	ا	C	/ 現平完生補助災害復旧= 	₱耒1貝 24.300.000
							火口板							 現年発生補助災害復旧	· · · ·
														3、一九工情场大百夜间-	11, 600, 000
														│ │現年発生単独災害復旧될	
															15, 100, 000
														現年発生単独災害復旧	事業債(繰越)
	İ														5, 800, 000
							2公共土	木施設	684, 900, 000	395, 300, 000	395, 300, 000	0	C	現年発生補助災害復旧	事業債
							災害復	旧債							70, 600, 000
														現年発生補助災害復旧	事業債(繰越)
															233, 000, 000
														現年発生単独災害復旧	
															71, 600, 000

Г				予	算	現	額						
	_	_			継続費及び		餌	ī					
	款 項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
													過年発生単独災害復旧事業債
													20, 100, 000
							3 文教施設災害	1, 700, 000	1, 700, 000	1, 700, 000	0	0	現年発生補助災害復旧事業債(繰越)
	İ						復旧債						
							4その他公共施	2, 000, 000	1, 600, 000	1, 600, 000	0	0	現年発生単独災害復旧事業債(繰越)
							設災害復旧債						
		10 臨時財政対	1, 500, 400, 000	△667, 100, 000	0	833, 300, 000			833, 300, 000	833, 300, 000	0	0	
	İ	策債					1 臨時財政対策	833, 300, 000	833, 300, 000	833, 300, 000	0	0	臨時財政対策債
							債						
	歳	入合計	50, 979, 480, 000	10, 998, 049, 000	4, 748, 984, 074	66, 726, 513, 074			63, 569, 437, 226	63, 312, 047, 906	19, 431, 644	238, 785, 039	

															(単位:円)
				予	算	/* **	_現	額			翌年度	繰越額			
款口	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
1議会	費		272, 181, 000	358, 000			272, 539, 000			250, 895, 071	0	0	21, 643, 929		
1	議会	費	272, 181, 000	358, 000	0	0	272, 539, 000			250, 895, 071	0	0	21, 643, 929		
	1	1議会費	272, 181, 000	358, 000	0	0	272, 539, 000			250, 895, 071	0	0	21, 643, 929		
								1 報酬	109, 500, 000	109, 500, 000	0	0	0	議員報酬	
	İ							2 給料	25, 469, 000	24, 827, 812	0	0	641, 188	給料(一般職)	
								3職員手当等	50, 041, 000 45, 579, 000	47, 733, 575 45, 399, 627	0	0		扶養手当 管理第手当 時間外員 等理職員 等理職員 等 期末手 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等	務手当 12,000 5,805,669 4,308,241) 34,885,926
								8 旅費	11, 410, 000	1, 620, 890	0	0		共済給付負担金共済事務負担金	:(議員) 36,691,200
								- MKSE	, ,	., 020, 000		Š		普通旅費	165, 280
	İ							9 交際費	500, 000	11, 679	0	0	488, 321		,
								10 需用費	6, 117, 000	5, 257, 151	0	0	859, 849	消耗品費 印刷製本費 修繕料	605, 368 4, 431, 783 220, 000
								11 役務費	2, 555, 000	2, 411, 391	0	0	143, 609	通信運搬費 手数料	2, 183, 691 227, 700
								12 委託料	8, 982, 000	7, 146, 794	0	0		システム管理委 データ作成委託 会議録作成委託 広報紙編集業務 議会中継機器等 託料	1, 328, 800 料 217, 525 料 4, 121, 469 委託料 324, 000

- 49 -

_														(,	<u>単位:円)</u>
				予	算	マ件却ナル	現	額	-/-	4	翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1711/C EX	Д "74		13 使用料及び	1, 568, 000	1, 518, 000	0	0	50, 000	システム借上料	
								賃借料							
								17 備品購入費	644, 000	640, 563	0	0	3, 437	庁用器具購入費	368, 500
														機械器具購入費	245, 300
														図書購入費	26, 763
								18 負担金補助	10, 174, 000	4, 827, 589	0	0	5, 346, 411	会議出席負担金	4, 000
								及び交付金						全国市議会議長会	
															581, 160
															4, 242, 429
2 糸	浴務費		<u> </u>	4, 213, 549, 000			12, 754, 029, 000			12, 118, 676, 047	4, 538, 000	0	630, 814, 953		
	1総	務管理費	7, 231, 862, 000		560, 389, 000		12, 006, 222, 000			11, 456, 259, 562	0	0	549, 962, 438		
		1一般管理費	8, 603, 000	0	0	2, 019, 000	10, 622, 000			5, 809, 645	0	0	4, 812, 355	ł	
								1 報酬	150, 000		0	0	150, 000		
								7報償費	100, 000	15, 510	0	0		記念品	
								8旅費	3, 704, 000	752, 800	0	0	2, 951, 200		
								9 交際費	1, 000, 000	169, 350	0	0	830, 650		
								10 需用費	1, 769, 000	1, 330, 629	0	0		消耗品費	1, 076, 176
														食糧費	69, 653
														印刷製本費	184, 800
								4.4.75.75.75	100.000	25.004			00.470	(予備費から充用)	
								11 役務費	122, 000	95, 821	0	0		広告料	93, 500
														手数料	2, 321
								10 エラル	1 001 000	1 000 100			0.40	(予備費から充用)) (3, 000)
								12 委託料	1, 961, 000	1, 960, 160	0	0	840	会場設営委託料	,
														(予備費から充用)	
								 13使用料及び	440,000	268, 375	0	0	100 005	機械器具借上料	1, 961, 000) 50, 600
									449, 000	208, 375	0	۷	180, 625		66, 000
								賃借料						物品借上料	1, 900
														駐車場使用料	
														複写機等使用料	149, 875
								18 負担金補助	1. 367. 000	1, 217, 000	0	0	150,000	(予備費から充用) 九州市長会負担金	
								IO 貝担並補助 及び交付金	1, 307, 000	1, 217, 000	U	۷		北州市安安貝担金	
								及び文刊並						熊本宗印女云貝拉 	4並 690, 000
														 全国市長会負担金	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		2行政管理費	54, 416, 000	0	0	1, 033, 000	55, 449, 000			53, 567, 271	0	0	1, 881, 729	平和首長会議負担	±並 ∠, UUU
		△1」以官理貸	54, 410, 000	"	l "	1, 033, 000	JU, 449, 000	1 報酬	210. 000		0	0		固定資産評価審査	未合品未2
								羊区管門	210, 000	30,000		"	180, 000	回定質座評価番貨 員報酬	1女貝云安
														貝報酬	

_	_		T		Jack-		TO	φŦ		Γ	I 57 5 -	ΛΩ +Δ +Τ		Т	(単位:円)
			 	予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	現	額 T	<u> </u>			繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	極続負及び 繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	· 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰 越 し	不 用 額	備	考
					- INC BX	1 27		8旅費	174, 000	4, 820	0	0	169, 180	費用弁償	
								10 需用費	692, 000	622, 827	0	0	69, 173	消耗品費	
								11 役務費	43, 000, 000	42, 013, 658	0	0	986, 342	通信運搬費	
İ								12 委託料	10, 829, 000	10, 352, 126	0	0	476, 874	データ作成委託	モ料
															5, 214, 000
														顧問弁護士業務	务委託料
															2, 043, 958
														配送業務委託料	斗 3,094,168
														(予備費から充	用)
															(1, 033, 000)
								13使用料及び	544, 000	543, 840	0	0	160	著作権使用料	
								賃借料							
		3 交通安全対	98, 839, 000	△3, 097, 000	0	0	95, 742, 000			93, 586, 490			2, 155, 510		
		策費						1 報酬	120, 000	42, 000		0		交通安全対策会	
								2 給料	6, 735, 000	6, 734, 400		0		給料 (一般職)	
								3職員手当等	3, 234, 000	3, 088, 419	0	0	145, 581	通勤手当	178, 800
														時間外勤務手	
														期末手当	1, 518, 830
								4 + * * **	0.050.000	0 100 004			715 700	勤勉手当	1, 131, 678
								4共済費	2, 852, 000	2, 136, 204		<u> </u>		共済組合事業 3	
								7報償費	8, 018, 000	7, 752, 000	"	0	200, 000	活動等謝礼	7, 710, 000
								8 旅費	189, 000	42, 500	0	0	146 500	講師等謝礼 費用弁償	42, 000 7, 940
								0 旅貨	169, 000	42, 300	"		140, 500	ガラ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	34, 560
								10 需用費	37, 987, 000	37, 924, 918	0	0	62 082	百週// 1 消耗品費	1, 222, 285
								10 高角質	37, 907, 000	37, 924, 910	"	Ĭ	02, 002	光熱水費	20, 570, 433
														修繕料	16, 132, 200
								11 役務費	104, 000	103, 200	0	0	800	保険料	10, 102, 200
								12委託料	5, 181, 000	,		0		防犯灯位置デー	タ作成業務
								12 9 1011	0, 101, 000	0, 170, 000			1, 001	委託料	3, 180, 100
														樹木剪定等委託	
														防犯灯設置委託	
															1, 510, 443
								13 使用料及び	25. 791. 000	25. 790. 400	0	0	600	防犯灯リース料	
								賃借料	,,						
								14工事請負費	826, 000	751, 410	0	0	74. 590	防犯灯設置工事	
								18 負担金補助	4, 705, 000	4, 041, 700		0		熊本県交通安全	
								及び交付金					,	担金	132, 300
															,
			<u> </u>				l .	1		l	L	L		1	

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
					1/X (22 G)	78 11%									天草地区交通	安全教育講習
															員制度負担金	
															防犯灯設置費	
İ																478, 000
															交通安全協会	補助金
																1, 478, 400
		4人事管理費	1, 283, 820, 000	61, 102, 000	0	0	1, 344, 922, 000			1, 317, 049, 833	0	0	27, 87	72, 167		
	İ							1 報酬	53, 042, 000	44, 671, 086	0	0	8, 37	70, 914	事務補助員報	州
								2 給料	263, 993, 000	263, 959, 813	0	0	3	33, 187	給料(特別職) 18, 420, 000
															給料(一般職)
																243, 089, 893
															給料(再任用	職員)
																2, 449, 920
								3職員手当等	863, 939, 000	862, 722, 239	0	0	1, 21	16, 761	扶養手当	11, 633, 000
															地域手当	2, 349, 960
															管理職手当	4, 800, 000
															通勤手当	4, 456, 360
															単身赴任手当	
															住居手当	5, 487, 473
																当 26,033,603
															管理職員特別	
																42, 000
															期末手当	57, 918, 515
															勤勉手当	44, 437, 570
															児童手当	53, 985, 000
															退職手当	635, 054, 506
															期末手当(特	
																5, 243, 251
															退職手当(特	
															77 11 7 11 / 7	3, 267, 000
															通勤手当(再	
															 	24, 000
															期末手当(再	l l
															##をサイフ / エ	310, 832
															勤勉手当(再	
															 ## + - - - - - - - -	192, 930
															期末手当(会	
															員)	5, 158, 239

							4-				AB 45 4-		ı	(単位:円)
			予	算し、	マ供弗士山	現	額	tele-		翌年度				
頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				1/4/2015			4 共済費	114, 419, 000	106, 741, 533	0	0	7, 677, 467	共済組合事業	主負担金
														87, 677, 42
													地方公務員災	害補償基金負
İ													担金	5, 363, 09
													共済組合事業	主負担金(特
													別職)	4, 692, 7
													公務災害補償	基金負担金
İ													特別職)	36, 78
													社会保険料等	(再任用職員
)	540, 51
													社会保険料等	(会計年度任
													用職員)	8, 430, 95
							7報償費	10, 000	0	0	0	10, 000		
							8旅費	8, 310, 000	4, 883, 424	0	0	3, 426, 576	普通旅費	1, 804, 78
													費用弁償(会	計年度任用單
													員通勤手当)	3, 078, 64
							10 需用費	726, 000	539, 316	0	0	186, 684	消耗品費	496, 41
													印刷製本費	42, 90
							11 役務費	81, 000	0	0	0	81, 000		
							12 委託料	11, 848, 000	10, 638, 433	0	0	1, 209, 567	産業医委託料	673, 20
İ													健診 (検診)	委託料
														8, 575, 3
													職員採用試験	委託料
İ														670, 78
													検査委託料	719, 08
							13 使用料及び	13, 456, 000	10, 067, 610	0	0	3, 388, 390	建物借上料	3, 377, 30
							賃借料						船舶借上料	6, 690, 31
							18 負担金補助	15, 056, 000	12, 785, 079	0	0	2, 270, 921	公平委員会負	担金 45,20
							及び交付金						人事交流職員	
														12, 739, 87
							21 補償補填及	42, 000	41, 300	0	0	700	建物借上短期	解約違約金
							び賠償金							
	5職員研修費	7, 354, 000	2, 000, 000	0	0	9, 354, 00	0		5, 985, 960	0	0	3, 368, 040		
							7報償費	100, 000	0	0	0	100, 000		
							8旅費	4, 499, 000	2, 662, 380	0	0	1, 836, 620	研修旅費	
İ							10 需用費	145, 000	143, 338	0	0		消耗品費	
							12 委託料	2, 232, 000	1, 488, 994	0	0		研修委託料	
							13 使用料及び	13, 000	12, 368	0	0		車両借上料	
							賃借料	, 000	, 000		1	332		

_	_	-			2-3-		TO	± -			n= 4 -			1	(単位:円)
		-		予	算し似体書なび	マルボナル	現	額				繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
					1/AREIR			18 負担金補助	2, 365, 000	1, 678, 880	0	0	686, 120	職員研修負担金	
								及び交付金							
İ		6契約管理費	74, 646, 000	△7, 566, 000	0	0	67, 080, 000			64, 243, 986	0	0	2, 836, 014		
								1 報酬	690, 000	371, 570	0	0	318, 430	入札監視委員会	委員報酬
															150, 000
														会計年度任用職	員報酬
															221, 570
								2給料	32, 078, 000	32, 078, 000	0	0		給料(一般職)	
														給料(再任用職	員)
															2, 449, 920
								3職員手当等	18, 641, 000	17, 310, 275	0	0	1, 330, 725		2, 178, 000
														管理職手当	480, 000
														通勤手当	325, 200
														住居手当	570, 000
														時間外勤務手当	
														管理職員特別勤	
															15, 000
														期末手当	7, 368, 842
														勤勉手当	5, 490, 510
														通勤手当(再任	
														at 88 11 #1 76 -7 11	85, 200
														時間外勤務手当	
														員)	38, 786
														期末手当(再任	
														 勤勉手当(再任	310,832
														動地子ヨ(舟位	用喊貝/ 192. 930
								4 共済費	11. 356. 000	10, 725, 702	0	0	630 208	共済組合事業主	
								1 7 八川貝	11, 330, 000	10, 723, 702	١	l "	030, 230	八八四十十十二	10, 207, 362
														 社会保険料等(
)	516, 346
														′ 社会保険料等(
														用職員)	1, 994
								8 旅費	165. 000	23, 120	0	0	141 880	費用弁償	1,001
								10 需用費	637, 000	636, 927	0	0		消耗品費	383, 927
									337, 300	330, 327			70	印刷製本費	253, 000
								13 使用料及び	22, 000	22, 000	0	0	0	システム借上料	
								賃借料	22, 300	22, 300			· ·		
								×10111							
	1										<u> </u>			<u> </u>	

- 54 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>************************************</u>	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
					1/X KZ GR	26 //5		18 負担金補助	3, 491, 000	3, 076, 392	0	0	414. 608	会議出席負担金	35, 200
								及び交付金						電子入札共同利息	
															3, 041, 192
		7 広報広聴費	34, 683, 000	4, 825, 000	0	0	39, 508, 000			36, 730, 080	0	0	2, 777, 920		
								7報償費	160, 000	92, 000	0	0	68, 000	記念品	
								10 需用費	14, 867, 000	13, 453, 292	0	0	1, 413, 708	印刷製本費	
								12 委託料	24, 287, 000	22, 991, 188	0	0	1, 295, 812	広報紙配送業務	委託料
															3, 234, 000
														広報紙編集業務	委託料
															1, 723, 480
														行政放送委託料	18, 033, 708
								17 備品購入費	194, 000	193, 600	0	0	400	機械器具購入費	
		8財政管理費	869, 864, 000	107, 809, 000	108, 201, 000	0	1, 085, 874, 000			983, 217, 472	0		102, 656, 528		
								1 報酬	1, 919, 000	1, 798, 830	0			事務補助員報酬	
								3職員手当等	174, 000	174, 000	0	0	0	期末手当(会計:	年度任用職
														員)	
								4共済費	393, 000	358, 042	0	0		社会保険料等(会計年度任
														用職員)	
								8旅費	544, 000	292, 800	0	0	251, 200	費用弁償(会計:	年度任用職
								40 -	447.000	440.004			070	員通勤手当)	
								10 需用費	417, 000	416, 624	0			消耗品費	170 010 000
								11 役務費	180, 529, 000	180, 528, 997	0	ا			1 700 000
								12 委託料	004 542 000	796, 337, 551	0	0		手数料	1,709,028
								12 安託科	894, 543, 000	790, 337, 551	U	١	98, 205, 449	公会計制度支援	未務安託科 4,730,000
														 ふるさと応援寄	
															78, 684, 121
														ふるさと応援寄	
														(お礼品代) 4	
														ふるさと応援寄	
														(お礼品代)(絹	1
															79. 147. 393
														 ふるさと応援寄	
														(お礼品送料)	7172221011
															39, 672, 543
														ふるさと応援寄	
														(お礼品送料)	
															29, 053, 607

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					177.22.17	- 1 1/24								ふるさと応援寄	附金委託料
														(その他)	19, 484, 776
								13 使用料及び 賃借料	7, 284, 000	3, 310, 628	0	0	3, 973, 372	システム借上料	
								18 負担金補助 及び交付金	71, 000	0	0	0	71, 000		
		9財産管理費	230, 018, 000	59, 107, 000	0	0	289, 125, 000	.		241, 410, 917	0	0	47, 714, 083	3	
			, ,	, ,			, ,	7報償費	250, 000	0	0	0	250, 000		
								8旅費	410, 000	0	0	0	410, 000		
								10 需用費	78, 628, 000	69, 341, 253	0	0	9, 286, 747	消耗品費	10, 514, 370
														燃料費	19, 763, 144
														光熱水費	22, 614, 002
														修繕料	16, 449, 737
								11 役務費	43, 677, 000	36, 927, 559	0	0	6, 749, 441	通信運搬費	6, 785, 746
														手数料	2, 205, 630
														保険料	27, 936, 183
								12 委託料	66, 763, 000	49, 476, 526	0	0	17, 286, 474	警備委託料	100, 320
														施設管理委託料	
														樹木剪定等委託	
															3, 103, 105
														清掃委託料	9, 350, 220
														設置委託料	1, 503, 018
														測量設計等委託	
															3, 787, 528
														撤去委託料	2, 262, 480
														廃棄物処理委託	
														10 10 10 10 - 10 -	1, 037, 080
														保守点検委託料 有害生物駆除委	託料
															448, 800
														鑑定等委託料	
														測量登記委託料	
														電話交換業務委	託料
															6, 432, 360
														消毒業務委託料	
														消毒委託料	465, 729
								13 使用料及び	5, 577, 000	4, 456, 715	0	0	1, 120, 285	機械器具借上料	
								賃借料						システム借上料	
														テレビ受信料	158, 140

																<u>(単位:円)</u>
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
					174 (2019)	70 1/2									船舶借上料	101, 040
															駐車場使用料	452, 100
															通行料	391, 220
	İ														土地建物借上料	
								14工事請負費	50, 540, 000	47, 484, 490	0	0	3	, 055, 510) 営繕工事	2, 816, 000
															解体工事	44, 668, 490
								15 原材料費	300, 000	0	0	0		300, 00)	
								17 備品購入費	39, 754, 000	31, 639, 254	0	0	8	, 114, 74	6 庁用器具購入費	14, 170, 089
															機械器具購入費	539, 000
															車両購入費	16, 930, 165
								18 負担金補助	400, 000	364, 720	0	0		35, 28	土地改良区賦課	金 4,720
								及び交付金							天草電信電話ユ	ーザー協会
															負担金	9, 000
															安全運転管理者	等連絡協議
															会負担金	351, 000
								26 公課費	2, 826, 000			0			自動車重量税	
		10基金管理費	1, 017, 398, 000	2, 938, 489, 000	0	0	3, 955, 887, 000			3, 908, 371, 943		0		, 515, 05		
								24 積立金	3, 955, 878, 000	3, 908, 365, 806	0	0	47	, 512, 19	財政調整基金積	
																375, 166, 969
															減債基金積立金	
																143, 340, 893
															職員退職手当基	
																6, 013
															暴力追放基金積	
															福祉基金積立金	
															立金	休王基並傾 28, 428
															立立 総合文化会館建	
															金	改基並慎立 8, 561
															亚 御所浦町全島博	
															進基金積立金	9, 792
															地域振興基金積	
															地域派兴圣並慎	972, 630
															ふるさと応援寄	
																824, 762, 883
															並 学校教育施設整	
															金	7, 954
															産業振興チャレ	
															立金	97, 602
		<u> </u>		I	I	l	1	1								,

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故繰越し	不	用額	備	考
					1717/2 25										森林環境譲与税	总基金積立金
																63, 755, 830
															新型コロナウィ	/ ルス感染症
															対策基金積立金	
								27 繰出金	9, 000	6, 137	0	0		2, 863	3 土地開発基金網	
															奨学金貸付基金	
																3, 728
															資料館展示資料	i i
															出金	16
															特別導入型家畜	l I
															金繰出金	254
															医師及び看護師	
		11 人工建	70 707 000	0	0		70 707 000			74 010 010	0			400 000	貸与基金繰出金	≩ 1, 685
		11 企画費	78, 707, 000	0	"	0	78, 707, 000	1 報酬	2, 011, 000	74, 218, 018 1, 976, 048	.	0	4	488, 982	_	사용 보고 때
								羊皮管肌	2, 011, 000	1, 970, 040	0	١		34, 932	2 総合政策審議会	安貝報酬 246,000
															 国際交流推進員	
															国际文加强延复	1, 730, 048
								3職員手当等	222, 000	206, 404	0	0		15 596	6 期末手当(会計	
									222, 000	200, 101		Ĭ		10,00		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
								4共済費	356, 000	335, 333	0	0		20. 66	7 社会保険料等	(会計年度任
									,	,				•	用職員)	
								7報償費	2, 076, 000	932, 165	0	0	1	143, 83	5 活動等謝礼	530, 775
															委員等謝礼	306, 000
															講師等謝礼	95, 390
								8旅費	4, 245, 000	2, 243, 686	0	0	2	, 001, 314	4 費用弁償	508, 785
															普通旅費	1, 734, 901
								10 需用費	394, 000	265, 275	0	0		128, 72	5 消耗品費	259, 815
															食糧費	5, 460
								11 役務費	224, 000	224, 000					0 手数料	
								12 委託料	17, 288, 000	16, 922, 587	0	0		365, 413	3 データ作成委託	
															派遣業務委託料	
															プロジェクト業	
																696, 520
															支援業務委託料	
															アドバイザー雰	
								40 H = 11 = 10		100 ===	_	_				4, 400, 000
								13 使用料及び	1, 104, 000	466, 520	0	0		637, 480	1 土地建物借上料	
								賃借料							入場料	58, 520

(単位:					L1: AT	- 45 .	I == 4 -	1		47	70		a-a-		1	1		_
				4			翌年度	_	ole:	額	現	マルボナル	算	予				
備考	備	額	不用		事 故 操越し	繰	繰 越明 許費	支出済額	節 金 額	区分	計	予備費支出 及び流用 増 減	継続費及び 繰越事業費 繰越額	補 正 予 算 額	当 初 予 算 額	目	款 項	
負担金 5,	協会等負担金	1, 000	141	0		0) (50, 646, 000	50, 787, 000	18 負担金補助			W.C.					r
天草・長島架橋建	島原・天草・!									及び交付金								
成会負担金 510,	促進期成会負担			İ														
	天草広域連合負																	١
49, 950,																		
天草シーライン建	八代・天草シ-																	
成会負担金 181,	1																	١
			17, 791	0		0		729, 278, 729			747, 070, 000	0	447, 188, 000	170, 000	299, 712, 000	12 電算情報処		
 助員報酬	事務補助員報酬	0, 384	20	0		0			2, 879, 000	1 報酬						理費		
	給料 (一般職)			0		0			27, 899, 000	2 給料								
	扶養手当			0		0			18, 160, 000	3職員手当等								
	管理職手当																	
当 393,	通勤手当			İ														
勤務手当 1,697,	時間外勤務手:	r																
当 6,777,	期末手当	ļ:		İ														ı
当 4,846,	勤勉手当	-		İ														İ
当(会計年度任用	期末手当(会)	ľ																١
345,	員)																	
合事業主負担金	共済組合事業:	7, 333	47	0		0	' (10, 543, 667	10, 591, 000	4共済費								١
10, 049,				İ														İ
険料等(会計年度	社会保険料等			İ														İ
	用職員)																	
 費	研修旅費	1, 100	61	0		0) (187, 900	249, 000	8旅費								١
費 1,361,	消耗品費	2, 773	472	0		0	' (1, 997, 227	2, 470, 000	10 需用費								
	光熱水費			İ														
424,	修繕料																	
搬費 2,477,	通信運搬費	5, 389	665	0		0	(9, 883, 611	10, 549, 000	11 役務費								
7, 405,	手数料			İ								l			İ			
 管理委託料	機器等管理委託	8, 087	3, 238	0		0	3 (133, 298, 913	136, 537, 000	12 委託料								
17, 684,																		
ム改修委託料	システム改修会																	
3, 036,		İ		İ														l
ム管理委託料	システム管理			İ														
73, 807,				İ														
ム更新委託料	システム更新																	
15, 580,																		
託料 275,	研修委託料	-																
	制作委託料																	
	設置委託料																	
ム ⁽ ム ⁽ 託託	システム(システム) 研修委託(制作委託)																	

																<u> (単位:円)</u>
	1			予	算	7 ##+-1	現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
					林龙镇										保守点検委託料	의 15. 947. 470
								13 使用料及び	42, 287, 000	42, 136, 438	0	0		150, 562	システム借上料	
								賃借料							電柱共架料	14, 341, 911
								14工事請負費	3, 931, 000	2, 264, 240	0	0	1,	666, 760	情報基盤整備	
								17 備品購入費	38, 033, 000	36, 350, 138	0	0	1,	682, 862	2 機械器具購入3	ŧ
								18 負担金補助	453, 485, 000	445, 723, 285	0	0	7,	761, 715	熊本県・市町村	付電子自治体
								及び交付金							共同運営協議会	会負担金
	İ															2, 041, 285
															社会保障・税	香号制度中間 1
															サーバー負担会	€ 4, 163, 000
															地方公共団体性	青報システム
															機構負担金	90, 000
															情報通信基盤	整備費補助金(
															繰越)	439, 429, 000
		13 地域振興費	127, 120, 000	13, 453, 000	0	0	140, 573, 000			130, 484, 316	0	0	10,	088, 684	1	
								1 報酬	15, 880, 000	12, 979, 360	0	0	2,	900, 640	移住・定住コ-	ーディネータ
															—報酬	4, 867, 360
															地域おこし協力	力隊員報酬
																8, 112, 000
								2 給料	33, 685, 000	33, 638, 178	0	0		46, 822	2 給料(一般職)	
								3職員手当等	21, 662, 000	21, 519, 851	0	0		142, 149	扶養手当	1, 875, 826
															管理職手当	1, 320, 000
															通勤手当	457, 456
															住居手当	588, 000
															時間外勤務手	当 2,209,714
															管理職員特別的	协務手当
																12, 000
															期末手当	8, 098, 229
															勤勉手当	6, 391, 381
															期末手当(会詞	
															員)	567, 245
								4共済費	14, 819, 000	14, 263, 927	0	0		555, 073	共済組合事業3	
																12, 064, 649
	1														社会保険料等	
															用職員)	2, 199, 278
								7報償費	260, 000	80, 000		0			講師等謝礼	
								8旅費	3, 226, 000	1, 045, 170	0	0	2,	180, 830	費用弁償	26, 120
	1														普通旅費	720, 810

- 60 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
					林龙镇	<u> </u>								費用弁償(会計	 †年度任用職
														員通勤手当)	298, 240
								10 需用費	2, 600, 000	2, 357, 673	0	0	242, 32	27 消耗品費	500, 488
İ														印刷製本費	91, 850
														光熱水費	129, 250
														修繕料	1, 636, 085
								11 役務費	176, 000	171, 258	0	0	4, 74	42 通信運搬費	102, 208
														手数料	69, 050
								12 委託料	18, 898, 000	18, 890, 128	0	0	7, 8	72 ホームページご	
															1, 936, 220
														施設管理委託料	
														制作委託料	99, 000
														地域活性化起業	
														空き家利活用業	ミ務安託料 9, 253, 490
														 天草下島北部均	
														公社業務委託料	
														天草暮らし体駅	
														委託料	478, 170
														ふるさと食体駅	
														託	1, 991, 000
														天草暮らしオン	
														ント業務委託	1, 320, 000
								13 使用料及び	675, 000	417, 425	0	0	257, 5	75 テレビ受信料	13, 675
								賃借料						物品借上料	2, 750
														会場借上料	275, 000
														土地借上料	126, 000
								17 備品購入費	80, 000	80, 000		0		0 機械器具購入費	
								18 負担金補助	28, 612, 000	25, 041, 346	0	0	3, 570, 6	54 ふるさと回帰す	を援センター
								及び交付金						負担金	50, 000
														天草地域情報务	
														金	150, 000
														全国過疎地域自	
														負担金	430, 764
														全国半島振興市	
														負担金	20, 000
														全国離島振興協	
															304, 000

_		1	ı					47			77 6 ±	AD 44 47 1		(単位:円)
			ļ ,	予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	現	額 (<u> </u>			繰越額		
]	款 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	極続質及び 繰越事業費 繰越額	ア傭負又出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不用額	備考
														地域活性化センター負担金
														140, 000
														全国山村振興連盟負担金
														55, 000
														地域おこし協力隊員活動助
														成金 3,003,582
														定住促進奨励金 4,900,000
														空き家活用事業費補助金
														14, 988, 000
														移住支援金(東京23区移住
														・就業・起業型)
														1, 000, 000
		14公共交通対	625, 936, 000	489, 439, 000	0	0	1, 115, 375, 000			952, 235, 364	0		163, 139, 63	
		策費						1 報酬	120, 000	24, 000	0			0 地域公共交通会議委員報酬
								7報償費	24, 000	6, 000	0			0 委員等謝礼
								8旅費	313, 000	48, 311	0	_		9 費用弁償
								10 需用費	300, 000	85, 800	0	-		0 修繕料
								11 役務費	246, 000	141, 694	0			6 手数料
								12 委託料	31, 323, 000	30, 026, 452	0	0	1, 296, 54	8 システム管理委託料
														6, 076, 048
														調査委託料 4, 202, 000
														新和町巡回バス運行委託料
														16,038,174
														天草市乗合タクシー運行委 託料 3,710,230
								 13 使用料及び	25, 440, 000	18, 784, 940	0	0	6 655 06	0 船舶使用料
								賃借料	23, 440, 000	10, 704, 940	U	ا	0, 033, 00	0 加口加口交 / 1744
								18 負担金補助	882, 609, 000	853, 118, 167	0	0	20 400 83	3 天草地域フェリー航路利用
								及び交付金	002, 003, 000	000, 110, 107			29, 490, 00	促進協議会負担金
								及び文内並						1,000,000
														天草空港利用促進協議会負
														担金 6.830.000
														出水駅蔵之元港間シャトル
														バス利用促進協議会負担金
														16, 704, 000
														御所浦・水俣航路対策事業
														補助金 11,959,000
														御所浦地域乗合自動車運行
														補助金 12,674,945
\vdash														12, 571, 010

														(単位_	: 円)
				予	算		現	額	te le		翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備 考	
					1/4/2019									牛深・蔵之元航路緊急	支援
														事業補助金 19,36	
														天長フェリー船舶更新	
														金 20,00	
														御所浦定期航路運賃割	
														業補助金 56,53	
														天草エアライン機材維	持費
														補助金 268,80	ŀ
														地方バス運行等特別対	 策補
														助金 383, 95	
														天草市エアライン利用	
															8, 100
														御所浦・三角航路対策	
															9, 602
														牛深・蔵之元航路交通	
														維持特別対策事業補助	
														19, 13	ł
														天草エアライン運航維	
														保応援金 15,86	
								20 貸付金	175, 000, 000	50, 000, 000	0	0	125, 000, 000) 天草エアライン機材整	
									, ,	, ,			, ,	等緊急対策資金等貸付	
		15まちづくり	544, 670, 000	114, 462, 000	0	0	659, 132, 000			643, 809, 256	0	0	15, 322, 744		
		支援費						1 報酬	6, 962, 000			0		まちづくり審議会委員	報酬
														1	8, 000
														消費生活相談員報酬	
															5, 976
								2 給料	30, 158, 000	30, 157, 800	0	0	200)給料(一般職)	
								3職員手当等	15, 632, 000	15, 021, 556	0	0	610, 444	扶養手当 79	8, 000
															80, 000
															8, 400
															24, 400
															3, 512
														管理職員特別勤務手当	
															7, 000
															9, 675
															8, 975
														期末手当(会計年度任	
															1, 594
															, , , ,
		ı		L	L	L	i	1	i					1	

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初	補正	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計		節 	支出済額	繰_越	事故	不 用 額	備	考
			予算額	予 算 額	繰越額	増減	-	区分	金額		明許費	繰越し			
								4共済費	11, 091, 000	10, 432, 490	0	0	658, 510	共済組合事業	主負担金
															9, 718, 750
İ														社会保険料等	(会計年度任
İ														用職員)	713, 740
								7報償費	116, 000	16, 000	0	0	100, 000	講師等謝礼	
								8旅費	854, 000	378, 120	0	0	475, 880	費用弁償	50, 880
														普通旅費	167, 640
İ														費用弁償(会	計年度任用職
														員通勤手当)	159, 600
								10 需用費	2, 356, 000	1, 174, 685	0	0	1, 181, 315	消耗品費	548, 015
														修繕料	626, 670
İ								11 役務費	7, 435, 000	6, 844, 919	0	0	590, 081	手数料	681, 169
														保険料	6, 163, 750
								12 委託料	335, 004, 000	333, 312, 550	0	0	1, 691, 450	指定管理委託	料
															241, 729, 000
İ														測量設計等委	託料
															2, 106, 500
														未来の大人応	援プロジェク
														トアドバイザ	一派遣業務委
İ														託料	5, 500, 000
														弁護士無料法	律相談業務委
														託料	396, 000
														工事監理業務	委託料
															2, 200, 000
														広報等配布委	託料
															19, 985, 420
														行政区長業務	委託料
İ															61, 395, 630
								13 使用料及び	674, 000	673, 551	0	0	449	土地借上料	
								賃借料							
İ								14工事請負費	127, 182, 000	125, 702, 319	0	0	1, 479, 681	施設整備工事	
								17 備品購入費	2, 829, 000	1, 933, 613	0	0	895, 387	コミュニティ	センター備品
														購入費	
								18 負担金補助	118, 839, 000	112, 287, 677	0	0	6, 551, 323	会議出席負担	金 4,400
								及び交付金						まちづくりチ	
														交付金	2, 078, 000
														自治公民館等	整備費補助金
															4, 779, 000
$\overline{}$			1												

_														(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
														コミュニティ助成事業補助
														金(自治総合センター助成
														金) 17,800,000
														ふるさと応援交付金
														31, 930, 000
														まちづくり推進交付金
														55, 696, 277
		16 男女共同参	42, 253, 000	△3, 413, 000	0	0	38, 840, 000			34, 208, 419	0	0	4, 631, 581	
		画費						1 報酬	1, 560, 000	1, 515, 552	0	0	44, 448	男女共同参画審議会委員報
														酬 96,000
														事務補助員報酬 1,419,552
								2 給料	11, 988, 000	11, 988, 000	0	0	0	給料 (一般職)
								3職員手当等	6, 484, 000	6, 281, 536	0	0	202, 464	扶養手当 258,000
														管理職手当 480,000
														通勤手当 124,800
														時間外勤務手当 262,610
														管理職員特別勤務手当
														18, 000
														期末手当 2,846,028
														勤勉手当 2,120,570
														期末手当(会計年度任用職
														員) 171,528
								4 共済費	4, 894, 000	4, 127, 782	0	0	766, 218	共済組合事業主負担金
İ														3, 898, 107
														社会保険料等(会計年度任
														用職員) 229,675
								7報償費	796, 000	198, 000	0	0	598, 000	講師等謝礼
								8旅費	851, 000	48, 305	0	0	802, 695	費用弁償 3,440
														普通旅費 20,865
														費用弁償(会計年度任用職
														員通勤手当) 24,000
								10 需用費	401, 000	370, 309	0	0	30, 691	消耗品費
							!	11 役務費	192, 000	20, 755		0	171, 245	
										•				筆耕翻訳料 16,000
								12 委託料	7, 651, 000	7, 649, 730	0	0		セミナー開講委託料
										•				2, 301, 530
														市民活動支援センター事業
														委託料 5,348,200
														, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
_		I.	l .	1	I	l	l	ı						l .

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					THE ISS	н "Ж		18 負担金補助	4, 023, 000	2, 008, 450	0	0	2, 014, 550) 天草人権擁護事	事業補助金
								及び交付金							662, 450
														市民活動支援事	事業補助金
															1, 346, 000
		17 スポーツ振	234, 535, 000	192, 927, 000	0	0	427, 462, 000			374, 172, 265	0	0	53, 289, 73	5	
		興費						1 報酬	13, 312, 000	9, 129, 864	0	0	4, 182, 13	3 スポーツ推進審	F議会委員報
														西州	54, 000
														スポーツ推進委	極
															3, 240, 000
														事務補助員報酬	∜ 5, 835, 864
								2給料	25, 117, 000	25, 116, 600	0	0		2 給料(一般職)	
								3職員手当等	16, 478, 000	16, 470, 166	0	0	7, 83	4 扶養手当	1, 632, 000
														管理職手当	480, 000
														通勤手当	380, 800
														住居手当	990, 800
														時間外勤務手当	1
														管理職員特別勤	
															3, 000
														期末手当	6, 080, 484
														勤勉手当	4, 530, 556
														期末手当(会計	
														員)	705, 166
								4共済費	11, 235, 000	10, 060, 427	0	0	1, 174, 57	3 共済組合事業主	
															9, 159, 668
														社会保険料等	
								3 +5 W ++		1 000 000			225 22	用職員)	900, 759
								7報償費	2, 283, 000	1, 898, 000	0	0	385, 00	活動等謝礼	88, 000
														講師等謝礼	95, 000
								0 1/ -th		500 457				賞賜金	1, 715, 000
								8旅費	1, 693, 000	509, 457	0	0	1, 183, 54	費用弁償	243, 115
														普通旅費	131, 942
														費用弁償(会計	1
								10 = = =	F1 404 000	44 040 400			0 704 00	員通勤手当)	134, 400
								10 需用費	51, 434, 000	44, 642, 163	0	0	6, /91, 83	7 消耗品費	4, 341, 858
														燃料費	136, 120
														光熱水費	34, 036, 421
								11 40.76 =	4 744 000	4 007 750			040.05	修繕料	6, 127, 764
								11 役務費	4, 744, 000	4, 097, 750	0	0	646, 250	通信運搬費	267, 000
														手数料	3, 665, 550

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					177.22.17.									保険料	165, 200
								12 委託料	76, 137, 000	67, 127, 550	0	0	9, 009, 450	施設管理委託料	29, 784, 782
														樹木剪定等委託	E料 255, 684
														清掃委託料	18, 108, 587
														測量設計等委託	E料
															4, 508, 900
														保守点検委託料	233, 200
İ														工事監理業務委	話料
															1, 478, 000
														健康運動教室業	終委託料
															5, 740, 231
														大会運営等業務	秀委託料
															5, 867, 291
														スポーツサポー	-トプログラ
														ム教室業務委託	E料
															1, 150, 875
								13 使用料及び	3, 155, 000	2, 662, 398	0	0	492, 602	機械器具借上料	
								賃借料						テレビ受信料	27, 507
														物品借上料	268, 895
														車両借上料	98, 407
														土地建物借上料	
														複写機等使用料	18, 664
								14工事請負費	194, 345, 000					施設整備工事	
								16公有財産購	407, 000	406, 474	0	0	526	土地購入費	
								入費							
								17 備品購入費	2, 483, 000	2, 473, 990	0	0		庁用器具購入費	
								40.77.15.0.14.51	04 000 000	10 100 000				機械器具購入費	
								18 負担金補助	24, 639, 000	12, 120, 993	0	0	12, 518, 007	会議出席負担金	
								及び交付金						熊本県スポーツ	
														議会負担金	87, 600
														天草市スポーツ	
														担金	30,000
	1													熊本県スポーツ	
	1													ツ振興費負担金 スポーツ教室・	
														スホーツ教室・ 補助金	
														補助金 総合型地域スポ	233, 770 3-3-3-1
														総合型地域スポ 活動補助金	1, 266, 000
	1													/ 山	1, 200, 000
	1		I											<u> </u>	

	1		予	-		現	額			羽左曲	繰越額					(単位:円
_	_	1	·	界 継続費及び	予備費支出	_ <u>現</u> 		ń								
頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	操越事業費 繰越額	及び流用 増減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不	用	額	備	考
T				1/AREIR	"%										スポーツ協会補	助金
																5, 546, 00
															御所浦地域社会	体育クラフ
															送迎費用補助金	664, 45
															県民体育祭出場	補助金
																751, 18
															郡市対抗熊日駅	伝大会補助
															金	29, 78
															トップアスリー	ト育成事業
															補助金	50, 00
															スポーツステッ	プアップ支
															援事業補助金	1, 150, 00
															倉岳えびすマラ	
															助金	1, 875, 50
															スポーツ大会補	
																252, 50
1	18会計管理費	28, 083, 000	0	0	0	28, 083, 000			26, 641, 637		0			1, 363		
							1報酬	620, 000	610, 320		0				事務補助員報酬	
							4共済費	104, 000	24, 874	0	0		/9	9, 126	社会保険料等	会計年度任
							0.46.#	07.000	0.000	0			0.	0 000	用職員)	
							8旅費	97, 000	8, 000	l "	0		8	9, 000	費用弁償(会計	牛度仕用閘
							10 東田弗	727 000	720 655	0	0			4 24E	員通勤手当)	070 6
							10 需用費	737, 000	732, 655	"			4		消耗品費 印刷製本費	279, 67 452, 98
							11 役務費	18, 965, 000	18, 252, 202	0	0		711		手数料	18, 099, 28
							技術質	16, 900, 000	10, 202, 202	"	ď		/ 1 /	2, 190	于数科 保険料	152, 9
							12 委託料	7, 524, 000	6, 978, 386	0	0		5/1	5 61/	保守点検委託料	
l							12 安山村	7, 324, 000	0, 370, 300		Ĭ		040	0, 014	地方税等収納事	
																6, 780, 38
l							18 負担金補助	36, 000	35, 200	0	0			800	会議出席負担金	
							及び交付金	00, 000	00, 200	Ĭ	Ĭ			000	五 城田州 吴 正 亚	
1	19 支所及び出	1, 507, 182, 000	98. 719. 000	5, 000, 000	0	1, 610, 901, 000			1, 580, 625, 257	0	0	3	30. 27	5, 743		
	張所費	.,,,	55, 7.15, 555	2, 223, 333	_	,, 513, 551, 555	1 報酬	60, 927, 000			0				事務補助員報酬	
	32,77,50						2給料	695, 772, 000			0				給料 (一般職)	<u>'</u>
							- 1811	,,	,,				-,	_,		650, 431, 11
															給料(再任用聙	
																39, 198, 72
							3職員手当等	374, 735, 000	368, 586, 145	0	0		6, 148	8, 855	扶養手当	26, 467, 29

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰 越 額		•		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
					小木化工具	<u>* </u>									通勤手当	16, 204, 440
															住居手当	9, 894, 971
															特殊勤務手当	469, 000
															時間外勤務手	当 14, 238, 873
															管理職員特別	勤務手当
																555, 000
															期末手当	156, 273, 759
															勤勉手当	115, 590, 483
															通勤手当(再	任用職員)
																2, 140, 800
															時間外勤務手	当(再任用職
															員)	246, 536
															期末手当(再	任用職員)
																4, 973, 312
															勤勉手当(再	
																3, 086, 880
															期末手当(会	
															員)	7, 164, 801
								4共済費	241, 342, 000	240, 456, 203	0	0		885, 79	7 共済組合事業	
																221, 033, 096
															社会保険料等	
)	8, 219, 176
															社会保険料等	
								7 +0 /	11 504 000	11 005 000	0	0		050.00	用職員)	11, 203, 931
								7報償費	11, 594, 000	11, 235, 000		١		359, 00	3 活動等謝礼 講師等謝礼	11, 040, 000 195, 000
								8 旅費	4, 079, 000	1, 910, 140	0	0	2	160 06	□ 神即寺湖代 □ 普通旅費	34, 700
								○原复	4, 079, 000	1, 910, 140	l "	ď	2	, 100, 00	川百畑派复 □費用弁償(会	
															員通勤手当)	1,875,440
								10 需用費	90, 770, 000	86, 126, 578	0	0		643 42	貝 <u>畑</u> 動ナヨ/ 2 消耗品費	17, 087, 507
								10 而用复	90, 770, 000	00, 120, 370	Ĭ	١	٦	, 043, 42	燃料費	5, 461, 953
															食糧費	63, 160
															印刷製本費	18, 815
															光熱水費	29, 831, 150
															修繕料	33, 595, 623
															飼料費	68, 370
								11 役務費	10, 625, 000	9, 096, 808	0	0	1	528 10	2 通信運搬費	6, 118, 339
								11 区勿良	10, 020, 000	3, 000, 000			'	, 520, 13	手数料	2, 978, 469
															J %X1T	2, 370, 403
			1	1			1	I								

- 69 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初	補正	継続費及び	予備費支出			第	支出済額	繰越	事故	不用額	備	考
**	~		予算額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区 分	金額	X III / I I	明許費	繰越し	1, 11 18	VHI	79
					THINC BY	1 "7		12 委託料	76, 865, 000	75, 676, 400	0	0	1, 188, 600	維持補修業務委	託料
															22, 035, 924
														 警備委託料	2, 125, 200
ł														施設管理委託料	
														樹木剪定等委託	
														阿尔劳定节女员	3, 822, 977
														 除草作業委託料	
															12, 870, 235
														製作委託料	99, 000
														表1F安託科 看板設置委託料	
														有似故直安託科 設置委託料	
															250, 800
														測量設計等委託	
														***	2, 901, 800
														撤去委託料	918, 023
														土砂等取除き委	
															1, 087, 656
														廃棄物処理委託	
														保守点検委託料	
														体験学習事業委	
															157, 500
														海岸漂着物処理	業務委託料
															170, 500
														廃棄物処理委託	料 211,200
														その他委託料	594, 979
														飼育業務委託料	1, 556, 400
														収集運搬業務委	託料
															2, 821, 632
														景観整備委託料	3, 330, 364
														測定委託料	467, 500
								13 使用料及び	3, 098, 000	2, 367, 448	0	0		設備借上料	1, 595, 000
								賃借料		, ,				テレビ受信料	286, 481
								73.211						土地建物借上料	
														複写機等使用料	
								14工事請負費	14, 645, 000	14, 231, 800		0		解体工事	9, 020, 000
								・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14, 040, 000	14, 201, 000		"		冼ペエ争 防犯灯設置工事	
														別犯別改造工事 避難路整備工事	
														姓栽印金洲上尹	4, 587, 000
								15 原材料費	8, 524, 000	8, 216, 046	0		207 054	工事用材料費	4, 567, 000
															060 770
								17 備品購入費	1, 626, 000	1, 597, 860	1 0	ا ا	۷۵, ۱40	庁用器具購入費	869, 770

_	, ,				hab-			47			ne	VD ** **		1	<u>(単位:円)</u>
			ı	予	算 「継続弗及び「	予備費支出	現	額			翌年度				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	ア佣貨又田 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					THINC IS	Д "//								機械器具購入費	728, 090
								18 負担金補助	16, 299, 000	10, 939, 636	0	0	5, 359, 364	新白洲干拓組合:	負担金
								及び交付金							48, 200
														天草高森横軸連	携実行委員
														会運営負担金	250, 000
														烏峠活用交流促:	進事業補助
														金	750, 000
İ														河浦地域有線放	送設備撤去
														費補助金	9, 249, 000
														御所浦地域民宿	等宿泊施設
														環境整備補助金	642, 436
İ		20 アーカイブ	51, 124, 000	142, 493, 000	0	0	193, 617, 000			187, 824, 444	0	0	5, 792, 556		
		ズ費						1 報酬	14, 178, 000	13, 608, 880	0	0	569, 120	天草アーカイブ	ズ運営審議
														会委員報酬	48, 000
														事務補助員報酬	10, 357, 440
														学芸員報酬	3, 203, 440
								2 給料	12, 347, 000	12, 346, 200	0	0	800	給料 (一般職)	
								3職員手当等	8, 517, 000	8, 171, 963	0	0	345, 037	扶養手当	396, 000
														管理職手当	240, 000
														通勤手当	220, 800
														住居手当	270, 000
														時間外勤務手当	269, 453
														期末手当	2, 976, 294
														勤勉手当	2, 217, 630
														期末手当(会計:	年度任用職
														員)	1, 581, 786
								4 共済費	6, 921, 000	6, 642, 348	0	0	278, 652	共済組合事業主:	負担金
															4, 109, 944
														社会保険料等(会計年度任
														用職員)	2, 532, 404
								7報償費	699, 000	500, 100	0	0	198, 900	活動等謝礼	
								8旅費	1, 795, 000	679, 440	0	0	1, 115, 560	費用弁償	1, 040
														費用弁償(会計:	年度任用職
														員通勤手当)	678, 400
								10 需用費	1, 888, 000	1, 706, 984	0	0	181, 016	消耗品費	1, 215, 406
														燃料費	22, 679
														印刷製本費	102, 892
														光熱水費	290, 547
														修繕料	75, 460

															(単位:円)
				予	算	- # *	現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初	補正	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計		<u>節</u>	支 出 済 額	繰 越	事故	不 用 額	備	考
			予算額	予 算 額	株	増減	ĒΙ	区分	金額		明許費	繰越し			
								11 役務費	1, 913, 000	1, 453, 090	0	0	459, 910	通信運搬費	278, 032
														手数料	1, 175, 058
								12 委託料	6, 041, 000	6, 011, 176	0	0	29, 824	警備委託料	281, 160
														製作委託料	1, 199, 627
														調査委託料	55, 000
														廃棄物処理委託	料
															1, 584, 000
														保守点検委託料	128, 040
1														有害生物駆除委	託料
															343, 349
														工事監理業務委	託料
															2, 420, 000
								13 使用料及び	8, 000	7, 048	0	0	952	複写機等使用料	ł
								賃借料							
								14工事請負費	138, 697, 000	136, 092, 635	0	0	2, 604, 365	施設改修工事	
								17 備品購入費	578, 000	569, 580		0		庁用器具購入費	
								18 負担金補助	35, 000	35, 000	0	0	0	全国歴史資料仍	
								及び交付金						連絡協議会負担	金
		21 諸費	12, 899, 000	0	0	0	12, 899, 000			12, 788, 260		0	110, 740		
								1 報酬	42, 000	36, 000	0	0	6, 000	生活安全推進協	議会委員報
														西州	
								8旅費	11, 000	8, 060		0		費用弁償	
								10 需用費	110, 000	109, 200		0		消耗品費	
								18 負担金補助	12, 736, 000	12, 635, 000	0	0	101, 000	熊本県防犯協会	連合会負担
								及び交付金						金	145, 000
														天草警察署沿岸	
														負担金	621, 000
														熊本県防衛協会	
															10, 000
														くまもと被害者	
														一負担金	119, 000
														牛深警察署沿岸	
														負担金	630, 000
														熊本検察審査協	
														補助金	208, 000
														自衛隊家族会補	
															250, 000
														天草地区保護司	
															1, 417, 000

														(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰 越 額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
					17/17/2 12/2									天草地区防犯協会補助金
														4, 568, 00
														防犯カメラ設置補助金
														99, 00
														牛深地区防犯協会補助金
														4, 568, 00
	2 徴	 放税費	309, 005, 000	△13, 165, 000	0	0	295, 840, 000			274, 533, 526	0	0	21, 306, 474	
		1税務総務費	155, 324, 000	△1, 559, 000	0	0	153, 765, 000			149, 055, 551	0	0	4, 709, 449	
								2 給料	76, 467, 000	75, 504, 042	0	0	962, 958	給料 (一般職)
								3職員手当等	50, 192, 000	46, 521, 062		0	3, 670, 938	
														管理職手当 480,00
														通勤手当 1,513,53
														住居手当 2,275,00
														特殊勤務手当 480,20
														時間外勤務手当 9,816,87
														管理職員特別勤務手当
														3, 00
														期末手当 17, 236, 83
														勤勉手当 12,404,59
	İ							4 共済費	27, 106, 000	27, 030, 447	0	0		共済組合事業主負担金
		2課税費	33, 512, 000	0	0	0	33, 512, 000			32, 286, 880	0	0	1, 225, 120	
								1 報酬	7, 618, 000	7, 413, 560	0	0		事務補助員報酬
								3職員手当等	414, 000	414, 000	0	0		期末手当(会計年度任用職
														員)
								4 共済費	1, 483, 000	1, 267, 171	0	0	215, 829	社会保険料等(会計年度任
														用職員)
								8旅費	671, 000	310, 560	0	0	360, 440	費用弁償(会計年度任用職
														員通勤手当)
								10 需用費	5, 360, 000	5, 244, 799	0	0	115, 201	消耗品費 2,916,54
														燃料費 7,64
														印刷製本費 2,320,61
								11 役務費	848, 000	847, 327	0	0	673	手数料
								12 委託料	9, 228, 000	9, 106, 680	0	0		OCR機器等管理委託料
														691, 68
	1													固定資産税管理支援業務委
														託料 3, 256, 00
	1													固定資産標準地鑑定等委託
	1													料 5, 159, 00
	1													

			予	9		珥目	額	1		羽左曲	繰越額		1	(単位:F
	_			見 継続費及び	予備費支出	_現 		<u> </u>						-4
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越明許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
				小木龙石具			13 使用料及び	4, 979, 000	4, 954, 400	0	0	24, 600	システム借上料	
							賃借料							
							17 備品購入費	58, 000	57, 200	0	0	800	庁用器具購入費	
							18 負担金補助	2, 853, 000	2, 671, 183	0	0	181, 817	会議出席負担金	
							及び交付金						共同広告負担金	
													軽自動車税申告	
													費負担金	664
													資産評価システ	
													ター負担金	90
													給与支払報告書	
													負担金	128
													地方税共同機構	
-	3 徴収費	120, 169, 000	Δ11, 606, 000	0	0	108, 563, 000			93, 191, 095	0	0	15, 371, 905		1, 773
	0 以权良	120, 109, 000	۵۱۱, 000, 000	O	ľ	100, 303, 000	2 給料	39, 102, 000	37, 379, 072		0		給料(一般職)	
							3職員手当等	23, 232, 000	21, 143, 339		0	2, 088, 661		2, 476
							0 1000 7 11 11	20, 202, 000	21, 110, 000			2, 000, 001	管理職手当	44(
													通勤手当	285
													住居手当	1, 147
													特殊勤務手当	381
													時間外勤務手当	
													管理職員特別勤	務手当
														ç
													期末手当	9, 439
													勤勉手当	6, 753
							4 共済費	14, 156, 000	13, 156, 730	0	0	999, 270	共済組合事業主	負担金
							7報償費	3, 000, 000	848, 100	0	0		納税組合事務費	
							8旅費	256, 000	0	0	0	256, 000		
							10 需用費	2, 328, 000	1, 810, 353	0	0	517, 647	消耗品費	616
													印刷製本費	1, 193
							11 役務費	697, 000	654, 849	0	0	42, 151		
							12 委託料	616, 000	0	0	0	616, 000		
							18 負担金補助	176, 000	35, 200	0	0	140, 800	職員研修負担金	
							及び交付金	05 000 000	10 100 150			0.000.510	,	1- m- ^
							22 償還金利子	25, 000, 000	18, 163, 452	0	0	6, 836, 548	還付金及び還付	
							及び割引料						\r_ \rangle \rangle	18, 096
0 July 6	然一里本 萨	47 700 000				47 700 000			20, 000, 004			0 500 000	返還金	66
_	籍調査費 1地籍管理費	47, 763, 000 47, 763, 000	0		0	, ,			38, 236, 934 38, 236, 934	0	0	9, 526, 066 9, 526, 066		

T -														(単位:円)
			予	算		現	額			翌年度	繰越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>命</u> 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				1/X KZ GR	70 //%		1 報酬	1, 440, 000	1, 439, 064	0	0	93	6 事務補助員報	<u> </u>
							2 給料	12, 797, 000	12, 796, 500	0	0		0 給料(一般職	
							3職員手当等	7, 563, 000	7, 089, 414	0	0	473, 58	6 扶養手当	420, 000
													管理職手当	480, 000
													通勤手当	568, 800
													時間外勤務手	当 43,04
													管理職員特別	勤務手当
														12, 00
													期末手当	3, 089, 61
													勤勉手当	2, 302, 06
													期末手当(会	計年度任用職
													員)	173, 88
							4共済費	4, 769, 000	4, 616, 648	0	0	152, 35	2 共済組合事業	主負担金
														4, 355, 11
													社会保険料等	(会計年度任
													用職員)	261, 53
							10 需用費	950, 000		0	0		8 消耗品費	
							12 委託料	20, 244, 000	11, 366, 866	0	0	8, 877, 13	4 システム管理	
														2, 244, 00
													地籍調査修正	
									.=					9, 122, 86
1	籍住民基本台 費	165, 616, 000	19, 520, 000			, ,			153, 668, 100		0	26, 929, 90	0	
	1戸籍住民基	165, 616, 000	19, 520, 000	0	0	185, 136, 000			153, 668, 100	4, 538, 000	0	26, 929, 90	0	
	本台帳費						1 報酬	25, 281, 000	24, 134, 771	0	0	1, 146, 22	事務補助員報事務補助員報事務補助員報	
													于勿附切貝拟	到 Z, 974, UO
							2 給料	45, 534, 000	40, 461, 316	0	0	5, 072, 68	4 給料(一般職	
							2 給料 3 職員手当等	45, 534, 000 28, 565, 000	40, 461, 316 26, 997, 457	0	0)
													4 給料(一般職	1, 108, 00
													4 給料(一般職 3 扶養手当	1, 108, 00 1, 200, 00
													4 給料(一般職 3 扶養手当 管理職手当	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000
													4 給料(一般職 3 扶養手当 管理職手当 通勤手当	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000 2, 414, 000
													4 給料(一般職 3 扶養手当 管理職手当 通勤手当 住居手当	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000 2, 414, 000
													4 給料(一般職 3 扶養手当 管理職手当 通勤手当 住居手当 時間外勤務手	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000 2, 414, 000 当 1, 908, 699 勤務手当 12, 000
													4 給料(一般職 3 扶養手当 管理職手当 通勤手当 住居手当 時間外勤務手	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000 2, 414, 000 当 1, 908, 699 動務手当 12, 000 9, 817, 768
													4 給料 (一般	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000 2, 414, 000 当 1, 908, 699 動務手当 12, 000 9, 817, 768 7, 493, 362
													4 給料(一般職 3 扶養事 5	1, 108, 000 1, 200, 000 255, 000 2, 414, 000 当 1, 908, 695 勤務手当 12, 000 9, 817, 768 7, 493, 362

														(単位:円)
			予	算		現	額			翌年度	繰 越 額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				17KC BX	"7		4 共済費	19, 681, 000	18, 384, 569	0	0	1, 296, 431	共済組合事業:	主負担金
														14, 081, 105
													社会保険料等	(会計年度任
													用職員)	4, 303, 464
							8旅費	994, 000	574, 232	0	0	419, 768	普通旅費	162, 072
													費用弁償(会割	計年度任用職
													員通勤手当)	412, 160
							10 需用費	3, 291, 000	2, 737, 273	0	0	553, 727	消耗品費	2, 013, 473
													印刷製本費	723, 800
							11 役務費	78, 000	77, 922	0	0	78	手数料	
							12 委託料	17, 727, 000	11, 880, 000	4, 538, 000	0	1, 309, 000	システム導入	委託料
														11, 220, 000
													システム保守	
														660, 000
							13 使用料及び	1, 978, 000	1, 977, 360	0	0	640) 機械器具借上	料
							賃借料							
							17 備品購入費	41, 000	0			41, 000		
							18 負担金補助	41, 966, 000	26, 443, 200	0	0	15, 522, 800	地方公共団体	
							及び交付金						機構運営負担金	
													委任事務負担金	
													戸籍住民事務	
E 133	w =	150 110 000			400.000	450 000 000			100 047 055			10 700 115	_	16, 00
5 選	学費 1 20 ** ケッチ	152, 418, 000	Δ2, 903, 000		100,000	150, 008, 000			130, 247, 855	0	0	19, 760, 145		
	1選挙管理委	27, 390, 000	△2, 903, 000	0	0	24, 487, 000		010 000	23, 098, 484	0	0	1, 388, 516		A & D +DTIII
	員会費						1報酬	912, 000	912, 000 11, 908, 200	0	0) 選挙管理委員:) 給料(一般職)	
							2給料	11, 909, 000		0	0			300, 00
							3職員手当等	6, 383, 000	5, 844, 012	ا	ا	538, 988	扶養手当	
													管理職手当	480, 000
													通勤手当	85, 20
													時間外勤務手	-
													管理職員特別	
													### + * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	24, 00
													期末手当	2, 834, 870
							4 共 文 弗	4 610 000	2 001 410	0	0	C10 F00	勤勉手当	2, 112, 258
				I			4共済費	4, 610, 000	3, 991, 418	ı	0		2 共済組合事業	土貝担亚
						l	0 #5 弗	100 000			ا ۸ ا	101 000	1 弗田 4 / / /	
							8旅費	182, 000	50, 940	0	0		費用弁償	
							8 旅費 10 需用費 11 役務費	182, 000 251, 000 148, 000	50, 940 186, 470 138, 944	0	Ŭ	64, 530	対 費用弁償 対 消耗品費 の 通信運搬費	

- 76 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					178.2.12			18 負担金補助	92, 000	66, 500	0	0	25, 500	九州都市選挙管	理委員会連
								及び交付金						合会負担金	6, 000
														熊本県都市選挙	管理委員会
	İ													連合会負担金	28, 000
														全国市区選挙管	『理委員会連
														合会負担金	32, 500
		3市長及び市	63, 602, 000	0	0	3, 730, 000	67, 332, 000			53, 881, 920	0	0	13, 450, 080		
		議会議員選						1 報酬	6, 370, 000	5, 514, 256	0	0	855, 744	投開票管理者等	手報酬
		举費													5, 216, 550
														会計年度任用職	機瞬員制
															297, 706
								3職員手当等	26, 788, 000	19, 453, 555	0	0	7, 334, 445	時間外勤務手当	19, 111, 183
														時間外勤務手当	6(再任用職
														員)	342, 372
								4共済費	19, 000	3, 238	0	0		社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	
								7報償費	1, 102, 000	1, 073, 518		0		活動等謝礼	
								8旅費	70, 000	30, 160	0	0		費用弁償	23, 960
														費用弁償(会計	
														員通勤手当)	6, 200
								10 需用費	4, 458, 000	3, 578, 714	0	0		消耗品費	1, 865, 082
														燃料費	2, 540
														食糧費	375, 736
														印刷製本費	1, 335, 356
								11 役務費	11, 961, 000	7, 969, 924	0	0	3, 991, 076	通信運搬費	6, 801, 324
														手数料	1, 168, 600
								12 委託料	15, 179, 000	15, 178, 405	0	0	595	設置委託料	
														(総務費・選挙:	
														員選挙費から流	
														(= ## , > ±	(3, 237, 000)
														(予備費から充	
								10 H III II I 2 2 2	1 005 000	1 000 150	_		004.050	1W17-00 = 177 / 1	(493, 000)
								13 使用料及び	1, 385, 000	1, 080, 150	0	0	304, 850	機械器具借上料	
								賃借料						会場借上料	105, 600
														車両借上料	463, 930
		7 m=***-* 7	01 100 000			40.007.000	F0 100 000			F0 007 454	_			船舶借上料	89, 650
		7衆議院議員	61, 426, 000	0	0	△3, 237, 000	58, 189, 000		7 044 000	53, 267, 451	0		4, 921, 549		- +n III
		選挙費						1 報酬	7, 644, 000	6, 941, 350	0	0	/02, 650	投開票管理者等	
															6, 635, 431

														(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
					1/4 KZ 113	78 1194								会計年度任用職員報酬 305,919
								3職員手当等	27, 090, 000	22, 916, 619	0	0	4, 173, 381	時間外勤務手当 22,166,84 時間外勤務手当(再任用職員) 645,776 期末手当(会計年度任用職員) 103,99
								4 共済費	6, 000	2, 159	0	0	3, 841	社会保険料等(会計年度任用職員)
								7報償費	1, 102, 000	1, 079, 162	0	0	22, 838	活動等謝礼
								8旅費	40, 000	25, 700	0	0		費用弁償 23,700 費用弁償(会計年度任用職 員通勤手当) 2,000
								10 需用費	2, 453, 000	2, 450, 966	0	0	2, 034	消耗品費 1,359,926 燃料費 1,270 食糧費 380,680 印刷製本費 709,085 (総務費・選挙費・市長及で 市議会議員選挙費へ流用) (△1,216,000)
								11 役務費	5, 847, 000	5, 846, 455	0	0	545	通信運搬費 4,650,755 手数料 1,195,700 (総務費・選挙費・市長及で 市議会議員選挙費へ流用) (△734,000)
								12 委託料	8, 453, 000	8, 452, 400	0	0	600	設置委託料 (総務費・選挙費・市長及で 市議会議員選挙費へ流用) (△382,000)
								13 使用料及び 賃借料	1, 083, 000	1, 082, 570	0	0		機械器具借上料 359,150 会場借上料 124,444 車両借上料 460,550 船舶借上料 138,430 (総務費・選挙費・市長及て 市議会議員選挙費へ流用) (△795,000)
								17 備品購入費	4, 471, 000	4, 470, 070	0	0	930	機械器具購入費

														(単位:円
		1	予	算	7 ## +	現	額	r/r		翌年度	繰越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰 越 し	不 用 額	備	考
				13882.03	- 1 "7								(総務費・選挙	費・市長及
													市議会議員選挙	養へ流用)
														(∆110, 00
6 紡	計調査費	26, 972, 000	△836, 000	0	0	26, 136, 000			24, 906, 467	0	0	1, 229, 533		
	1 統計調査総	20, 516, 000	△811, 000	0	0	19, 705, 000			19, 691, 074	0	0	13, 926		
	務費						2 給料	11, 129, 000	11, 128, 800	0	0	200	給料 (一般職)	
							3職員手当等	4, 426, 000	4, 425, 434	0	0	566	期末手当	2, 535,
													勤勉手当	1, 889,
							4 共済費	3, 594, 000	3, 592, 040	0	0	1, 960	共済組合事業主	負担金
							8旅費	10, 000	0	0	0	10, 000		
							10 需用費	488, 000	487, 500	0	0	500	消耗品費	20,
													印刷製本費	467,
							11 役務費	20, 000	20, 000	0	0	0	通信運搬費	
							18 負担金補助	38, 000	37, 300	0	0	700	熊本県統計協会	負担金
							及び交付金							9,
													市町村民所得推	É計負担金
														28,
	2 基幹統計調	6, 456, 000	△25, 000	0	0	6, 431, 000			5, 215, 393	0	0	1, 215, 607		
	查費						1 報酬	5, 099, 000	4, 433, 504	0	0	665, 496	統計調査員報酬	∮ 3, 713,
													事務補助員報酬	∯ 719, [‡]
							3職員手当等	695, 000	171, 329	0	0	523, 671	時間外勤務手当	144,
													期末手当(会計	十年度任用
													員)	27, 0
							4 共済費	129, 000	129, 000	0	0	0	社会保険料等	(会計年度
													用職員)	
							8旅費	26, 000	0	0	0	26, 000		
							10 需用費	378, 000	378, 000	0	0	0	消耗品費	
							11 役務費	104, 000	103, 560	0	0	440	通信運搬費	
7 監	査委員費	42, 910, 000	14, 000	0	0	42, 924, 000			40, 823, 603	0	0	2, 100, 397		
	1 監査委員費	42, 910, 000	14, 000	0	0	42, 924, 000			40, 823, 603	0	0	2, 100, 397		
							1 報酬	4, 764, 000	4, 764, 000	0	0	0	監査委員報酬	
							2 給料	20, 172, 000	19, 979, 820	0	0	192, 180	給料 (一般職)	17, 529,
													給料(再任用暗	貴)
1														2, 449,
1							3職員手当等	10, 270, 000	9, 054, 403	0	0	1, 215, 597	扶養手当	165,
													管理職手当	480,
													通勤手当	74, 4
													住居手当	440, (

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					水龙镇									期末手当	4, 218, 728
														勤勉手当	3, 108, 725
														通勤手当(
															50, 400
														期末手当(注	再任用職員)
															310, 832
														勤勉手当(注	再任用職員)
İ															192, 930
İ								4共済費	6, 645, 000	6, 396, 161	0	0	248, 839	共済組合事	業主負担金
															5, 917, 716
														社会保険料	等(再任用職員
)	478, 445
								8旅費	440, 000	92, 700	0	0	347, 300	費用弁償	55, 680
														研修旅費	37, 020
								10 需用費	537, 000			0	74, 681	消耗品費	
								18 負担金補助	96, 000	74, 200	0	0	21, 800	会議出席負	
								及び交付金						全国都市監	查委員会等負担
														金	39, 000
3 ₺	民生費		17, 274, 526, 000	3, 086, 136, 000	0	0	20, 360, 662, 000			18, 482, 824, 235		0	1, 158, 981, 125		
	1社	会福祉費	4, 970, 119, 000	1, 542, 597, 000	0		6, 512, 716, 000			6, 064, 750, 217		0	297, 834, 783		
		1 社会福祉総	1, 393, 475, 000	1, 503, 448, 000	0	0	2, 896, 923, 000			2, 515, 332, 001	150, 131, 000	0	231, 459, 999		
		務費						1 報酬	903, 000	483, 327	0	0			画等策定審議会
														委員報酬	72, 000
														民生委員推	薦会委員報酬
															72, 000
														事務補助員	
								2 給料	72, 712, 000	72, 503, 821	0	0			職) 67, 603, 981
														給料(再任)	
								0 711 17 17 11 11	44 400 000	44 474 450	100 000		2 222 544		4, 899, 840
								3職員手当等	44, 186, 000	41, 474, 456	108, 000	0	2, 603, 544		2, 720, 000
														管理職手当	1, 800, 000
														通勤手当	1, 629, 600
														住居手当	1, 484, 850
															手当 4,162,778
														期末手当	16, 056, 420
														勤勉手当	12, 291, 840
														通勤手当(3	
															170, 400

- 80 -

																<u> </u>
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
隷	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不力	用 額	備	考
					林龙镇										時間外勤務手	当(再仟用職
															員)	151, 044
															期末手当(再作	壬用職員)
																621, 664
															勤勉手当(再位	壬用職員)
																385, 860
	İ							4共済費	24, 629, 000	24, 405, 353	0	0		223, 647	共済組合事業	主負担金
İ																23, 302, 552
															社会保険料等	(再任用職員
)	1, 047, 736
															社会保険料等	(会計年度任
															用職員)	55, 065
								7報償費	22, 181, 000	21, 124, 823	0	0	1,	056, 177	民生委員活動等	等謝礼
																21, 040, 823
															委員等謝礼	78, 000
															講師等謝礼	6, 000
								8旅費	962, 000	102, 036	0	0		859, 964	費用弁償	18, 380
															研修旅費	62, 356
															費用弁償(会	
								= = =							員通勤手当)	21, 300
								10 需用費	3, 202, 000	1, 124, 599	100, 000	0	1,	977, 401	消耗品費	1, 070, 149
								11 (0.75 #	0.010.000	F 740 F00	700,000			747 404	印刷製本費	54, 450
								11 役務費	9, 213, 000	5, 742, 596	723, 000	0	2,	747, 404	通信運搬費	4, 240, 326
								10 モーナル	000 000	0.005.100	0	0		04.074	手数料	1, 502, 270
								12 委託料	6, 890, 000	6, 865, 126	ا	۱		24, 874	住民税非課税 る臨時特別給	
															る	3 並 桁 貫 争 未 4, 227, 850
															要支援者管理:	
															委託料	ンステム更新 88,000
															安武科 福祉避難所設	
																287, 836
															 地域福祉ネッ	
															委託料	2, 261, 440
								 13 使用料及び	1, 029, 000	286, 103	0	0		7/2 807	機械器具借上	
								賃借料	1, 023, 000	200, 103				174, 031		r T
								18 負担金補助	1 673 545 000	1, 330, 231, 761	149, 200, 000	0	194	113 230	会議出席負担	金 35, 200
								及び交付金	1, 375, 545, 600	1, 300, 201, 701	1 43, 200, 000		134,	110, 200	天草戦没者追	
								及び又刊业							会負担金	399, 000
																000, 000
\Box				1		<u> </u>				l	ı				1	

_								17				AB 45 4-			
				予	算	マ供弗士山	_現	<u>額</u>	節		翌年度				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
					178.22.12	1 1/2								地域医療実践	学寄附講座負
														担金	1, 180, 000
														遺族会補助金	718, 000
														ボランティア	舌動事業補助
														金	832, 000
														民生委員協議:	会補助金
															5, 564, 900
														社会福祉協議会	会補助金
															161, 478, 661
														住民税非課税	世帯等に対す
														る臨時特別給何	寸金
														1	, 155, 700, 000
														原爆被害者の急	
															150, 000
														医師確保支援	
															4, 174, 000
								19 扶助費	952, 000	0	_	0	952, 000		+ m. A = 1 4 m. i.
								27 繰出金	1, 036, 519, 000	1, 010, 988, 000	0	0	25, 531, 000	国民健康保険物金	特別会計繰出
		3 障がい福祉	3, 555, 724, 000	42, 458, 000	0	0	3, 598, 182, 000			3, 532, 323, 471	0	0	65, 858, 529)	
		費						1 報酬	6, 789, 000	6, 564, 396	0	0	224, 604	1 障害者介護給何	付費等の支給
														に関する審査会	会委員報酬
															810, 000
														看護師報酬	1, 569, 132
														事務補助員報酬	
								3職員手当等	712, 000	695, 320	0	0	16, 680	期末手当(会計員)	計年度任用職
								4共済費	1, 120, 000	885, 681	0	0	234, 319	社会保険料等 用職員)	(会計年度任
								7報償費	30, 000	0	0	0	30, 000		
1								8旅費	404, 000	263, 680	0	0		費用弁償	17, 540
														普通旅費	1, 340
														費用弁償(会詞	
														員通勤手当)	244, 800
								10 需用費	842, 000	840, 668	0	0	1, 332	2 消耗品費	
								11 役務費	5, 302, 000	4, 975, 768	0	0	326, 232	2 通信運搬費	49, 731
												İ		手数料	4, 926, 037
								12 委託料	91, 389, 000	86, 033, 940	0	0	5, 355, 060	成年後見制度流	去人後見支援
														事業委託料	4, 297, 000

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
意	次 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
表	次 項		当算初額	補正	継続費及び	予備が、減増増加減に対し、対対の対対の対対の対対の対対が対対が対対が対対が対対が対対が対対が対対が対対が対	計	1	金 額		繰	事故		235, 696	調手託意 自 訪料地的移 相 地強日 地事巡託職シ障 障通障金身金套話料思 発 問 域事動 談 域化中 域業回料員スが が所が 体委奉 疎 的 入 活業支 支 活事一 安委支 研テい い等い 障託仕 通 活 浴 動委援 援 動業時 心託援 修ム福 者支福 害養援 支 一 援料業 業 援託援 活 門 担守団 祉費施 福援祉 名	1,107,550 研 423,411 業 456,980 事 1,241,880 ス 1,77一基ののののののののののののののののののののののののののののののののののの
															l .	2, 124, 800 協会補助金 315, 000 協会補助金 137, 407

																(単位:円
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不	用	額	備考
					11/1/2019	70 //%										天草郡市精神障害者家族会
																補助金 548,0
																天草ひだまりの会補助金
																77, 0
								19 扶助費	3, 439, 909, 000	3, 383, 614, 896	0	0		56, 29	4, 104	在宅障害者介護者手当
																5, 900, 0
																重度心身障害者医療費
																201, 962, 6
																更生医療費 81,553,0
																重度心身障害者住宅改造即
																成費 544, 0
																成年後見制度利用支援事業
																費 380,0
																特別障害者手当等
																29, 296, 6
																日常生活用具給付費
																19, 312, 9
																補装具給付費 13,036,9
																居宅介護サービス費
																102, 101, 2
																放課後等デイサービス費
																123, 343, 2
																短期入所サービス費
																15, 736, 5
																共同生活援助サービス費
																173, 060, 7
																高額障害福祉サービス
																11, 7
																自動車運転免許取得・改造
																助成事業費 400,0
																療養介護費 144,904,3
																療養介護医療費 35, 220, 3
																就労移行支援費 17,872,4
																自立訓練費 33,977,7
																生活介護費 1,138,772,4
																就労継続支援費
																527, 820, 0
																施設入所支援費
	1									1						582, 236, 9

				- 1											(単位:
	-		予	算り		現	額	te .			繰越額				
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
				11水配品	7 // //									サービス利用計	·画作成費
															42, 151
														児童発達支援事	業費
															55, 300
														地域移行支援·	地域定
														援事業費	3, 423
														人工内耳用音声	信号処
														置給付費	64
														育成医療費	1, 30
														難聴児補聴器給	付費 4
														保育所等訪問支	
															7, 09
														障がい児相談支	援費
															24, 42
														就労定着支援費	
							22 償還金利子	42, 693, 000	42, 692, 818	0	0		18:	2 過年度国庫支出	
							及び割引料								28, 45
														過年度県支出金	
															14, 23
4	1国民年金費	20, 920, 000	△3, 309, 000	0	0	17, 611, 000			17, 094, 745		0		516, 25		
							2給料	9, 094, 000	9, 093, 600		0			0 給料(一般職)	
							3職員手当等	4, 730, 000	4, 238, 979	0	0		491, 02	1 扶養手当	23
														通勤手当	15
														特殊勤務手当	_
														時間外勤務手当	
														期末手当	2, 17
							4 11 545 445		0.040.070				4 00	勤勉手当	1, 61
							4 共済費	3, 048, 000	3, 046, 372		0			8 共済組合事業主	負担金
							8旅費	22, 000	0	0	0		22, 00		
							10 需用費 11 役務費	313, 000 54, 000	312, 753 53, 741	0	0			7 消耗品費	
							11 仅務負 12 委託料			ď	0			9 通信運搬費	・ニナルハ
							18 負担金補助	345, 000 5, 000	344, 300 5, 000		0			0 システム改修委 0 九州都市国民年	
							18 貝担金補助 及び交付金	ອ, ປປປ	5,000		۷		,	リス州都市国民年 担金	- 並 励譲
2支紗	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4, 593, 292, 000	△85, 976, 000	0	<u> </u>	4, 507, 316, 000			4, 338, 818, 362	15, 460, 000	0	152	, 037, 63	-	
	自価性質 I 高齢者福祉	104, 640, 000	Δ85, 000		0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			90, 004, 051	15, 460, 000	0		, 550, 94		
'	総務費	104, 040, 000	۵۵۶, ۵۵۵			104, 333, 000	2 給料	12, 181, 000	12, 180, 300	ı	0	14		3 0 給料(一般職)	
	心幻刀 貝						3職員手当等	6, 698, 000	6, 219, 221	0	0			9 扶養手当	474
1				i	I	ı	「ບ収見丁ゴザー	0, 030, 000	I U, ZIJ, ZZI	ı VI	VI		T10, 11	ハスまナゴ	4/4

															(単位:円
			予	算	- 	現	額			翌年度	繰越額				
頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
				1711/2	н "7									時間外勤務手当	452, 4
														期末手当	2, 846, 5
İ														勤勉手当	2, 120, 9
İ							4 共済費	4, 036, 000	3, 963, 266	0	0		72, 734	4 共済組合事業主	負担金
İ							7報償費	29, 510, 000	27, 090, 000	0	0	2	, 420, 000	敬老祝い金	
							8旅費	129, 000	0	0	0		129, 000	D	
							10 需用費	820, 000	607, 901	0	0		212, 099	消耗品費	593,
														印刷製本費	14,
							12 委託料	11, 405, 000	9, 526, 275	0	0	1	, 878, 725	緊急通報システ	ム運用業
														委託料	
							18 負担金補助	31, 130, 000	30, 391, 088	0	0		738, 912	2 会議出席負担金	
							及び交付金							熊本県シルバー	人材セン
														一連合会賛助会	
															130,
														全国シルバー人	
														協会賛助会員負	
														介護職員研修受	
														補助金	550,
														シルバー人材セ	
														金	13, 339,
														老人クラブ活動	
															16, 251,
							22 償還金利子 及び割引料	8, 646, 000	26, 000	0	0	8	3, 620, 000	過年度国庫支出	金返還金
	2高齢者福祉	44, 838, 000	0	0	0	44, 838, 000			42, 188, 861	0	0	2	, 649, 139		
	施設費						10 需用費	1, 095, 000	1, 091, 005	0	0		3, 995	消耗品費	19,
														光熱水費	128,
														修繕料	943,
							11 役務費	12, 000	7, 956	0	0			4 手数料	
							12 委託料	41, 425, 000	39, 111, 000	0	0	2	, 314, 000	指定管理委託料	
							14工事請負費	2, 106, 000	1, 779, 800	0	0			営繕工事	
							17 備品購入費	200, 000	199, 100		0		900	機械器具購入費	
	3高齢者支援	2, 507, 078, 000	△76, 658, 000	0	0	2, 430, 420, 000			2, 279, 123, 040	15, 460, 000	0	135	, 836, 960	ס	
	費						1 報酬	108, 000	78, 000	0	0		30, 000) 老人ホーム等入 会委員報酬	所判定委
							8 旅費	13, 000	8, 300	0	0		4 700) 費用弁償	
							10 需用費	85, 000	83, 256		0			4 消耗品費	9,
							10 需用質	85, 000	63, 230	١			1, /44	+ 冯杜丽复 印刷製本費	73, 4

- 86 -

日 日 日 日 日 日 日 日 日 日																(単位:円)
					予			現				翌年度	繰越額			
12 季託料	款	項	目		 補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計		i e	支出済額	繰 越明 許 費		不 用 額	備	考
12 素紙料 10 .435.000 9,615.000 0 820.000 23 + 7 + 7 + 7 4 果素 発 料															手 数料	22 540
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本									12 委託料	10, 435, 000	9, 615, 000	0	0	820. 000		,
報告										, ,	, ,			,		
1,142,000 接利推進人材育房業長野に 1,400,000 が出変ほ子に交換器 1,400,000 が出変ほ子に交換器 1,400,000 が出変ほ子により落れ 1,400,000 が出変ほ子により落いる。															 配食サービス≩	
1,400,000 外出支援サービス委託等 1,400,000 外出支援サービス委託等 5,224,000 新型コープイル不能企業 を批判 500,000 15,460,000 0 104,924,000 20分別金融器等軽機動輸出金 1050,000 104,924,000 20分別金融器等軽機動輸出金 10,000 104,924,000 20分別金融器等軽機動輸出金 10,000 104,924,000 20分別金融器等軽機動輸出金 10,000 104,924,000 20分別金融器等を機動制金 20,000 20,000,000,000 20,000,000																
特別															権利擁護人材育	育成事業委託
18 負担金補助 152,846,000 32,462,000 15,460,000 0 104,924,000 公分介理数等報酬判制 32,003,000 施設開設年間接受助成格別 32,003,000 施設開設年間接受助成格別 32,003,000 施設開設年間接受助成格別 32,003,000 在電影主义 2,924,000 在電影主义 2,924,000 位所得利用曼指担提对策 事業要 2,009,784 2,294,000 位所得利用曼指担提对策 事業要 2,009,784 2,294,000 位所得利用电线用提对策 事業要 2,009,784 2人木一人从所登 401,973,972 外出支援サービス利用技助 (福祉タランー) 6,223,780 0 できを得ない事由による管理 272,088 新型コロナウイルスワラチン 274 141 201,973 201,97															料	1, 430, 000
報題コーナウイルス発売後 セーフティネット弦化事業 変計判 300,000 上ののが認施学整優判制的 を 32,053,000 施設開設準能養助成会 19 扶助費 456,517,000 430,156,744 0 0 0 26,360,256 高齢者性宅改造助成会 (元程をクシー) の 26,360,256 総所得利用者負担発減対策 事業を 本人ホーム入所費 401,973,972 が出支援サービス利用採助 (行程タクシー) 6,223,780 やごを得ない事由による指 置費 27 検出金 4後期素齢者 1,936,736,000 △9,233,000 0 0 1,927,503,000 国際費費 1,937,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 0 0 3,854,900 介証を終制会計検出金 27 検出金補助 27 検出金補助 1,936,736,000 0 0 3,854,900 介証を検が到金計検出金 18 負担金補助 1,936,736,000 0 0 0 3,854,900 介証を検が到金計検出金 18 負担金補助 1,464,136,000 1,464,135,728 0 0 272 後期高齢者医療伝域連合負 担金															外出支援サーロ	ビス委託料
18 負担金補助 152.846.000 32.462.000 15.460.000 0 104.924.000 公的介談総志等発展共動的 会 20.535.000 19 扶助費 456.517.000 430.156.744 0 26.360.256 高齢有仕宅改造的成金 2.294.000 在宅保たきり及び認知底高齢等等介援者手当 第余等介援者手当 第余等介援者手当 第条等介援者手当 第条等介援者手当 第条等介援者手当 第条等介援者手当 第条章 18.800.000 (租所得利用者負担權減対策 事業費 2.099.784 24.114.114.114.114.114.114.114.114.114.1																6, 324, 000
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本															新型コロナウィ	イルス感染症
18 負担金補助 152, 846,000 32, 462,000 15, 460,000 0 104, 924,000 公的介護施設等整備費権助 32,053,000 加設開設年施管製助政制制 対策事業推制助金 499,000 19 技動費 456,517,000 430,156,744 0 0 26,360,256 高齢者生宅改造助政金 2,294,000 在宅寝たきり及び認知底高 給者等分配養手量 18,800,000 低所得利用者負担報或対策事業項 2,099,784 老人木一人入所費 401,973,972 外出支援サービス利用技助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置 世間 27,208 6,223,780 でもを得ない事由による措置 世間 27,208 18,800,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,410 0 0 590 18 負担金補助 1,464,136,000 1,464,135,728 0 0 272 使期高齢者医療伝体建造合負担金 27報出金 463,367,000 463,366,662 0 0 318 技能無高齢者医療技術助会計解															セーフティネ・	ット強化事業
及び交付金																
接換機能を受ける									18 負担金補助	152, 846, 000	32, 462, 000	15, 460, 000	0	104, 924, 000	公的介護施設等	等整備費補助
19 扶助費 456,517,000 430,156,744 0 0 26,360,256 高齢者住宅改造助成金 224,000 在宅様たきり及び認知症高齢者等介護者手当 (6,800,000 低所得利用者負担経滅対策 事業 2,099,784 老人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 セむを得ない事由による精密費 272,088 新空コロナウイルスワクチン技権移動支援費 (福祉タクシー) 27 総出金 1,810,241,000 1,866,586,100 0 0 3,654,800 介護保険特別支援機 (福祉タクシー) 493,140 (基礎費 1,810,241,000 1,927,503,000 1) (日本財産・日本財産・日本財産・日本財産・日本財産・日本財産・日本財産・日本財産・									及び交付金							
19扶助費 456,517,000 430,156,744 0 0 26,360,256 高齢者住宅改進助成金 2,294,000 在宅寝たきり及び認知症高齢者等介護者手当 16,800,000 (低所得利用者負担強減対策事業費 2,099,784 老人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置費 272,068 射配型コナナクルスフクラン 後程待勢動支援費 (福祉タクシー) 493,140 (福祉タクシー) 493,140 (福祉タクシー) 493,140 (福祉タクシー) 493,140 (福祉タクシー) 493,140 (福祉タクシー) 1,806,586,100 0 0 0 3,854,900 介護保険特別会計総出金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 0 3,854,900 介護保険特別会計総出金 1,810,241,000 1,464,135,728 0 0 272 後期高齢者医療広域連合負担金 27総出金 463,367,000 463,366,682 0 0 318 後期高齢者医療特別会計総																
2, 294,000 在宅寝たきり及び認知庭高齢者等介護者手当 16,800,000 低所得利用者負担軽減対策 事業費 2,099,784 老人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置要 272,068 新型コロナウイルスワクチン接種移助支援費 (福祉タクシー) 27線出金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 介護保険特別会計録出金 1,936,736,000 △9,233,000 0 0 1,927,503,000 1,927,503,000 1,464,135,728 0 0 272 機用金割を経歴成域連合負担金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 318 後期高齢者医療所効会計録																
在宅寝たきり及び認知症高齢者等行職手当 16,800,000 低所得利用者負担軽減対策 事来費 2,099,784 老人ホーム人所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福社タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置費 272,068 新型コロナウイルスフケチン接種移動支援費(福祉タクシー) 27線出金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 分護保険制会計繰出金 後療費 1,936,736,000 △9,233,000 0 0 1,927,503,000 医療費 27線出金 1,464,136,000 1,464,135,728 0 0 272 後期高齢者医療広域連合負担金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 318 後期高齢者医療財金計繰出金									19 扶助費	456, 517, 000	430, 156, 744	0	0	26, 360, 256	高齢者住宅改述	
計画																
16,800,000 (低所得利用者負担軽減対策事業費 2,099,784 老人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置費 272,068 新型コロナウイルスワクチンと接種移動支援費 (福祉タクシー) 727 接租金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 介護保険特別会計繰出金 27線出金 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,464,135,728 0 0 0 272 後期高齢者医療広域連合負担金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 0 318 後期高齢者医療坊別会計練																
(低所得利用者負担軽減対策事業費 2,099,784 老人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置費 272,068 新型コロナウイルスワクチン接種移動支援費 (福祉をクシー) 493,140 クシー) 493,140 クシー) 493,140 クシー) 493,140 クシー) 493,140 クター) 7度保険特別会計繰出金 クター) 1,927,503,000 月,927,502,410 0 0 7月度保険特別会計繰出金 27線出金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 分関保険特別会計繰出金 1,927,502,410 0 0 7月度保険特別会計線出金 27線出金 1,464,135,728 0 0 7月度保険特別会計線出金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 318 後期高齢者医療広域連合負担金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 318 後期高齢者医療特別会計線															齢者等介護者 - 	
本業費 2,099,784 老人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措 直費 272,068 新型コロナウイルスワクチン控種移動支援費 (福祉タクシー) 27線出金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 介護保険特別会計線出金 4後期高齢者 1,936,736,000 △9,233,000 0 0 1,927,503,000 1,927,503,410 0 0 590 18負担金補助 及び交付金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 0 318 後期高齢者医療抗域連合負担金 27線出金 463,367,000 463,366,682 0 0 0 318 後期高齢者医療特別会計線															瓜記復利田老	
そ人ホーム入所費 401,973,972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6,223,780 やむを得ない事由による措置費 272,068 新型コロナウイルスワクチン接種移動支援費 (福祉タクシー) 493,140 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 介護保険特別会計繰出金 1,927,503,000 1,927,502,410 0 0 0 590 (後期高齢者 医療広域連合負担金 1,224,100 1,464,136,000 1,464,135,728 0 0 272 27 後期高齢者医療広域連合負担金 27 27 27 27 27 27 27 2																
A01, 973, 972 外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー) 6, 223, 780 やむを得ない事由による措置費 272, 068 新型コロナウイルスワクチン接種移動支援費 (福祉タクシー) 493, 140 1, 810, 241, 000 1, 806, 586, 100 0 0 3, 654, 900 介護保険特別会計繰出金 1, 936, 736, 000 △9, 233, 000 0 0 1, 927, 503, 000																
外出支援サービス利用扶助 (福祉タクシー)																
(福祉タクシー)															外出支挥廿一1	
(6,223,780 やむを得ない事由による措置費 272,068 新型コロナウイルスワクチン接種移動支援費(福祉タクシー) 493,140 27 繰出金 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 介護保険特別会計繰出金 4後期高齢者 1,936,736,000 △9,233,000 0 1,927,503,000 1,927,502,410 0 0 590 医療費 18 負担金補助 及び交付金 27 繰出金 463,367,000 463,366,682 0 0 318 後期高齢者医療特別会計繰																
4後期高齢者 1,936,736,000 医療費 △9,233,000 0 0 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,503,000 1,464,135,728 0 0 272 後期高齢者医療広域連合負担金 0 0 33,654,900 分護保険特別会計繰出金 1,927,503,000 区療費 1,927,503,000 272 後期高齢者医療広域連合負担金 1,464,136,000 1,464,135,728 0 0 0 318 後期高齢者医療病場連合負担金 0 318 後期高齢者医療特別会計線																
 は 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田															やむを得ない	
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日															1	
4後期高齢者 医療費 1,936,736,000 上の表現のでは、1,927,503,000 上の表現のでは、1,927,503,000 上の表現のでは、1,927,503,000 上の表現のでは、1,927,503,000 上の表現のでは、1,927,503,000 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,927,502,410 上の表現のでは、1,464,136,000 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,136,000 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,136,000 上の表現のでは、1,464,135,728 上の表現のでは、1,464,136,000 上の表現のでは、1																
4後期高齢者 医療費 1,936,736,000 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、272 上の表現では、27繰出金 1,936,736,000 上の表現では、272 上の表現では、27繰出金 1,464,136,000 上の表現では、272 上の表現では、27繰出金 1,464,135,728 上の表現では、27繰出金 1,464,135,															!	
4後期高齢者 医療費 1,936,736,000 △9,233,000 0 0 1,810,241,000 1,806,586,100 0 0 3,654,900 介護保険特別会計繰出金 1,927,503,000 1,927,503,000 1,927,502,410 0 0 0 590 18 負担金補助 及び交付金 27 繰出金 463,367,000 463,366,682 0 0 3,654,900 介護保険特別会計繰出金 27 繰出金 463,367,000 463,366,682 0 0 3,654,900 介護保険特別会計繰出金																
4後期高齢者 医療費 1,936,736,000									27 繰出金	1, 810, 241, 000	1, 806, 586, 100	0	0	3, 654, 900		
及び交付金 担金 27 繰出金 463, 367, 000 463, 366, 682 0 0 318 後期高齢者医療特別会計繰			4後期高齢者	1, 936, 736, 000	△9, 233, 000	0	0	1, 927, 503, 000	-				0			· —
27 繰出金 463, 367, 000 463, 366, 682 0 0 318 後期高齢者医療特別会計繰			医療費						18 負担金補助	1, 464, 136, 000	1, 464, 135, 728	0	0	272	後期高齢者医療	寮広域連合負
									及び交付金						担金	j
									27 繰出金	463, 367, 000	463, 366, 682	0	0	318	後期高齢者医療	寮特別会計繰
															出金	

			予	算		現	額			翌年度	繰越額				
頁	B	当初	補 正	継続費及び	予備費支出		負	ή	支出済額	繰越	事故	不月	月額	備	考
•	н	予算額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	<u> </u>	明許費	繰越し	' '	J DK	UH3	3
	蒼福祉費	6, 198, 889, 000	1, 584, 180, 000	0	0	7, 783, 069, 000			6, 687, 921, 053	553, 265, 640	0	541,	882, 307	<u> </u>	
	1 児童福祉総	136, 274, 000	26, 003, 000	0	0	162, 277, 000			161, 250, 803	0	0	1,	026, 197	1	
	務費						1 報酬	2, 951, 000	2, 920, 128	0	0		30, 872	次世代育成支持	爱対策地域協
														議会委員報酬	42, 00
														事務補助員報酬	州 2,878,12
							2 給料	69, 099, 000	69, 026, 745	0	0		72, 255	給料 (一般職)	
							3職員手当等	38, 729, 000	38, 618, 054	0	0		110, 946	扶養手当	3, 294, 00
														管理職手当	480, 00
														通勤手当	1, 144, 00
														住居手当	636, 00
														時間外勤務手	¥ 3,752,00
														期末手当	16, 597, 50
														勤勉手当	12, 366, 77
														期末手当(会記	+年度任用職
														員)	347, 77
							4 共済費	24, 293, 000	24, 162, 879	0	0		130, 121	共済組合事業	E負担金
															23, 651, 70
														社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	511, 17
							8旅費	381, 000	84, 000	0	0		297, 000	費用弁償	33, 60
								,	,				,	費用弁償(会記	-
														員通勤手当)	50, 40
							10 需用費	785, 000	434, 148	0	0		350. 852	消耗品費	,
							12 委託料	0	0	0	0				
							18 負担金補助	119, 000	85, 200	0	0		33. 800	能本県家庭相記	炎員連絡協議
							及び交付金	,	,				,	会負担金	15, 00
														職員研修負担金	**
							22 償還金利子	25, 920, 000	25, 919, 649	0	0		351	過年度国庫支出	
							及び割引料	,,	,,						21, 103, 75
							370 173111							過年度県支出会	
															4, 815, 89
	2ひとり親福	393, 744, 000	0	0	0	393, 744, 000			338, 759, 759	0	0	54	984, 241		., ,
	-				_		1 報酬	4. 188. 000	4, 146, 832		0	,		 児童扶養手当	======================================
	111 54						. +\(\(\)\(\)	1, 100, 000	1, 110, 002		Ĭ		11, 100	一째	10.00
														事務補助員報酬	•
														女性相談員報酬	
							3職員手当等	503, 000	499, 864	0	0		2 126	期末手当(会記	
							∨戦員ナゴ寺	303, 000	433, 004		٩		J, 130	り 期末 ナヨ (云 ii 員)	1十岁 11 円 11
							1							貝/	

- 88 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初予算額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					棕越領	<u> </u>		4 共済費	784. 000	765, 838	0	0	18 162	社会保険料等	(会計年度任
								17//4 &	701,000	700,000		Ĭ	10, 102	用職員)	(Ziii TZII
								8旅費	436, 000	99, 600	0	0	336, 400	費用弁償(会詞	計年度任用職
									·					員通勤手当)	
								10 需用費	203, 000	73, 248	0	0	129, 752	消耗品費	
								12 委託料	13, 443, 000	6, 145, 060	0	0	7, 297, 940	ひとり親家庭等	等日常生活支
														援事業委託料	783, 780
														母子生活支援抗	施設入所委託
														料	5, 361, 280
								18 負担金補助	18, 000	18, 000	0	0	(熊本県婦人相	談員連絡協議
								及び交付金						会負担金	
								19 扶助費	374, 169, 000	327, 011, 317	0	0	47, 157, 683	児童扶養手当	
														母子家庭高等	
														給付金のより報索の	8,742,000
														ひとり親家庭等	守达掠复 11,033,937
		3保育所費	169, 124, 000	121, 984, 000	0	0	291, 108, 000			185, 540, 908	81, 712, 000	0	23, 855, 092		11, 033, 937
		0 体白/// 頁	103, 124, 000	121, 304, 000	Ĭ	Ĭ	231, 100, 000	1 報酬	21, 648, 000	12, 670, 148		0		- 2 保育所給食調 ³	理員報酬
								. 1860	21, 515, 555	, ., .,			0, 077, 002	- IN 1777 HA 2013	4, 321, 848
														保育士報酬	8, 348, 300
								2 給料	68, 100, 000	65, 911, 605	0	0	2, 188, 395	6 給料(一般職)	
														給料(再任用	職員)
															7, 349, 760
								3職員手当等	35, 579, 000	33, 297, 787	0	0	2, 281, 213	扶養手当	581, 000
														管理職手当	240, 000
														通勤手当	4, 066, 400
														住居手当	270, 000
														時間外勤務手	
														期末手当	14, 124, 162
														勤勉手当	10, 346, 724
														通勤手当(再位	
														n+ 88 (1 #1 75 - 7)	151, 200
														時間外勤務手: 、	
														員) 脚士毛坐(西	10,906
														期末手当(再作	性用職員) 932, 496
														 勤勉手当(再(
														動地十二(丹1	世用戦員 <i>)</i> 578, 790
															370, 790
	L		I			<u> </u>								1	

- 89 -

_															<u>(単位:円)</u>
				予	算	I =	現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初 予算額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	 繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
\vdash					床吃飯	<u> </u>								期末手当(会計:	年度任用職
														員)	1, 441, 819
								4共済費	25, 155, 000	23, 017, 991	0	0	2 137 009	共済組合事業主:	
								1,71,71,2	20, 100, 000	20, 017, 001	_	1	2, 107, 000		19, 343, 460
														社会保険料等()	
)	1, 472, 666
														/ 社会保険料等(:	
														用職員)	2, 201, 865
								7 報償費	30, 000	10, 000	0	0		講師等謝礼	, ,
								8旅費	746, 000	436, 800				費用弁償(会計:	年度任用職
									,					員通勤手当)	
								10 需用費	14, 693, 000	10, 405, 809	0	0	4, 287, 191		1, 062, 189
														燃料費	15, 440
														食糧費	3, 828
														光熱水費	2, 495, 299
														修繕料	322, 370
														賄材料費	6, 506, 683
								11 役務費	1, 051, 000	899, 980	0	0		通信運搬費	192, 365
														手数料	685, 780
														保険料	21, 835
								12 委託料	13, 299, 000	11, 655, 900	0	0		警備委託料	264, 000
														樹木剪定等委託	
														清掃委託料	402, 180
														設置委託料	299, 200
														有害生物駆除委	
															172, 700
														車両運行業務委託	
															9, 153, 114
														収集運搬業務委	
															954, 800
														保育所嘱託医・	
														業務委託料	339, 000
								13使用料及び	150, 000	0	0	0	150, 000		
								賃借料			_			W 6# - =+	00.000.000
								14工事請負費	28, 108, 000	26, 721, 164	0	0	1, 386, 836		26, 009, 024
											_			設備設置工事	712, 140
								17 備品購入費	598, 000	318, 714	0	0	279, 286	庁用器具購入費	

_															(単位:円)
			7		予	算	7 ## # -	現	額	-		翌年度	繰越額		
	款	頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備考
						可外人公 BR	71 #70		18 負担金補助 及び交付金	81, 951, 000	195, 010	81, 712, 000	0		会議出席負担金 47,000 熊本県就学前人権・同和教 育研究協議会負担金 40,000 熊本県社会福祉協議会負担 金 13,000 熊本県保育協議会負担金 36,000 市保育所連盟負担金 32,000 日本スポーツ振興センター
															負担金 27,010
		4 1	児童育成費	5, 457, 269, 000	1, 436, 193, 000	0	0	6, 893, 462, 000			5, 963, 094, 240	471, 553, 640	0	458, 814, 120	
									1 報酬	12, 973, 000	10, 211, 677	0	0		乳児訪問員報酬 2,423,216 事務補助員報酬 3,834,941 家庭児童相談員報酬 3,953,520
									3職員手当等	5, 996, 000	2, 577, 028		0		時間外勤務手当 1,419,644 期末手当(会計年度任用職 員) 1,157,384
									4 共済費	2, 505, 000	2, 008, 776	0	0		社会保険料等(会計年度任 用職員)
									7報償費	46, 000	5, 000	0	0	41, 000	講師等謝礼
									8旅費	1, 344, 000	690, 160	0	0		費用弁償(会計年度任用職員通勤手当)
									10 需用費	8, 243, 000	6, 893, 805	0	0	1, 349, 195	消耗品費 2,241,806 印刷製本費 4,651,999
									11 役務費	5, 856, 000	4, 216, 527	331, 353	0	1, 308, 120	通信運搬費 3,430,962 手数料 785,565
									12 委託料	189, 339, 000	158, 600, 577	15, 512, 560	0		子育て世帯生活支援特別給 付金対応システム改修委託 料 968,000 児童手当制度改正対応システム改修委託料 1,694,000 児童相談システム改修業務 委託料 1,650,000 研修委託料 500,000 保守点検委託料 565,400 育児・家事援助委託料 64,540

京 京 京 京 京 京 京 京 京 京
T
T備品購入費 183,000 172,447 0 0 10.553 下門型 18 負担金補助 及び交付金 5.341,167,000 4.550,512,677 455,030,727 0 335,623,596 会議社
金金市保育金子ども助金子育で保育する

- 92 -

	I		予	杏		IB	安百			羽左曲	: 4品 土北 安百	$\overline{}$				
	-			<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	_現 	額				: 繰 越 額	1				
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	極続質及び 繰越事業費 繰越額	ア哺貨又山 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不	用	額	備	考
				TARKE DA								<u> </u>			保育環境改	善等事業 (新
												l			コロナウイル	
												1			支援事業)	
i												l				19. 840
												l			放課後児童会	クラブ整備
												l			金	22, 014
												l			一 保育対策総1	-
												l			金	37, 41
												l			ー 障がい児保育	
												l			170 0 301011	47, 329
												l			子育て世帯の	
												1			付金	103, 45
												1			子育て世帯	-
												l			付(クーポ)	
												l				140, 88
												1			子育て世帯	
												l			付金	525, 60
												l			放課後児童	
												1			善臨時特例	
												1				59
												1			 保育所地域	
												l			IA H	5, 94
												1			放課後児童(-
												l			新型コロナ	
												l			対策支援事業	
												l			外來又版事:	+ THI DJ 亚 10, 52
												l			病児・病後!	
												l			金	77, 41
												l			」 ^亚 放課後児童(
												1			1	建至月及争 49,76
												l			助金 一時預かり	
												l			一吋預かり=	
							10 ++ 中華	1 225 774 000	1 227 160 766	0	0		0 604	1 224	医病针虫类	19, 41
							19 扶助費	1, 325, 774, 000	1, 227, 169, 766	0	ا	9	ö, 0U4	+, ZJ4	医療扶助費	233, 15
												1			児童手当	979, 83 金書 14 10
							00 尚 三 ヘ エ コ コ	00.000	05.000	_					保育所等副1	
- 1							22 償還金利子	36, 000	35, 800	0	0			200	過年度保育	斗 返逗金
		I		1	I	ı	及び割引料		I	1	I				1	
	5児童館費	42, 478, 000	0	0	0	42, 478, 000	×0.111144		39, 275, 343	0	0	<u> </u>		2, 657		

													(単位:
		予	算		現	額	_		翌年度	繰越額			
項目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
			林隆镇	<u> </u>		3職員手当等	759. 000	758, 408	0	0	592	期末手当(会計	·年度任月
							•	,				員)	
						4共済費	1, 242, 000	1, 003, 607	0	0	238, 393	社会保険料等(会計年
												用職員)	
						7報償費	20, 000	5, 000	0	0	15, 000	講師等謝礼	
						8旅費	254, 000	225, 320	0	0	28, 680	費用弁償	
												費用弁償(会計	年度任
												員通勤手当)	22
						10 需用費	2, 766, 000	2, 346, 418	0	0	419, 582	消耗品費	20
												燃料費	3
												食糧費	
												光熱水費	21
												修繕料	1, 88
						11 役務費	508, 000	363, 550	0	0	144, 450	通信運搬費	7
												手数料	5
												保険料	22
						12 委託料	22, 469, 000	20, 794, 729	0	0	1, 674, 271	指定管理委託料	20, 52
												施設管理委託料	
												樹木剪定等委託	
												清掃委託料	5
												保守点検委託料	
						13 使用料及び	1, 000, 000	844, 330	0	0	155, 670	清掃用具使用料	. 4
						賃借料						土地建物借上料	
						17 備品購入費	470, 000	456, 453	0	0	13, 547	機械器具購入費	36
												教材購入費	8
						18 負担金補助	6, 455, 000	6, 201, 000	0	0	254, 000	熊本県児童館連	絡協議
						及び交付金						担金	4
												児童福祉施設併	設型民
												童館事業補助金	6, 15
4生活保護費	1, 509, 626, 000	36, 168, 000	0	•	1, 545, 794, 000			1, 379, 664, 435		0	166, 129, 565		
1生活保	護総 148, 282, 000	36, 168, 000	0	0	184, 450, 000			158, 324, 437	0	0	26, 125, 563		
務費						1報酬	3, 886, 000	3, 751, 800	0	0	134, 200	嘱託医報酬	1, 00
												就労支援員報酬	
												レセプト点検業	
													1, 38
						2 給料	52, 065, 000	52, 065, 000		0		給料(一般職)	
						3職員手当等	32, 783, 000	31, 309, 429	0	0	1, 473, 571		1, 62
												通勤手当	1, 21
												住居手当	776

															<u> (単位:円)</u>
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1/4/2015									特殊勤務手当	608, 400
														時間外勤務手	当 5,697,412
														期末手当	12, 102, 389
														勤勉手当	9, 017, 468
														期末手当(会記	十年度任用職
														員)	274, 429
								4共済費	18, 510, 000	18, 220, 452	0	0	289, 54	8 共済組合事業	主負担金
															17, 722, 101
														社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	498, 351
								8旅費	751, 000	120, 000	0	0	631, 00	0 費用弁償(会詞	十年度任用職
														員通勤手当)	
								10 需用費	1, 042, 000	1, 024, 082	0	0		8 消耗品費	
								11 役務費	2, 218, 000	2, 138, 732	0	0	79, 26	8 通信運搬費	1, 366, 284
														手数料	772, 448
								12 委託料	30, 441, 000	29, 915, 032	0	0	525, 96	8 生活困窮者自ॼ	立支援事業委
														託料	
								13 使用料及び	924, 000	924, 000	0	0		0 システム借上料	1
								賃借料							
								18 負担金補助	34, 608, 000	11, 634, 400	0	0	22, 973, 60	0 会議出席負担会	
								及び交付金						生活困窮者自立	
														担金	2, 697, 800
														住宅手当	1, 336, 200
														新型コロナウィ	
														生活困窮者自立	
															7, 460, 000
								22 償還金利子	7, 222, 000	7, 221, 510	0	0	49	0 過年度国庫支出	出金返還金
								及び割引料							
		2扶助費	1, 361, 344, 000	0	0	0	1, 361, 344, 000			1, 221, 339, 998	0	0	140, 004, 00		
								19 扶助費	1, 361, 344, 000	1, 221, 339, 998	0	0	140, 004, 00		317, 548, 012
														住宅扶助費	88, 482, 788
ļ														教育扶助費	2, 480, 301
														医療扶助費	695, 697, 488
														生業扶助費	2, 480, 099
														葬祭扶助費	3, 530, 881
														介護扶助費	21, 412, 659
														施設事務費	89, 057, 785
														就労自立給付金	•
														進学準備給付金	金 300,000

日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本																(単位:円)
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本					予		7 ## # -	現				翌年度	繰越額			
1 知答教助理 2,600,000 9,167,000 0 0 11,767,000 11,670,168 0 0 96,832 1 安吉教助理 2,600,000 9,167,000 0 0 11,767,000 1,600,000 1,505,500 0 0 94,500 位生/公司指支算其業補助金額の,000 指示。移転費用完ま接金 2,000,000 0 0 0 9,832 0 0 9,832 0 0 9,832 0 0 9,94,500 位生/公司指支算其業補助金額の,000 指示。移転費用完ま接金 2,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 9,852 0<	款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計		•	支出済額	繰 越明 許費		不 用 額	備	考
R 会員全級的 20,000 20 20 20 20 20 20		5 災	害救助費	2, 600, 000	9, 167, 000		0	11, 767, 000			11, 670, 168	0	0	96, 832		
及び交付金 企 のののの			1 災害救助費	2, 600, 000	9, 167, 000	0	0	11, 767, 000			11, 670, 168	0	0	96, 832		
*** ***									18 負担金補助	1, 600, 000	1, 505, 500	0	0	94, 500	住まいの再建す	泛援事業補助
19 1 1 1 1 1 1 1 1 1									及び交付金						金	800, 000
4 核主要															転居・移転費用	等支援金
4 衛生喪 6,423,340,000																705, 500
4									19 扶助費	1, 000, 000	1, 000, 000	0	0	0	災害見舞金	
4 新生費 6. 423, 340, 000 88, 669, 000 59, 801, 723 0 6, 571, 809, 723 6, 278, 547, 111 0 0 292, 282, 612 1 保健衛生費 1, 349, 868, 000 143, 671, 000 38, 112, 723 0 1, 528, 651, 723 1, 431, 337, 391 0 0 97, 314, 332 1 保健衛生費 1, 489, 868, 000 203, 282, 612 1, 481, 337, 391 0 0 0 97, 314, 332 1 保健衛生費 1, 489, 648, 659, 000 203, 000 0 0 1, 528, 651, 723 0 0 0 0 0 6, 998, 172 384, 618, 000 203, 000 203, 000 0 0 143, 618, 000 0 0 108, 972									22 償還金利子	9, 167, 000	9, 164, 668	0	0	2, 332	過年度県支出金	这返還金
保健衛生業 1.349,888,000 143,671,000 35,112,723 0 1,526,651,723 1,431,337,391 0 0 97,314,332 98,906 108,972 事務補助員報酬 1,439,064 名談師報酬 1,753,080 142,255,028 1,431,337,391 0 0 0 0 0 0 0 0 0									及び割引料							
1 保健衛生蛇 384,968,000 △13,065,000 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	4 徺	生費		6, 423, 340, 000	88, 668, 000	59, 801, 723	0	6, 571, 809, 723			6, 278, 547, 111	0	0	293, 262, 612		
		1保	建衛生費	1, 349, 868, 000	143, 671, 000	35, 112, 723	0	1, 528, 651, 723			1, 431, 337, 391	0	0	97, 314, 332		
日本			1保健衛生総	384, 968, 000	△13, 065, 000	0	0	371, 903, 000			364, 906, 830	0	0	6, 996, 170		
動科衛生士報酬 1,569,132 保健師報酬 1,753,080 空理樂養士報酬 1,753,080 空理樂養士報酬 1,753,080 128,026,520 128,0			務費						1 報酬	14, 364, 000	14, 255, 028	0	0	108, 972	事務補助員報酬	1,439,064
保健節報酬 1,753,080 管理栄養士報酬 1,753,080 管理栄養士報酬 1,753,080 管理栄養士報酬 1,753,080 管理栄養士報酬 1,753,080 (公 1,869,912 (公 1,869,912 (公 1,869,912 (公 1,869,912 (公 1,869,912 (公 1,869,140 (公 1,869,141 () (3 1,869,141 ()															看護師報酬	7, 740, 672
全給料															歯科衛生士報酬	H 1,569,132
2 給料 142,067,000 140,197,088 0 0 1,869,912															保健師報酬	1, 753, 080
128,026,520															管理栄養士報酬	₦ 1,753,080
									2 給料	142, 067, 000	140, 197, 088	0	0	1, 869, 912	給料 (一般職)	
12, 170, 568 3 職員手当等 76, 770, 000 75, 472, 760 0 0 1, 297, 240 技養手当 3, 984, 571 管理職手当 480, 000 通勤手当 2, 201, 200 住居手当 3, 528, 568 時間外勤務手当 7, 210, 906 管理職員特別勤務手当 78, 000 期末手当 30, 418, 146 勤勉手当 22, 664, 510 通勤手当 (再任用職員) 1, 544, 671 期末手当 (再任用職員)																128, 026, 520
3 職員手当等 76.770.000 75.472.760 0 0 1.297.240 扶養手当 3.984.571 管理職手当 480.000 通動手当 2.201.200 住居手当 3.528.588 時間外勤務手当 7.210.906 管理職員特別勤務手当 78.000 期末手当 22.645.10 通動手当 24.664.510 通動手当 (再任用職員) 584.400 時間外勤務手当 (再任用職員) 1.544.132 勤勉手当 (再任用職員) 1.544.132 勤勉手当 (再任用職員)															給料(再任用單	战員)
管理職手当 480,000 通動手当 2,201,200 住居手当 3,528,568 時間外動務手当 7,210,906 管理職員特別動務手当 78,000 期末手当 30,418,146 動勉手当 22,664,510 通動手当 (再任用職員) 584,400 時間外動務手当 (再任用職員) 1,544,671 期末手当 (再任用職員) 1,544,132 動勉手当 (再任用職員)																12, 170, 568
通勤手当 2, 201, 200 住居手当 3, 528, 568 時間外勤務手当 7, 210, 906 管理職員特別勤務手当 78, 000 期末手当 30, 418, 146 動勉手当 22, 664, 510 通勤手当 (再任用職員) 584, 400 時間外勤務手当 (再任用職員) 1, 544, 671 期末手当 (再任用職員)									3職員手当等	76, 770, 000	75, 472, 760	0	0	1, 297, 240	扶養手当	3, 984, 571
住居手当 3,528,568 時間外勤務手当 7,210,906 管理職員特別勤務手当 78,000 期末手当 30,418,146 勤勉手当 22,664,510 通勤手当 (再任用職員) 1,544,132 勤勉手当 (再任用職員)															管理職手当	480, 000
時間外勤務手当 7, 210, 906 管理職員特別勤務手当 78, 000 期末手当 30, 418, 146 動勉手当 22, 664, 510 通勤手当 (再任用職員) 584, 400 時間外勤務手当 (再任用職員) 244, 671 期末手当 (再任用職員) 1, 544, 132															通勤手当	2, 201, 200
管理職員特別勤務手当 78,000 期末手当 30,418,146 勤勉手当 22,664,510 通勤手当 (再任用職員) 584,400 時間外勤務手当 (再任用職員) 244,671 期末手当 (再任用職員) 1,544,132 勤勉手当 (再任用職員)															住居手当	3, 528, 568
78,000 期末手当 30,418,146 勤勉手当 22,664,510 通勤手当 (再任用職員) 584,400 時間外勤務手当 (再任用職員) 244,671 期末手当 (再任用職員) 1,544,132 勤勉手当 (再任用職員)															時間外勤務手当	á 7, 210, 906
期末手当 30,418,146 勤勉手当 22,664,510 通勤手当 (再任用職員) 584,400 時間外勤務手当 (再任用職員) 244,671 期末手当 (再任用職員) 1,544,132 勤勉手当 (再任用職員)															管理職員特別鄞	肋務手当
勤勉手当 22,664,510 通勤手当 (再任用職員) 584,400 時間外勤務手当 (再任用職員) 244,671 期末手当 (再任用職員) 1,544,132 勤勉手当 (再任用職員)																78, 000
通勤手当(再任用職員) 584, 400 時間外勤務手当(再任用職 員) 244, 671 期末手当(再任用職員) 1, 544, 132 勤勉手当(再任用職員)															期末手当	30, 418, 146
584, 400 時間外勤務手当(再任用職 員) 244, 671 期末手当(再任用職員) 1, 544, 132 勤勉手当(再任用職員)															勤勉手当	22, 664, 510
時間外勤務手当(再任用職員) 期末手当(再任用職員) 1,544,132 勤勉手当(再任用職員)															通勤手当(再任	E用職員)
員) 244, 671 期末手当 (再任用職員) 1, 544, 132 勤勉手当 (再任用職員)																584, 400
期末手当(再任用職員) 1,544,132 勤勉手当(再任用職員)															時間外勤務手当	á(再任用職
1,544,132 勤勉手当(再任用職員)															員)	244, 671
															期末手当(再任	E用職員)
																1, 544, 132
958, 426															勤勉手当(再任	E用職員)
																958, 426
	L															

- 96 -

T			予	算		現	額			翌年度	繰 越 額			(単位:F
-	-	V/ +T		継続費及び	予備費支出	-50	100	τ	十 山 汝 姑			不 用 額	/#	
Į	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故繰 越し	个 用 額	備	考
				15KCBX									期末手当(会	計年度任用
													員)	1, 575,
							4共済費	49, 472, 000	48, 751, 742	0	0	720, 258	共済組合事業	
														43, 429,
													社会保険料等	(再任用單
)	2, 714,
													社会保険料等	(会計年月
İ													用職員)	2, 607,
							7報償費	16, 821, 000	16, 558, 000	0	0	263, 000	講師等謝礼	175,
													記念品	16, 383,
							8旅費	429, 000	128, 362	0	0	300, 638	費用弁償	8,
İ								·					費用弁償(会	
													員通勤手当)	120,
							10 需用費	5, 726, 000	3, 722, 628	0	0	2, 003, 372		2, 773,
													燃料費	655,
İ													印刷製本費	173,
													修繕料	119,
							11 役務費	1, 868, 000	1, 866, 415	0	0	1, 585	通信運搬費	1, 756,
													手数料	110,
							12 委託料	39, 351, 000	39, 074, 187	0	0	276, 813	施設管理委託	料 75,
													在宅当番医制	
														2, 304,
													食生活改善推	進事業委託
														2, 700,
İ													リハビリテー	·ション強fl
													支援委託料	33, 994,
							18 負担金補助	23, 960, 000	23, 805, 620	0	0	154, 380	会議出席負担	<u>l</u> 金 6,
İ							及び交付金						病院群輪番制	病院運営費
İ													助金	23, 799,
							22 償還金利子	1, 075, 000	1, 075, 000	0	0	0	過年度国庫支	出金返還金
							及び割引料							566,
													過年度県支出	金返還金
														509,
	2 予防費	685, 088, 000	144, 588, 000	35, 112, 723	0	864, 788, 723			794, 764, 974	0	0	70, 023, 749		
							1 報酬	7, 392, 000	6, 062, 733	0	0	1, 329, 267	予防接種医報	酬 1,070,
													事務補助員報	酬 4,992,
							3職員手当等	45, 302, 000	27, 032, 398	0	0	18, 269, 602	時間外勤務手	当 25, 436,
													時間外勤務手	
													員)	1, 234,

_															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
易	次 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					III III	-6 //2								期末手当(会計	†年度任用職
														員)	361, 163
								4 共済費	977, 000	919, 379	0	0	57, 621	社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	
								7報償費	14, 160, 000	13, 659, 650	0	0		協力金	
								8旅費	521, 000	167, 700	0	0	353, 300	費用弁償	40, 500
														費用弁償(会計	
								10 声田書	00 500 610	00 100 010	0		7 010 70	員通勤手当)	127, 200 2, 344, 221
								10 需用費	29, 503, 613	22, 190, 818	0	0	7, 312, 79	消耗品費 消耗品費 (繰越	
														印刷製本費	1, 117, 985
														印刷製本費(繰	
1														THE WAY	17, 576, 919
								11 役務費	22, 731, 548	21, 953, 044	0	0	778, 504	4 通信運搬費	13, 754, 311
														通信運搬費(繰	越)
															6, 037, 474
														手数料	1, 922, 752
														保険料	238, 507
								12 委託料	727, 652, 062	689, 919, 042	0	0	37, 733, 020	リシステム改修す	
														1+1= 11 5% \V 41 7	5, 670, 500
														接種券発送業務	
														定期予防接種委	14, 003, 090 €≣∓¥1
															223, 343, 740
														新型コロナ予防	
															397, 031, 955
														新型コロナ予防	
														(繰越)	8, 031, 507
														ワクチン管理委	泛託料
															13, 809, 000
														ワクチン移送季	
															28, 029, 250
								13 使用料及び	3, 840, 000	316, 800	0	0	3, 523, 200	物品借上料	96, 800
								賃借料	004.000	000 000			700	船舶借上料	220, 000
								14工事請負費	884, 000	883, 300	0	0) 設備設置工事	B 706 000
								17 備品購入費	853, 500	841, 830	0		11,6/0) 庁用器具購入費 庁用器具購入費	
														川川田谷共開八年	115,830
								19 扶助費	10, 972, 000	10, 818, 280	0	0	153. 720) 予防接種事故效	
_			I	I	1	l		3,1,1,1,1	, ,	, ,			,	1	

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
		3保健センタ	9, 680, 000	4, 562, 000		0	14, 242, 000			12, 451, 753	0	0	1, 790, 24	.7	
		一費						10 需用費	4, 526, 000	3, 582, 908	0	0	943, 09	2 消耗品費	972, 999
														光熱水費	2, 341, 454
İ														修繕料	268, 455
								11 役務費	417, 000	416, 754	0	0	24	6 通信運搬費	328, 074
														手数料	88, 680
								12 委託料	1, 926, 000	1, 849, 950	0	0	76, 05	0 警備委託料	264, 000
														施設管理委託料	7, 680
														清掃委託料	914, 750
														保守点検委託料	663, 520
								13 使用料及び	193, 000	189, 141	0	0	3, 89	9 機械器具借上料	95, 040
								賃借料						テレビ受信料	13, 476
														複写機等使用料	80, 625
								14工事請負費	7, 180, 000	6, 413, 000	0	0	767, 00	0 施設改修工事	
		4母子保健費	86, 785, 000	0	0	0	86, 785, 000			72, 510, 612	0	0	14, 274, 38	8	
								1 報酬	3, 644, 000	1, 419, 552	0	0		8 事務補助員報酬	
								3職員手当等	174, 000	171, 528	0	0	2, 4	2 期末手当(会計4	年度任用職
														員)	
								4共済費	268, 000	266, 118	0	0		2 社会保険料等(用職員)	会計年度任
								7報償費	10, 000	0	0	0	10, 00		
								8旅費	155, 000	24, 000	0	0	131, 00	世界 費用弁償(会計学 員通勤手当)	年度任用職
								10 需用費	1, 909, 000	1, 852, 178	0	0	56, 82	2 消耗品費 印刷製本費	1, 474, 713 377, 465
								11 役務費	546, 000	528, 126	0	0	17 87	4 手数料	077, 100
								12 委託料	63, 631, 000	55, 670, 360		0		0ピロリ菌検査委託	 託料
								2,011	11, 111, 111		-	-	.,,		860. 475
														養育医療委託料	3. 019. 456
														産前・産後サポー	
														託料	3, 227, 524
														健診(検診)委託	
															44, 447, 470
														収集運搬業務委託	<i>'</i> '
														産後ケア事業委託	
															1, 358, 360
														早産予防検査委託	託料
															2, 012, 310

- 99 -

1	1	~	tet-		тВ	安石			To 누 Ժ	42 ±± 2= 1		(単位:
		予	第 継続費及び	予備費支出	現	額	·····································			繰越額		
頁 目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	機械質及び 繰越事業費 繰越額	ファーラ ア で 及 び 流 用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
			水龙旗	26 //2								母子子育て支援アプリ
												委託料 660
						17 備品購入費	201, 000	200, 200		0	800	
						18 負担金補助	16, 247, 000	12, 378, 550	0	0	3, 868, 450	1 離島妊婦健康診査等交
						及び交付金						補助金 4
												妊婦健康診査費補助金
												364
												産婦健康診査費補助金
												3,542 早産予防検査費補助金
												干准了的快宜复桶助立
												 不妊治療費助成金
												4. 50
												新生児検査費補助金
												3, 91
5成人保健	費 183, 347, 000	7, 586, 000	0	0	190, 933, 000			186, 703, 222	0	0	4, 229, 778	8
						7報償費	10, 000	10, 000	0	0	() 講師等謝礼
						8旅費	1, 000	0	0	0	1, 000	
						10 需用費	2, 444, 000	1, 213, 653	0	0	1, 230, 34	7 消耗品費 95
												印刷製本費 25
						11 役務費	258, 000					0 通信運搬費
						12 委託料	187, 784, 000	184, 968, 289	0	0	2, 815, 71	1 システム改修委託料
												4, 72
												システム更新委託料
												57 データ作成委託料 16
												清掃委託料 2
												保守点検委託料 4
												健診(検診)委託料
												154, 86
												人間ドック委託料
												24, 57
						13 使用料及び	436, 000	387, 280	0	0	48, 720	0 船舶借上料
						賃借料						
2環境費	3, 183, 436, 000	△2, 948, 000			3, 205, 177, 000			3, 024, 615, 582			180, 561, 418	
1環境総務	費 104, 431, 000	△2, 124, 000	0	0	102, 307, 000			99, 233, 212		0	3, 073, 788	
						1 報酬	3, 108, 000	2, 535, 415	0	0	572, 58	5 環境審議会委員報酬
												348
												事務補助員報酬 2,187

- 100 -

															<u>(単位:円)</u>
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初	補正	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計		節	支出済額	繰 越	事故	不 用 額	備	考
			予 算 額	予 算 額	操赵争未复 操越額	及び流用 増 減	āT	区 分	金額		明許費	繰越し			
					1717/2-127	н "Х		2 給料	49, 179, 000	49, 092, 294	0	0	86, 7	06 給料(一般職)	46, 642, 374
														給料(再任用職	(員)
															2, 449, 920
								3職員手当等	27, 470, 000	26, 323, 420	0	0	1, 146, 5	80 扶養手当	1, 799, 000
														管理職手当	1, 080, 000
														通勤手当	988, 800
														住居手当	1, 062, 000
														特殊勤務手当	200
														時間外勤務手当	960, 568
														管理職員特別勤	
															21, 000
														期末手当	11, 148, 285
														勤勉手当	8, 306, 565
														時間外勤務手当	
														員)	110, 408
														期末手当(再任	*
														7,7,7,7	310, 832
														勤勉手当(再任	
															192, 930
														期末手当(会計	
														員)	342, 832
								4 共済費	17, 114, 000	16, 701, 757	0	0	412. 2	43 共済組合事業主	
								7 17 120	,,	, ,			, -		15, 722, 191
														社会保険料等(
)	478, 288
														社会保険料等(
														用職員)	501, 278
								8旅費	389, 000	266, 333	0	0	122. 6	67 費用弁償	64, 823
								2	,	,			,	普通旅費	70, 000
														研修旅費	93, 510
														費用弁償(会計	
														員通勤手当)	38, 000
								10 需用費	2, 232, 000	1, 859, 273	0	0	372.7	27 消耗品費	844, 615
									_,, 000	.,, - /-			, ,	食糧費	3, 920
														光熱水費	440, 117
														修繕料	570, 621
								11 役務費	8, 000	7, 600	0	0	4	00 手数料	373, 321
								12 委託料	1, 989, 000	1, 647, 120		<u> </u>		80 施設管理委託料	233, 904
								. = × 10111	1, 000, 000	1, 317, 120	ľ		3.1,0	清掃委託料	1, 008, 216
		1		l		<u> </u>	1	1						1/13 11/1 × 11 1/17	1, 000, 210

_															<u>(単位:円)</u>
				予	算し似结果なび	マルボナル	現	額	ule			繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1777217									制作委託料	22, 000
														有害生物駆除委	託料 55,000
														狂犬病予防注射:	済票等交付
														事務委託料	328, 000
								18 負担金補助	818, 000	800, 000	0	0	18, 000	県獣医師会天草	支部への飼
								及び交付金						い犬・飼い猫避	妊等手術費
														補助金	
		2環境対策費	24, 985, 000	0	0	0	24, 985, 000			19, 999, 738		0	4, 985, 262		
								7報償費	310, 000			0		活動等謝礼	
								8旅費	60, 000	25, 700		0		普通旅費	
								10 需用費	750, 000	518, 610	0	0	231, 390	消耗品費	235, 880
														光熱水費	7, 730
														修繕料	275, 000
								12 委託料	11, 479, 000	9, 479, 588	0	0	1, 999, 412	施設管理委託料	
														調査委託料	8, 008, 000
														廃食用油変換装	
								10 /= 🗆 // 🗆 7 / .	100,000	105.040	0	0	100	託料 風力発電施設用:	782, 445
								13 使用料及び 賃借料	166, 000	165, 840	١	١	100	風刀発電池設用: 	心恒上科
								18 負担金補助	12, 220, 000	9, 500, 000	0	0	2 720 000	テレビ共同受信	佐乳小板車
								及び交付金	12, 220, 000	9, 500, 000			2, 720, 000	プレビ共同文語。 業補助金	ル設以修事 800,000
								及び文刊並						未帰助並 住宅用太陽光発	
														設置費補助金	_
		3塵芥処理費	1, 613, 289, 000	207. 000	8, 008, 000	0	1, 621, 504, 000			1, 499, 322, 012	0	0	122, 181, 988		0, 700, 000
		0座月222頁	1, 010, 203, 000	207, 000	0, 000, 000	ľ	1, 021, 004, 000	1 報酬	23, 726, 000			0		クリーンセンタ	
									20, 720, 000	20, 120, 007		, and the second		員報酬	
								2給料	22, 047, 000	22, 045, 560	0	0	1, 440	給料 (一般職)	
														給料(再任用職	
															6, 428, 160
								3職員手当等	15, 216, 000	14, 539, 119	0	0	676, 881	扶養手当	438, 000
														通勤手当	392, 400
														特殊勤務手当	305, 600
														時間外勤務手当	
														期末手当	3, 700, 072
														勤勉手当	2, 756, 918
														通勤手当(再任	
														at 00 // #/ 75 -7 ···	394, 800
														時間外勤務手当	
														員)	132, 606

																<u> (単位:円)</u>
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
					11/1/2019	70 //5									期末手当(再	任用職員)
																815, 568
															勤勉手当(再	任用職員)
																506, 214
															期末手当(会	計年度任用職
															員)	2, 685, 567
								4共済費	11, 787, 000	11, 742, 735	0	0		44, 265	共済組合事業	主負担金
																5, 762, 867
															社会保険料等	
)	1, 372, 868
															社会保険料等	(会計年度任
															用職員)	4, 607, 000
								8旅費	970, 000	970, 000	0	0		0	費用弁償(会 員通勤手当)	計年度任用職
								10 需用費	119, 980, 000	116, 564, 215	0	0	3	, 415, 785	消耗品費	42, 542, 485
															燃料費	6, 117, 829
															印刷製本費	288, 750
															光熱水費	45, 449, 665
															修繕料	22, 165, 486
								11 役務費	26, 959, 000	26, 029, 788	0	0		929, 212	通信運搬費	309, 130
															手数料	25, 720, 658
								12 委託料	528, 931, 000	427, 111, 943	0	0	101	, 819, 057	警備委託料	237, 600
															1	料 22,867,092
															清掃委託料	5, 892, 249
															設置委託料	588, 500
															調査委託料	8, 921, 000
															豕座脌1本・1煎▽ 	よ委託料(繰越)
															点検委託料	4, 315, 947 9, 485, 465
															点快安託科 廃棄物処理委	
															焼果物処埋安	11, 245, 242
															 保守占給季託	料 1, 186, 680
															商品開発委託	
																理業務委託料
																6, 231, 131
															 収集運搬業務	
																355, 509, 950
															 海洋ごみ発生	
																託料 546,506

- 103 -

京 日 当 初 一子 算 額 子 編	(単位:円)													
接越事業費 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 接越額 日本事論費 日本事論 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論 日本事論費 日本事論費 日本事論 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事論費 日本事業 日			繰越額	翌年度		trir-	額	現		7 ⊤	予			
13使用料及び 1,528,000	備考	不 用 額	事故 芸線 越し	繰 越明 許費	支出済額	1		計	及び流用	繰越事業費	補 正 予 算 額	当 初 予 算 額	目	款 項
14 工事請負費	機械器具借上料 1,122,000	68, 513	0	0	1, 459, 487	1, 528, 000	13使用料及び			休吃饭				
15 原材料費	テレビ受信料 26,952				, ,	, ,		1						
15 原材料費	車両借上料 277, 200							1						
15 原材料費	土地建物借上料 33,335							1						
17 備品購入費 739,000 672,520 0 0 0 66,4 18 負担金補助 708,259,000 708,256,000 0 0 0 3,0 21 補償補填及 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	施設整備工事	14, 513, 450	0	0	145, 156, 550	159, 670, 000	14工事請負費							
18負担金補助 708, 259, 000 708, 256, 000 0 0 3, 00 21補償補填及	原材料費	19, 942	0	0	475, 058	495, 000	15 原材料費	1						
21 補償補填及 び賠償金 26 公課費 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	機械器具購入費	66, 480	0	0	672, 520	739, 000	17 備品購入費	1						
21 補償補填及 び賠償金 26 公課費 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	天草広域連合負担金(施設	3, 000	0	0	708, 256, 000	708, 259, 000	18 負担金補助	1						
が賠償金 び賠償金 4廃棄物対策費 126, 348, 000 本946, 000 費 0 125, 402, 000 和	整備費) 88,677,000						及び交付金	1						
が賠償金 び賠償金 4廃棄物対策費 126, 348, 000 本946, 000 費 0 125, 402, 000 和	天草広域連合負担金(清掃							1						
が賠償金 び賠償金 4廃棄物対策費 126, 348, 000 本946, 000 費 0 125, 402, 000 和	費) 619, 572, 000													
が賠償金 び賠償金 4廃棄物対策費 126, 348, 000 本946, 000 費 0 125, 402, 000 和	上天草市環境保全協力金							1						
が賠償金 び賠償金 4廃棄物対策費 126, 348, 000 本946, 000 費 0 125, 402, 000 和	7, 000							1						
4廃棄物対策費 126, 348, 000 本946, 000 費 0 125, 402, 000 を対象 1197, 000 を対象 170, 200 を対象 0 0 26, 88 4廃棄物対策費 126, 348, 000 を対象 0 125, 402, 000 を対象 119, 602, 787 を対象 0 0 5, 799, 2 1 報酬 5, 912, 000 を対象 5, 892, 480 を対象 0 0 19, 52 2 給料 41, 147, 000 を対象 40, 141, 002 を対象 0 1, 005, 99	補償費	0	0	0	1, 000, 000	1, 000, 000								
4廃棄物対策費 126, 348, 000 △946, 000 0 125, 402, 000 119, 602, 787 0 0 5, 799, 2 1報酬 5, 912, 000 5, 892, 480 0 0 19, 52 2給料 41, 147, 000 40, 141, 002 0 0 1, 005, 99								1						
1 報酬 5,912,000 5,892,480 0 0 19,5 2 給料 41,147,000 40,141,002 0 0 1,005,99	公害汚染負荷量賦課金		<u> </u>		,	197, 000								
2 給料 41, 147, 000 40, 141, 002 0 0 1, 005, 99		, ,	0	Ŭ		5 040 000		125, 402, 000	0	0	△946, 000	126, 348, 000		
	環境美化業務補助員報酬		0										費	
3職員手当等 24,217,000 22,061,490 0 0 2,155,5	給料(一般職) 38,303,562		ا	0	40, 141, 002	41, 147, 000	2 給料	1						
3職員手当等 24,217,000 22,061,490 0 0 2,155,5	給料(再任用職員)													
3 順員于当等 24, 217, 000 22, 001, 490 0 0 2, 130, 5	1,837,440	2 155 510		0	22 061 400	24 217 000	2 時日壬 少年							
			١	١	22, 001, 490	24, 217, 000	り 戦員ナヨ寺							
	位													
	特殊勤務手当													
	時間外勤務手当 791,004													
	期末手当 9,167,073													
	勤勉手当 6,608,663													
	通勤手当(再任用職員)													
	194, 400							1						
	期末手当(再任用職員)							1						
	310, 832							1						
	」 動勉手当(再任用職員)							1						
	192, 930							1						
	期末手当(会計年度任用職							1						
	員) 708,528							1	,					
4 共済費 15, 220, 000 14, 232, 096 0 0 987, 9	共済組合事業主負担金	987, 904	0	0	14, 232, 096	15, 220, 000	4共済費							
	13, 231, 453							1	,					

- 104 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額	_		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					リネル公司兄									社会保険料等	(再任用職員
)	414, 993
														社会保険料等	(会計年度任
İ														用職員)	585, 650
								7報償費	31, 120, 000	30, 154, 832	0	0	965, 1	8 活動等謝礼	
								8旅費	246, 000	174, 720	0	0	71, 2	30 費用弁償(会	計年度任用職
														員通勤手当)	
								10 需用費	5, 354, 000	4, 942, 947	0	0	411, 0	3 消耗品費	4, 230, 147
														印刷製本費	712, 800
								12 委託料	330, 000	326, 700	0	0		00 配送業務委託	料
								13 使用料及び	350, 000	349, 920	0	0		30 車両借上料	
								賃借料							
								18 負担金補助	1, 506, 000	1, 326, 600	0	0	179, 4	00 生ごみ処理容	器等設置補助
								及び交付金						金	
		5し尿処理費	338, 107, 000	0	16, 681, 000	0	354, 788, 000		22 422 222	334, 391, 493	0	0	20, 396, 5		222 222
								10 需用費	36, 403, 000	34, 035, 126	0	0	2, 367, 8	74 消耗品費	620, 290
														光熱水費	20, 295, 389
								 11 役務費	F22 000	467 026	0	0	GE 1	修繕料	13, 119, 447 55, 786
								II 佼務負	533, 000	467, 836	١	٥	00, 1	34 通信運搬費	
								12 委託料	233, 730, 000	223, 066, 798	0	0	10 662 2	手数料	412, 050 73, 656
								12 安託科	233, 730, 000	223, 000, 798	١	٥	10, 003, 2)2 警備委託料 施設管理委託	
														加改官垤安託	131, 516, 440
														 清掃委託料	4, 867, 079
														点検委託料	3, 257, 100
														保守点検委託	
														し尿収集運搬	
															82, 811, 323
								13 使用料及び	55, 000	54, 476	0	0	5	24 テレビ受信料	
								賃借料	,	,				中継貯留槽敷	
															41, 000
								14工事請負費	16, 681, 000	10, 697, 977	0	0	5, 983, 0	23 下水道菅布設	替工事(繰越)
								18 負担金補助	66, 931, 000	65, 746, 180	0	0	1, 184, 8	20 熊本県一般廃	棄物処理施設
								及び交付金						協議会負担金	
														放流水受入負	担金
															10, 149, 180
														上天草衛生施	設組合負担金
															55, 587, 000
								26 公課費	455, 000	323, 100	0	0	131, 9	00 公害汚染負荷	量賦課金

- 105 -

													(手に	立:円)
			予	算	7 ## +	現	額	-te-		翌年度	繰越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考	İ
	6 浄化槽市町	61, 823, 000	△85, 000	0	0	61, 738, 000			46, 196, 000	0	0	15, 542, 000		
	村整備推進						27 繰出金	61, 738, 000	46, 196, 000	0	0	15, 542, 000	浄化槽市町村整備推:	進事業
	費												特別会計繰出金	
	7 浄化槽設置	68, 716, 000	0	0	0	68, 716, 000			60, 133, 340	0	0	8, 582, 660		
	事業費						1 報酬	1, 488, 000	1, 439, 064	0	0	48, 936	事務補助員報酬	
							3職員手当等	180, 000	139, 109	0	0	40, 891	期末手当(会計年度	任用耶
							4 共済費	279, 000	271, 381	0	0	7, 619	社会保険料等(会計:	年度任
													用職員)	
							8旅費	86, 000	85, 200	0	0	800	費用弁償(会計年度 ^を 員通勤手当)	任用耶
							10 需用費	182, 000	177, 645	0	0	4, 355	消耗品費	67, 5
							11 40.75 #	40.000	00 041			15.050		110, 1
							11 役務費	46, 000	30, 941	0	0		通信運搬費	1-11-2-6-3
							18 負担金補助	66, 455, 000	57, 990, 000	0	0	8, 465, 000	熊本県合併処理浄化	
							及び交付金						促進協議会負担金	
													净化槽設置事業補助: 57,9	並 980, 0
	8下水道費	845, 737, 000	0	0	0	845, 737, 000			845, 737, 000	0	0	0		
							18 負担金補助 及び交付金	845, 737, 000	845, 737, 000	0	0	0	下水道事業会計補助:	金
3斎	場費	160, 659, 000	Δ7, 221, 000	0	0	153, 438, 000			153, 438, 000	0	0	0		
	1斎場費	160, 659, 000	Δ7, 221, 000	0	0	153, 438, 000			153, 438, 000	0	0	0		
	2.22	, ,				, ,	27 繰出金	153, 438, 000	153, 438, 000	0	0	0	斎場事業特別会計繰	出金
4水	道費	578, 625, 000	△9, 155, 000	0	0	569, 470, 000			565, 412, 194	0	0	4, 057, 806		
	1水道費	578, 625, 000	△9, 155, 000		0	569, 470, 000			565, 412, 194	0	0	4, 057, 806		
							1 報酬	2, 231, 000	1, 809, 744	0	0	421, 256	事務補助員報酬	
							3職員手当等	180, 000	98, 404	0	0	81, 596	期末手当(会計年度	任用耶
							4共済費	389, 000	194, 026	0	0	194, 974	社会保険料等(会計:	年度信
							8 旅費	76, 000	76, 000	0	0	0	用職員) 費用弁償(会計年度 ⁴	任用
							10 = - - - - - - - - - -	000 000	407.000			20.222	員通勤手当)	
							10 需用費	200, 000	137, 620		0		消耗品費	// TO 1
							12 委託料	2, 732, 000	2, 721, 400	0	0	10, 600	小規模水道現況調査 ¹ ステム構築業務委託	
							18 負担金補助 及び交付金	563, 662, 000	560, 375, 000	0	0	3, 287, 000	小規模水道施設整備 6,7	補助st 713,0

														(単位:F
	_		予	算		現	額			翌年度	繰越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				,,,,, <u> </u>									水道事業会計	
														553, 662,
5 病		1, 040, 143, 000	△35, 679, 000	0		1, 004, 464, 000			996, 260, 146		0	8, 203, 854		
	1病院費	1, 040, 143, 000	△35, 679, 000	0	0	1, 004, 464, 000			996, 260, 146	0	0	8, 203, 854		
							18 負担金補助 及び交付金	903, 532, 000	903, 532, 000	0	0	0	病院事業会計	甫助金
							27 繰出金	100, 932, 000	92, 728, 146	0	0	8, 203, 854	国民健康保険調	
									, ,				会計繰出金	84, 962
													歯科診療所特別	会計繰
														7, 766
6看記	隻専門学校費	110, 609, 000	0	0	0	110, 609, 000			107, 483, 798	0	0	3, 125, 202		
	1看護専門学	110, 609, 000	0	0	0	110, 609, 000			107, 483, 798	0	0	3, 125, 202		
İ	校費						1 報酬	3, 877, 000	3, 732, 860	0	0	144, 140	本渡看護学校選	運営会議
													幸日子	12
													学校医報酬	20
													学校長報酬	2, 11
													事務補助員報酬	
							2給料	43, 592, 000	43, 512, 907	0	0	79, 093	給料 (一般職)	
													給料(再任用期	哉員) 2,449
							3職員手当等	21, 754, 000	21, 116, 268	0	0	627 722	扶養手当	678
							○概員丁ヨサ	21, 734, 000	21, 110, 200	U	ĺ	037, 732	で 管理職手当	720
													通勤手当	19
													過勤	
İ													期末手当	9, 70
													勤勉手当	7, 23
													通勤手当(再位	
														12
													, 時間外勤務手	当(再任
													員)	160
													期末手当(再位	壬用職員
İ														310
													勤勉手当(再位	壬用職員
														192
													期末手当(会詞	十年度任/
													員)	110
							4 共済費	14, 237, 000	14, 131, 302	0	0	105, 698	共済組合事業	
											1			13, 379

- 107 -

															(単位:円)
				予	算	· ·	現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					WALLEY.									社会保険料等	(再任用職員
)	499, 768
														社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	251, 885
								7報償費	9, 161, 000	8, 817, 500	0	0	343, 500	講師等謝礼	
								8旅費	2, 853, 000	2, 576, 756	0	0	276, 244	費用弁償	2, 008, 752
														研修旅費	499, 844
														費用弁償(会	計年度任用職
														員通勤手当)	68, 160
								10 需用費	6, 599, 000	6, 589, 247	0	0	9, 753	消耗品費	2, 408, 521
														食糧費	11, 941
														印刷製本費	291, 600
														光熱水費	3, 377, 785
														修繕料	499, 400
								11 役務費	512, 000	428, 708	0	0	83, 292	通信運搬費	144, 498
														手数料	284, 210
								12 委託料	5, 209, 000	4, 596, 467	0	0	612, 533	警備委託料	237, 600
														施設管理委託	
														樹木剪定等委	·
														清掃委託料	181, 500
														廃棄物処理委	
														保守点検委託	
														健診(検診)	
															745, 800
								40 15 77 161 77 48	2 222 222	1 004 000			700 004	実習委託料	2, 532, 420
								13 使用料及び	2, 008, 000	1, 284, 006	0	0	723, 994	機械器具借上	
								賃借料						建物借上料	767, 070
														テレビ受信料	13, 476
								17 /# C # 7 #	010 000	000 077			10.000	車両借上料	459, 460
								17 備品購入費	316, 000	296, 077	0	0	19, 923	図書購入費	272, 977
								10 5 10 0 10 11	251 000	005 000	0	0	00.000	教材購入費	23, 100
								18 負担金補助	351, 000	285, 000	۷	۷	66, 000	会議出席負担	
								及び交付金						熊本県看護教	
									140, 000	116, 700	0	0	22 200	負担金 入学金減免還	10,000
								1	140, 000	116, 700	۷	۷	23, 300	八子宝减兄逯 	17 亚
E .	# ++ -l·		2 100 501 000	262 045 000	398, 210, 524		2 040 646 504	及び割引料		0 406 567 701	200, 402, 000		040 676 000	,	
D A		産業費	2, 188, 591, 000	262, 845, 000			2, 849, 646, 524			2, 406, 567, 701		0	242, 676, 823		
	農	業費	1, 368, 889, 000	159, 941, 000	305, 928, 324	١	1, 834, 758, 324	1		1, 545, 610, 781	100, 836, 000	이	188, 311, 543	<u>'</u>	

- 108 -

_			ı									40 +b +- '			<u>(単位:円)</u>
				予	算し 線結典なび	又	現	額	·····································			繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
		1農業委員会	84, 609, 000	8, 025, 000		0	92, 634, 000			82, 271, 645	1, 080, 000	0	9, 282, 35	5	
		費						1 報酬	18, 324, 000	17, 596, 195	0	0	727, 805	農業委員会委員	員等報酬
															15, 267, 000
														事務補助員報酬	州 2,329,195
								2 給料	26, 933, 000	26, 932, 320	0	0	680) 給料(一般職)	
														給料(再任用單	00000000000000000000000000000000000000
															2, 449, 920
								3職員手当等	13, 875, 000	12, 863, 805	0	0	1, 011, 19	扶養手当	990, 000
														管理職手当	480, 000
														通勤手当	174, 600
														住居手当	150, 000
														時間外勤務手	当 276, 275
														期末手当	5, 638, 937
														勤勉手当	4, 201, 563
														通勤手当(再任	壬用職員)
															85, 200
														時間外勤務手	当(再任用職
														員)	4, 100
														期末手当(再任	壬用職員)
															310, 832
														勤勉手当(再任	壬用職員)
															192, 930
														期末手当(会詞	十年度任用職
														員)	359, 368
İ								4 共済費	9, 200, 000	8, 930, 351	0	0	269, 649	共済組合事業	上負担金
															7, 858, 092
														社会保険料等	(再任用職員
)	516, 328
														社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	555, 931
								8旅費	1, 257, 000	278, 160	0	0	978, 840	費用弁償	223, 140
												İ		研修旅費	35, 820
												İ		費用弁償(会記	†年度任用職
														員通勤手当)	19, 200
								9 交際費	30, 000	10, 000	0	0	20, 000	交際費	
								10 需用費	976, 000	883, 674	0	0	92, 326	消耗品費	692, 723
												İ		燃料費	981
												j		印刷製本費	189, 970
								11 役務費	141, 000	141, 000	0	0	(保険料	

- 109 -

														(単位:円
			予	算り	マ供書士川	現	額	-/-		翌年度	繰越額			
頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
							13 使用料及び	178, 000	20, 000	0	0	158, 000	機械器具借上	料
							賃借料							
							17 備品購入費	1, 080, 000	0	1, 080, 000	0	0)	
							18 負担金補助	20, 640, 000	14, 616, 140	0	0	6, 023, 860	熊本県農業委	
							及び交付金						ーク機構拠出	
													水土里情報シ	
													*	55,
													熊本県農業委	
													協議会負担金	
													農地集積交付農地流動化奨	
													展地加到化关	10, 700,
-	2農業総務費	210, 155, 000	9. 948. 000	0	0	220, 103, 000			218, 222, 483	0	0	1, 880, 517	,	10, 700,
'	2 成木心勿良	210, 100, 000	0, 040, 000	ľ	Ĭ	220, 100, 000	1 報酬	96.000	78. 000		0		農業振興地域	整備促進協
							TADII	00,000	70,000			10, 000	会委員報酬	
İ							2 給料	111, 374, 000	111, 373, 200	0	0	800	給料(一般職	;)
							3職員手当等	63, 573, 000	62, 351, 576	0	0	1, 221, 424	扶養手当	4, 807,
													管理職手当	1, 920,
													通勤手当	2, 198,
													住居手当	2, 184,
													時間外勤務手	
													管理職員特別	
														15
													期末手当	26, 396,
							4 丛 汝 趣	20, 012, 000	20 001 200	0		11 674	勤勉手当	20, 079
							4共済費	38, 013, 000	38, 001, 326	0	0		共済組合事業 費用弁償	
							8旅費	531, 000	201, 480	١	l	329, 320	研修旅費 研修旅費	11, 190,
							10 需用費	94. 000	65, 818	0	0	20 102	「「「」」 消耗品費	190,
							18 負担金補助	385, 000	335, 000		0		· //// // // // // // // // // // // //	成旧立為は
							及び交付金	303, 000	333, 000	Ĭ	ď	30, 000	(長来性呂旬月 業高校後援会	
							及び文内並						水土里情報シ	
														325,
							22 償還金利子	6, 037, 000	5, 816, 083	0	0	220, 917	過年度県支出	
							及び割引料							
	3農業振興費	138, 592, 000	0	22, 417, 000	0	161, 009, 000			97, 197, 379		0	63, 811, 621		
							7報償費	197, 000	120, 000		0		活動等謝礼	
							8旅費	16,000	15, 580		0		費用弁償	1 007
							10 需用費	1, 282, 000	1, 226, 204	0	0	55, /96	消耗品費	1, 027,

																	(単位:円)
Г				予	算		現	額			翌年度	繰越額					
į	款 耳	Į B	当初	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	 繰 越 明 許 費	事 故 操 越 し	不	用	額	備	考
\vdash	_		3 31 133	7 97 82	繰越額	増減		- "			77 11 32	17K AZ 0				光熱水費	20, 954
																化热水量 修繕料	178, 200
								11 役務費	226, 000	226, 000	0	0				通信運搬費	170, 200
ł	l							12 委託料	350, 000	258, 129		Ů		Q		維持補修業務委	
								13 使用料及び	220, 000	220, 000		Ů				土地借上料	ווייייייייייייייייייייייייייייייייייייי
								賃借料	220, 000	220, 000	Ĭ	Ĭ			Ū		
								18 負担金補助	158, 718, 000	95, 131, 466	0	0		63, 58	6, 534	天草農業活性化	協議会負担
								及び交付金								金	434, 000
																認定農業者組織	
																	100, 000
																農業用廃プラス	
																理対策事業補助	
																農業制度資金利	
																	700, 993
																地産地消体験活	
																補助金	1, 240, 000
																水田産地化総合	
																助金 新規就農者給付	1, 882, 000
																	並 6, 750, 000
																担い手育成支援	
																担い十月队又抜	争未開助並 6,983,924
																被災農業者支援	
																	21, 443, 000
																′ 水稲栽培農薬実	
																金	392, 000
																農業経営安定資	
																給事業補助金	538, 349
																集落営農法人雇	
																金	1, 164, 000
																親元就農者給付	
																	6, 600, 000
																地域活性化グル	
																助金	504, 000
																集落営農法人農	
																整備補助金	5, 060, 000
																新規就農者施設	
																	5, 727, 000
																	, ,,,,,,,

- 111 -

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
					THE RESERVE	71 1/2									経営所得安定対	対策等推進事
															業補助金	9, 578, 000
															農業施設機械塾	整備事業補助
															金	1, 773, 000
															農業生産者組綿	敞育成補助金
																2, 327, 400
															農業女性大学科	甫助金
																160, 000
															農業共同利用的	拖設整備事業
															補助金	3, 660, 000
															新規就農サポー	-トセンター
															補助金	1, 663, 800
İ															農業次世代人村	才投資事業補
															助金	15, 750, 000
		4農山村活性	293, 422, 000	0	0	0	293, 422, 000			291, 087, 536	0	0	2	334, 464	1	
		化費						1 報酬	1, 488, 000	1, 435, 200	0	0		52, 800	事務補助員報酬	H
								3職員手当等	180, 000	173, 420	0	0		6, 580	期末手当(会記 員)	†年度任用職
								4共済費	279, 000	261, 664	0	0		17, 336	社会保険料等 用職員)	(会計年度任
								8 旅費	30, 000	19, 200	0	0		10, 800) 費用弁償(会記 員通勤手当)	十年度任用職
								 10 需用費	1, 020, 000	892, 450	0	0		107 550	貝迪助于ヨ/ 消耗品費	652, 450
								10 而用其	1, 020, 000	092, 400				127, 550	燃料費	240, 000
								 11 役務費	248, 000	235, 254	0	0		12 746	」	240, 000
								12 委託料	400, 000	330, 000		0			川西に建城負)測量設計等委割	工业
								13 使用料及び	754, 000	517, 000		0) 物品借上料	250, 800
								賃借料	701, 000	017,000				207, 000	車両借上料	266, 200
								18 負担金補助	288, 893, 000	287, 093, 356	0	0	1	799 644	井崎恒工行 耕作放棄地解消	
								及び交付金	200, 000, 000	207, 000, 000				, 700, 01	1 17 17 12 22 23 77 71	624, 000
								次の久間並							中山間農業モラ	
															交付金	4, 250, 000
															環境保全型農業	
															付金	10, 679, 300
															多面的機能支払	
															<u> </u>	121, 006, 662
															 中山間地域等區	
															金	150, 533, 394
															<u></u>	100, 000, 004
				I	I		l	I								

- 112 -

_																	(単位:円)
				予	算	- # *	_現	額			翌年度	操越額					
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不	用	額	備	考
								22 償還金利子	130, 000	129, 992	0	0			8	過年度県支出	出金返還金
								及び割引料									
		5 畜産振興費	20, 535, 000	0	10, 879, 000	0	31, 414, 000			18, 320, 820	0	-		13, 093			
								10 需用費	250, 000	205, 820	0	ı "I				消耗品費	
								18 負担金補助	31, 164, 000	18, 115, 000	0	0	1	13, 049	, 000	熊本県畜産協	
								及び交付金									10, 000
																1	备自衛防疫促進 1 004 000
																1	È 1, 294, 000
																放牧条件整例	#事業補助金 332,000
																李在理培分等	332,000 6推進事業補助
																金	1, 000, 000
																 家畜導入事業	
																жш ч <i>у</i> чту	1, 846, 000
																EBL清浄化対	策事業補助金
																	3, 958, 000
																養豚農場野生	上動物侵入防護
																柵等整備緊急	急支援事業補助
																金(繰越)	7, 455, 000
																	用型TMR利用拡大
																	力金 2, 220, 000
		6 園芸振興費	33, 229, 000	4, 787, 000	215, 324, 000	0	253, 340, 000	10 5 15 0 15 5	252 242 222	229, 597, 000	0	<u> </u>		23, 743			
								18 負担金補助	253, 340, 000	229, 597, 000	0	0	2	23, 743	3, 000	熊本県野菜排	長興協会負担金
								及び交付金									130,000
																熊本県花き物	50.000
																巻たげこ生 む	30,000
																 金	100,000
																^业 果樹共済掛会	
																不可八万四五	1, 299, 600
																 園芸作物振り	與対策事業補助
																金	2, 999, 000
																	上産対策事業補
																助金	11, 910, 000
																産地生産基盤	釜パワーアップ
																事業補助金(繰越)
																	194, 515, 000
																オリーブ栽培	倍者の会育成補
																助金	150, 000

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
					17772213										園芸施設共済掛	金補助金
																2, 234, 400
															園芸施設整備等	事業補助金
İ																5, 823, 000
															果樹競争力強化	推進事業補
															助金	226, 000
															熊本型樹園地集	積モデル事
															業補助金(繰越)	2, 750, 000
															次代につながる	熊本の果樹
															強化対策事業補	i助金
																7, 410, 000
		8農地整備費	227, 490, 000	10, 181, 000	0	0	237, 671, 000			176, 991, 390	0	0	60, 67	9, 610		
								7報償費	1, 442, 000	668, 483	0	0	77	3, 517	活動等謝礼	
								8旅費	148, 000	0	0	0		8, 000		
								10 需用費	334, 000	275, 820	0	0	5		消耗品費	203, 990
															修繕料	71, 830
								12 委託料	1, 562, 000	1, 562, 000	0	0			調査委託料	
								13 使用料及び	95, 000	85, 140	0	0		9, 860	著作権使用料	
								賃借料								
								14工事請負費	6, 006, 000	5, 808, 000					道路整備工事	
								18 負担金補助	217, 854, 000	158, 362, 322	0	0	59, 49		熊本県農地防災	
								及び交付金							議会負担金	125, 000
															県営農地海岸保	
															事業負担金	12, 895, 000
															県営中山間地域	
															業負担金	47, 639, 636
															中山間地域振興	
															負担金	10, 000
															土地改良連合会	
															.=	588, 500
															県営農業競争力	
															備事業負担金	
															県営農地中間管	
															農地整備事業負	
																22, 000, 000
															県営基盤整備事	
															計画費負担金	
															土地改良施設整	
															金	6, 880, 000

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計	区分	節 金額	支出済額	 繰越 明許費	事故 操越し	不 用 額	備	考
-			21 22		繰越額	増減		22 償還金利子	10, 230, 000	10, 229, 625			271	 □ 過年度返還金	70, 674
								22 眞逯並利于 及び割引料	10, 230, 000	10, 229, 023	١	l "	37.	過半及返逐並 換地清算金償還	
								及い司司和							5, 025, 963
														 土地改良事業清	
														工地以及爭未准	5, 025, 963
														過年度分担金返	
														過千及刀追並及	107, 025
		9農業施設管	360, 857, 000	127, 000, 000	57, 308, 324	0	545, 165, 324			431, 922, 528	99, 756, 000	0	13, 486, 796	3	107, 023
		理費	300, 037, 000	127, 000, 000	37, 300, 324		040, 100, 024	7 報償費	60, 000	20, 000	33, 730, 000	0) 门活動等謝礼	
		一						8旅費	206, 800	20,000	·	-	206, 800		
								10 需用費	34, 356, 000		ľ	0		7 0 消耗品費	1, 749, 233
								□○前用具	34, 330, 000	52, 150, 010	١		2, 133, 330	燃料費	3, 997, 452
														光熱水費	15, 078, 242
														修繕料	11, 331, 083
								 11 役務費	2, 372, 000	1, 035, 358	0	0	1 336 64	2 通信運搬費	486, 119
								门及初夏	2, 072, 000	1, 000, 000	Ĭ	l	1, 000, 042	手数料	528, 169
														保険料	21, 070
								 12 委託料	193, 573, 000	94, 848, 364	97, 000, 000	0	1 724 636	6 施設管理委託料	
								12 2 10 11	100, 070, 000	0 1, 0 10, 00 1	01, 000, 000		.,,	設置委託料	346, 500
														廃棄物処理委託	
														ハザードマップ	
															30, 244, 996
														ハザードマッフ	
														繰越)	30, 000, 000
								13 使用料及び	629, 000	535, 228	0	0	93. 772	2 土地借上料	, ,
								賃借料	,	,			,		
								14工事請負費	108, 723, 524	105, 433, 268	0	0	3, 290, 250	6 施設改修工事	62, 762, 914
	İ													施設改修工事(
	İ														27, 212, 524
														施設整備工事	
								15 原材料費	9, 638, 000	7, 350, 368	0	0	2, 287, 632	2 工事用材料費	7, 269, 408
														原材料費	80, 960
								18 負担金補助	195, 607, 000	190, 543, 932	2, 756, 000	0	2, 307, 068	3 土地改良施設維	持管理適正
								及び交付金						化事業拠出金	
														土地改良施設維	
														化事業補助金	382, 000
														土地改良区管理	運営支援事
														業補助金	43, 039, 364

- 115 -

_		1			j _{e-ke}		-0	47			77	AD 44 AT 1		1	(単位:円)
				予	第 継続費及び	予備費支出	現	額	÷	-		繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額		ア哺貨又山 及び流用 増 減	計	区分	·····································	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰 越 し	不 用 額	備	考
					175.62.125	- 1 "7								土地改良事業償	還金補助金
														1	142, 198, 968
	2 林	業費	265, 484, 000	42, 561, 000	48, 083, 200	0	356, 128, 200			332, 867, 426	0	0	23, 260, 774		
		1林業総務費	22, 480, 000	△116, 000	0	0	22, 364, 000			21, 012, 537	0	0	1, 351, 463	3	
								2 給料	11, 437, 000	11, 436, 300	0	0		給料 (一般職)	
								3職員手当等	7, 047, 000	5, 858, 186	0	0	1, 188, 814	扶養手当	480, 000
														通勤手当	205, 200
														時間外勤務手当	
														期末手当	2, 716, 078
								4 11		0.740.054			101 010	勤勉手当	2, 023, 746
		0 11 #4 15 13 #	100 050 000	00 040 000	41 704 000		057 100 000	4共済費	3, 880, 000	3, 718, 051	0			共済組合事業主	負担金
		2林業振興費	186, 059, 000	29, 340, 000	41, 794, 200	0	257, 193, 200		2 040 000	248, 280, 063	0		8, 913, 137		₩₩ ₽ ±₽≖₩
								1 報酬	3, 840, 000	3, 332, 616	0	١	507, 384	鳥獣被害対策実	施隊員報酬 474,000
														事務補助員報酬	· ·
								3職員手当等	348. 000	345, 414	0	0	2 586	期末手当(会計	
								3 戦員丁ヨ寺	348, 000	343, 414	O		2, 300	樹木ナヨ (玄副	十及江川戦
								4 共済費	536, 000	507, 505	0	0	28 495	^{頁 /} 社会保険料等(会計年度任
								1 X/A &	330, 333	337, 333	ŭ		20, 100	用職員)	ZII 1 ZII
								7報償費	50, 140, 000	50, 140, 000	0	0	C	報償金	
								8旅費	284, 000	87, 440	0	0		費用弁償	25, 160
									·	,				普通旅費	38, 280
														費用弁償(会計	年度任用職
İ	İ													員通勤手当)	24, 000
								10 需用費	2, 089, 000	1, 115, 041	0	0	973, 959	消耗品費	348, 752
														燃料費	455, 740
														光熱水費	310, 549
								11 役務費	57, 000	22, 970	0			保険料	
								12 委託料	28, 884, 000	26, 022, 656	0	0	2, 861, 344	経営管理集積計	
														料	333, 300
														施設管理委託料	
														設置委託料	246, 493
														森林所有者意向	
															11, 710, 800
														市有林整備委託	村 1, 940, 400
														松くい虫等駆除	
														コムくい、五寸船体	2, 526, 700
														樹木伐採委託料	
	1													四小人还女儿什	3, 000, 700

空間 日 日 日 日 日 日 日 日 日															(単位:円)
本 日					予			現	額			翌年度	操越額			
14 工品提供 19,300 28,300,000 0 0 0 21,222 整线展展形 19,300 21,222 整线展展形 19,300 21,222 整线展展形 19,300 3,10,57	款	項	目	当 初 予 算 額	 補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計	Ī		支出済額	繰 越明 許 費	事 故 線 越 し	不用額	備	考
17 個品購入費 5,032 200 4,310,976 0 121,224 機能展見開入費 191,804 機能展見開入費 191,804 機能展別開入費 191,804 201 車間構入費 10,02 586 車間構入費 10,02 586 10,02						裸赵贺	<u> </u>		14 丁惠語負费	38 030 000	38 030 000	0	0) 施設整備工事(縵	主戊)
機器形成 (
18 会租金輔助 117, 751,000 113,564,320 0 0 4,186,680 五年地成基料组合市市通路 136,500 6,286,000 6,286,000 19,626,000 6,286,000 19,626,000 10,184,525 0 0 4,186,680 五年地成基料组合市市通路 18,600 6,286,000 19,626,000 19,626,000 19,626,000 19,626,000 19,626,000 10,184,525 0 0 4,186,680 五年成用位据制金金组金组合 175,000 10									17個叫為八負	0, 002, 200	4, 310, 370	ľ	1	121, 22-		
18 負担金額助 117,751,000 113,564,320 0 0 4,186,800 元甲亚基林 高市可達特 156,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0																
18 括注金接助 117,751,000															 東西	
及び交付金									10 色织全域助	117 751 000	113 564 320	0	0	A 186 680		
開発・									1	117, 731, 000	110, 304, 320	\	"	4, 100, 000		
総合保事業負担金 645,600									及び文的並						l .	
本の																
全 30,000																
指本原料業公社負担金 195、000 天草地境森林 大林 産業振興協議会負担金 195、000 研の少年回育成事業権助金 175、000 耐の少年回育成事業権助金 1,700、000 耐伐等森林整備支援業業補 助金 7,700、000 耐伐等森林等備支援手業補助金 1,700、000 石書島製精機対策協議金運営補助金 1,700、000 石書島製精機対策協議金運営補助金 1,700、000 石書島製精機対策協議金運営補助金 1,700、000 石書格整備均活数支援交付金事業補助金 1,890、000 石書島製精器対策等業補助金 18,900、000 石書島製精器対策等業補助金 18,900、000 石書島製精器対策等業補助金 25,524、000 森林整備均活数支援交付金事業補助金 18,900、000 石書島製精器対策等業補助金 19,900、000 石書島製精器対策等業補助金 5,981、000 百月、22 價道金利子 及び割引料 200・200 日 10,194、525 0 0 475 過年度果支出金返還金 5,981、000 日 22 價道金利子 及び割引料 200・200 日 1,144、505 0 0 5,180、932 日 10 日 10 日 10 日 10 日 10 日 10 日 10 日 1															1.	
195,000 天草地域森林・林業・木村 産業振興協議会選 営補助金 1,700,000 間伐等森林健康支援李素補 助金 (テもとの森林利活用最大 化事業補助金 10,373,400 交草症材利用促進等薬精助 金 11,896,000 森林整備地域活動支援交行 金事業補助金 1,373,400 高森林登備地域活動支援交行 金事業補助金 2,000,000 有音島敏密音対策事業補助 金 30,119,320 林業就業定策支援給付金 5,981,000 22(償還金利子 10,195,000 10,194,525 0 0 475 過年度果安出金返還金 22(償還金利子 2,01,194,525 0 0 0 475 過年度果安出金返還金 22(償還金利子 7,000 6,600 0 0 400 自動車重量税																•
元章地域森林・林東・木材 定業集興知識会員自金 175,0000 初の少年団育成事業制助金 1,700,000 間炊等森林整備支援等業構 助金 7,699,000 くまもとの森林利活用最大 化事業制助金 1,334,000 元事を付利用促進事業補助 金																
産業振興協議会員担金 175,000 おの少年団育成事業権助金 160,000 有害鳥獣捕獲対策協議会選 営権制の金 1,700,000 同党等森林整備支援事業補助金 1,700,000 同党等森林整備支援事業補助金 1,700,000 同党等森林整備支援事業補助金 10,373,400 天車産材利用促走 化事業補助金 10,373,400 天車産材利用促進事業補助金 11,886,000 大・北・東・福助金 11,886,000 大・北・東・福助金 11,886,000 大・北・東・福助金 11,886,000 本・本経価地域活動支援交付金事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 55,981,000 本・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大																
175,000 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日																
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本																
160,000 有害鳥獣柿複対策協議金選 宮補助金 1,700,000 間 (緑の小年団育成事	
有需品幣指種对策協議会運 當補助金 1,700,000 間性等森林壁 (長海東 報 前助金 7,699,000 〈 まも との森林利活用最大 化事業補助金 10,373,400 天草庭村用民设备事業補助金 11,896,0000 森林整備地球活動支援交付金事業補助金 11,896,0000 森林區市地球活動支援交付金事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 30,119,320 林業就業定者支援給付金 30,119,320 林業就業定者支援給付金 22 價溫金利子 22 價溫金利子 22 價溫金利子 20 10,194,525 0 0 475 過年度県支出金返還金 ※ 数1,993,000 22 價溫金利子 20 10,194,525 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 14,445,668 0 0 5,180,932															株のター四百次=	
関連																
問代等森林整備支援事業補助金 7、699,000 くまもとの森林利活用最大 化事業補助金 11、396,000 森林整備地域活動支援交付 金事業補助金 18,900,000 森林理境保全整備事業補助 金 25、524,000 森林環境保全整備事業補助 金 30、119、320 林業就業定着支援給付金 5、981,000 22 償還金利子 10、195,000 10、194,525 0 0 475 過年度県支出金返還金 及び割引料 26 公課費 7、000 6、600 0 0 400 自動車重量税																
動金 7,699,000																
大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学																
Republic Content of the second of the se																
大草産材利用促進事業補助金 11,896,000 表林整備地域活動支援交付金事業補助金 18,900,000 表林整備地域活動支援交付金事業補助金 25,524,000 表林環境保全整備事業補助金 30,119,320 本業就業定着支援給付金 5,981,000 本業就業定着支援給付金 5,981,000 本業就業定着支援給付金 5,981,000 表达割引料 26公課費 7,000 6,600 0 0 400 自動車重量税 3治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 14,445,068 0 0 0 5,180,932																
金 11,896,000 森林整備地域活動支援交付金事業補助金 18,900,000 有害鳥獣被害対策事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 30,119,320 林業就業定着支援給付金 5,981,000 4 株業就業定着支援給付金 5,981,000 22 償還金利子 及び割引料 26 公課費 7,000 6,600 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 3 治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 14,445,068 0 0 5,180,932																
22 償還金利子 及び割引料 10, 195, 000 10, 194, 525 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 治山費 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 14, 445, 068 0 0 5, 180, 932																
金事業補助金 18,900,000 有害鳥獣被害対策事業補助金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 30,119,320 林業就業定着支援給付金 5,981,000 22 償還金利子 及び割引料 26 公課費 7,000 6,600 0 0 400 自動車重量税 3 治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 0 19,626,000 14,445,068 0 0 5,180,932																
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本																
金 25,524,000 森林環境保全整備事業補助金 金 30,119,320 本業就業定着支援給付金 5,981,000 22 償還金利子及び割引料 10,195,000 10,194,525 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 14,445,068 0 0 5,180,932																
22 償還金利子 10, 195, 000 10, 194, 525 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 治山費 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 10, 195, 000 10, 194, 525 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 治山費 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 14, 445, 068 0 0 5, 180, 932																
30, 119, 320 林業就業定着支援給付金 5, 981, 000 22 償還金利子 及び割引料 26 公課費 7, 000 6, 600 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 14, 445, 068 0 0 5, 180, 932																
22 償還金利子 及び割引料 7,000 10,194,525 00 0 0 475 過年度県支出金返還金 3 治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 0 19,626,000 0 19,626,000 0 14,445,068 0 0 5,180,932																
22 償還金利子 10, 195, 000 10, 194, 525 0 0 475 過年度県支出金返還金 及び割引料 26 公課費 7, 000 6, 600 0 0 400 自動車重量税 3 治山費 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 14, 445, 068 0 0 5, 981, 000 1 4 445, 068 0 0 0 475 過年度県支出金返還金 1 4 445, 068 0 0 5, 180, 932																
22 償還金利子 10, 195, 000 10, 194, 525 0 0 475 過年度県支出金返還金 及び割引料 26 公課費 7, 000 6, 600 0 0 400 自動車重量税 3 治山費 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 14, 445, 068 0 0 5, 180, 932																
及び割引料 及び割引料 場合の 人の 日本の 日									22 償還金利子	10, 195, 000	10, 194, 525	0	0	475	 過年度県支出金道	
3治山費 0 13,337,000 6,289,000 0 19,626,000 14,445,068 0 0 5,180,932									1	11, 100, 100	11, 13 1, 320					
3 治山費 0 13, 337, 000 6, 289, 000 0 19, 626, 000 14, 445, 068 0 0 5, 180, 932										7 000	6 600	0	0	400) 自動車重量税	
			3 治山費	0	13, 337, 000	6, 289 000	0	19,626,000		7, 300			<u> </u>			
			- /11 - 7		13, 337, 000	3, 233, 000		.5, 525, 66	10 需用費	360, 000						

													(単位:
		,	予	算		現	額			翌年度	繰越額		
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
1				小水及五段	78 1/2		12 委託料	1, 000, 000	913, 000	0	0	87, 000	測量設計等委託料
							14工事請負費	18, 266, 000	13, 172, 068	0	0		単県治山工事 9,159
									, ,				単県治山工事(繰越)
													4, 012
	4 林道費	56, 945, 000	0	0	0	56, 945, 000			49, 129, 758	0	0	7, 815, 242	
							1 報酬	1, 440, 000	1, 439, 064	0	0	936	事務補助員報酬
							3職員手当等	174, 000	173, 886	0	0	114	期末手当(会計年度任 員)
							4共済費	283, 000	276, 364	0	0	6, 636	社会保険料等(会計年 用職員)
							7報償費	100, 000	100, 000	0	0	0	活動等謝礼
							8旅費	91, 000	50, 400	0	0	40, 600	費用弁償(会計年度任.員通勤手当)
							11 役務費	69, 000	68, 600	0	0	400	保険料
							12 委託料	40, 024, 000	37, 809, 299	0	0	2, 214, 701	維持補修業務委託料 11,239
													林道橋梁補修設計業務料 3,470
													用地測量委託料 23,100
							14工事請負費	13, 266, 000	7, 988, 154	0	0		道路維持補修工事
							15 原材料費	1, 200, 000	925, 991	0	0		工事用材料費
							18 負担金補助 及び交付金	298, 000	298, 000	0	0		治山林道協会負担金
3 水	(産業費	554, 218, 000	60, 343, 000	44, 199, 000	0	658, 760, 000			528, 089, 494	99, 566, 000	0	31, 104, 506	
	1水産業総務	87, 706, 000	△3, 738, 000	0	0	83, 968, 000			81, 458, 660	0	0	2, 509, 340	
	費						2 給料	42, 739, 000	42, 738, 600	0	0	400	給料 (一般職)
							3職員手当等	24, 111, 000	23, 084, 873	0	0	1, 026, 127	扶養手当 1,350 管理職手当 480 通勤手当 1,174
													住居手当 1,645 時間外勤務手当 1,163
													期末手当 9,896 勤勉手当 7.373
							4 共済費	15. 228. 000	14. 626. 957	0	0	601 043	共済組合事業主負担金
							8旅費	750. 000	9. 800	0	0		普通旅費
							10 需用費	1, 088, 000	987, 094		<u> </u>		消耗品費
							18 負担金補助	40, 000	967, 094	0	0	40, 000	
							18 負担金補助 及び交付金	40, 000	U			40, 000	

															(単位:円)
				予	算	7 ## - :	現	額	rie-		翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1/ARCHA	"%		22 償還金利子	12, 000	11, 336	0	0	664	過年度県支出金	返還金
								及び割引料							
		2水産業振興	117, 539, 000	32, 908, 000	0	0	150, 447, 000			132, 511, 874	0	0	17, 935, 126		
		費						8旅費	1, 359, 000	388, 236	0	0	970, 764	費用弁償	16, 820
														普通旅費	371, 416
								10 需用費	4, 062, 000	3, 439, 181	0	0	622, 819	消耗品費	3, 050, 818
														燃料費	189, 967
														印刷製本費	198, 396
								11 役務費	3, 000		-	0	3, 000		
								12 委託料	24, 540, 000	21, 588, 522	0	0	2, 951, 478	研修委託料 藻場礁清掃業務	1,975,190 委託料
															250, 800
														製作委託料	1, 248, 060
														設置委託料	7, 004, 800
														アサリ資源調査	委託料
															746, 892
														分析委託料	336, 000
														支援業務委託料	
														有害生物駆除委	
															9, 283, 180
								13 使用料及び 賃借料	55, 000	0	0	0	55, 000		
								14 工事請負費	4, 000, 000	2, 475, 000	0	0	1 525 000	漁場整備工事	
								18 負担金補助	116, 428, 000	104, 620, 935		0		J F 天草水産扱	網位議会各
								及び交付金	110, 420, 000	104, 020, 300	ľ	Ĭ	11, 007, 000	担金	70,000
								次の久間並						「二並 熊本県栽培漁業	
														議会負担金	405, 450
														水産多面的機能	
														業負担金	1, 164, 161
														全国水産業振興	対策協議会
														負担金	20, 000
														熊本県無線漁業	協同組合運
														営負担金	560, 000
														水産業関係団体	支援補助金
															1, 047, 000
														活力ある天草の)水産業づく
														り事業補助金	1, 081, 000
														水産業共同利用	施設整備事
														業補助金	4, 587, 000

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
泉	文 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不月	用 額	備	考
\vdash					林赵镇	<u> </u>									漁業経営安定資	 ☑ 金利子等補
															給事業補助金	6, 271, 100
															漁業就業定着支	
	İ															6, 297, 944
	İ														栽培漁業地域展	
															金	13, 596, 000
	İ														水産業競争力強	化緊急施設
	İ														整備事業補助金	≥ 18, 919, 000
															水産物輸送費支	援事業補助
															金	19, 798, 000
															水産物連携出荷	1
															ル事業補助金	350, 000
															がんばる漁師応	援事業補助
															金	1, 500, 000
															漁業就業定着支	
															補助金	5, 000, 000
															資源管理推進事	
																6, 072, 000
															広域種資源造成	
															助金	725, 000
															漁業就業奨励金	
															新規漁業就業者	
															·/> ·/- · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1, 125, 000
															漁業共済加入促	1
															補助金	8, 505, 681
															赤潮被害発生時	514,000
		3漁港管理費	32, 847, 000	0	0	0	32, 847, 000			31, 849, 483	0	0		997. 517	1	314, 000
		3 無危官垤其	32, 647, 000		٠ ا	0		 10 需用費	17, 773, 000			0			消耗品費	562, 372
								10 而用其	17, 773, 000	17, 749, 332	"	U		23, 000	光熱水費	14, 661, 233
															修繕料	2, 525, 727
								 11 役務費	262, 000	147, 870	0	0		114 130	手数料	141, 470
								口及勿良	202, 000	147, 070		V		114, 100	保険料	6, 400
								 12 委託料	11, 412, 000	10, 952, 281	0	0		4 59 719	施設管理委託料	
								12 安元77	11, 412, 000	10, 302, 201	ľ	Ŭ		400, 710	収集運搬委託料	
															徴収業務等委託	
															一	2, 405, 346
															登記委託料	423, 944
															32 HO 32 HO 11	123, 311
		l .	l	I		<u> </u>	l	l	1						L	

- 120 -

1	1		予			IB	額			羽左虫	繰越額		(単位:F
					予備費支出	現		<u> </u>					
į	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備 考
							13 使用料及び	200, 000	0	0	0	200, 000	
							賃借料						
							15原材料費	200, 000	0	0	0	200, 000	
							18 負担金補助 及び交付金	3, 000, 000	3, 000, 000	0	0	0	牛深漁港環境浄化管理セター負担金
4	漁港建設費	295, 005, 000	25, 600, 000	44, 199, 000	0	364, 804, 000			257, 686, 668	99, 566, 000	0	7, 551, 332	
							12 委託料	9, 325, 000	8, 713, 231	0	0	611, 769	製作委託料 198, 測量設計等委託料 707, 測量設計等委託料(繰越) 825,
							14 工事請負費	334, 274, 000	228, 138, 437	99, 566, 000	0	6, 569, 563	点検委託料 6,983, 漁港維持工事 13,769, 漁港整備工事 83,290, 漁港整備工事(繰越) 11,804,
													機能保全工事 60,630, 機能保全工事(繰越) 31,569, 海岸堤防等老朽化対策工 27,074,
							15 原材料費	500, 000	132, 000	0	0	368, 000	原材料費
							18 負担金補助 及び交付金	18, 005, 000	18, 003, 000	0	0		水産土木建設技術センタ 負担金 100, 県営漁港整備事業負担金 13,616, 熊本県漁港漁場協会負担 1,425, 単県漁港改良事業負担金 2,862,
							21 補償補填及 び賠償金	2, 700, 000	2, 700, 000	0	0	0	補償費
5	水産業施設	21, 121, 000	5, 573, 000	0	0	26, 694, 000			24, 582, 809		0	2, 111, 191	
	管理費						1報酬	2, 838, 000	, ,		0	744	水産研究センター業務補 員
							3職員手当等	343, 000	342, 832	0	0	168	期末手当(会計年度任用 員)
							4共済費	548, 000	522, 033	0	0	25, 967	社会保険料等(会計年度 用職員)
							8旅費	51, 000	0	0	0	51, 000	

														((単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					WWC BX	н "Ж		10 需用費	9, 372, 000	7, 705, 987	0	0	1, 666, 013	消耗品費	490, 920
														光熱水費	3, 095, 809
														修繕料	4, 119, 258
								11 役務費	705, 000	571, 711	0	0	133, 289	通信運搬費	191, 085
														手数料	288, 796
														保険料	91, 830
								12 委託料	2, 376, 000	2, 236, 658	0	0	139, 342	施設管理委託料	
								13 使用料及び	100, 000	26, 100	0	0	73, 900	会場借上料	12, 100
								賃借料						船舶使用料	14, 000
								14工事請負費	10, 105, 000	10, 104, 952	0	0	48	営繕工事	
								17 備品購入費	147, 000	126, 280	0	0	20, 720	機械器具購入費	
								18 負担金補助	109, 000	109, 000	0	0	0	講習会負担金	
								及び交付金							
6 🗗	五費		1, 229, 445, 000		75, 159, 827		2, 464, 677, 827			1, 816, 168, 265	82, 373, 700	0	566, 135, 862		
	1商	工費	1, 229, 445, 000	1, 160, 073, 000	75, 159, 827	0	2, 464, 677, 827			1, 816, 168, 265	82, 373, 700	0	566, 135, 862		
		1商工総務費	72, 272, 000	2, 284, 000	0	0	74, 556, 000			74, 520, 793	0	0	35, 207		
								2給料	37, 830, 000	37, 829, 520	0	0		給料 (一般職)	
														給料(再任用職員	
															2, 449, 920
								3職員手当等	23, 323, 000	23, 323, 000	0	0		扶養手当	2, 358, 000
														管理職手当	600, 000
														通勤手当	268, 800
														住居手当	900, 000
														時間外勤務手当	
														期末手当	8, 697, 850
														勤勉手当	6, 480, 752
														通勤手当(再任月	
															50, 400
														時間外勤務手当	
														員)	16, 154
														期末手当(再任月	
															310, 832
														勤勉手当(再任月	
															192, 930
								4共済費	13, 403, 000	13, 368, 273	0	0	34, 727	共済組合事業主負	
															12, 850, 089
														社会保険料等(再	
			000	000							00.015.5)	518, 184
		2 商工振興費	383, 605, 000	682, 809, 000	0	0	1, 066, 414, 000			674, 826, 401	66, 212, 700	0	325, 374, 899		

- 122 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初	補正	継続費及び	予備費支出	=1	1	節	支出済額	繰越	事故	不 用 額	備	考
			予算額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金 額		明許費	繰越し			-
					1 末	<u> </u>		1 報酬	2, 880, 000	2, 827, 956	0	0	52. 044	事務補助員報酬	5H
								3職員手当等	348, 000			0		期末手当(会	
													-,	員)	
								4共済費	551, 000	529, 416	0	0	21 584	社会保険料等	(会計年度任
								17/// 5	331, 333	020, 110		Ĭ	21,001	用職員)	(Ziii TiXii
								7 報償費	36, 663, 000	4, 192, 898	32, 201, 000	0	269 102	委員等謝礼	733, 950
								, MRX	00, 000, 000	1, 102, 000	02, 201, 000	Ĭ	200, 102	講師等謝礼	1, 580, 000
														報償金	1, 878, 948
								8旅費	3, 747, 000	2, 659, 964	0	0	1, 087, 036		68, 490
								0 派員	3, 747, 000	2, 039, 904	l "	٧	1, 007, 030	普通旅費	2, 386, 274
														費用弁償(会割	1
								40 -	740.000	710 001			00.000	員通勤手当)	205, 200
								10 需用費	740, 000	716, 601	0	0	23, 399	消耗品費	344, 801
														印刷製本費	371, 800
								11 役務費	7, 202, 000	4, 663, 245	2, 537, 000	0	1, 755	通信運搬費	4, 440, 000
														手数料	223, 245
								12 委託料	132, 849, 000	113, 317, 878	5, 958, 700	0	13, 572, 422	システム構築	
															9, 900, 000
														システム管理	委託料 55,655
														就職面談会運	営業務委託料
															2, 662, 000
														スキルアップ	研修委託料
															2, 928, 700
														制作委託料	7, 121, 400
														就職情報パン	フレット等制
														作委託料	577, 152
											l i			封入封緘等委託	
															5, 004, 725
														 企業誘致プロ -	
														務委託料	5, 247, 220
														商品券発行事	
														1-144 25 20 13 3-2	8, 108, 320
														天草市起業創業	
														支援センター	
														又版センター	29, 488, 106
														PCR検査受	
								10 4 10 0 1 2	001 404 000	F4F F70 700	05 510 000		010 041 007		42, 224, 600
								18 負担金補助	881, 434, 000	545, 576, 733	25, 516, 000	0	310, 341, 26/	天草まちゼミ	
								及び交付金							20, 000

															(単位:円)
				予	算	I = ##	現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰越明許費	事 故繰越し	不用額	備	考
					TANCES.	Н "/								熊本県企業誘	致連絡協議会
														負担金	200, 000
														熊本大学共同	研究負担金
															440, 000
														マッチングイ・	ベント参加負
														担金	550, 000
														熊本県営業時	間短縮要請協
														力金市負担金	84, 116, 000
														熊本県中小企	業団体中央会
														負担金	150, 000
														伝統的工芸品	
														負担金	98, 000
														東京オリンピ	
														した地域活性	化推進首長連
														合負担金	100, 000
														天草陶石開発:	推進協議会負
														担金	200, 000
														商店街イベン	
															80, 000
														商店街空き店舗	
														業補助金	928, 000
														商工業設備投	
														給事業補助金	
														天草宝島商品	
														業補助金	3, 484, 000
														商工会議所活	
														助金	10, 087, 000
														産業振興チャ	
														助金	60, 166, 000
														住宅リフォー.	
															95, 500, 000
														天草陶磁器の	
														補助金	11, 021, 280
														商工会活動支	
															21, 690, 000
														サテライトオ	
														業補助金	2, 588, 000
														商工業活性化:	
							1							金	3, 661, 000

- 124 -

選出支援を 1,000,000 報急支援の会別・経験会 現象支援の会別・経験会 現象支援の会別・経験会 現象支援の会別・経験会 現象支援の会別・経験会 現象支援を開発する。 1,507,000 事業維持・再開支援機能を 1,507,000 事業維持・再開支援機能を 1,507,000 事業維持・再開支援機能の会別を開発して機能を 1,507,000 を 1,211,33 事業所非常支援機能の会別を 230,000 人材物育促進支援機能の会 230,000 人材物育促進支援機能の会 245,000 第63,531 0 0 61,469 112,22 光能水青 153,300 665科社品費 12,22 光能水青 153,000 1 661,469 118,000 金銭素 1,515,000 416,580 0 0 0 1,000,400 金銭素 1,515,000 416,580 0 0 0 1,000,400 金銭素 15,256,500 10,378 11,515,500 11,156,590 0 0 1,214,699 20 14,462 11,515,000 金銭素 11,515,000 11,156,590 0 0 2,218,692 計場会費 551科 15,256,500 11,156,590 0 0 2,218,692 計場会費 551科 15,256,500 11,515,690 0 0 2,218,692 計場会費 551科 15,256,500 11,516,590 0 0 2,218,692 計場会費 551科 15,256,500 11,516,590 0 0 2,218,692 計場会費 551科 15,256,500 有限信息计 15,256,500 会判者主任推進 書業報告 15,264,600 交流工作推進事業報告 15,264,600 交流工作推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会判者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任推進事業報告 15,264,600 会列者主任 15,264,60	_	, ,	1						4.5	-			40 40 40			Т	(単位:円)
							マルホナル	現		o le							
2表立地位性精動を 2表 1,000	款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	│ 繰越事業費 │	及び流用	計	i	•	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
上						1711702135	П "У									企業立地促進補	助金
「																	35, 776, 000
1977 1977																進出支援金	1, 000, 000
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本																緊急支援資金利]子補給金
1.597_00 李集級託 - 河路建設 医精动金 13.897_00 李集級託 - 河路建筑 医精动金 13.895_00 丹東東州帝河南野及接精动金 13.895_00 人材教育促進支援補助金 13.895_00 人材教育促進支援補助金 10.881_10 0 0 0 0 0 0 0 0 0																	68, 434, 523
本来経統・再開攻担・映念 124,407,000 0 425,000 0 425,000 0 425,000 10 363,531 0 0 0 61,409 153,300 154,407,000 150,000,000 124,407,000 50,000,000 0 203,267,000 188度 1,515,000 16,881 156 0 0 1,084,420 263,400 16,881 156 0 2,216,305 2,217,307 2,218,002 1,624,65 1,624,																緊急雇用維持支	援補助金
日本	İ																1, 597, 000
報音保険対支援補助金 221,103 230,00	İ															事業継続・再開	支援一時金
3 南工施設管 425,000 0 0 425,000 10 363,531 0 0 61,469 345,000 5,034,000 10 3 3 3 3 3 3 3 0 0	İ																134, 695, 000
本業所等消毒費支援補助金																損害保険料支援	續助金
3商工施設管 425,000 0 0 425,000 10需用費 425,000 363,531 0 0 61,469 消耗品費 12,22 光熱水費 153,30 修棒料 198,00 194,407,000 50,000,000 124,407,000 50,000,000 124,407,000 50,000,000 124,407,000 50,000,000 10需用費 13,375,000 11,156,908 0 0 1,938,420 普通旅費 15,256,50 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章 元章	İ																2, 211, 930
Ada																事業所等消毒費	支援補助金
3商工施設管 425,000 0 0 425,000 10 363,531 0 0 61,469 12,22 28,860,000 124,407,000 50,000,000 0 203,267,000 8 旅費 1,515,000 416,580 0 0 1,098,420 普通恢复 12,22 28,860,000 124,407,000 50,000,000 0 203,267,000 8 旅費 1,515,000 416,580 0 0 1,098,420 普通恢复 12季託料 13,375,000 11,156,908 0 0 2,218,092 2,867,841 2要证明 2 下華工學 19,549,000 16,881,156 0 2,667,844 2要证明 2 下華工學 19,549,000 16,881,156 0 2 116,229,600 12,465,206 2 116,229,600 2 116,229,600 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600 1,000,00 2 116,229,600																	230, 000
3商工施設管 425,000 0 0 425,000 10 10 10 10 10 10 10																人材教育促進支	援補助金
理費 10 無用費 425,000 363,531 0 0 61.469 消耗品費 12,22 光熱水費 153,30 大粉水費 153,30 153,30 153,30 154,407,000 124,407,000 138,000 138,000 0 124,465,306 138,000 138,000 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 146,580 0 0 0 0 0 0 0 0 0	İ																5, 034, 000
大島水費 153,30 154,407,000 124,407,000 50,000,000 124,407,000 50,000,000 124,407,000 50,000,000 124,407,000 50,000,000 124,407,407,407,407,407,407,407,407,407,40	İ		3 商工施設管	425, 000	0	0	0	425, 000			363, 531	0	0		61, 469)	
本名 次産業権 28,860,000 124,407,000 50,000,000 0 203,267,000 8 80,801,694 0 0 122,465,306 8 1,515,000 416,580 0 0 1,098,420 普通旅費 10需用費 13,375,000 11,156,908 0 0 2,218,092 消耗品費 7 7 7 7 7 7 7 7 7			理費						10 需用費	425, 000	363, 531	0	0		61, 469	消耗品費	12, 224
4 6 次産業権 28,860,000 124,407,000 50,000,000 0 124,407,000 50,000,000 0 124,407,000 50,000,000 0 124,407,000 50,000,000 0 124,407,000 50,000,000 0 124,407,000 50,000,000 0 124,407,000 108,820 0 0 0 1,098,420 普通旅費 108,831 156 0 0 0 1,098,420 普通旅費 11,515,000 11,156,908 0 0 0 2,218,092 消耗品費 天章工島物産公社運営業務委託料 15,256,50 天章プランド推進業務委託料 15,256,50 天章プランド推進業務委託料 15,256,50 万億機料 18負担金補助 168,564,000 52,334,400 0 0 251,350 車両借上料 18負担金補助 260,500 0 0 251,350 車両借上料 18負担金補助 260,500 0 0 251,350 車両借上料 100,00 くまもとうまかもん輸出支援協議会負担金 308,000 6 次産業化推進事業制助金 609,00 食料産業・6 次産業化推進事業補助金 (繰越)																光熱水費	153, 307
整費 1,515,000 416,580 0 0 1,098,420 普通旅費 10需用費 13,375,000 11,156,908 0 0 2,218,092 海耗品費 12委託料 19,549,000 16,881,156 0 0 2,667,844 天華宝島物産公社運営業務委託料 15,256,50 天華ブランド推進業務委託 1,624,65 13 使用料及び 資借料 18負担金補助 168,564,000 52,334,400 0 0 116,229,600 116,229																修繕料	198, 000
整費 1,515,000 416,580 0 0 1,098,420 普通旅費 10需用費 13,375,000 11,156,908 0 0 2,218,092 海耗品費 12委託料 19,549,000 16,881,156 0 0 2,667,844 天華宝島物産公社運営業務委託料 15,256,50 天華ブランド推進業務委託 1,624,65 13 使用料及び 資借料 18負担金補助 168,564,000 52,334,400 0 0 116,229,600 116,229			46次産業推	28, 860, 000	124, 407, 000	50, 000, 000	0	203, 267, 000			80, 801, 694	0	0	122, 4	65, 306	1	
10 需用費	İ		進費						8旅費	1, 515, 000	416, 580	0	0	1, 0	98, 420	普通旅費	
大学 15, 256, 50 天草 プランド推進業務委託 15, 256, 50 天草 プランド推進業務委託 16, 624, 65 13 使用料及び 264, 000 12, 650 0 0 251, 350 車両借上料 18 負担金補助									10 需用費	13, 375, 000	11, 156, 908	0	0				
大草 ブランド推進業務委託 大草 ブランド推進業務委託 大草 ブランド推進業務委託 大京 24,650 13 使用料及び 168,564,000 12,650 0 0 251,350 車両借上料 18 負担金補助									12 委託料	19, 549, 000	16, 881, 156	0	0	2, 6	67, 844	天草宝島物産公	社運営業務
大草プランド推進業務委託 大草プランド推進業務委託 大草プランド推進業務委託 大京 24,650 13 使用料及び 168,564,000 12,650 0 0 251,350 車両借上料 18 負担金補助																委託料	15, 256, 500
13 使用料及び (賃借料																1	進業務委託
18 負担金補助 168, 564, 000 52, 334, 400 0 0 116, 229, 600 熊本県物産振興協会負担金 100, 00 くまもとうまかもん輸出支援協議会負担金 308, 00 6次産業化推進事業補助金 637, 40 物産展等出展補助金 609, 00 食料産業・6次産業化推進事業補助金 (繰越)																料	1, 624, 656
18 負担金補助 及び交付金 168, 564, 000 52, 334, 400 0 0 116, 229, 600 熊本県物産振興協会負担金 100, 00 くまもとうまかもん輸出支援協議会負担金 308, 00 6次産業化推進事業補助金 637, 40 物産展等出展補助金 609, 00 食料産業・6次産業化推進事業補助金 (繰越)									13 使用料及び	264, 000	12, 650	0	0	2	51, 350	車両借上料	
及び交付金 100,00 くまもとうまかもん輸出支援協議会負担金 308,00 6次産業化推進事業補助金 637,40 物産展等出展補助金 609,00 食料産業・6次産業化推進事業補助金 (繰越)									賃借料								
くまもとうまかもん輸出支 援協議会負担金 308,00 6次産業化推進事業補助金 637,40 物産展等出展補助金 609,00 食料産業・6次産業化推進 事業補助金(繰越)									18 負担金補助	168, 564, 000	52, 334, 400	0	0	116, 2	29, 600	熊本県物産振興	協会負担金
くまもとうまかもん輸出支 援協議会負担金 308,00 6次産業化推進事業補助金 637,40 物産展等出展補助金 609,00 食料産業・6次産業化推進 事業補助金(繰越)									及び交付金								100, 000
6次産業化推進事業補助金 637, 40 物産展等出展補助金 609, 00 食料産業・6次産業化推進 事業補助金(繰越)																くまもとうまか	もん輸出支
6次産業化推進事業補助金 637, 40 物産展等出展補助金 609, 00 食料産業・6次産業化推進 事業補助金(繰越)	İ															1	
637, 40 物産展等出展補助金 609, 00 食料産業・6 次産業化推進 事業補助金 (繰越)	İ															I .	
																	637, 400
																物産展等出展補	
食料産業・6次産業化推進 事業補助金(繰越)																	609, 000
事業補助金(繰越)																食料産業・6次	,
																(1)	50, 000, 000

- 125 -

																<u>(単位:円)</u>
			<u> </u>	予	算しかは悪力が「	マ件単十川	現	額	·te		翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
					INKE IX	- 1 "7									天草南蛮柿の島	うづくりプロ
															ジェクト事業補	輔助金
																417, 000
İ															あまくさ晩柑流	流通販売促進
İ															事業補助金	263, 000
		5 観光費	405, 028, 000	97, 050, 000	25, 159, 827	0	527, 237, 827			437, 525, 528	0	0	89, 7	712, 299		
								1 報酬	4, 797, 000	4, 579, 752	0	0	2	217, 248	事務補助員報酬	H
								2 給料	71, 862, 000	71, 861, 520	0	0		480	給料 (一般職)	69, 411, 600
															給料(再任用職	战員)
																2, 449, 920
								3職員手当等	49, 663, 000	43, 347, 381	0	0	6, 3	315, 619	扶養手当	3, 804, 000
															管理職手当	2, 280, 000
															通勤手当	2, 142, 800
															住居手当	1, 458, 000
															時間外勤務手当	á 3, 403, 424
															期末手当	16, 614, 096
															勤勉手当	12, 735, 875
															通勤手当(再任	E用職員)
																237, 600
															期末手当(再任	E用職員)
																310, 832
															勤勉手当(再任	E用職員)
																192, 930
															期末手当(会計	†年度任用職
															員)	167, 824
								4共済費	26, 034, 000	25, 603, 332	0	0	4	130, 668	共済組合事業主	
																24, 837, 639
															社会保険料等	
)	517, 693
															社会保険料等	
															用職員)	248, 000
								7報償費	890, 000	245, 000	0	0	(645, 000	講師等謝礼	35, 000
															賞賜金	210, 000
	1							8旅費	2, 380, 000	104, 200	0	0	2, 2	275, 800	普通旅費	80, 200
															費用弁償(会計	
															員通勤手当)	24, 000
	1							10 需用費	4, 811, 000	1, 431, 499	0	0	3, 3	379, 501	消耗品費	507, 029
	1														印刷製本費	853, 798
															光熱水費	70, 672

- 126 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初	補正	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計		節	支出済額	 繰 越 明 許 費	事故	不 用 額	備	考
			予 算 額	予算額	繰越額	増減	P1	区 分	金額		明 許 費 	繰越し			
								11 役務費	8, 866, 000	6, 326, 722	0	0	2, 539, 278	広告料	6, 316, 772
														保険料	9, 950
								12 委託料	192, 935, 827	166, 670, 638	0	0	26, 265, 189	調査委託料	2, 750, 000
														派遣業務委託料	8, 336, 900
														イベント委託料	1, 452, 000
														アドバイザー委	託料
															1, 500, 000
														観光商品等開発	委託料
															2, 465, 980
														観光連携事業委	託料
															3, 429, 800
														天草宝島観光協	会事業委託
														料	13, 144, 648
														誘客促進業務委	託料
															96, 448, 192
														誘客促進業務委	:託料(繰越)
															22, 865, 777
														観光キャンペー	・ン・プロモ
														ーション委託料	10, 092, 391
														システム構築委	:託料(繰越)
															2, 294, 050
														誘客促進業務委	託料
															1, 890, 900
								13 使用料及び	223, 000	15, 840	0	0	207, 160	電柱共架料	
								賃借料							
								18 負担金補助	164, 776, 000	117, 339, 644	0	0	47, 436, 356	阿蘇・熊本・天	
								及び交付金						協議会負担金	500, 000
														熊本県観光連盟	負担金
															900, 000
														VISITあま	くさ負担金
															3, 448, 000
														自転車を活用し	
														りを推進する全	:国市区町村
														長の会負担金	10, 000
														大会等誘致事業	補助金
															2, 169, 000
														島内周遊バス運	行事業補助
														金	16, 121, 524

- 127 -

きぎ波フェスタ:金 大草ほんどハイ・金 しんわ橘貴妃祭 中深ハイヤ祭り 下田温泉祭補助 金の誘客促進事 での誘客促進事 電費 1.390,000 1.219,962 0 0 170,038 社会除料等 (計解解			1									(B. 1) IE .			1	(単位:円)
日 子 東					7F	マ # # +	現				翌年度	繰越額				
日報光能設管 299.860.000 186.915.000 0 486.775.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1	款 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計	i	,	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
古さ波フェスタ 金 天草ほんどハイ・金 しんわ橘黄妃祭 中深ハイヤ祭り 下田温泉祭補助 あったか天草椿 金 天草夕陽フェス での話客促進事 日報酬 7,436,000 6,437,575 0 984,225 事務補助責報酬 3編員手当等 899,000 738,380 0 166,620 脚末手当 (会計・員) 4共済費 1,390,000 1,219,962 0 0 170,038 社会解除判等(計 開版員) 4 共済費 1,390,000 1,219,962 0 0 170,038 社会解除判等(計 開版員) 1 1,000 1,219,962 0 0 78,560 費用保障 (会計・日報報) 1 1,390,000 1,219,962 0 0 78,560 費用保障 (会計・日報報) 1 1,390,000 1,219,962 0 0 78,560 費用保障 (会計・日報報) 1 1,390,000 1,219,962 0 0 78,560 費用保障 (会計・日報報) 1 1,390,000 1,219,962 0 0 78,560 費用保障 (会計・日報報表費 1 1,390,000 1,219,962 0 0 4,931 消耗品費 燃料費 (会計・日報報表費 1 1,390,000 1 1,665,069 0 0 4,931 消耗品費 燃料費 1 1,390,000 1 1,665,069 0 0 4,931 消耗品費 2 1,390,000 1 1,665,069 0 0 4,931 消耗品費 2 1,390,000 1 1,665,069 0 0 1,000 1					- PREEDA	- B #24									天草宝島観光協	会事業補助
金															金	53, 383, 896
金															さざ波フェスタ	
大享ほんどハイ会会 しんわ様食如祭 中深ハイヤ祭り利 下田温泉祭補助 あったか天草椿 金 天章夕陽フェス・ 冬の誘客促進事: 日報教 1 報酬															1 -	6, 110, 000
金																
日本																8, 391, 207
中深ハイヤ祭り 日本															一 しんわ楊貴妃祭	
下田温泉祭補助: あったか天草椿:金 大草夕陽フェス: 名の誘客促進事: 1 報酬																2, 045, 000
F田温泉祭補助: あったか天草椿:金天草夕陽フェス: 冬の誘客促進事: 1報酬															生深ハイヤ祭り	
6 観光施設管 299,860,000 186,915,000 0 486,775,000 449,065,615 16,161,000 0 21,548,385 1 報酬															1 200 1 1 1 200 2	9, 071, 017
6 観光施設管 299,860,000 186,915,000 0 486,775,000 449,065,615 16,161,000 0 21,548,385 1 報酬															下田温泉祭補助	
金															一口温水水闸马	2, 110, 000
金															あったか玉草様	
日本															1.	830, 000
6 観光施設管 299,860,000 186,915,000 0 486,775,000 0 449,065,615 16,161,000 0 21,548,385 1 報酬 7,436,000 6,437,575 0 0 998,425 事務補助員報酬 3 職員手当等 899,000 738,380 0 0 160,620 期末手当 (会計・員) 4共済費 1,390,000 1,219,962 0 0 170,038 社会保険料等 (年用職員) 8 旅費 380,000 301,440 0 0 78,560 費用弁償 (会計・員通動手当) 10 需用費 41,670,000 41,665,069 0 0 4,931 消耗品費 燃料費 印刷製本費																•
6 観光施設管 299, 860, 000															スキン物フェバ	250, 000
6 観光施設管 299, 860, 000															タの話を促進す	
6 観光施設管 理費 299, 860, 000 186, 915, 000 0 486, 775, 000 449, 065, 615 16, 161, 000 0 21, 548, 385 1 報酬 7, 436, 000 6, 437, 575 0 0 998, 425 事務補助員報酬 3 職員手当等 899, 000 738, 380 0 0 160, 620 期末手当(会計・負) 4 共済費 1, 390, 000 1, 219, 962 0 0 170, 038 社会保険料等(無用職員) 8 旅費 380, 000 301, 440 0 0 78, 560 費用弁償(会計・自) 頁通勤手当) 10 需用費 41, 670, 000 41, 665, 069 0 0 4, 931 消耗品費燃料費 印刷製本費															◇の読谷促進す	12.000.000
1 報酬 7, 436,000 6, 437, 575 0 0 998, 425 事務補助員報酬 3 職員手当等 899,000 738, 380 0 0 160,620 期末手当(会計:負) 4 共済費 1,390,000 1,219,962 0 0 170,038 社会保険料等(無用職員) 8 旅費 380,000 301,440 0 0 78,560 費用弁償(会計:負通勤手当) 10 需用費 41,670,000 41,665,069 0 0 4,931 消耗品費燃料費 m刷製本費		6 観光施設管	299 860 000	186 915 000	0	0	486 775 000			449 065 615	16 161 000	0	21 5	48 385	1	12, 000, 000
3 職員手当等			200, 000, 000	100, 010, 000	l		100, 770, 000		7 436 000							1
4共済費 1,390,000 1,219,962 0 0 170,038 社会保険料等(金用職員) 8 旅費 380,000 301,440 0 0 78,560 費用弁償(会計・負通動手当) 10 需用費 41,670,000 41,665,069 0 0 4,931 消耗品費 燃料費 印刷製本費		7.5									0					-
8 旅費 380,000 301,440 0 0 78,560 費用弁償(会計会員通勤手当) 10 需用費 41,670,000 41,665,069 0 0 4,931 消耗品費 燃料費 印刷製本費											Ů				員)	
8 旅費 380,000 301,440 0 0 78,560 費用弁償 (会計年) 10 需用費 41,670,000 41,665,069 0 0 4,931 消耗品費 燃料費 印刷製本費								4共済費	1, 390, 000	1, 219, 962	0	0	1	70, 038		(会計年度任
								0.45.建	200, 000	201 440	0			70 500		ケウィロッ
March Mar								·	380, 000	301, 440	U	U			員通勤手当)	午度仕用城
印刷製本費								10 需用費	41, 670, 000	41, 665, 069	0	0		4, 931	I .	3, 511, 483
															燃料費	19, 161
															印刷製本費	360, 800
															光熱水費	16, 163, 392
															修繕料	21, 610, 233
11 役務費 1,854,000 1,712,800 0 141,200 通信運搬費								11 役務費	1, 854, 000	1, 712, 800	0	0	1-	41, 200	通信運搬費	682, 479
															手数料	1, 030, 321
12 委託料 220, 436, 000 218, 350, 380 0 0 2, 085, 620 維持補修業務委託								12 委託料	220, 436, 000	218, 350, 380	0	0	2, 0	85, 620	維持補修業務委	託料
																8, 086, 610
															警備委託料	2, 902, 581
															1	
																118, 321, 000

													_	(単位:円)
			予	算	7 ## # · ·	現	額			翌年度	繰越額			
	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				1/AREIR	"%								樹木剪定等委託	料 695,8
													清掃委託料	40, 690, 2
													設置委託料	2, 315, 2
													測量設計等委託	
														1, 342, 00
													調査委託料	2, 241, 1
													撤去委託料	4, 045, 2
													保守点検委託料	4, 767, 25
													収集運搬業務委	託料
														380, 22
							13 使用料及び	6, 909, 000	6, 329, 702	0	0	579, 298	機械器具借上料	783, 6
							賃借料						テレビ受信料	42, 3
													船舶借上料	48, 60
													土地建物借上料	5, 455, 12
							14工事請負費	95, 858, 000	79, 565, 852	16, 161, 000	0	131, 148	営繕工事	
							17 備品購入費	7, 782, 000	5, 511, 283	0	0	2, 270, 717	機械器具購入費	
							18 負担金補助	102, 136, 000	87, 209, 000	0	0	14, 927, 000	九州・沖縄「道	の駅」連絡
							及び交付金						会負担金	410, 00
													熊本県温泉協会	負担金
														211, 0
													熊本県自然公園	美化清掃協
													会天草西海岸支	部負担金
														412, 0
													国民保養温泉地	協議会負担
													金	45, 0
													日本温泉協会負	担金 30,0
													熊本県駅長会負	担金 20,0
													観光施設指定管	理者事業網
													続支援金	86, 081, 00
							21 補償補填及	25, 000	24, 172	0	0	828	立木補償費	
							び賠償金							
7 🖹	然資源活	1, 787, 000	66, 608, 000	0	0	68, 395, 000			66, 199, 824	0	0	2, 195, 176	6	
月	用推進費						7報償費	40, 000	0	0	0	40, 000		
							8旅費	175, 000	24, 212	0	0	150, 788	費用弁償	
							10 需用費	720, 000	478, 265	0	0	241, 735	消耗品費	135, 06
													印刷製本費	264, 00
													修繕料	79, 20
							11 役務費	960, 000	665, 656	0	0	294, 344	通信運搬費	25, 11
													手数料	640, 54

- 129 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当初 予算額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	 繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
	1				採赵領	<u> </u>		12 委託料	14, 836, 000	14, 143, 543	0	0	692 457	】 7 制作委託料	12, 870, 743
								12 3 1611	14, 000, 000	14, 140, 040	Ĭ	Ĭ	002, 107	測量設計等委託	
														運搬委託料	1, 173, 800
								13使用料及び	756, 000	173, 000	0	0	583 000	車両借上料	44, 000
								賃借料		.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			222, 223	船舶借上料	129, 000
								14工事請負費	49, 508, 000	49, 480, 552	0	0	27. 448	3 解体工事	48, 578, 552
														設備改修工事	902, 000
								21 補償補填及	1, 400, 000	1, 234, 596	0	0	165, 404	4 補償費	·
		0.44.84.44.44	27 000 000	0	0	0		び賠償金		20, 004, 070		0	A 740 101		
		8世界遺産費	37, 608, 000	U	·	"	37, 608, 000		7 010 000	32, 864, 879		0	4, 743, 121		* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
								1 報酬	7, 913, 000	7, 821, 520	0	0	91, 480	文化的景観整備	
														委員報酬 学芸員報酬	82, 000
														字云貝報酬 事務補助員報酬	1,811,520
								3職員手当等	938, 000	899, 255	0	0	20 745	事務補助員報題 対 期末手当(会計	
								り柳貝ナヨ寺	930, 000	699, 200		U	30, 740	樹木ナヨ(云 i 員)	一年及世用戦
								4共済費	1, 474, 000	1, 025, 455	0	0	448, 545	社会保険料等 用職員)	(会計年度任
								7報償費	116, 000	10, 000	0	0	106 000	講師等謝礼	
								8旅費	2, 629, 000	791, 001	0	0		費用弁償	108, 481
										•				普通旅費	623, 000
														費用弁償(会計	
														員通勤手当)	59, 520
								10 需用費	4, 877, 000	4, 634, 337	0	0	242, 663	消耗品費	1, 096, 568
	İ													印刷製本費	1, 888, 040
														光熱水費	909, 429
														修繕料	740, 300
								11 役務費	174, 000	164, 048	0	0	9, 952	通信運搬費	122, 248
														手数料	41, 800
								12 委託料	11, 862, 000	10, 536, 582	0	0	1, 325, 418	警備委託料	607, 200
														樹木剪定等委託	
														制作委託料	2, 129, 050
	1													清掃委託料	929, 500
	1													設置委託料	855, 140
														調査委託料	3, 232, 435
														保守点検委託料	
														配送業務委託料	
	1							13 使用料及び	539, 000	240, 770	0	0	298, 230	会場借上料	22, 990
								賃借料						著作権使用料	90, 880

- 130 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1000000	">								土地建物借上料	126, 900
								17 備品購入費	200, 000	178, 904	0	0	21, 096	展示資料購入費	
								18 負担金補助	6, 886, 000	6, 563, 007	0	0	322, 993	世界文化遺産地	域連携会議
								及び交付金						負担金	20, 000
														長崎県世界遺産	関係市町連
														絡協議会負担金	479, 000
														文化的景観形成	事業補助金
															6, 064, 007
7 ±	上木費		2, 874, 388, 000	702, 424, 000	1, 752, 596, 000	320, 000	5, 329, 728, 000			3, 933, 529, 559	929, 932, 000	181, 433, 260	284, 833, 181		
		木管理費	175, 292, 000	38, 110, 000		0	214, 402, 000			162, 612, 686	18, 000, 000	0	33, 789, 314		
		1土木総務費	150, 438, 000	38, 110, 000	0	0	188, 548, 000			148, 781, 740	18, 000, 000	0	21, 766, 260		
								1 報酬	216, 000	0	0	0	216, 000		
								2給料	65, 367, 000	65, 366, 220	0	0		給料 (一般職)	62, 916, 300
														給料 (再任用職)	
															2, 449, 920
								3職員手当等	36, 713, 000	34, 821, 587	0	0	1, 891, 413	扶養手当	2, 328, 000
														管理職手当	1, 800, 000
														通勤手当	976, 800
														住居手当	2, 070, 000
														時間外勤務手当	
														管理職員特別勤	
															54, 000
														期末手当	14, 540, 026
İ															11, 204, 850
														通勤手当(再任)	
															85, 200
														期末手当(再任)	
															310, 832
														勤勉手当(再任)	用職員)
															192, 930
								4 共済費	22, 527, 000	21, 597, 491	0	0	929, 509	共済組合事業主:	負担金
															21, 081, 401
														社会保険料等()	再任用職員
)	516, 090
								7報償費	3, 982, 000	3, 861, 428	0	0	120, 572	<u>·</u> 活動等謝礼	2, 220, 000
									, ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			,	講師等謝礼	1, 641, 428
								8 旅費	558, 000	18, 308	0	0	539. 692	研修旅費	. ,
								10 需用費	2, 480, 000	2, 109, 709		0		消耗品費	1, 156, 119
									,,	, ,		ا ا		修繕料	953, 590
	1	l			1		1	l		l .	1			1811	2,

															(単位:円)
				予	算		現	額	_		翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					小木厂公台			11 役務費	1, 500, 000	1, 485, 000	0	0	15. 000	手数料	
								12 委託料	41, 180, 000	16, 874, 524		0	·	測量設計等委託	料
										, ,					6, 021, 400
														調査委託料	5, 115, 000
														維持補修業務委託	託料
															5, 738, 124
								15 原材料費	2, 700, 000	2, 632, 473	0	0	67, 527	工事用材料費	
								18 負担金補助	11, 325, 000	15, 000	0	0	11, 310, 000	会議出席負担金	
								及び交付金							
		2建築指導費	24, 854, 000	0	1, 000, 000	0	25, 854, 000			13, 830, 946		0	12, 023, 054		
								1 報酬	260, 000	50, 000	0	0		建築審査会委員	報酬
								7報償費	30, 000	0	0	0	30, 000		
								8旅費	1, 467, 000	57, 489		0	1, 409, 511		
								10 需用費	1, 185, 000	843, 233	0	0	341, 767	消耗品費	803, 633
														印刷製本費	39, 600
								11 役務費	184, 000	157, 500		0		保険料	
								12 委託料	1, 802, 000	1, 780, 900	0	0	21, 100	維持補修業務委託	託料 1,398,100
														 特殊建築物・建	
														報告指導業務委	
															382, 800
								13使用料及び	1, 641, 000	1, 625, 514	0	0	15, 486	システム借上料	
								賃借料							
								18 負担金補助	19, 285, 000	9, 316, 310	0	0	9, 968, 690	会議出席負担金	88, 080
								及び交付金						協会等負担金	246, 230
														ユニバーサルデ	ザイン建築
														物整備促進事業	補助金
															500, 000
														狭あい道路整備	事業補助金
															1, 932, 000
														民間建築物耐震	
														業補助金	5, 550, 000
														民間建築物耐震	
														業補助金(繰越)	1, 000, 000
	2道	直路橋梁費 「4 2 # 2 # 1 # 1 # 1 # 1 # 1 # 1 # 1 # 1 #	945, 094, 000	132, 581, 000			1, 366, 741, 000	-		1, 092, 938, 474	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	60, 810, 344	51, 979, 182		
		1道路橋梁総	38, 403, 000	△157, 000	0	0	38, 246, 000		10.050.055	37, 457, 620	-	0	788, 380		17 000 000
		務費						2 給料	19, 350, 000	19, 349, 520	0	0	480	給料(一般職)	
														給料(再任用職」	
															2, 142, 720

日 1 1 1 1 1 1 1 1 1	_														(単位:円)
					予			現				翌年度	繰越額		
3歳負手当等 10,021,000 10,223,156 0 0 307,344 決乗手当 774,000 位在原子当 84,000 住房子当 84,000 任房子当 84,000 任房子当 84,000 任房子当 84,000 日月四十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計			支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
住田手当 834,000						177.22.15			3職員手当等	10, 621, 000	10, 223, 156	0	0	397, 844	扶養手当 774,000
特殊知濟手当 1,3,600															通勤手当 54,000
18 18 18 18 18 18 18 18															住居手当 864,000
現成 現成 現成 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日															特殊勤務手当 13,600
動物子当 (再任用成員) 日本															時間外勤務手当 805,672
通動手当(再任用職員) 27.000 時間外動務手当(再任用職員) 27.000 時間外動務手当(再任用職員) 27.000 期間外動務手当(再任用職員) 27.000 期間外動務手当(再任用職員) 186.738 186.738 184 全級教育。再任用職員) 18.738 18.738 18.218 0 0 33.056 共済組合事業主負担金 6.014.048 社会級教育。再任用職員) 27.896 6.114.048 社会級教育。再任用職員) 27.896 27.															期末手当 4,137,410
24.000 時間外勤務手当(再任用職員) 27.104 期末手当(再任用職員) 27.104 期末手当(再任用職員) 27.104 期末手当(再任用職員) 27.1056 動物手当(再任用職員) 188.733 188.733 189.730															勤勉手当 3,082,776
特別外勤務手 (馬任用職員) 27, 10名 別末子 1 (再任用職員) 27, 10名 別末子 1 (再任用職員) 27, 10名 別末子 1 (再任用職員) 27, 10名 別末子 1 (再任用職員) 27, 10名 別末子 1 (再任用職員) 27, 10名 別末子 1 (日本 1 (通勤手当(再任用職員)
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本															24, 000
現末手当 (再任用職員) 271,856 動態手当、再任用職員) 168,778															時間外勤務手当(再任用職
271,856 動動手当(再任用職員 168,738															員) 27, 104
日本語報告															期末手当(再任用職員)
4共済費 6,475,000 6,441,944 0 0 33,056 共済組合事業主負担金 6,014,048 社会保険料等(再任用職員 47,896 47,996 47															I I
4共済費															勤勉手当(再任用職員)
18負担金補助															
社会保険料等 (再任用職員) 1,800,000 1,443,000 0 357,000 九州国道協会負担金 61,000 版本天卓開終報道路整備促進期成会負担金 1,110,000 熊本天卓開終報道路整備促進期成会負担金 30,000 日本道路協会負担金 30,000 日本道路は会社会員を持定を任用職員会員とは、日本道路は会社会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会員とは、日本会社会会会員とは、日本会社会会員とは、日本会社会会会会会員とは、日本会社会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会									4共済費	6, 475, 000	6, 441, 944	0	0	33, 056	共済組合事業主負担金
No. No.															6, 014, 048
18 負担金補助															社会保険料等(再任用職員
2 道路維持費 476,776,000 0 7,560,000 320,000 484,656,000 475,367,815 0 0 9,288,185 1 報酬 4,298,000 4,183,281 0 0 114,719 事務補助員報酬 3 職員手当等 520,000 506,502 0 0 21,072 社会保険料等(会計年度任用職員) 4 共済費 788,000 766,928 0 0 21,072 社会保険料等(会計年度任用職員) 8 旅費 99,000 98,400 0 0 44,595 消耗品費 712,966 2 添款水費 2,843,000 2,843,000 2,833,320 0 0 4,680 保険料 11 役務費 2,843,000 229,557,519 0 7,303,481 >ステム移行委託料															
注明成会負担金 1,110,000 指本県道路利用者協会負担金 2/43,000 日本道路協会負担金 30,000 日本道路協会員 日本道路と自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自由を自										1, 800, 000	1, 443, 000	0	0	357, 000	
1 報酬									及び交付金						
2 道路維持費 476,776,000 0 7,560,000 320,000 484,656,000 484,656,000 475,367,815 0 0 9,288,185 1 報酬 4,298,000 4,183,281 0 0 114,719 事務補助員報酬 3 職員手当等 520,000 506,502 0 0 13,498 期末手当(会計年度任用職員) 4 共済費 788,000 766,928 0 0 21,072 社会保険料等(会計年度任用職員) 8 旅費 99,000 98,400 0 0 600 費用弁價(会計年度任用職員) 10 需用費 5,457,000 5,412,405 0 0 44,595 消耗品費 712,966 光熱水費 4,175,319 修繕料 524,120 10 4,680 保険料 524,120 10 委託料 236,861,000 229,557,519 0 0 7,303,481 システム移行委託料															
2 道路維持費 476, 776, 000 0 7,560,000 320,000 484,656,000 475,367,815 0 0 9,288,185 1 1 報酬 4,298,000 4,183,281 0 0 114,719 事務補助員報酬 3 期末手当(会計年度任用職員) 4共済費 788,000 766,928 0 0 21,072 社会保険料等(会計年度任用職員) 8 旅費 99,000 98,400 0 0 600 費用弁價(会計年度任用職員) 10需用費 5,457,000 5,412,405 0 0 44,595 712,966 光熱水費 4,175,319 修繕料 524,120 11役務費 2,843,000 2,838,320 0 0 4,680 保険料 524,120 12委託料 236,861,000 229,557,519 0 0 7,303,481 >ステム移行委託料															
2 道路維持費 476,776,000 0 7,560,000 320,000 484,656,000 475,367,815 0 0 9,288,185 0 114,719 事務補助員報酬 3 職員手当等 520,000 506,502 0 0 13,498 期末手当(会計年度任用職員) 4 共済費 788,000 766,928 0 0 21,072 社会保険料等(会計年度任用職員) 8 旅費 99,000 98,400 0 0 600 費用弁償(会計年度任用職員) 10需用費 5,457,000 5,412,405 0 0 44,595 消耗品費 712,966 次熱水費 4,175,319 修繕料 524,120 11 役務費 2,843,000 2,838,320 0 0 4,680 保険料 12 委託料 236,861,000 229,557,519 0 7,303,481 >ステム移行委託料															
1報酬															
3職員手当等 520,000 506,502 0 0 13,498 期末手当 (会計年度任用職員) 4共済費 788,000 766,928 0 0 21,072 社会保険料等 (会計年度任用職員) 8 旅費 99,000 98,400 0 0 600 費用弁償 (会計年度任用職員通勤手当) 10需用費 5,457,000 5,412,405 0 0 44,595 消耗品費 712,966 光熱水費 4,175,319 (修繕料 524,120 11 役務費 2,843,000 2,838,320 0 0 4,680 保険料 524,120 12 委託料 236,861,000 229,557,519 0 0 7,303,481 システム移行委託料			2 道路維持費	476, 776, 000	0	7, 560, 000	320, 000	484, 656, 000						· · ·	
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本									191601				-		
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本									3 職員手当等 	520, 000	506, 502	0	0	13, 498	
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本									4共済費	788, 000	766, 928	0	0	21, 072	
10 需用費									8旅費	99, 000	98, 400	0	0	600	
Hand Hand									10 需用費	5, 457, 000	5, 412, 405	0	0	44, 595	+
11 役務費 2,843,000 2,838,320 0 0 4,680 保険料 12 委託料 236,861,000 229,557,519 0 0 7,303,481 システム移行委託料															
12 委託料 236, 861, 000 229, 557, 519 0 0 7, 303, 481 システム移行委託料															修繕料 524,120
12 委託料 236, 861, 000 229, 557, 519 0 0 7, 303, 481 システム移行委託料									11 役務費	2, 843, 000	2, 838, 320	0	0	4, 680	保険料
1, 045, 000									12 委託料	236, 861, 000	229, 557, 519	0	0	7, 303, 481	システム移行委託料
	L	<u></u>													1, 045, 000

- 133 -

															<u>(単位:円)</u>
				予	算	ラ #	現	額	r/r		翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支 出 済 額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					THIC BX	ц "/								維持補修業務委	託料
														2	212, 641, 599
														測量設計等委託	料
															10, 092, 500
														登記測量委託料	872, 569
														台帳等作成委託	料
															4, 905, 851
								13 使用料及び	210, 000	190, 443	0	0	19, 557	システム借上料	132, 110
								賃借料						土地建物借上料	58, 333
								14工事請負費	232, 160, 000	231, 178, 447	0	0	981, 553	道路維持補修工	
														1	77, 636, 222
														道路維持補修工	
															2, 442, 000
														交通安全施設整	-
														1	46, 040, 225
														交通安全施設整	1
								ᆥᄼᄼ	1 000 000	000 000	0		770 710	土地購入費	5, 060, 000
								16公有財産購入費	1, 000, 000	220, 290	١	0	779, 710	工地購入貨	
								へ負 21 補償補填及	420, 000	415, 280	0	0	4 720	家屋等補償費	95, 400
								21 補頂補填及 び賠償金	420, 000	410, 200	١	۷	4, 720		319, 880
								いに関立						¹	
														「「開東がらルイ	(320, 000)
		3 道路新設改	379, 695, 000	107, 812, 000	281, 186, 000	0	768, 693, 000			531, 565, 301	136, 087, 000	60, 810, 344	40, 230, 355		(320, 000)
		良費	070, 000, 000	107, 012, 000	201, 100, 000	, and the second	700, 000, 000	2 給料	17, 191, 000	17, 191, 000		0		給料 (一般職)	14 741 080
		A A						- 4441	17, 101, 000	17, 101, 000		٦		給料(再任用職	
															2, 449, 920
								3職員手当等	8, 289, 000	7, 943, 699	0	0	345. 301	扶養手当	120, 000
									, ,	, ,			,	管理職手当	480, 000
														通勤手当	168, 000
														住居手当	270, 000
														時間外勤務手当	372, 539
														管理職員特別勤	務手当
															21, 000
														期末手当	3, 410, 328
														勤勉手当	2, 541, 028
			ļ											通勤手当 (再任	用職員)
															50, 400

		予			 現	額			羽在曲	繰越額		1	(単位:片
	, te +=			予備費支出	_ _ 57.		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
項目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
			177.22.17	47								時間外勤務手当	(再任用
												員)	6, 6
												期末手当(再任	用職員)
													310,
												勤勉手当(再日	用職員)
													192,
						4 共済費	6, 582, 000	5, 382, 971	0	0	1, 199, 02	9 共済組合事業主	
													4, 882,
												社会保険料等	
)	500
						12 委託料	97, 501, 000	62, 183, 851	29, 377, 000	0	5, 940, 14	9 測量設計等委託	
													44, 003
												測量設計等委託	
						10 生田州五本	105 000	104 552	0		44	7	18, 179
						13 使用料及び	125, 000	124, 553	ا	0	44	7 土地建物借上料	ł
						賃借料	411 000 000	210 741 010	43. 140. 000	28. 148. 180	20 070 00	2 道路整備工事	107 000
						14工事請負費	411, 908, 000	310, 741, 818	43, 140, 000	28, 148, 180	29, 878, 00	2 理路登佣工事 道路整備工事(i	
													陈迟) 122,832.
						16公有財産購	22. 967. 000	3. 762. 018	11. 441. 000	5. 438. 454	2 325 52	8 土地購入費	853
						入費	22, 307, 000	3, 702, 010	11, 441, 000	3, 430, 434	2, 020, 02	□ 土地購入費 土地購入費(繰)	
						八員						工地牌八貝(味)	ص 2. 908
						18 負担金補助	10. 875. 000	10. 875. 000	0	0		0 県営道路整備事	
						及び交付金	10, 070, 000	, ,				, KI ZEBI E MI T	. >/<>/
						21 補償補填及	193, 255, 000	113, 360, 391	52, 129, 000	27, 223, 710	541, 89	9 家屋等補償費	48, 754,
						び賠償金						家屋等補償費(繰越)
													64, 606
4橋梁維持費	50, 220, 000	24, 926, 000	0	0	75, 146, 000			48, 547, 738	24, 926, 000	0	1, 672, 26	2	
						10 需用費	2, 960, 000	2, 689, 999	0	0	270, 00	1 光熱水費	2, 505
												修繕料	184,
						11 役務費	36, 000	35, 919		0	8	1 通信運搬費	
						12 委託料	42, 624, 000	41, 583, 520	0	0	1, 040, 48	0 施設管理委託料	
												保守点検委託料	
						14工事請負費	29, 526, 000	4, 238, 300	24, 926, 000	0		0 施設維持補修工	事
3河川費	174, 854, 000	19, 831, 000		0	,_,_,_,			231, 835, 515		0	30, 126, 48		
1河川総務費	48, 140, 000	5, 906, 000	0	0	54, 046, 000		40.057.555	36, 751, 565	3, 000, 000	0	14, 294, 43		
						2給料	19, 257, 000	19, 256, 400		0		0 給料(一般職)	
						3職員手当等	12, 892, 000	10, 966, 790	0	0	1, 925, 21	0 扶養手当	900,
												通勤手当	722,

														(単位:
		T	予	算し 継续事品が	マルボール	現	額	te			繰越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用	額備	考
				19KCE BX									特殊勤務哥	手当 8
													時間外勤和	务手当 1,638
													期末手当	4, 410
													勤勉手当	3, 286
							4共済費	6, 317, 000	6, 314, 375	0	0		, 625 共済組合	
							18 負担金補助	15, 580, 000	214, 000	3, 000, 000	0	12, 366	,000 熊本県治2	k砂防協会負
							及び交付金							184
														協会負担金 30
	2河川管理費	78, 964, 000	0	0	0	78, 964, 000			72, 428, 100	0	0	6, 535		
							10 需用費	1, 023, 000	695, 770	0	0	327	, 230 光熱水費	675
													修繕料	19
							11 役務費	4, 000	3, 800	0	0		200 手数料	
							12 委託料	57, 930, 000	57, 613, 051	0	0	316	, 949 維持補修美	
													16-50 46-50 -	53, 98
													施設管理	
													清掃委託料	
													測量設計等	
													₩ ₹ 88 ₩ 78 3	1,995 5託料 1.427
							10 1年四州 15 7 8	497. 000	473. 389	0	0	22		· · ·
							13使用料及び 賃借料	497,000	473, 389	U	١	23		
							14 工事請負費	19, 500, 000	13, 642, 090	0	0	5 057	土地建物份 ,910 排水路整份	
							18 負担金補助	19, 500, 000	13, 042, 090	0	0		, 910 排水路登1 , 000	用上尹
							D 負担並補助 及び交付金	10, 000	U	U		10	, 000	
	3河川改良費	47, 750, 000	13, 925, 000	70, 277, 000	0	131, 952, 000			122, 655, 850	0	0	9, 296	150	
	0 冯州战及复	47, 700, 000	10, 320, 000	70, 277, 000	Ĭ	101, 302, 000	12 委託料	10, 700, 000	10, 118, 198	0	0		, 802 測量設計等	 套委託料
							12 3 1044	10, 700, 000	10, 110, 100	Ů		001		,女 1017 等委託料(繰起
							14工事請負費	84. 077. 000	75, 365, 459	0	0	8 711	, 541 河川改良	
							- THAX	01, 077, 000	70,000,100			0, 711	河川改良	
													7.7	51, 197
													がけ崩れぬ	対策工事(繰越
														11, 122
							18 負担金補助	37, 175, 000	37, 172, 193	0	0	2	,807 県営建設流	
							及び交付金	. ,	, , ,					1, 900
													県営砂防事	*
														35, 272
4港	湾費	90, 572, 000	29, 449, 000	0	0	120, 021, 000			105, 513, 119	1, 500, 000	0	13, 007	, 881	
	1港湾管理費	46, 990, 000	6, 000, 000	0	0	52, 990, 000			51, 396, 018	0	0	1, 593		
							2 給料	1, 862, 000	1, 861, 800	0	0		200 給料 (一角	 殳職)

				hir		т	ф т	1		70 /	4도 +# AT			'	(単位:円)
			予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	_現 	額				繰越額	-			
次 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	極続負及び 繰越事業費 繰越額	ア哺員又山 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
				177.22.15			3職員手当等	1, 080, 000	1, 063, 530	0	0		16, 470	住居手当	282, 000
														特殊勤務手当	2, 400
														時間外勤務手当	94, 276
														期末手当	392, 444
														勤勉手当	292, 410
							4 共済費	608, 000	599, 036	0	0			共済組合事業主	負担金
							8旅費	120, 000	0	0	0		120, 000		
							10 需用費	5, 135, 000	5, 110, 978	0	0		24, 022	消耗品費	533, 29
														光熱水費	3, 390, 78
														修繕料	1, 186, 90
							11 役務費	90, 000	82, 386	0	0		7, 614	通信運搬費	70, 486
														手数料	11, 90
							12 委託料	12, 322, 000	11, 568, 813	0	0		753, 187	維持補修業務委託	 托料
															993, 960
														施設管理委託料	5, 014, 61
														清掃委託料	2, 665, 25
														測量設計等委託	料 874,50
														点検委託料	592, 90
														収集運搬業務委託	托料 91,08 0
														樋門管理委託料	1, 336, 500
							13 使用料及び	15, 000	13, 476	0	0		1, 524	テレビ受信料	
							賃借料								
							14工事請負費	31, 500, 000	30, 990, 778	0	0		509, 222	施設改修工事	
							18 負担金補助	258, 000	105, 221	0	0		152, 779	会議出席負担金	17, 800
							及び交付金							熊本県港湾協会的	負担金 47,42°
														 港湾都市協議会1	•
														危房即川協議玄 	
														 海の駅ネットワ-	10,000
														海の駅イツトワー	
	2港湾建設費	43, 582, 000	23, 449, 000	0	0	67, 031, 000	\		54, 117, 101	1. 500. 000	0	11	. 413. 899		30, 000
	2 港湾建設貨	43, 582, 000	23, 449, 000	١	۷ ا	67, 031, 000		4, 191, 000		1, 500, 000	0	1		給料(一般職)	
							2 給料 3 職員手当等		4, 190, 700	0	0			超對手当 通勤手当	24, 000
							3 臧貝于ヨ寺	2, 104, 000	2, 104, 000	١	U				
														住居手当	284, 323
														特殊勤務手当	2, 600
														時間外勤務手当	252, 933
														期末手当	882, 554
							4 4 4 #	1 000 000	1 000 101		_			勤勉手当	657, 590
							4 共済費	1, 286, 000	1, 283, 401	0	0	'	2, 599	共済組合事業主	貝担金

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					THIC BX	п "7		14工事請負費	25, 000, 000	12, 089, 000	1, 500, 000	0	11, 411, 000	港湾改修工事	
								18 負担金補助	34, 450, 000	34, 450, 000	0	0	0	県営港湾事業負	担金
								及び交付金							
	5都	市計画費	1, 201, 078, 000	463, 877, 000	1, 392, 573, 000	0	3, 057, 528, 000			2, 052, 085, 481	731, 141, 000	120, 622, 916	153, 678, 603		
		1都市計画総	71, 292, 000	△3, 159, 000	37, 608, 000	0	105, 741, 000			100, 509, 369	0	0	5, 231, 631		
		務費						1 報酬	354, 000		-	0	144, 000	景観審議会委員	報酬 60,000
														都市計画審議会	委員報酬
															150, 000
								2給料	22, 731, 000	22, 730, 400	0	0	600	給料 (一般職)	
								3職員手当等	14, 353, 000	13, 219, 830	0	0	1, 133, 170	扶養手当	996, 000
														管理職手当	480, 000
														通勤手当	410, 400
														住居手当	588, 000
														時間外勤務手当	1, 235, 126
														管理職員特別勤	務手当
															21, 000
														期末手当	5, 437, 692
														勤勉手当	4, 051, 612
								4 共済費	8, 408, 000	7, 624, 304	0	0	783, 696	共済組合事業主	
								7報償費	194, 000	40, 000	0	0	154, 000	講師等謝礼	
								8旅費	983, 000	251, 453	0	0		費用弁償	218, 129
														普通旅費	33, 324
								10 需用費	2, 551, 000	2, 252, 555	0	0	298, 445	消耗品費	1, 948, 337
														印刷製本費	227, 700
														光熱水費	76, 518
								11 役務費	500, 000	418, 000	0	0	82, 000	手数料	
								12 委託料	17, 705, 000	16, 787, 194	0	0	917, 806	製作委託料	57, 200
														設置委託料	99, 110
														花咲プロジェク	ト委託料
															5, 480, 413
														景観整備委託料	11, 150, 471
								13 使用料及び	50, 000	0	0	0	50, 000		
								賃借料							
								14工事請負費	37, 008, 000	36, 811, 633	0	0	196, 367	公園整備工事(約	異越)
								15 原材料費	28, 000			0	28, 000		
								18 負担金補助	276, 000	164, 000	0	0	112, 000	熊本県都市計画	協議会負担
								及び交付金					•	金	40, 000
														 全国街路事業促	
														担金	10, 000
								1	1	l	1	11			

- 138 -

_			I							1		40 th to		(単位:円)
				予	算り	マルボナル	現	額	-/-			繰越額		
	次 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 <u>金額</u>	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
														都市計画協会負担金
														114, 000
İ								21 補償補填及	600, 000	0	0	0	600, 000	
								び賠償金						
		3街路事業費	989, 794, 000	459, 500, 000	1, 293, 877, 000	0	2, 743, 171, 000			1, 760, 564, 722	731, 141, 000	120, 622, 916	130, 842, 362	
								7報償費	10, 000	10, 000	0			講師等謝礼
								8旅費	1, 652, 000	0	0	_	1, 652, 000	
								10 需用費	580, 000	501, 119		_		消耗品費
								12 委託料	36, 188, 000	29, 952, 632	0	0		製作委託料(繰越) 356,400
														調査委託料 6,517,545
														調査委託料(繰越)
								10 # 111/11 7 48	0.000	0.000			000	23, 078, 687
								13 使用料及び 賃借料	9, 000	8, 800	0	0	200	会場借上料
								14 工事請負費	1. 659. 747. 000	967, 499, 963	600, 436, 000	0	01 911 037	街路整備工事 463,039,637
								14 工争胡良良	1, 039, 747, 000	907, 499, 903	000, 430, 000	١		街路整備工事(繰越)
														504, 460, 326
								16公有財産購	127, 501, 000	56, 172, 320	39, 748, 000	17, 808, 982	13. 771. 698	土地購入費 22, 486, 739
								入費	,,			, ,		土地購入費(繰越)
														33, 685, 581
								21 補償補填及	917, 484, 000	706, 419, 888	90, 957, 000	102, 813, 934	17, 293, 178	家屋等補償費 217,553,326
								び賠償金						家屋等補償費(繰越)
														488, 866, 562
		4公園緑地費	117, 249, 000	7, 536, 000	0	0	124, 785, 000			115, 922, 295	0	0	8, 862, 705	
								1 報酬	5, 864, 000		0	0		事務補助員報酬
								2 給料	26, 004, 000	26, 003, 520	0	0		給料 (一般職) 23,860,800
														給料(再任用職員)
														2, 142, 720
								3職員手当等	14, 875, 000	13, 171, 938	0	0	1, 703, 062	
														通勤手当 288,000
														住居手当 480,000 時間外勤務手当 320,782
														期末手当 5,686,838 勤勉手当 4,237,252
														<u>新</u>
														85, 200
														員) 6,744
														,,,,,,
_		1												

- 139 -

_					hir		т	中五	-		1 70 F -	4모 +# #F			1	(単位:円)
				予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	_現 	<u>額</u>	·····································			繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	極続質及び 繰越事業費 繰越額	ア硼質又出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不	用都	備	考
					1717/225	Н "У									期末手当(再	5任用職員)
																271, 856
															勤勉手当(再	[任用職員]
																168, 738
															期末手当(会	計年度任用職
															員)	708, 528
								4 共済費	9, 455, 000	9, 222, 307	0	0		232,	93 共済組合事業	美主負担金
																7, 862, 293
															社会保険料等	穿(再任用職員
)	447, 119
															社会保険料等	等(会計年度任
															用職員)	912, 895
								8旅費	284, 000	149, 220	0	0		134,	780 費用弁償	26, 200
															研修旅費	25, 100
															1	計年度任用職
															員通勤手当)	97, 920
								10 需用費	12, 916, 000	12, 716, 882	0	0		199,	18 消耗品費	2, 836, 696
															燃料費	105, 016
															光熱水費	7, 135, 883
															修繕料	2, 639, 287
								11 役務費	1, 119, 000	367, 389	0	0		751, (311 通信運搬費	95, 449
															手数料	271, 940
								12 委託料	48, 978, 000	47, 005, 494	0	0		1, 972,	606 警備委託料	72, 600
																E料 44,329,065
															樹木剪定等委	
								40 15 77 161 77 48	400.000	205 572				407	100 + /# 1 1/1/1	2, 603, 829
								13 使用料及び	433, 000	295, 570	0	0		137,	30 車両借上料	75, 570
								賃借料	0.44 0.00	704 745				400	土地建物借上	上料 220,000
								15 原材料費	841, 000	701, 745		0			255 原材料費	-th
								17 備品購入費	372, 000	371, 750		0			250 機械器具購入	
								18 負担金補助	3, 644, 000	52, 800	0	0		3, 591, 2	200 会議出席負担	
								及び交付金							日本公園緑地	
		5 A E T T T T	00 740 000		24 200 200		00 004 000			75 000 005				0 744	205	38, 000
		5公園建設費	22, 743, 000	0	61, 088, 000	0	83, 831, 000		40,000	75, 089, 095		0		8, 741, 9		
								10 需用費	43, 000	37, 585		0			15 消耗品費 101 別長歌社等表	こうしゅく
								12 委託料	14, 948, 000	11, 527, 579	"	0		ა, 420, 4	21 測量設計等数	
																5, 527, 200
															測量設計等委	
					<u> </u>											6, 000, 379

- 140 -

			₹	在		TE	- 東西			羽左曲	4 유 ★라 호즈		1	(単位:円
		. 1	予	見 継続費及び	予備費支出	現	額	f			繰越額			
頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				TARKE DA	- B #24		14工事請負費	68, 840, 000	63, 523, 931	0	0	5, 316, 069	公園整備工事	14, 056, 6
													公園整備工事(
														49, 467, 2
住宅	費	287, 498, 000	18, 576, 000	0	0	306, 074, 000			288, 544, 284	15, 278, 000	0	2, 251, 716	6	
	1住宅管理費	152, 984, 000	19, 088, 000	0	0	172, 072, 000			155, 323, 349	15, 278, 000	0	1, 470, 651		
							2 給料	7, 339, 000	7, 338, 300	0	0	700	給料 (一般職)	
							3職員手当等	3, 962, 000	3, 545, 360	0	0	416, 640	通勤手当	24,
													住居手当	600,
													時間外勤務手当	
													期末手当	1, 653,
													勤勉手当	1, 232,
							4共済費	2, 400, 000	2, 354, 431	0	0		共済組合事業主	E負担金
							8旅費	123, 000	0	0	0	123, 000		
							10 需用費	6, 560, 000	6, 350, 629	0	0	209, 371	消耗品費	5, 429,
													印刷製本費	160,
													光熱水費	760,
							11 役務費	3, 197, 000	3, 122, 195	0	0		保険料	
							12 委託料	89, 649, 000	74, 368, 527	15, 278, 000	0	2, 473	システム管理	
														132,
													指定管理委託料	
													施設管理委託料	
													測量設計等委託	
														1, 467,
													調査委託料	3, 809,
													徴収事務委託料	斗 2, 287,
							13 使用料及び	1, 360, 000	1, 360, 000	0	0	C	土地借上料	
							賃借料							
							14工事請負費	37, 414, 000	36, 979, 907	0			営繕工事	
							18 負担金補助	20, 068, 000	19, 904, 000	0	0	164, 000) 老朽危険家屋等	等除去促進
L							及び交付金						業補助金	
2	2住宅建設費	134, 514, 000	△512, 000	0	0	134, 002, 000			133, 220, 935	0	0	781, 065		
							2 給料	3, 873, 000	3, 873, 000	0	0		給料 (一般職)	
							3職員手当等	2, 149, 000	1, 969, 575	0	0	179, 425	扶養手当	300,
													時間外勤務手	
													期末手当	925,
													勤勉手当	689,
							4共済費	1, 415, 000	1, 258, 686	0	0		共済組合事業主	E負担金
							8旅費	129, 000	0	0	0	129, 000	_	
							12 委託料	1, 032, 000	1, 005, 400	0	0	26, 600) 測量設計等委託	七料

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					TARKE DR	-B ///		14工事請負費	125, 372, 000	125, 114, 274	0	0	257, 726	施設改修工事	
								18 負担金補助	32, 000	0	0	0	32, 000		
								及び交付金							
8消	 防費		2. 079. 098. 000	95, 612, 000	16, 194, 000	0	2. 190. 904. 000			2, 049, 429, 740	10. 000. 000	0	131, 474, 260)	
]		防費	2, 079, 098, 000	95, 612, 000	16, 194, 000	0	2, 190, 904, 000			2, 049, 429, 740	10, 000, 000	0	131, 474, 260		
	[1常備消防費	1, 428, 451, 000	0			1, 428, 451, 000			1, 428, 451, 000	0	0	0		
			, , ,					18 負担金補助	1, 428, 451, 000		0	0	0	天草広域連合	 負担金(消防
								及び交付金	.,,,					施設費)	172, 907, 000
								20211=						天草広域連合	
															1, 255, 544, 000
	}	2 非常備消防	370. 862. 000	2, 216, 000	0	0	373. 078. 000			335, 647, 646	0	0	37, 430, 354		1, 200, 011, 000
		費	070, 002, 000	2, 210, 000		Ü	070, 070, 000	1 報酬	81. 873. 000	77. 546. 333	0	l		消防団員報酬	
		Ŗ I						2 給料	21, 041, 000	21, 040, 500	0			給料(一般職	
								3職員手当等	12, 398, 000	11, 996, 533	0	-		扶養手当	1, 474, 500
									12, 000, 000	11, 000, 000	ŭ	Ĭ	401, 407	管理職手当	480, 000
														通勤手当	74, 400
														虚動于当 住居手当	220, 000
															•
														管理職員特別!	
														4n-4	48, 000
														期末手当	5, 233, 284
														勤勉手当	3, 899, 310
								4共済費	71, 363, 000	71, 359, 993	0	0	3, 007	共済組合事業	
															7, 390, 407
														消防団員等公	
														金負担金	63, 969, 586
								5 災害補償費	22, 605, 000	22, 526, 531	0	0	78, 469	消防団員公務	災害補償
								7報償費	84, 821, 000	84, 205, 000	0	<u> </u>	616, 000	退職報償金	
								8旅費	53, 124, 000	29, 457, 940	0	-	23, 666, 060	費用弁償	
								10 需用費	12, 768, 000	8, 713, 816	0	0	4, 054, 184	1	7, 043, 152
														燃料費	1, 670, 664
								13 使用料及び	3, 368, 000	0	0	0	3, 368, 000		<u> </u>
								賃借料							
		j	İ	ļ				18 負担金補助	9, 717, 000	8, 801, 000	0	0	916, 000	消防団福祉共	済負担金
		İ	İ	ļ				及び交付金							8, 001, 000
		j	j	İ										熊本県消防協	会天草市支部
		j												補助金	800, 000
	ŀ	3 消防施設費	136, 114, 000	0	16, 194, 000	0	152, 308, 000			130, 391, 766	10, 000, 000	0	11, 916, 234		
					. ,			10 需用費	21, 011, 000	17, 519, 155	0	0	3, 491, 845		1, 193, 258

		予	算		現	額			翌年度	繰越額		(単位:
真 目	N/ 477	-	継続費及び	予備費支出	- JL			+ 11 > 5			- - +	/# **
頁 目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
			17177	Н "У								光熱水費 7,618
												修繕料 8,707
						11 役務費	2, 341, 000	1, 113, 483	0	0	1, 227, 517	1 手数料 249
												保険料 863
						12 委託料	3, 689, 000	2, 864, 268	0	0	824, 732	清掃委託料 118
												測量設計等委託料 96
												撤去委託料 1,418
												廃棄物処理委託料 89
												保守点検委託料 59
												有害生物駆除委託料
												220
						13 使用料及び	1, 246, 000	1, 166, 363	0	0	79, 637	土地建物借上料
						賃借料						
						14工事請負費	33, 952, 000	22, 817, 605	10, 000, 000	0	1, 134, 395	防火水槽等解体工事
												3,060
												消防格納庫新築工事
												15, 686
												消防格納庫改修工事
						15 原材料費	200. 000	26. 400	0	0	172 600	4, 07 ⁻ 原材料費
						16公有財産購	3, 364, 000	3, 260, 000	0	0		土地購入費
						入費	3, 304, 000	3, 200, 000	۷	Ů	104, 000	/ 工心無人質
						17 備品購入費	71, 909, 000	67, 230, 680	0	0	4, 678, 320	機械器具購入費 3
												車両購入費 52,500
												車両購入費(繰越)
												14, 696
						18 負担金補助	11, 506, 000	11, 505, 412	0	0	588	消防格納庫水道料等負
						及び交付金						7
												消火栓設置負担金(水
												業) 11,433
						26 公課費	3, 090, 000	2, 888, 400	0	0		自動車重量税
5 災害対策費	143, 671, 000	93, 396, 000	0	0	237, 067, 00			154, 939, 328	0	0	82, 127, 672	
						1 報酬	1, 470, 000	1, 116, 000	0	0	354, 000	防災会議委員報酬 48
												防災連絡協議会委員報
						A THE TO SERVICE	100 010 011	00.571.511			FO. 0.1. - 1.1	1, 068
						3職員手当等	125, 616, 000	66, 674, 988	0	0	58, 941, 012	時間外勤務手当 65,65
												時間外勤務手当(再任
						A 1/ -#h	200 222	7,			404	員) 1,023
						8旅費	206, 000	71, 160	0	0	134, 840	費用弁償

															(単位:円)
				予	算	7 ## # +···	現	額	to be		翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1/ARCHA			10 需用費	27, 985, 000	19, 918, 596	0	0	8, 066, 404	消耗品費	16, 621, 896
														食糧費	18, 532
İİ	İ													光熱水費	2, 764, 633
İİ	İ													修繕料	513, 535
	İ							11 役務費	5, 617, 000	5, 460, 245	0	0	156, 755	通信運搬費	545, 485
														手数料	1, 560, 700
														保険料	3, 354, 060
								12 委託料	61, 879, 000	51, 548, 717	0	0	10, 330, 283	システム管理	委託料 85,800
														データ作成委託	
															3, 960, 000
														設置委託料	5, 622, 430
														撤去委託料	44, 000
														土砂等取除き	
															7, 587, 987
														保守点検委託	
								13使用料及び	1, 355, 000	94, 454	0	0	1, 260, 546	土地建物借上	料
								賃借料							
								15 原材料費	1, 500, 000	670, 514		0		工事用材料費	
								18 負担金補助	11, 418, 000	9, 384, 654	0	0	2, 033, 346	海上保安協会的	
								及び交付金						担金	112, 000
														熊本県防災行政	
														理負担金	281, 237
														熊本県水難救	
															57, 000
														電波利用負担金	
														熊本県防災消	
														一運行負担金	
														御所浦中継所	
														金	5, 020, 150
														水難救護所補助	
														自主防災組織	
								00 N === #	04 000					動活性化補助的	金 1,646,000
	* ==		0 477 050 000	011 100 000	070 400 000		4 005 540 000	26 公課費	21, 000		ı	0	21, 000		
9 教 [·]		女 纵 孜 弗	3, 477, 953, 000	211, 169, 000	676, 426, 000		4, 365, 548, 000			4, 080, 959, 059		10, 539, 234	237, 492, 707		
		育総務費	1, 070, 361, 000	21, 172, 000	0	0	1, 091, 533, 000			977, 638, 252 2, 884, 440		0	113, 894, 748 155, 560		
		1教育委員会	3, 040, 000	0	0	"	3, 040, 000	1 報酬	2 700 000	2, 884, 440		0			목 #대표씨
		費							2, 700, 000			0		教育委員会委員	貝 牧 断
								8旅費	226, 000	85, 440	"		140, 560	費用弁償	

- 144 -

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支 出 済 額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不	用額	備	考
					- INCLES			18 負担金補助	114, 000	99, 000	0	0		15, 00	0 天草郡市教育	委員会連絡協
								及び交付金							議会負担金	
İ	İ	2事務局費	250, 265, 000	△6, 108, 000	0	0	244, 157, 000			234, 878, 349	0	0	9	, 278, 65	1	
								1 報酬	25, 673, 000	24, 014, 984	0	0	1	, 658, 01	6 就学指導委員会	大会員報酬
																12, 000
															教育振興審議会	人委員報酬
																72, 000
															学校運営協議会	会委員報酬
																694, 000
															いじめ防止対象	策審議会委員
															報酬	50, 000
															学校医報酬	16, 765, 120
															学校薬剤師報酬	
															事務点検評価質	
															産業医報酬	1, 312, 800
															事務補助員報酬	
								2 給料	97, 736, 000	96, 978, 275	0	0		757, 72	5 給料 (特別職)	
															給料 (一般職)	
															給料(再任用單	
																2, 449, 920
								3職員手当等	51, 943, 000	49, 352, 638	0	0	2	, 590, 36	2 扶養手当	3, 977, 817
															管理職手当	2, 040, 000
															通勤手当	623, 100
															住居手当	1, 319, 400
															時間外勤務手	
															期末手当	20, 567, 846
															勤勉手当	15, 298, 118
															期末手当(特別	
															 	2, 330, 762
															期末手当(再任	
															#### 4 / T /	310, 832
															勤勉手当(再任	
	1															192, 930
															期末手当(会語	
								1 #	21 470 000	20 070 400	0	0		400 E0	員) 0 #这细 本要要于	173, 886
								4共済費	31, 470, 000	30, 970, 402	"	"		499, 59	8 共済組合事業	
	1														+ 汝如人事要-	30, 073, 025
															共済組合事業3	
]							別職)	157, 700

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
耖	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故繰 越し	不 用 額	備	考
					棕越領	<u> </u>								社会保険料等	(再任用職員
)	477, 989
														社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	261, 688
								8旅費	1, 231, 000	344, 639	0	0	886, 36	1 費用弁償	320, 639
														費用弁償(会	計年度任用職
														員通勤手当)	24, 000
								9 交際費	30, 000	0	0	0	30, 00		
								10 需用費	13, 918, 000	12, 663, 799	0	0	1, 254, 20	1 消耗品費	1, 610, 138
														食糧費	5, 000
								44 /0 76 #	4 500 000	4 470 000			20.00	修繕料	11, 048, 661
								11 役務費	1, 500, 000	1, 476, 200		0		0 手数料	0.407.400
								12 委託料	15, 162, 000	13, 808, 800	0	0	1, 353, 20	0 点検委託料 土砂等取除き	2, 427, 480
														有害生物駆除	
														健診(検診)	
														(1×10/)	8, 478, 994
														樹木伐採委託	
														学校医業務委	
															1, 839, 660
														消毒等委託料	220, 869
								13 使用料及び	4, 885, 000	4, 884, 562	0	0	43	8 システム借上	料 120, 528
								賃借料						土地借上料	4, 764, 034
								18 負担金補助	609, 000	384, 050	0	0	224, 95	0 天草郡市結核	対策委員会負
								及び交付金						担金	44, 400
														九州都市教育	
														金	1, 750
														研修会参加負	
														全国都市教育	
														金 熊本県学校図	21,000
														担金	音略励磁云具 30,000
														世並 熊本県へき地	
														育研究連盟負	
														天草地区学校	
														議会負担金	31, 200
														熊本県都市教	
														担金	42, 000
$\overline{}$															

- 146 -

														(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
					1777.22.137	- 1 "7								熊本県高等学校定時制通信
														制教育振興会負担金 13,500
														天草地区中学校長・県立学
	İ													校長連絡協議会負担金
	İ													39, 000
		3教育振興費	811, 704, 000	27, 280, 000	0	0	838, 984, 000			735, 434, 025	0	0	103, 549, 975	
								1 報酬	161, 926, 000	141, 618, 706	0	0	20, 307, 294	奨学生選考委員会委員報酬
														18, 000
														適応指導教室教員報酬
														4, 039, 416
														外国語指導助手報酬
														23, 153, 946
														学校司書報酬 29,683,416
														学習指導補助教員報酬
														83, 430, 808
														教育指導アドバイザー報酬
								A 714 E 11 44	11 751 000	10 770 101			074 040	1, 293, 120
								3職員手当等	14, 751, 000	13, 779, 184	0	0	9/1, 816	期末手当(会計年度任用職
								4 11 545 ##	00 001 000	05 700 075			1 001 105	員)
								4共済費	29, 821, 000	25, 789, 875	0	0	4, 031, 125	社会保険料等(会計年度任
								7 報償費	20 724 000	10 200 100	0	0	0 514 000	用職員)
								/ 報負貸	20, 724, 000	18, 209, 180	٥	ا	2, 514, 820	活動等謝礼 10,592,180 講師等謝礼 48,000
														講師等謝礼 48,000 賞賜金 7,569,000
								8 旅費	7, 721, 000	6, 319, 061	0	0	1, 401, 939	
								0 派复	7, 721, 000	0, 319, 001	"	١	1, 401, 939	費用弁償(会計年度任用職
														員通勤手当) 4,503,540
								 10 需用費	1. 600. 000	1, 263, 172	0	0	336 828	消耗品費 251, 194
								で開加良	1, 000, 000	1, 200, 172	ľ	l	000, 020	修繕料 1,011,978
								 11 役務費	13, 783, 000	7, 751, 521	0	0	6 031 479	通信運搬費 5,581,017
								11 区初县	10, 700, 000	7, 701, 021	Ĭ	l	0, 001, 470	手数料 2,145,664
														保険料 24,840
								12 委託料	431, 425, 000	390, 014, 657	0	0	41, 410, 343	機器等管理委託料
								> # 0711	.5., 123, 500	222, 011, 007			,, 540	10, 373, 891
														システム改修委託料
														1, 958, 000
														システム管理委託料
														429, 000
														,
$\overline{}$		ı	I.	l	l	l		I.				1		

予	(単位:円)
日本結構導集 東周運行業務 13 使用等及び 資情料 17 使品購入費 33,966,000 28,839,711 0 0 5,671,988 單與電上料 粉部館上料土 上地域上 上地域上 上地域上 上地域上 上地域上 上地域全 大力學和 大力學 大力學和 大力學 大力學 大力學 大力學 大力學 大力學 大力學 大力學	考
13 使用料及び 質信料 23.973,000 18.301,012 0 0 5.671,988 車両僅上料 	 委託料
13 後用料及び 資借料 17 備品購入費 33,966,000 28,839,711 0 0 5,126,289 所附配信上料 18 負担金補助 37,207,000 24,322,119 0 0 12,884,881 国际化協会员 及び交付金 第本院检查研究 第 所用 所用 不	94, 534
13 使用料及び	
17 併品購入費	377, 159, 232
(日本) 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	2, 828, 912
17 備品購入費	244, 200
17 備品購入費 33,966,000 28,839,711 0 0 5,126,289 万用聯員購入 数对無入費 数对集入费 数对集入费 24,322,119 0 0 12,884,881 国際化協会员: 适距離通学设 中学校英語统 事業補助金 市指定教育研究 章学校教育 章学校教育研究 章学校教育 章学校教育研究 章学校教育	3, 663, 500
17 備品購入費 33,966,000 28,839,711 0 0 5,126,289 作用器具購入 数材購入費 数材購入費 数亿交付金 数亿交付金 37,207,000 24,322,119 0 0 12,884,881 國際化協会員:	14, 400
B 負担金補助 37, 207, 000 24, 322, 119 0 0 12, 884, 881 国际化協会負。	11, 550, 000
18 負担金補助 37, 207, 000 24, 322, 119 0 0 12, 884, 881 国際化協会負達 遠距離通学費 中学校英語検事業補助金 中学校教育研究: 集団宿泊教室 天草教育研究:	25, 105, 511
及び交付金 中学校英語検事業補助金 市指定教育研究 全学校教育研究 集団宿泊教室 天草教育研究 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 通学バス補助 天草教育研究	3, 734, 200
遠距離通学妻·中学校英語檢事業補助金市指定教育研究 集団宿泊教室 天草教育研究 難島高校生修 熊本県指定教補助金 御所浦航路通補助金 通学バス補助,文草教育研究 助金	
中学校英語検事業補助金市指定教育研究 金学校教育研究 集団宿泊教室 天草教育研究 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 通学バス補助 天草教育研究 助金	3, 502, 552
事業補助金 市指定教育研究 学校教育研究 集団宿泊教室 天草教育研究 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助 天草教育研究 助金	
事業補助金 市指定教育研究 学校教育研究 集団宿泊教室 天草教育研究 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助 天草教育研究 助金	776, 000
市指定教育研究: 集団宿泊教室・ 天草教育研究。 離島高校生修・ 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通・ 補助金 通デバス補助・ 天草教育研究。 助金	
金 学校教育研究: 集団宿泊教室 天草教育研究: 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助 天草教育研究: 助金	864, 900
学校教育研究: 集団宿泊教室: 天草教育研究: 離島高校生修: 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通 補助空 通学バス補助: 天草教育研究: 助金	
集団宿泊教室: 天草教育研究 離島高校生修: 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通· 補助金 通学パス補助 天草教育研究 助金	1, 000, 000
天草教育研究 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助 天草教育研究 助金	1
天草教育研究 離島高校生修 熊本県指定教 補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助 天草教育研究 助金	1, 266, 597
離島高校生修・熊本県指定教補助金 御所浦航路通・補助金 通学パス補助・天草教育研究 助金	加補助金 1.610.454
離島高校生修・熊本県指定教補助金 御所浦航路通・補助金 通学パス補助・天草教育研究 助金	, ,
熊本県指定教 補助金 御所浦航路通: 補助金 通学バス補助: 天草教育研究 助金	2, 947, 000
熊本県指定教 補助金 御所浦航路通: 補助金 通学バス補助: 天草教育研究 助金	
補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助: 天草教育研究 助金	5, 740, 000
補助金 御所浦航路通 補助金 通学バス補助: 天草教育研究 助金	
御所浦航路通: 補助金 通学バス補助: 天草教育研究: 助金	500, 000
通学バス補助: 天草教育研究 助金	601, 500
助金	
	4, 042, 756
19 扶助費 62, 087, 000 59, 225, 827 0 0 2, 861, 173 特別支援教育!	
	3, 089, 230
	1, 394, 571

- 148 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰越明許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1/A/CELIS									要保護・準要保	護児童就学
														援助費	28, 112, 604
														要保護・準要保	護生徒就学
														援助費	26, 629, 422
		4住宅管理費	5, 352, 000	0	0	0	5, 352, 000			4, 441, 438	0	0	910, 56	2	
								10 需用費	1, 675, 000	1, 259, 303	0	0	415, 69	7 消耗品費	20, 460
														光熱水費	260, 66
														修繕料	978, 178
								11 役務費	29, 000	21, 200	0	0	7, 80	0 手数料	
								12 委託料	598, 000	587, 879	0	0	10, 12	1 施設管理委託料	421, 590
														清掃委託料	166, 289
								13 使用料及び	28, 000	26, 556	0	0	1, 44	4 土地建物借上料	
								賃借料							
								14工事請負費	3, 022, 000	2, 546, 500	0	0	475, 50	0 営繕工事	
	2 小	学校費	284, 742, 000	69, 921, 000	15, 200, 000	0	369, 863, 000			341, 711, 240	17, 100, 000	0	11, 051, 76	0	
		1 小学校管理	225, 928, 000	22, 384, 000	15, 200, 000	0	263, 512, 000			241, 848, 760	17, 100, 000	0	4, 563, 24	0	
		費						1 報酬	18, 708, 000	18, 380, 927	0	0	327, 07	3 学校主事報酬	
								2 給料	17, 489, 000	17, 451, 744	0	0	37, 25	6 給料(一般職)	15, 378, 144
														給料(再任用職)員)
															2, 073, 600
								3職員手当等	10, 227, 000	9, 465, 591	0	0	761, 40	9 扶養手当	156, 000
														通勤手当	394, 800
														期末手当	3, 473, 479
														勤勉手当	2, 623, 665
														通勤手当(再任	用職員)
															259, 200
														期末手当(再任	用職員)
															263, 088
														勤勉手当(再任	用職員)
															163, 296
														期末手当(会計	·年度任用職
														員)	2, 091, 727
														義務教育等教員	特別手当
															40, 336
								4 共済費	8, 791, 000	8, 416, 534	0	0	374, 46	6 学校共済組合事	業主負担金
															4, 453, 618
														社会保険料等((再任用職員
)	417, 540
i															

_															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計	区分	節 	支出済額	繰 越明 許費	事 故 った みんしょ かんしん おんしん おんしん はんしん かんしん しんしん かんしん かんしん しんしん かんしん か	下 用 額	備	考
\vdash				7. 2.	繰越額	増減					77 77 72			社会保険料等(/ 会計任使任
														用職員)	3, 545, 376
								8 旅費	1, 008, 000	1, 008, 000	0	0		加級員/ 費用弁償(会計	
								0 派員	1, 000, 000	1, 000, 000			,	員而开頂(云前 員通勤手当)	千及
								10 需用費	140, 880, 000	127, 718, 636	12, 375, 000	0	786 364	4 消耗品費	47, 710, 144
								10 冊/11英	140, 000, 000	127, 710, 000	12, 070, 000	Ĭ	700, 00	消耗品費(繰越)	
														燃料費	11, 376, 001
														食糧費	100, 922
														印刷製本費	266, 541
														光熱水費	53, 992, 052
														修繕料	4, 929, 901
														飼料費	32, 973
								11 役務費	11, 496, 000	10, 630, 170	0	0	865, 830	通信運搬費	3, 581, 470
									, ,	, ,			,	手数料	6, 739, 343
														保険料	309, 357
	İ							12 委託料	24, 273, 000	24, 062, 837	0	0	210, 163	3 警備委託料	3, 471, 600
														施設管理委託料	8, 179, 145
														樹木剪定等委託	
															1, 586, 034
														清掃委託料	756, 998
														電算処理委託料	3, 373, 580
														保守点検委託料	4, 952, 200
														有害生物駆除委	託料 17,600
														筆耕委託料	70, 920
														収集運搬業務委	託料
															1, 632, 460
														薬品処理委託料	22, 300
								13 使用料及び	769, 000	547, 259	0	0	221, 741	機械器具借上料	3, 903
								賃借料						テレビ受信料	256, 044
														船舶借上料	266, 000
														複写機等使用料	
								17 備品購入費	26, 244, 000	20, 653, 467	4, 725, 000	0	865, 533	7 庁用器具購入費	
														庁用器具購入費	
															5, 120, 111
														機械器具購入費	
														図書購入費	4, 140, 608
														楽器購入費	352, 000
														教材購入費	2, 134, 097

_															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					TARKE BA	- 1 "7		18 負担金補助	3, 627, 000	3, 513, 595	0	0	113, 405	会議出席負担	金 186,000
								及び交付金						日本スポーツ	振興センター
														負担金	3, 327, 595
İ	İ	3 小学校建設	58, 814, 000	47, 537, 000	0	0	106, 351, 000			99, 862, 480	0	0	6, 488, 520		
	İ	費						12 委託料	6, 748, 000	4, 238, 300	0	0	2, 509, 700	測量設計等委	託料
								13 使用料及び	1, 003, 000	1, 002, 228	0	0	772	建物借上料	
								賃借料							
								14工事請負費	98, 600, 000	94, 621, 952	0	0	3, 978, 048	営繕工事	25, 456, 647
														小学校整備工	事 69, 165, 305
	3中	学校費	252, 288, 000	14, 221, 000		0				254, 513, 751		0	12, 996, 249		
		1中学校管理	183, 476, 000	12, 424, 000	11, 200, 000	0	207, 100, 000			190, 330, 357		0	4, 169, 643		
		費						1 報酬	15, 830, 000	15, 779, 532		0		学校主事報酬	
								2 給料	8, 309, 000	8, 305, 200		0		給料(一般職	
								3職員手当等	5, 803, 000	5, 449, 131	0	0	353, 869	扶養手当	156, 000
														通勤手当	146, 200
														期末手当	1, 971, 684
														勤勉手当	1, 364, 200
														期末手当(会	
ļ								4 11 14 -44	5 500 000	- 445 aa4			447 400	員)	1, 811, 047
								4共済費	5, 563, 000	5, 445, 801	0	0	117, 199	学校共済組合	
														±1. A /□ #A /h/ 645	2, 464, 614
														社会保険料等	
								046#	700 000	700,000				用職員)	2, 981, 187
								8旅費	706, 000	706, 000	0	0	0	費用弁償(会	計年度任用職
								10 声中華	110 100 000	105 770 400	0.005.000	0	1 100 501	員通勤手当)	34, 776, 139
								10 需用費	116, 132, 000	105, 778, 499	9, 225, 000	١	1, 128, 501		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
														燃料費 食糧費	7, 439, 351 65, 507
														及種食 印刷製本費	431, 794
														印刷級本質 光熱水費	51, 979, 004
														修繕料	
								 11 役務費	9. 920. 000	8. 797. 689	0	0	1 100 011	通信運搬費	4, 966, 547 2, 387, 228
								技術員	9, 920, 000	0, 797, 009	0	١	1, 122, 311	手数料	6, 242, 030
														丁	168, 431
									20, 500, 000	20, 329, 561	0	0	170 //20	警備委託料	2, 428, 800
								1	20, 300, 000	20, 323, 301			170, 439		¥¥ 7, 040, 273
														樹木剪定等委	
														河小为此可安	1, 233, 868
								<u> </u>							1, 200, 000

- 151 -

															(単位:
		予	算		現	額			翌年度	繰越額					
項目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>た</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不	用	額	備	考
			小木匹拉	<u> </u>									清掃		484
													l l	処理委託料	
													保守	·点検委託料	3, 590
													筆耕	委託料	79
													映像	配信業務委	託料 99
													収集	運搬業務委	託料
															1, 41
														処理委託料	
						13 使用料及び	702, 000	390, 818	0	0		311,	182 機械	器具借上料	
						賃借料								・ビ受信料	17
														借上料	20
														機等使用料	
						17 備品購入費	21, 686, 000	17, 509, 571	3, 375, 000	0		801,	l l	器具購入費	
													庁用	器具購入費	
															4, 51
														器具購入費	
													1	購入費	3, 20
														購入費	1, 79
						10 5 10 5 10 1	1 040 000	1 000 555	0	0		110		購入費	2, 71
						18 負担金補助	1, 949, 000	1, 838, 555	٩	۷		110,	445 T	・ビ共同アン	
						及び交付金							۵€¥	出席負担金	. 11
													1	山馬貝担玉 スポーツ振	
													負担		. 興 ピン 1, 72
3中学校建設	68, 812, 000	1, 797, 000	2, 401, 000	0	73, 010, 000			64, 183, 394	0	0	9	3, 826,	1	7.314	1, 72
費	00, 012, 000	1, 737, 000	2, 401, 000	V	70, 010, 000	12 委託料	5, 339, 000	4, 892, 800	0	0				:設計等委託	※料
						14 工事請負費	67, 671, 000	59, 290, 594	0	0	8		406 営繕		15, 74
						1 - 7 - 117,500	.,,	,,			_	.,,	l l	, 工事(繰越)	
														.模改修工事	
4 幼稚園費	121, 538, 000	875, 000	0	0	122, 413, 000			109, 411, 671	0	0	13	3, 001,			
1幼稚園費	121, 538, 000	875, 000	0	0				109, 411, 671	0	0		3, 001,			
					·	1 報酬	18, 606, 000	17, 254, 718	0	0				評議員報酬	6
													l l	園補助教員	
															13, 24
									ĺ				学校	主事報酬	3, 94
						2 給料	46, 528, 000	42, 447, 906	0	0	4	1, 080,	094 給料	- (一般職)	40, 07
									ĺ	İ			給料	.(再任用職	員)
															2, 370
						3職員手当等	25, 032, 000	22, 100, 913	0	0	2	2, 931,	087 扶養	手当	780

- 152 -

	_	1	1		h-1-		TO	et T			1 72 -	ΛΩ +4 D7		-		単位:円)
				予	第 継続費及び	予備費支出	現	<u>額</u>	 節			繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	総械負及び 繰越事業費 繰越額	ア備負叉山 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用	額	備	考
					1711/12/25	H "74									管理職手当	240, 000
															通勤手当	580, 000
	İ														住居手当	921, 000
											ĺ				時間外勤務手当	825, 630
															期末手当	9, 275, 636
															勤勉手当	6, 861, 374
															通勤手当(再任月	用職員)
											ĺ					24, 000
															期末手当(再任月	用職員)
																300, 804
															勤勉手当(再任月	用職員)
	İ															186, 706
	İ														期末手当(会計4	年度任用職
															員)	2, 105, 763
								4共済費	17, 252, 000	16, 079, 532	0	0	1, 17	2, 468	学校共済組合事業	
	İ															12, 255, 205
															社会保険料等(評	
)	474, 904
															社会保険料等(含	会計年度任
															用職員)	3, 349, 423
								8 旅費	598, 000	542, 400	0	0	5		費用弁償(会計名	F度任用職
									,						員通勤手当)	
								10 需用費	7, 379, 000	6, 203, 300	0	0	1, 17		消耗品費	2, 160, 135
															燃料費	468, 549
															食糧費	24, 184
															印刷製本費	14, 190
															光熱水費	2, 535, 544
															修繕料	979, 081
															飼料費	21, 617
								11 役務費	1, 012, 000	776, 101	0	0	23		通信運搬費	234, 052
															手数料	534, 100
															保険料	7, 949
								12 委託料	1, 147, 000	482, 522	0	0	66	4, 478	警備委託料	244, 200
															樹木剪定等委託料	
															有害生物駆除委託	托料 7,700
															筆耕委託料	9, 720
								1							収集運搬業務委請	托料
																171, 402

- 153 -

															(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					小朱龙祖	<u> </u>		13 使用料及び	41. 000	26, 952	0	0	14. 048	テレビ受信料	
								賃借料	,					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
								14工事請負費	2, 000, 000	1, 943, 700	0	0	56, 300	営繕工事	
								17 備品購入費	680, 000	606, 595	0	0	73, 405	庁用器具購入費	
								18 負担金補助	218, 000	110, 255	0	0	107, 745	会議出席負担金	9, 000
								及び交付金						熊本県国公立幼	稚園会負担
														金	77, 600
														日本スポーツ振!	興センター
														負担金	23, 655
								19 扶助費	1, 920, 000	836, 777	0	0	1, 083, 223	幼稚園副食費	
	6 学	校給食費	1, 151, 307, 000	3, 230, 000			1, 802, 162, 000			1, 757, 288, 210	6, 857, 000	0	38, 016, 790		
		1学校給食費	1, 151, 307, 000	3, 230, 000	647, 625, 000	0	1, 802, 162, 000			1, 757, 288, 210	6, 857, 000	0	38, 016, 790		
								1 報酬	68, 519, 000	66, 725, 704	0	0	1, 793, 296	学校給食食物ア	
														応委員会委員報	
														学校給食センタ・	一運営委員
														会委員報酬	108, 000
														事務補助員報酬	1, 358, 247
														給食調理員報酬	63, 250, 885
														栄養士報酬	1, 984, 572
								2給料	103, 763, 000	103, 762, 368	0	0	632	給料 (一般職)	
														給料(再任用職	員)
															39, 899, 568
								3職員手当等	50, 050, 000	49, 457, 264	0	0	592, 736	扶養手当	1, 008, 000
														管理職手当	480, 000
														通勤手当	1, 702, 800
														住居手当	534, 000
														時間外勤務手当	
															15, 172, 258
															11, 304, 822
														通勤手当(再任)	用職員)
															1, 795, 200
														時間外勤務手当	(再任用職
														員)	607, 045
														期末手当(再任)	用職員)
															5, 062, 232
														勤勉手当(再任)	用職員)
															3, 142, 074
														期末手当(会計:	年度任用職
														員)	6, 431, 463

														(単	位:円)
				予	算		現	額	_		翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1 宋 2	<u> </u>		4 共済費	40, 926, 000	40, 374, 647	0	0	551, 353	共済組合事業主負担	金
								7 10120	11, 121, 111	,,			,		892, 432
														 学校共済組合事業主	E負担金
														2,	428, 438
														 社会保険料等(再日	
															272, 121
														社会保険料等(会計	†年度任
														用職員) 10,	781, 656
								8旅費	2, 211, 000	2, 157, 380	0	0	53, 620	費用弁償	9, 060
														費用弁償(会計年度	E任用職
														員通勤手当) 2,	148, 320
								10 需用費	380, 176, 000	370, 080, 022	0	0	10, 095, 978	消耗品費 13,	067, 707
														燃料費 9,	141, 972
														印刷製本費	99, 000
															146, 870
															831, 307
															793, 166
								11 役務費	11, 581, 000	10, 420, 010	0	0	1, 160, 990		696, 041
															723, 969
								12 委託料	169, 886, 000	168, 401, 818	0	0	1, 484, 182		883, 080
														施設管理委託料 3,	
														設置委託料	96, 873
														測量設計等委託料	
														工事監理業務委託料	
															112, 000
														工事監理業務委託料	
ļ															224, 000
ļ														調査委託料	25, 300
														保守点検委託料 1,	
														有害生物駆除委託料	
															841, 500
														収集運搬業務委託料	
															488, 960
														配送業務委託料 13,	
														学校給食調理業務等	1
								10 住田地 17 7 7	140.000	۵۲ ۲۵۵	0		110 414		916, 700
								13 使用料及び	146, 000	35, 586		0	110, 414	機械器具借上料	22, 110
								賃借料	074 460 000	045 500 070	6 057 000		22 002 601	テレビ受信料 佐記整備工事 217	13, 476
								14工事請負費	974, 468, 000	945, 528, 379	6, 857, 000	0	22, 082, 621	施設整備工事 317,	484, 200

予算額 予算額	具購入費 区戻金 育委員報酬 54,000 育指導員報酬
Name	#工事(繰越) 628,044,179 費 具購入費 区戻金 管委員報酬 54,000 育指導員報酬
15原材料費 75,000 34,032 0 0 40,968 原材料 17備品牌大費 298,000 297,410 0 0 590 機械器 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 297,410 0 0 49,000 49,000 0 49,000 0 49,000 0 49,000 0 49,000 0 49,000 0 49,000 0 49,000 49,000 0 49,000 0 49,000 49,000 0 49,000 49,000 49,000 0 49,000	628, 044, 179 費 具購入費 区戻金 等委員報酬 54, 000 等指導員報酬
17 備品購入費	度 具購入費 区戻金 育委員報酬 54,000 育指導員報酬
17備品購入費 298.000 297.410 0 0 590 機械器	具購入費 区戻金 育委員報酬 54,000 育指導員報酬
R	区戻金 育委員報酬 54,000 育指導員報酬
及び交付金 22 (環金和子 及び割料 14,000 及び割料 13,590 60,868,000 0 0 410 過誤納 7社会教育費 務費 597,717,000 1 社会教育総 務費 60,868,000 60,868,00	育委員報酬 54,000 育指導員報酬
7社会教育費 597,717,000 101,750,000 0 0 0 0 0 0 0 0	育委員報酬 54,000 育指導員報酬
7社会教育費 597,717,000 101,750,000 0 0 699,467,000 640,395,935 0 10,539,234 48,531,831 1社会教育総 60,868,000 △1,388,000 ○ 59,480,000 1 1 1 1 1 1 1 1 1	育委員報酬 54,000 育指導員報酬
7社会教育費 597.717.000 101.750,000 0 699.467.000 640.395,935 0 10.539,234 48,531,831 3務費 60.868,000 △1.388,000 0 0 59,480,000 1 56,455,162 0 0 3.024,838 1 報酬 4,350,000 4,006,188 0 0 343,812 社会教育総 社会教育総 所謂外 2給料 21,730,000 21,729,288 0 0 712 644 社会教育総 経料(経料(長手当等) 3職員手当等 11,609,000 11,484,861 0 0 124,139 扶養手管理職 通動手 時間外期末手 助勉手 通動針	育指導員報酬
T社会教育総 60,868,000 Δ1,388,000 0 59,480,000 1 報酬 4,350,000 4,006,188 0 0 3,024,838 1 報酬 2 給料 2 給料 2 1,730,000 21,729,288 0 0 1 24,139 扶養手管用別外規末手助地手通動手	育指導員報酬
務費 1 報酬 4,350,000 4,006,188 0 0 343,812 社会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会教主会	育指導員報酬
2給料 21,730,000 21,729,288 0 0 712 給料(給料(給料(3職員手当等 11,609,000 11,484,861 0 0 124,139 扶養手管理職通動手住居手時間外期末手動勉手。通動手	育指導員報酬
2給料 21,730,000 21,729,288 0 0 712 給料(給料(給料(配理))) 3職員手当等 11,609,000 11,484,861 0 0 124,139 扶養手管理職通動手住居手時間外期末手時間外期末手時間分割	
2 給料 21,730,000 21,729,288 0 0 712 給料(給料(給料() 11,609,000 11,484,861 0 0 124,139 扶養手管理職通動手住居手時間外期末手動勉手。通動手	
2 給料 21,730,000 21,729,288 0 0 712 給料(給料(給料() 11,609,000 11,484,861 0 0 124,139 扶養手管理職通動手住居手時間外期末手動勉手。通動手	2, 594, 880
	助員報酬 1,357,308
3 職員手当等 11,609,000 11,484,861 0 0 124,139 扶養手管理職通勤手住居手時間外期末手動勉手通勤手	一般職) 19,358,400
管理職 通勤手 住居手 時間外 期末手 勤勉手	
管理職 通勤手 住居手 時間外 期末手 勤勉手	2, 370, 888
通勤手 住居手 時間外 期末手 勤勉手	
住居手 時間外 期末手 勤勉手	
時間外 期末手 勤勉手	
期末手	
動勉手 	
通勤手	
	当(再任用職員)
	259, 200
	助務手当(再任用職
	33, 210
	当(再任用職員)
	300, 804
	当(再任用職員)
	186, 706
	当(会計年度任用職
	425, 271
4 共済費 8,099,000 7,819,864 0 0 279,136 共済組	3事業主負担金
	6, 578, 667
	食料等(再任用職員
	514, 970
	J

- 156 -

			A-1-			47			ne (Λ□ ±± ±~ '		1	(単位:円)
		予	算 線結弗及び	予備費支出	現	額	<u></u>			繰越額			
目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	ア傭負又出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
			1/ARZER	78 11%								社会保険料等(会計年度任
												用職員)	726, 22
						7報償費	6, 526, 000	5, 565, 000	0	0	961, 00	0 活動等謝礼	5, 475, 00
												講師等謝礼	90, 00
						8旅費	792, 000	417, 200	0	0	374, 80	0 費用弁償	30, 48
												普通旅費	11, 20
												研修旅費	186, 88
												費用弁償(会計	年度任用職
												員通勤手当)	188, 64
						10 需用費	778, 000	774, 317	0	0		3 消耗品費	
						11 役務費	220, 000	167, 400	0	0	52, 60	0 通信運搬費	1, 89
												手数料	1, 98
												筆耕翻訳料	66, 73
												保険料	96, 80
						12 委託料	800, 000	,	0	0		0 動画制作委託料	
						13 使用料及び	113, 000	103, 400	0	0	9, 60	0 機械器具借上料	
						賃借料							
						18 負担金補助	4, 463, 000	3, 587, 944	0	0	875, 05	6 会議出席負担金	
						及び交付金						熊本県社会教育	
												議会負担金	5, 00
												天草郡市人権教	
												会負担金	237, 00
												青少年健全育成	
												D = 4 \= 40 \d = =	263, 00
												PTA連絡協議	
												 子ども会育成連	562, 00
												助金	840, 94
												地域婦人会連絡	
2 社会教育施	54, 143, 000	400, 000	0	0	54, 543, 000			47, 406, 554	0	0	7, 136, 44	金	1, 670, 00
2 社会教育施 設費	54, 143, 000	400, 000	0	۰ ا	34, 343, 000	10 需用費	25, 049, 000	21, 299, 405	0	0		□ 5 消耗品費	1, 417, 44
政 复						10 無用質	25, 049, 000	21, 299, 400	١	١	3, 749, 39	以 / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	38, 70
												l .	
												印刷製本費 光熱水費	83, 60 19, 558, 36
													201, 30
						11 役務費	3, 150, 000	3, 002, 774	0	0	147 00	□ 修繕料 6 通信運搬費	1, 455, 15
						117/69	ა, 150, 000	ა, 002, 774		"	141, 22	0 週信連搬貨 手数料	1, 455, 15
						12 委託料	25 071 000	01 051 450	0	0	2 210 E4		
						14 安甙科	25, 071, 000	21, 851, 452	U	l 0	ა, 219, 54	8 警備委託料	151, 80

- 157 -

1	I	I	予	質		IB	宏音			羽左曲	編 ★ 			(単位:円
	_			界 継続費及び	予備費支出	_現 	額				繰越額		,	
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	操越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
													指定管理委託料	1, 595, 0
													施設管理委託料	7, 612, 0
													樹木剪定等委託	料 878,8
													清掃委託料	6, 676, 6
													廃棄物処理委託	料 92,4
													保守点検委託料	4, 844,
							13 使用料及び	139, 000	122, 688	0	0		機械器具借上料	-
							賃借料						テレビ受信料	120,
							14工事請負費	632, 000	631, 235	0	0	765	設備設置工事	
							17 備品購入費	99, 000	99, 000	0	0		庁用器具購入費	
							18 負担金補助	403, 000	400, 000	0	0	3, 000	社会教育施設指	定管理者
							及び交付金						業継続支援金	
	3公民館費	29, 245, 000	△663, 000	0	0	28, 582, 000			26, 472, 011	0	0	2, 109, 989		
							1 報酬	7, 196, 000	7, 007, 628		0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	公民館長報酬	
							2給料	8, 758, 000	8, 757, 900		0		給料(一般職)	
							3職員手当等	4, 410, 000	4, 388, 088	0	0	21, 912	通勤手当	315,
													時間外勤務手当	
													期末手当	2, 043,
													勤勉手当	1, 522, 3
							4共済費	3, 130, 000	2, 925, 869	0	0	204, 131	共済組合事業主	負担金
							7報償費	1, 608, 000	649, 000	0	0	959, 000	講師等謝礼	
							8旅費	602, 000	260, 115	0	0		普通旅費	142, (
													費用弁償(会計	
													員通勤手当)	118, (
							10 需用費	887, 000	650, 711	0	0	236, 289	消耗品費	622,
													食糧費	28,
							11 役務費	1, 803, 000	1, 772, 700	0	0	30, 300		
							12 委託料	98, 000	0	0	0	98, 000		
							13 使用料及び	18, 000	0	0	0	18, 000		
							賃借料							
							18 負担金補助	72, 000	60, 000	0	0	12, 000	公民館大会(動画	
							及び交付金						負担金	20, 0
													熊本県公民館連	合会負担
														40, 0
	4図書館費	99, 966, 000	△8, 029, 000	0	0	91, 937, 000			89, 971, 020		0	1, 965, 980		
							1 報酬	26, 592, 000	25, 994, 574	0	0	597, 426	図書館協議会委	
														48, 0
													図書館長報酬	3, 367, 2
													事務補助員報酬	14, 122, 0

- 158 -

_	,		1		ht-		TE	ф т			70 F -	· 42 +# ##			(単位:円)
				予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	_現	額	<u></u>			操越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	総械負及び 繰越事業費 繰越額	ファイラス山 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 7 繰越し	下 用 額	備	考
					TORRE DA	- 1 1/9								図書館司書報酬	8, 457, 312
								2 給料	19, 048, 000	18, 725, 623	0	0	322, 377	給料 (一般職)	
								3職員手当等	13, 525, 000	13, 236, 905	0	0	288, 095	通勤手当	382, 400
														住居手当	1, 280, 500
														時間外勤務手当	1, 211, 199
														期末手当	4, 351, 356
														勤勉手当	3, 242, 186
														期末手当(会計	年度任用職
														員)	2, 769, 264
								4 共済費	11, 266, 000	10, 513, 490	0	0	752, 510	共済組合事業主	負担金
															6, 208, 484
														社会保険料等(会計年度任
														用職員)	4, 305, 006
								7報償費	70, 000	70, 000	0	0	0	講師等謝礼	
								8旅費	1, 169, 000	1, 168, 663	0	0	337	費用弁償	33, 743
														費用弁償(会計	年度任用職
														員通勤手当)	1, 134, 920
								10 需用費	3, 723, 000	3, 720, 670	0	0	2, 330	消耗品費	2, 856, 043
														食糧費	1, 000
														印刷製本費	6, 930
														光熱水費	773, 207
														修繕料	83, 490
								11 役務費	772, 000	770, 550	0	0	1, 450	通信運搬費	628, 830
														手数料	104, 720
														保険料	37, 000
								12 委託料	1, 866, 000	1, 865, 520	0	0	480	システム管理委	託料
															1, 565, 520
														講演委託料	300, 000
								13 使用料及び	729, 000	728, 088	0	0	912	システム借上料	654, 456
								賃借料						複写機等使用料	73, 632
								17 備品購入費	13, 140, 000	13, 139, 937	0	0	63	庁用器具購入費	18, 326
														図書購入費	12, 989, 611
														教材購入費	132, 000
								18 負担金補助	37, 000	37, 000	0	0		会議出席負担金	
								及び交付金						熊本県図書館活	動振興協議
														会負担金	10, 000
														日本図書館協会	
															23, 000
		5 文化振興費	49, 121, 000	△712, 000	0	0	48, 409, 000			42, 158, 593	0	0	6, 250, 407		

- 159 -

_															(単位:円)
				予	算	I = # + +	_現	額	_		翌年度	繰 越 額			
款	項	目	当 初	補正	継続費及び 繰越事業費	予備費支出 及び流用	計		節	支出済額	繰 越	事故	不 用 額	備	考
			予 算 額	予 算 額	操赵争未复 操越額	及び流用 増 減	āT	区分	金額		明許費	繰越し			
					1/4/KE-IIR			1 報酬	1, 440, 000	1, 388, 892	0	0	51. 10	8 事務補助員報酬	
								2 給料	12, 673, 000	12, 672, 120		0		0 給料 (一般職)	
								- 1611	,,	,,				給料(再任用職	
														1411 (1312)1349	2, 449, 920
								3職員手当等	6, 018, 000	5, 724, 467	0	0	203 53		158, 300
								の概負丁コザ	0, 010, 000	0, 724, 407	Ĭ		230, 00	住居手当	308, 000
														時間外勤務手当	
														期末手当	2, 294, 194
														勤勉手当	
															1, 709, 400
														#1/24-7-11-1-1-1-1-1	310, 832
														勤勉手当(再任	
														### I (A = I	192, 930
														期末手当(会計	
														員)	167, 824
								4共済費	4, 283, 000	4, 154, 586	0	0	128, 41	4 共済組合事業主	
															3, 436, 529
														社会保険料等(
)	477, 991
														社会保険料等(会計年度任
														用職員)	240, 066
								7報償費	140, 000	0	0	0	140, 00		
								8旅費	95, 000	0		0	95, 00		
								10 需用費	2, 249, 000	1, 216, 294	0	0	1, 032, 70	6 消耗品費	387, 041
														光熱水費	761, 933
														修繕料	67, 320
								11 役務費	211, 000	186, 034	0	0	24, 96	6 通信運搬費	43, 034
														手数料	143, 000
İ								12 委託料	7, 365, 000	7, 364, 200	0	0	80	0 映画上映委託料	3, 112, 070
														公演委託料	1, 668, 940
														不動産管理委託	料 146, 300
İ														消防設備保守点	検委託料
															54, 890
														 作品展示委託料	
								13 使用料及び	3, 452, 000	3, 300, 000	0	0	152 00	0 土地建物借上料	
								賃借料	_,,	=, 223, 300		1			
								18 負担金補助	10, 483, 000	6, 152, 000	0	0	4 331 00	□ ○ 市民芸術祭開催	補助金
								及び交付金	10, 400, 000	0, 102, 000			-1, 001, 00		2, 434, 000
								及い文刊並						文化活動補助金	
														人心力判無助立	400, 000

- 160 -

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用	額	備	考
					17177	П "24								3	五足の靴顕彰全	国短歌大会
														1	補助金	1, 000, 000
														3	芸術文化協会補	助金
																1, 152, 000
														4	郷土芸能保存会	補助金
																1, 111, 000
		6 文化財保護	38, 887, 000	37, 614, 000	0	0	76, 501, 000			57, 358, 750	0	10, 539, 234	8, 603	3, 016		
		費						1 報酬	762, 000	284, 000	0	0	478	3, 000	文化財保護審議	会委員報酬
																134, 000
															文化財保護審議	会学術検討
															委員等報酬	150, 000
								2給料	6, 775, 000	6, 774, 900		0			給料(一般職)	
								3職員手当等	4, 867, 000	4, 867, 000	0	0			扶養手当	240, 000
															住居手当	620, 900
															時間外勤務手当	
															期末手当	1, 576, 460
															勤勉手当	1, 174, 618
								4共済費	3, 087, 000	2, 460, 455		0			共済組合事業主	負担金
								7報償費	60, 000	30, 000		0			講師等謝礼	
								8旅費	1, 800, 000	607, 896	0	0	1, 192		費用弁償	362, 546
															普通旅費	206, 150
															研修旅費	39, 200
								10 需用費	4, 854, 000	2, 395, 967	0	0	2, 458		消耗品費	421, 306
															印刷製本費	1, 555, 400
															光熱水費	39, 761
															修繕料	379, 500
								12 委託料	15, 951, 000	12, 552, 592	0	0	3, 398		施設管理委託料	776, 800
														1	樹木剪定等委託	
																4, 282, 300
															制作委託料	126, 500
														- 1	清掃委託料	1, 629, 502
														1	測量設計等委託	
																5, 324, 000
															調査委託料	413, 490
								13 使用料及び	285, 000	58, 320	0	0	226	i, 680 1	複写機等使用料	
								賃借料								
								14工事請負費	7, 480, 000	7, 480, 000					営繕工事	
								15 原材料費	1, 298, 000	1, 232, 000	0	0	66	5, 000	工事用材料費	

- 161 -

_			T		ht-		TE	₽∓			I 10 5 5	68 +# AT T		1	(単位:円)
				予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	現	<u>額</u>	<u> </u>			繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	総械負及び 繰越事業費 繰越額	ファック ファック ファック ファッチ ファッチ ファッチ ファッチ ファッチ ファッチ ファッチ ファッチ	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					11/1/2019	7 //		16公有財産購	3, 095, 000	0	0	3, 094, 147	853	3	
								入費							
								17 備品購入費	670, 000	560, 780	0	0	109, 220	庁用器具購入費	490, 380
														機械器具購入費	70, 400
								18 負担金補助	725, 000	714, 840	0	0	10, 160	熊本県下市町村	文化財担当
								及び交付金						者協議会負担金	5, 000
														熊本県文化財保	護協会負担
														金	70, 000
														全国文化的景観	
														議会負担金	30, 000
														全国史跡整備市	
														負担金	40, 000
														研修会受講負担	
														文化財等整備補	
								01 +* /* + + = 7	04 700 000	17 040 000	0	7 445 007	0.010		536, 000
								21 補償補填及 び賠償金	24, 792, 000	17, 340, 000	"	7, 445, 087	6, 913	家屋等補償費	
		7文化施設費	92, 154, 000	34, 962, 000	0	0	127. 116. 000			115, 931, 147	0	0	11, 184, 853	2	
		/ 人儿心改复	92, 134, 000	34, 902, 000	٥	١	127, 110, 000	' 1報酬	192, 000	180, 000	-	0		′)文化施設運営審	
								TKEN	102, 000	100,000	ľ	Ĭ	12, 000		ждуят
								8旅費	14, 000	0	0	0	14, 000	ļ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
								10 需用費	6, 476, 000	3, 769, 029	0	0	2, 706, 971	修繕料	
								12 委託料	83, 877, 000	83, 173, 518	0	0	703, 482	指定管理委託料	
								14工事請負費	35, 018, 000	28, 210, 600	0	0	6, 807, 400	施設改修工事	2, 690, 600
														設備改修工事	
								18 負担金補助	1, 539, 000	598, 000	0	0	941, 000	文化施設指定管	理者事業継
								及び交付金						続支援金	
		8資料館費	173, 333, 000	39, 566, 000	0	0	212, 899, 000			204, 642, 698		0	8, 256, 302		
								1 報酬	58, 493, 000	57, 832, 596	0	0	660, 404	御所浦白亜紀資	
														員会委員報酬	24, 000
														各資料館運営委	
														西州	150, 000
														館長報酬	4, 084, 800
														事務補助員報酬	
														学芸員報酬(文化	
														ద무무된돼 / // /	3, 592, 320
														学芸員報酬(御所	
								2 給料	19, 574, 000	19, 573, 740	0	0	260		1, 860, 996
						<u> </u>		∠ 市市不平	19, 374, 000	19, 5/3, /40	1 0	<u> </u>	200) 給料(一般職)	14, 073, 900

																(単位:円)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額				
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不り	月 額	備	考
					TAR RESTRE	76 //%									給料(再任用職	战員)
																4, 899, 840
								3職員手当等	18, 022, 000	16, 178, 035	0	0	1,	843, 965	5 扶養手当	438, 000
															通勤手当	24, 000
															住居手当	752, 400
															時間外勤務手当	á 1, 174, 345
															期末手当	3, 427, 350
															勤勉手当	2, 553, 712
															通勤手当(再任	E用職員)
																379, 200
															時間外勤務手当	首(再任用職
															員)	42, 640
															期末手当(再任	E用職員)
																621, 664
															勤勉手当(再任	
																385, 860
															期末手当(会計	
															員)	6, 378, 864
								4共済費	16, 454, 000	15, 850, 068	0	0		603, 932	2 共済組合事業主	
															+1 A /17 BA Not 600	5, 023, 509
															社会保険料等	
) 社会归除约集	1,034,059
															社会保険料等	9, 792, 500
								7報償費	1, 856, 000	1, 398, 661	0	0		4E7 220	用職員) 9 講師等謝礼	9, 792, 500
								8旅費	3, 786, 000	2, 451, 071	0				9 費用弁償	583, 471
								0 派員	3, 780, 000	2, 431, 071	ľ		1,	JJ4, JZ	ず	25, 240
															研修旅費	5, 480
															費用弁償(会計	
															員通勤手当)	1, 836, 880
								10 需用費	24. 633. 000	24, 138, 877	0	0		494 12:	3 消耗品費	4, 636, 371
								10 111111111111111111111111111111111111	21, 333, 000	21, 100, 077				.5 1, 120	燃料費	95, 250
															食糧費	1, 500
															印刷製本費	2, 683, 340
															光熱水費	13, 289, 941
															修繕料	3, 432, 475
								11 役務費	2, 125, 000	1, 775, 963	0	0		349. 037	7 通信運搬費	1, 004, 028
									,, .	, ,]		,	手数料	771, 935
								12 委託料	25, 481, 000	24, 272, 216	0	0	1,	208, 784	4 警備委託料	3, 091, 770

- 163 -

															<u>(単位:円)</u>
				予	算		現	額			翌年度	繰 越 額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					1/4/2/19	<u> </u>								施設管理委託料	1, 900, 609
														樹木剪定等委託	
															1, 174, 792
														制作委託料	785, 600
														清掃委託料	4, 707, 820
														製作委託料	27, 000
														設置委託料	905, 300
														撤去委託料	83, 116
														点検委託料	178, 200
														保守点検委託料	
														配送業務委託料	(資料修復)
															643, 558
														体験学習事業委	託料(文化
														課)	1, 620, 000
														体験学習事業委	託料(御所
														浦)	614, 922
														配送業務委託料	(歴史民族
														資料館)	334, 400
														修復業務委託料	1, 543, 683
														その他委託料	279, 246
														白蟻駆除委託料	383, 900
								13 使用料及び	1, 628, 000	1, 265, 776	0	0	362, 224	システム借上料	52, 800
								賃借料						車両借上料	45, 210
														船舶借上料	66, 000
														著作権使用料	16, 500
														土地建物借上料	1, 075, 498
														複写機等使用料	9, 768
								14工事請負費	23, 076, 000	22, 755, 343	0	0	320, 657	営繕工事	
								17 備品購入費	17, 738, 000	17, 127, 352	0	0	610, 648	機械器具購入費	9, 375, 332
														図書購入費	791, 470
														展示資料購入費	6, 960, 550
								18 負担金補助	33, 000	23, 000	0	0	10, 000	九州博物館協議	会負担金
								及び交付金							5, 000
														全国科学博物館	協会負担金
															10, 000
	j													熊本県博物館連	絡協議会負
												İ		担金	3, 000
														日本民具学会負	担金 5,000
10 災	害復l	日費	49, 347, 000	1, 177, 215, 000	1, 210, 207, 000	0	2, 436, 769, 000			1, 283, 012, 671	938, 205, 000	56, 327, 276	159, 224, 053		

- 164 -

														(単位:P
			予	算	7 ## # - 11	_現	額	r/r		翌年度	繰越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
1農林水産 害復旧費		12, 137, 000	229, 446, 000	269, 750, 000	0	511, 333, 000			314, 202, 926	159, 367, 000	0	37, 763, 074		
1農業	業施設災	12, 137, 000	154, 979, 000	135, 626, 000	△5, 873, 000	296, 869, 000			169, 879, 215	99, 000, 000	0	27, 989, 785		
害復	复旧費						8旅費	40, 000	0	0	0	40, 000		
							10 需用費	97, 000	26, 103		0	70, 897	消耗品費	
							12 委託料	50, 679, 000	37, 413, 620	0	0	13, 265, 380	土砂等取除き委託	19, 679 託料
							14 工事請負費	246, 053, 000	132, 439, 492	99, 000, 000	0		災害復旧工事 災害復旧工事(繰 1 (災害復旧費・農 災害復旧費・林 復旧費へ流用)	越) 21, 317 k林水産
2 林業	業施設災	0	74, 467, 000	98, 836, 000	5, 873, 000	179, 176, 000			112, 068, 090	60, 367, 000	0	6, 740, 910		
害後	复旧費						12 委託料	26, 467, 000	14, 075, 110	12, 367, 000	0	24, 890	測量設計等委託 土砂等取除き委託	7, 945
							14 工事請負費	152, 709, 000	97, 992, 980	48, 000, 000	0	6, 716, 020	治山施設災害復日 越) (災害復旧費・農業 災害復旧費・農業 復旧費から流用)	5,873 事(繰起 80,998 日工事 11,121 k林水產 業施設
3 水產	産業施設	0	0	35, 288, 000	0	35, 288, 000			32, 255, 621	0	0	3, 032, 379		
1	害復旧費						14工事請負費	35, 288, 000	32, 255, 621	0	0	3, 032, 379	災害復旧工事(繰	越)
2公共土木 害復旧費		37, 210, 000	947, 769, 000	931, 974, 000	0	1, 916, 953, 000			960, 754, 770	778, 838, 000	56, 327, 276	121, 032, 954		
	共土木施	37, 210, 000	947, 769, 000	931, 974, 000	0	1, 916, 953, 000			960, 754, 770	778, 838, 000	56, 327, 276	121, 032, 954		
設災	災害復旧						8旅費	76, 000	0	0	0	76, 000		
費							10 需用費	134, 000	133, 467	0	0	533	消耗品費 印刷製本費	105 27

														(単位:円)
			予	算	7 ## +	現	額	**		翌年度	繰越額			
款	項目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
				THE ASS	н "Х		11 役務費	5, 000, 000	4, 773, 460	0	0	226, 540	手数料	
							12 委託料	154, 133, 000	131, 797, 874	18, 133, 000	0	4, 202, 126	測量設計等委託	:料
														59, 298, 439
													土砂等取除き委	託料
														72, 499, 435
							14工事請負費	1, 756, 610, 000	823, 078, 152	760, 705, 000	56, 327, 276	116, 499, 572	災害復旧工事	43, 226, 711
													災害復旧工事(約	嬠越)
														759, 725, 664
) 災害復旧工事(過年度)
														20, 125, 777
							15 原材料費	1, 000, 000	971, 817	0	0	28. 183	工事用材料費	, ,
	 3 文教施設災害復	复 0	0	6, 483, 000	0	6, 483, 000		, ,	6, 404, 200	0	0	78, 800		
	旧費			, ,					, ,			,		
	1文教施設:	SE 0	0	6. 483. 000	0	6, 483, 000			6, 404, 200	0	0	78. 800		
	害復旧費			, ,			14工事請負費	6. 483. 000	6, 404, 200	0	0	78. 800	災害復旧工事(約	· 操越)
	4 その他公共施言	⊕ 0	0	2, 000, 000	0	2, 000, 000		-,,	1, 650, 775	0	0	349, 225		,,,, <u>,</u>
	災害復旧費			_, ,	_				.,,	-				
	1その他公	# 0	0	2, 000, 000	0	2, 000, 000			1, 650, 775	0	0	349, 225		
	施設災害			_, ,	_		14工事請負費	2, 000, 000	1, 650, 775	0	0		災害復旧工事(約	操越)
	旧費	^						_, ,	.,,	-				,,,, <u>,</u>
11 公		7, 104, 065, 000	0	0	0	7, 104, 065, 000			7, 034, 942, 913	0	0	69, 122, 087		
 	1 公債費	7, 104, 065, 000	0	-		7, 104, 065, 000			7, 034, 942, 913	0	0	69, 122, 087		
	1元金	6, 918, 833, 000	0			6, 918, 833, 000			6, 865, 360, 659	0	0	53, 472, 341		
		1, 111, 111, 111,						6, 918, 833, 000	' '	0	0	53, 472, 341		
							及び割引料	0, 0.0, 000, 000	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			33,2, 3	70 II (R.Z.III	
	2 利子	185, 232, 000	0	0	0	185, 232, 000			169, 582, 254	0	0	15. 649. 746		
	- 173	150, 252, 000			_	100, 202, 000	22 償還金利子	185, 232, 000	169, 582, 254	0	0		利子償還金	
							及び割引料		100,002,201			, ,	1777 (24.22.22.	
13 予	 告書	30, 000, 000	0	0	△3, 865, 000	26, 135, 000			0	0	0	26, 135, 000		
۱.۵ , ۲	 1 予備費	30, 000, 000	0	_	△3, 865, 000				0	0	0	26, 135, 000		
	1 予備費	30, 000, 000	0		△3, 865, 000				0	0	0		(総務費・総務領	き 理費・一般
	. , , , , , ,	30, 330, 330	Ů			20, 100, 000			ا	Ĭ	Ĭ	20, 100, 000	管理費へ充用)	3-1-X //X
														\2, 019, 000)
													 (総務費・総務 [†]	
													管理費へ充用)	5年貝 门以
														1, 033, 000)
													 (総務費・選挙	
													市議会議員選挙	
														(△493, 000)

					予	算		現	額			翌年度	繰 越 額		
;	款 エ	項	目	当 初	補正	継続費及び	予備費支出		í	節	支出済額	繰越	事故	 不用額	借 老
	κ, ·	垻	Ħ	当 初 予 算 額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区 分	金額	又山庐镇	明許費	乗 成 根 越 し	小用 (())## 75
															(土木費・道路橋梁費・道路
															維持費へ充用)
															(△320, 000)
	歳	出	合 計	50, 979, 480, 000	10, 998, 049, 000	4, 748, 984, 074	0	66, 726, 513, 074			59, 735, 552, 372	2, 920, 864, 340	248, 299, 770	3, 821, 796, 592	

議第146号

国民健康保険特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市国民健康保険特別会計歳入歳出 決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市国民健康保険特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 12,407,096,771 円

歳 出 合 計 12, 194, 887, 712 円

歳入歳出差引残額 212,209,059 円

令和 3 年度 国民健康保険特別会計 歳入歳出決算書

歳入

款	項	予 算 現 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 国民健康保険税		1, 575, 981, 000	1, 777, 498, 456	1, 587, 425, 065	19, 005, 842	171, 968, 275	11, 444, 065
	1 国民健康保険税	1, 575, 981, 000	1, 777, 498, 456	1, 587, 425, 065	19, 005, 842	171, 968, 275	11, 444, 065
2 使用料及び手数		1, 200, 000	854, 100	854, 100	0	0	△345, 900
料	1 手数料	1, 200, 000	854, 100	854, 100	0	0	△345, 900
3 国庫支出金		0	5, 362, 000	5, 362, 000	0	0	5, 362, 000
	2 国庫補助金	0	5, 362, 000	5, 362, 000	0	0	5, 362, 000
5 県支出金		9, 645, 104, 000	9, 431, 072, 615	9, 431, 072, 615	0	0	△214, 031, 385
	1 県負担金・補助 金	9, 645, 104, 000	9, 431, 072, 615	9, 431, 072, 615	0	0	△214, 031, 385
6 財産収入		372, 000	371, 991	371, 991	0	0	Δ9
	1 財産運用収入	372, 000	371, 991	371, 991	0	0	△9
7 繰入金		1, 060, 364, 000	1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0	△49, 376, 000
	1 一般会計繰入金	1, 036, 519, 000	1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0	△25, 531, 000
	2 基金繰入金	23, 845, 000	0	0	0	0	△23, 845, 000
8 繰越金		327, 990, 000	327, 990, 342	327, 990, 342	0	0	342
	1 繰越金	327, 990, 000	327, 990, 342	327, 990, 342	0	0	342
9 諸収入		14, 461, 000	43, 032, 658	43, 032, 658	0	0	28, 571, 658
	1 延滞金、加算金	4, 100, 000	4, 019, 127	4, 019, 127	0	0	△80, 873
	及び過料						
	2 預金利子	6, 000	3, 017	3, 017	0	0	△2, 983
	3 雑入	10, 355, 000	39, 010, 514	39, 010, 514	0	0	28, 655, 514
歳 入	合 計	12, 625, 472, 000	12, 597, 170, 162	12, 407, 096, 771	19, 005, 842	171, 968, 275	△218, 375, 229

歳出

// 久 日						(十四:13/
款	項	予 算 現 額	支出済額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		145, 684, 000	140, 425, 093	0	5, 258, 907	5, 258, 907
	1 総務管理費	126, 939, 000	123, 065, 884	0	3, 873, 116	3, 873, 116
	2 徴税費	8, 428, 000	7, 749, 898	0	678, 102	678, 102
	3 運営協議会費	558, 000	339, 716	0	218, 284	218, 284
	4 国民健康保険特別対策事業 費	9, 759, 000	9, 269, 595	0	489, 405	489, 405
2 保険給付費		9, 563, 646, 000	9, 166, 931, 304	0	396, 714, 696	396, 714, 696
	1 療養諸費	8, 204, 286, 000	7, 871, 271, 875	0	333, 014, 125	333, 014, 125
	2 高額療養費	1, 334, 360, 000	1, 277, 128, 786	0	57, 231, 214	57, 231, 214
	3 移送費	300, 000	0	0	300, 000	300, 000
	4 出産育児諸費	21, 000, 000	15, 070, 220	0	5, 929, 780	5, 929, 780
	5 葬祭諸費	3, 600, 000	3, 400, 000	0	200, 000	200, 000
	6 傷病手当金	100, 000	60, 423	0	39, 577	39, 577
3 国民健康保険事業費納付金		2, 691, 606, 000	2, 691, 603, 200	0	2, 800	2, 800
	1 医療給付費分	1, 941, 531, 000	1, 941, 530, 008	0	992	992
	2 後期高齢者支援金等分	554, 762, 000	554, 760, 569	0	1, 431	1, 431
	3 介護納付金分	195, 313, 000	195, 312, 623	0	377	377
4 共同事業拠出金		5, 000	158	0	4, 842	4, 842
	1 共同事業拠出金	5, 000	158	0	4, 842	4, 842
6 保健事業費		139, 824, 000	134, 163, 566	0	5, 660, 434	5, 660, 434
	1 保健事業費	11, 344, 000	10, 358, 064	0	985, 936	985, 936
	2 特定健康診査等事業費	101, 653, 000	100, 958, 387	0	694, 613	694, 613
	3 総合保健施設事業費	26, 827, 000	22, 847, 115	0	3, 979, 885	3, 979, 885
7 基金積立金		372, 000	371, 991	0	9	(
	1 基金積立金	372, 000	371, 991	0	9	9

款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
9 諸支出金		64, 335, 000	61, 392, 400	0	2, 942, 600	2, 942, 600
	1 償還金及び還付加算金	64, 335, 000	61, 392, 400	0	2, 942, 600	2, 942, 600
10 予備費		20, 000, 000	0	0	20, 000, 000	20, 000, 000
	1 予備費	20, 000, 000	0	0	20, 000, 000	20, 000, 000
歳出	合 計	12, 625, 472, 000	12, 194, 887, 712	0	430, 584, 288	430, 584, 288

令和 3 年度 国民健康保険特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区				分					金額
1	歳		入		総					額	12, 407, 096, 771
2	2 歳		出	総			安			額	12, 194, 887, 712
3	歳	入	歳	±	差		弓	l		額	212, 209, 059
	翌年度	へ繰越	(1)	継 総	走 費	逓	次	繰	越	額	0
4	立十反	小木	(2)	繰起	<u></u> 明	許	費	繰	越	額	0
	すべ	き 財 源	(3)	事。故	女 繰	越	l	繰	越	額	0
	9					計					0
5	実	質		又		支				額	212, 209, 059
6	実質収支	額のうち地方	自治法第23	33条の	2 の規	定に	よる	基金	€繰 <i>7</i>	額	0

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括

(歳入)								(単位:円)
		予 算	現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
1 国民健康保険税	1, 575, 981, 000	0	0	1, 575, 981, 000	1, 777, 498, 456	1, 587, 425, 065	19, 005, 842	171, 968, 275
2 使用料及び手数	1, 200, 000	0	0	1, 200, 000	854, 100	854, 100	0	0
料								
3 国庫支出金	0	0	0	0	5, 362, 000	5, 362, 000	0	0
5 県支出金	9, 572, 005, 000	73, 099, 000	0	9, 645, 104, 000	9, 431, 072, 615	9, 431, 072, 615	0	0
6 財産収入	372, 000	0	0	372, 000	371, 991	371, 991	0	0
7 繰入金	1, 066, 127, 000	△5, 763, 000	0	1, 060, 364, 000	1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0
8 繰越金	1, 000	327, 989, 000	0	327, 990, 000	327, 990, 342	327, 990, 342	0	0
9 諸収入	14, 461, 000	0	0	14, 461, 000	43, 032, 658	43, 032, 658	0	0
歳入合計	12, 230, 147, 000	395, 325, 000	0	12, 625, 472, 000	12, 597, 170, 162	12, 407, 096, 771	19, 005, 842	171, 968, 275

(歳出)

\ MX == /								\ _ _ · · 3/
		予	算 現	額				
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	<u></u>	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額
1 総務費	189, 677, 000	△43, 993, 000	0	0	145, 684, 000	140, 425, 093	0	5, 258, 907
2 保険給付費	9, 180, 334, 000	383, 312, 000	0	0	9, 563, 646, 000	9, 166, 931, 304	0	396, 714, 696
3 国民健康保険事	2, 691, 606, 000	0	0	0	2, 691, 606, 000	2, 691, 603, 200	0	2, 800
業費納付金								
4 共同事業拠出金	5, 000	0	0	0	5, 000	158	0	4, 842
6 保健事業費	138, 152, 000	1, 672, 000	0	0	139, 824, 000	134, 163, 566	0	5, 660, 434
7 基金積立金	372, 000	0	0	0	372, 000	371, 991	0	9
9 諸支出金	10, 001, 000	54, 334, 000	0	0	64, 335, 000	61, 392, 400	0	2, 942, 600
10 予備費	20, 000, 000	0	0	0	20, 000, 000	0	0	20, 000, 000
歳出合計	12, 230, 147, 000	395, 325, 000	0	0	12, 625, 472, 000	12, 194, 887, 712	0	430, 584, 288

			₹	htt:	тВ	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			Ι	ı			(単位:円)
			予	<u>算</u> 継続費及び	<u>現</u>	額		1					
款 項		当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	, 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
	建康保険税	1, 575, 981, 000	0	0	1, 575, 981, 000			1, 777, 498, 456	1, 587, 425, 065		171, 968, 275		
1 [国民健康保険税	1, 575, 981, 000	0	0	1, 575, 981, 000			1, 777, 498, 456	1, 587, 425, 065	19, 005, 842	171, 968, 275		
	1一般被保険	1, 575, 806, 000	0	0	1, 575, 806, 000			1, 776, 979, 135	1, 587, 375, 524	18, 919, 267	171, 585, 070		
	者国民健康					1 医療給付費分	1, 069, 911, 000	1, 113, 830, 642	1, 083, 704, 356	14, 300	30, 708, 956	普通徴収	917, 706, 306
	保険税					現年課税分						(収入済額には還	付未済額を含む)
												還付未済額	592, 860
												特別徴収	165, 998, 050
												(収入済額には還	付未済額を含む)
												還付未済額	4, 104
						2後期高齢者支	355, 724, 000	373, 019, 946	362, 969, 582	4, 800	10, 245, 340	普通徴収	306, 812, 230
						援金現年課税						(収入済額には還	付未済額を含む)
						分						還付未済額	198, 380
												特別徴収	56, 157, 346
												(収入済額には還	付未済額を含む)
												還付未済額	1, 390
ĺ						3介護納付金分	109, 339, 000	111, 278, 312	107, 082, 632	0	4, 299, 660	普通徴収	107, 071, 428
İ						現年課税分						(収入済額には還	付未済額を含む)
												還付未済額	103, 980
												特別徴収	11, 204
						4 医療給付費分	27, 303, 000	119, 366, 238	22, 323, 668	12, 566, 712	84, 475, 858	医療給付費分滞納	繰越分
						滞納繰越分							
						5後期高齢者支	9, 194, 000	39, 979, 251	7, 496, 495	4, 259, 445	28, 223, 311	後期高齢者支援金	滞納繰越分
						援金滞納繰越							
						分							
						6介護納付金分	4, 335, 000	19, 504, 746	3, 798, 791	2, 074, 010	13, 631, 945	介護納付金分滞納	繰越分
						滞納繰越分							
	2 退職被保険	175, 000	0	0	175, 000			519, 321	49, 541	86, 575	383, 205		
	者等国民健					4 医療給付費分	111, 000	324, 747	34, 175	53, 640	236, 932	医療給付費分滞納	繰越分
	康保険税					滞納繰越分							
						5後期高齢者支	35, 000	107, 025	9, 449	17, 999	79, 577	後期高齢者支援金	滞納繰越分
						援金滞納繰越							
						分							
ĺ						6介護納付金分	29, 000	87, 549	5, 917	14, 936	66, 696	介護納付金分滞納	繰越分
						滞納繰越分							
2使用料	料及び手数料	1, 200, 000	0	0	1, 200, 000			854, 100		0	0		
1 -	手数料	1, 200, 000	0	0	1, 200, 000			854, 100		0	0		
	1 督促手数料	1, 200, 000	0	0	1, 200, 000			854, 100		0	0		
						1 督促手数料	1, 200, 000	854, 100	854, 100	0	0	保険税督促手数料	

						現	額		1					(単位:円)
_±				,	継続費及び		170	į į	1					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
3国[0	0	0	0			5, 362, 000		0	0		
	2国	庫補助金	0	0	0	0			5, 362, 000	5, 362, 000	0	0		
		6国民健康保	0	0	0	0			5, 362, 000	, ,	0	0		
		険災害等臨 時特例補助 金					1国民健康保険 災害等臨時特 例補助金	1	5, 362, 000	5, 362, 000	0	0	国民健康保険災害等臨時	持例補助金
5県	支出会		9, 572, 005, 000	73, 099, 000	0	9, 645, 104, 000	1731112-73		9. 431. 072. 615	9, 431, 072, 615	0	0		
		 負担金・補助	9, 572, 005, 000	73, 099, 000	0	9, 645, 104, 000				9, 431, 072, 615	0	0		
		1保険給付費	9, 572, 005, 000	73, 099, 000	0	9, 645, 104, 000			9, 431, 072, 615	9, 431, 072, 615	0	0		
		等交付金					1 保険給付費等 交付金(普通 交付金)		9, 087, 614, 615	9, 087, 614, 615	0	0	保険給付費等交付金(普)	通交付金)
							2 保険給付費等 交付金(特別 交付金)	1	343, 458, 000	343, 458, 000	0	0	特別調整交付金分(市町存在 2 都道府県繰入金(2号分)	61, 915, 000
6財	± 11▽ 7	λ	372. 000	0	0	372.000			371. 991	371, 991	0	0		21, 410, 000
		、 産運用収入	372, 000	0	0	372, 000			371, 991	371, 991	0	0		
		生産がなべ 1利子及び配	372, 000	0	0	372, 000			371, 991	371, 991	0	0		
		当金	072, 000	Ĭ		072, 000	 1利子及び配当 金	372, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	371, 991	0	0	利子及び配当金	
7繰,	入金		1, 066, 127, 000	△5, 763, 000	0	1, 060, 364, 000			1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0		
ſ	1 —	般会計繰入金	1, 042, 282, 000	△5, 763, 000	0	1, 036, 519, 000			1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0		
	ſ	1一般会計繰	1, 042, 282, 000	△5, 763, 000	0	1, 036, 519, 000			1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0		
		入金					1一般会計繰入金	1, 036, 519, 000	1, 010, 988, 000	1, 010, 988, 000	0	0	保険基盤安定繰入金(保) 1 職員給与費等繰入金 1 出産育児一時金繰入金 財政安定化支援事業繰入。	379, 513, 351 険者支援分 196, 616, 922 122, 407, 000 10, 069, 000
	2基:	金繰入金	23, 845, 000	0	0	23, 845, 000			0	0	0	0		

				予	9	現	額						(単位:h
±	T.E.				継続費及び	-20	鱼鱼	Ť					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
		1財政調整基	23, 845, 000	0	0	23, 845, 000			0	0	0	0	
		金繰入金					1 財政調整基金 繰入金	23, 845, 000	0	0	0	0	
8繰	越金		1, 000	327, 989, 000	0	327, 990, 000			327, 990, 342	327, 990, 342	0	0	
	1繰	越金	1, 000	327, 989, 000	0	327, 990, 000			327, 990, 342	327, 990, 342		0	
		2その他の繰	1, 000	327, 989, 000	0	327, 990, 000			327, 990, 342	327, 990, 342	0	0	
		越金					1その他の繰越金	327, 990, 000	327, 990, 342	327, 990, 342	0	0	一般被保険者分
9諸	収入		14, 461, 000	0	0	14, 461, 000			43, 032, 658	43, 032, 658	0	0	
		滞金、加算金 び過料	4, 100, 000	0	0	4, 100, 000			4, 019, 127	4, 019, 127	0	0	
		1一般被保険	4, 000, 000	0	0	4, 000, 000			4, 008, 315	4, 008, 315	0	0	
		者延滞金					1一般被保険者 延滞金	4, 000, 000	4, 008, 315	4, 008, 315	0	0	滞納保険税延滞金
	İ	2 退職被保険	100, 000	0	0	100, 000			10, 812	10, 812	0	0	
		者等延滞金					1 退職被保険者等延滞金	100, 000	10, 812	10, 812	0	0	滞納保険税延滞金
	2 預	金利子	6, 000	0	0	6, 000			3, 017	3, 017	0	0	
		1預金利子	6, 000	0	0	6, 000			3, 017	3, 017	0	0	
							1預金利子	6, 000	3, 017	3, 017	0	0	預金利子
	3雑	入	10, 355, 000	0	0	10, 355, 000			39, 010, 514	39, 010, 514	0	0	
		1一般被保険	10, 000, 000	0	0	10, 000, 000			9, 964, 111	9, 964, 111	0	0	
		者第三者納 付金					1一般被保険者 第三者納付金	10, 000, 000	9, 964, 111	9, 964, 111	0	0	一般被保険者第三者納付金
		2 退職被保険	20, 000	0	0	20, 000			30, 000	·		0	
		者等第三者 納付金					1 退職被保険者 等第三者納付 金	20, 000	30, 000	30, 000	0	0	退職被保険者等第三者納付金
	İ	3一般被保険	300, 000	0	0	300, 000			2, 236, 188	2, 236, 188	0	0	
		者返納金					1一般被保険者 返納金	300, 000	2, 236, 188	2, 236, 188	0	0	一般被保険者返納金
		4退職被保険	1, 000	0	0	1, 000			3, 185	3, 185	0	0	
		者等返納金					1 退職被保険者等返納金	1, 000	3, 185	3, 185	0	0	退職被保険者等返納金
		5雑入	33, 000	0	0	33, 000			43, 640	43, 640	0	0	
							1雑入	33, 000	43, 640	43, 640	0	0	雑入 34, 冷暖房使用料 9,

Г				予	算	現	額						
	.				継続費及び		鱼	ή]				
-	款 項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
		6 一般被保険	1, 000	0	0	1, 000			26, 732, 494	26, 732, 494	0	0	
		者前年度分					1一般被保険者	1, 000	26, 732, 494	26, 732, 494	0	0	一般被保険者前年度分診療報酬等精
		診療報酬等					前年度分診療						算金
		精算金					報酬等精算金						
		7退職被保険	0	0	0	0			896	896	0	0	
		者等前年度					1退職被保険者	0	896	896	0	0	退職被保険者等前年度分診療報酬等
		分診療報酬					等前年度分診						精算金
		等精算金					療報酬等精算						
							金						
	歳	入合計	12, 230, 147, 000	395, 325, 000	0	12, 625, 472, 000			12, 597, 170, 162	12, 407, 096, 771	19, 005, 842	171, 968, 275	

_	, .									T	· ·				(単位:円)
		-		予	算し 郷廷弗みが し	マ	現	額	**	-		操越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
1糸	総務費		189, 677, 000	△43, 993, 000	0	0	145, 684, 000			140, 425, 093	0	0	5, 258, 907		
	1総	務管理費	170, 932, 000	△43, 993, 000	0	0	126, 939, 000			123, 065, 884	0	0	3, 873, 116		
		1一般管理費	147, 935, 000	△27, 967, 000	0	0	119, 968, 000			116, 099, 107	0	0	3, 868, 893		
								1 報酬	4, 078, 000	3, 949, 404	0	0	128, 596	事務補助員報酬	H
								2 給料	46, 764, 000	46, 764, 000	0	0	0	給料(一般職)	
								3職員手当等	28, 757, 000	28, 654, 839	0	0	102, 161	扶養手当	2, 232, 000
												İ		管理職手当	480, 000
														通勤手当	36, 000
														住居手当	1, 080, 000
														特殊勤務手当	288, 400
														 時間外勤務手当	3 , 201, 294
														管理職員特別勤	
															15, 000
														期末手当	11, 010, 482
														勤勉手当	8, 203, 891
														児童手当	1, 760, 000
														期末手当(会計	
														員)	347, 772
								4 共済費	17, 429, 000	16, 623, 513	0	0	805. 487	共済組合事業主	
															15, 836, 140
														 地方公務員災害	
														担金	83, 599
														 社会保険料等	
														用職員)	703, 774
								8旅費	171, 000	62, 400	0	0	108, 600	費用弁償(会計	
									,	,			,	員)	
								10 需用費	2, 589, 000	1, 711, 096	0	0	877, 904	消耗品費	1, 037, 896
														印刷製本費	673, 200
								11 役務費	8, 281, 000	6, 744, 676	0	0	1. 536. 324	通信運搬費	-
								12 委託料	11, 894, 000			0		システム改修委	三託料
								2 2 2 2 1 1	, ,			- 1	,		1, 325, 500
														電算処理委託料	
														保守点検委託料	
														第三者行為求償	
														N) — [] [] [] [] []	776, 458
								18 負担金補助	5, 000	0	0	0	5, 000		770, 100
								及び交付金	5, 500	Ĭ	ľ		0, 000		
								~ C ~ N W							
										1					

					1-1 -			± -		1	77	VI 47 42 1		T	(単位:円)
			ı	予		予備費支出	現	<u>額</u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-		繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	株 税 負 及 ひ	ア哺貨又出 及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
		2国民健康保	22, 997, 000	△16, 026, 000		0	6, 971, 000			6, 966, 777	0	0	4, 22	23	
		険団体連合						18 負担金補助	6, 971, 000	6, 966, 777	0	0	4, 22	3 熊本県国保連合	会負担金
		会負担金						及び交付金							6, 501, 657
														国民健康保険中	央会負担金
															465, 120
	2 徴	税費	8, 428, 000	0	0	0	8, 428, 000			7, 749, 898	0	0	678, 10)2	
		1 賦課徴収費	8, 428, 000	0	0	0	8, 428, 000			7, 749, 898	0	0	678, 10)2	
								3職員手当等	1, 500, 000	1, 498, 180	0	0	1, 82	0 時間外勤務手当	
								8旅費	118, 000	0	0	0	118, 00	00	
								10 需用費	930, 000	778, 751	0	0	151, 24	9 消耗品費	155, 051
														印刷製本費	623, 700
								11 役務費	5, 880, 000	5, 472, 967	0	0	407, 03	3 通信運搬費	
	3運	営協議会費	558, 000	0	0	0	558, 000			339, 716	0	0	218, 28	34	
		1運営協議会	558, 000	0	0	0	558, 000			339, 716	0	0	218, 28	34	
		費						1 報酬	300, 000	156, 000	0	0	144, 00	0 国民健康保険運	営協議会委
									•	,				員報酬	
								8旅費	118, 000	46, 232	0	0	71. 76	8 費用弁償	
								10 需用費	140. 000	137, 484	0	0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	6 消耗品費	
	4国	民健康保険特	9. 759. 000	0	0	0	9, 759, 000			9, 269, 595	0	0	489. 40		
	別	対策事業費	, ,				, ,			, ,			,		
		1医療費適正	9. 759. 000	0	0	0	9, 759, 000			9, 269, 595	0	0	489. 40	05	
		化特別対策	2, 122, 222					1 報酬	4. 318. 000	4, 297, 680	0	0		- !0 レセプト点検業:	務員報酬
		事業費						3職員手当等	522, 000		0	0		0 期末手当(会計	
		7 5/120							,			-	_,		1 22 12 13 13
								4共済費	820, 000	801, 309	0	0	18 69	11 社会保険料等(会計在度任
								170/190	520, 555	30., 550			,	用職員)	AH 121
								8旅費	368, 000	316, 800	0	0	51 20	0 費用弁償(会計年	 E度任用職
								- MAGE	555, 555	1,			51, 25		X 1271349
								10 需用費	479. 000	328, 768	0	0	150 23	2 消耗品費	229, 768
								10 /1392	170,000	020, 700	Ŭ		100, 20	印刷製本費	99. 000
								 11 役務費	2. 237. 000	2, 045, 455	0	0	191 54	5 通信運搬費	00, 000
								12 委託料	1, 015, 000		0			7 電算処理委託料	
2 任	L L L L D M M	计费	9, 180, 334, 000	383. 312. 000	0	0	9. 563. 646. 000	12 3 1617	1, 010, 000	9, 166, 931, 304	0	_	396, 714, 69		
- M		^{ソ艮} 養諸費	7, 935, 334, 000	268, 952, 000	0		8, 204, 286, 000			7, 871, 271, 875	0		333, 014, 12		
	175	1一般被保険		264, 652, 000	, and the second		8. 153. 652. 000			7, 822, 580, 109	0		331, 071, 89		
		者療養給付	7, 303, 000, 000	204, 002, 000			, 100, 002, 000		8 153 652 000	7, 822, 580, 109	0			′╵ │1 一般被保険者療	蒸 終付费
		在原发和 [1] 費						及び交付金	0, 100, 002, 000	7, 022, 000, 109			001, 071, 00	以以外以为	民 旧 川 貝
		具						及び入門並							

\top			予	笪		現	額			翌 年 度	繰越額		
_		.,, .		継続費及び	予備費支出	5元		ń	<u> </u>			† <u> </u>	
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不用額	備考
	2退職被保険	100, 000	0	0	0	100, 000			0	0	0	100, 000	
	者等療養給						18 負担金補助	100, 000	0	0	0	100, 000	
	付費						及び交付金						
	3一般被保険	23, 700, 000	4, 300, 000	0	0	28, 000, 000			26, 772, 985	0	0	1, 227, 015	
	者療養費						18 負担金補助 及び交付金	28, 000, 000	26, 772, 985	0	0	1, 227, 015	一般被保険者療養費
	4 退職被保険	50, 000	0	0	0	50, 000			0	0	0	50, 000	
	者等療養費						18 負担金補助 及び交付金	50, 000	0	0	0	50, 000	
	5審査支払手	22, 484, 000	0	0	0	22, 484, 000			21, 918, 781	0	0	565, 219	
	数料						11 役務費	22, 484, 000	21, 918, 781	0	0	565, 219	手数料
2 高	高額療養費	1, 220, 000, 000	114, 360, 000	0	0	1, 334, 360, 000			1, 277, 128, 786	0	0	57, 231, 214	
		1, 220, 000, 000	114, 360, 000	0	0	1. 334. 360. 000			1. 277. 128. 786	0	0		
	者高額療養 費		, ,				18 負担金補助 及び交付金	1, 334, 360, 000	1, 277, 128, 786	0	0	57, 231, 214	一般被保険者高額療養費
3 移	送費	300, 000	0	0	0	300, 000			0	0	0	300, 000	
İ	1一般被保険	300, 000	0	0	0	300, 000			0	0	0	300, 000	
	者移送費						18 負担金補助 及び交付金	300, 000	0	0	0	300, 000	
4 出	産育児諸費	21, 000, 000	0	0	0	21, 000, 000			15, 070, 220	0	0	5, 929, 780	
	1出産育児一	21, 000, 000	0	0	0	21, 000, 000			15, 070, 220	0	0	5, 929, 780	
	時金						18 負担金補助 及び交付金	21, 000, 000	15, 070, 220	0	0	5, 929, 780	出産育児一時金
5 葬	祭諸費	3, 600, 000	0	0	0	3, 600, 000			3, 400, 000	0	0	200, 000	
	1葬祭費	3, 600, 000	0	0	0	3, 600, 000			3, 400, 000	0	0	200, 000	
							18 負担金補助 及び交付金	3, 600, 000	3, 400, 000	0	0	200, 000	葬祭費
6 傷	病手当金	100, 000	0	0	0	100, 000			60, 423	0	0	39, 577	
	1傷病手当金	100, 000	0	0	0	100, 000			60, 423	0	0	39, 577	
							18 負担金補助 及び交付金	100, 000	60, 423	0	0	39, 577	傷病手当金
国民健		2, 691, 606, 000	0	0	0	2, 691, 606, 000			2, 691, 603, 200	0	0	2, 800	
1 医	医療給付費分	1, 941, 531, 000	0	0	0	1, 941, 531, 000			1, 941, 530, 008	0	0	992	
	1一般被保険	1, 941, 337, 000	0	0	0	1, 941, 337, 000			1, 941, 336, 693	0	0	307	
	者医療給付 費分						18 負担金補助 及び交付金	1, 941, 337, 000	1, 941, 336, 693	0	0	307	一般被保険者医療給付費

	1	<u> </u>	予	管		現	額		<u> </u>	羽左曲	繰越額			(単位: T
. _			•	 	予備費支出	- 現		ń				1		
敦 項		当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	機越事業費 繰越額	ア 偏負文出 及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不	用額	備考
	2 退職被保険	194, 000	0	0	0	194, 000			193, 315	0	0		685	
	者等医療給						18 負担金補助	194, 000	193, 315	0	0		685	退職被保険者等医療給
	付費分						及び交付金							分
2 :	後期高齢者支援	554, 762, 000	0	0	0	554, 762, 000			554, 760, 569	0	0		1, 431	
- 1	金等分	, ,				, ,			, ,				,	
	1一般被保険	554, 724, 000	0	0	0	554, 724, 000			554, 723, 438	0	0		562	
	者後期高齢	1					18 負担金補助	554. 724. 000		0	0		562	一般被保険者後期高齢
	者支援金等分	1					及び交付金	,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		-			援金分
	2 退職被保険	38, 000	0	0	0	38, 000			37, 131	0	0)	869	
	者等後期高 齢者支援金	!					18 負担金補助 及び交付金	38, 000	37, 131	0	0)	869	退職被保険者等後期高 支援分
3.	等分 介護納付金分	195, 313, 000	0	0	0	195, 313, 000			195, 312, 623	0	0		377	
"	1介護納付金	, ,	0	0	0	195, 313, 000			195, 312, 623	0			377	
	分	193, 313, 000	U	ď	U	193, 313, 000	18 負担金補助	195. 313. 000		0	0			介護納付金分
							及び交付金	195, 515, 000	, ,					
	事業拠出金	5, 000	0	0	0	5, 000			158	0			4, 842	
1 :	共同事業拠出金	5, 000	0	0	0	5, 000			158	0	_)	4, 842	
	1その他共同	5, 000	0	0	0	5, 000			158	0)	4, 842	
	事業拠出金						18 負担金補助 及び交付金	5, 000	158	0	0		4, 842	その他共同事業拠出金
保健	事業費	138, 152, 000	1, 672, 000	0	0	139, 824, 000			134, 163, 566	0	0) :	5, 660, 434	
1 .	保健事業費	11, 344, 000	0	0	0	11, 344, 000			10, 358, 064	0	0		985, 936	
	1保健衛生普	11, 344, 000	0	0	0	11, 344, 000			10, 358, 064	0	0		985, 936	
	及費						8旅費	193, 000	0	0	0		193, 000	
							10 需用費	365, 000	62, 689	0	0		302, 311	消耗品費
İ							12 委託料	6, 786, 000	6, 627, 375	0	0)	158, 625	電算処理委託料 2,524
														医療費分析等業務委託 4,103
							18 負担金補助	4, 000, 000	3, 668, 000	0	0		332, 000	はり・灸等施術補助金
							及び交付金							
2 :	 持定健康診査等	101, 653, 000	0	0	0	101, 653, 000			100, 958, 387	0	0		694, 613	
;	事業費													
	1特定健康診	101, 653, 000	0	0	0	101, 653, 000			100, 958, 387	0	0		694, 613	
	查等事業費						1 報酬	1, 754, 000	1, 723, 344	0	0		30, 656	管理栄養士報酬
							3職員手当等	212, 000	208, 236	0	0		3, 764	期末手当(会計年度任)
														員)

														(単位:円)
			予	算しいはません	マルボール	現	額	te te		翌年度	操越額			
は 項 目	当 予 第		補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用	領 備	考
				TAR COR	78 //%		4共済費	320, 000	318, 636	0	0	1	364 社会保険料等	(会計年度任
													用職員)	
							8旅費	51, 000	51, 000	0	0		0 費用弁償(会詞	十年度任用職
													員通勤手当)	
							10 需用費	967, 000	488, 543	0	0		457 消耗品費	
							11 役務費	2, 812, 000	2, 632, 780	0	0	179	220 通信運搬費	2, 441, 70
													手数料	191, 0
							12 委託料	95, 475, 000	95, 474, 248	0	0		752 電算処理委託料	斗 3,729,0
													健診(検診)	季託料
														85, 306, 2
													特定健診受診	助奨通知業務
													委託	5, 995, 55
													減塩推進事業勢	
														443, 4
							17 備品購入費	62, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				400 ソフトウェア県	講入費
3総合保健施 業費	殳事 25, °	155, 000	1, 672, 000	0	0				22, 847, 115	0	0	3, 979	885	
1保健福	祉総 25,	155, 000	1, 672, 000	0	0	26, 827, 000)		22, 847, 115		0	3, 979	885	
合セン	ター						2給料	9, 142, 000	9, 141, 300	0	0		700 給料 (一般職)	
管理費							3職員手当等	5, 262, 000	4, 859, 081	0	0	402	919 扶養手当	540, 0
													通勤手当	205, 2
													時間外勤務手	当 185, 1
													期末手当	2, 251, 3
													勤勉手当	1, 677, 4
							4共済費	3, 209, 000	3, 208, 499	0	0		501 共済組合事業	E負担金
														3, 193, 9
													地方公務員災害	害補償基金 1
													担金	14, 5
							10 需用費	4, 417, 000	2, 465, 972	0	0	1, 951	028 消耗品費	506, 9
													光熱水費	1, 882, 4
													修繕料	76, 5
							11 役務費	434, 000	339, 566	0	0	94	434 通信運搬費	269, 9
													手数料	69, 6
							12 委託料	3, 080, 000	1, 991, 184	0	0	1, 088	816 警備委託料	171, 6
		ļ											清掃委託料	865, 0
													保守点検委託料	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
							13 使用料及び	84, 000	81, 006	0	0	2	994 テレビ受信料	26, 95
							賃借料						複写機等使用料	斗 54, 0
							14工事請負費	1, 199, 000	760, 507	0	0	438	493 施設改修工事	

														(年位:口)
				予	算		現	額			翌年度	繰 越 額		
款	項	目	当初	補正	継続費及び	予備費支出		貿	ŕ	支出済額	繰 越	事故	不用額	備考
示人	· 块	п	予算額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	又山河银	明許費	乗 成繰越し	小 用 領	ин <i>1</i> 5
7基	金積	立金	372, 000	0	0	0	372, 000			371, 991	0	0	9	
	1 基	金積立金	372, 000	0	0	0	372, 000			371, 991	0	0	9	
		1財政調整基	372, 000	0	0	0	372, 000			371, 991	0	0	9	
		金積立金						24 積立金	372, 000	371, 991	0	0	9	財政調整基金積立金
9 諸	支出	 金	10, 001, 000	54, 334, 000	0	0	64, 335, 000			61, 392, 400	0	0	2, 942, 600	
	1 償	還金及び還付	10, 001, 000	54, 334, 000	0	0	64, 335, 000			61, 392, 400	0	0	2, 942, 600	
	加	算金												
		1 償還金及び	10, 000, 000	0	0	0	10, 000, 000			7, 057, 400	0	0	2, 942, 600	
		還付加算金						22 償還金利子	10, 000, 000	7, 057, 400	0	0	2, 942, 600	還付金及び還付加算金
								及び割引料						
		4保険給付費	1,000	54, 334, 000	0	0	54, 335, 000			54, 335, 000	0	0	0	
		等交付金償						22 償還金利子	54, 335, 000	54, 335, 000	0	0	0	過年度交付金返還金
		還金						及び割引料						
10 予	備費	•	20, 000, 000	0	0	0	20, 000, 000			0	0	0	20, 000, 000	
	1予	備費	20, 000, 000	0	0	0	20, 000, 000			0	0	0	20, 000, 000	
		1予備費	20, 000, 000	0	0	0	20, 000, 000			0	0	0	20, 000, 000	
į	表 出	: 合計	12, 230, 147, 000	395, 325, 000	0	0 1	2, 625, 472, 000			12, 194, 887, 712	0	0	430, 584, 288	

議第147号

介護保険特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市介護保険特別会計歳入歳出決算 を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市介護保険特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 12,039,856,238 円

歳 出 合 計 11,689,318,089 円

歳入歳出差引残額 350,538,149 円

令和 3 年度 介護保険特別会計 歳入歳出決算書

歳入

款	項	予 算 現 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 保険料		1, 794, 070, 000	1, 812, 150, 380	1, 803, 052, 356	1, 526, 340	8, 275, 084	8, 982, 356
	1 介護保険料	1, 794, 070, 000	1, 812, 150, 380	1, 803, 052, 356	1, 526, 340	8, 275, 084	8, 982, 356
2 使用料及び手数		200, 000	258, 700	258, 700	0	0	58, 700
料	1 手数料	200, 000	258, 700	258, 700	0	0	58, 700
3 国庫支出金		3, 312, 263, 000	3, 296, 616, 558	3, 296, 616, 558	0	0	△15, 646, 442
	1 国庫負担金	1, 968, 354, 000	1, 968, 354, 693	1, 968, 354, 693	0	0	693
	2 国庫補助金	1, 343, 909, 000	1, 328, 261, 865	1, 328, 261, 865	0	0	△15, 647, 135
4 支払基金交付金		3, 059, 529, 000	2, 942, 455, 224	2, 942, 455, 224	0	0	△117, 073, 776
	1 支払基金交付金	3, 059, 529, 000	2, 942, 455, 224	2, 942, 455, 224	0	0	△117, 073, 776
5 県支出金		1, 692, 621, 000	1, 647, 517, 316	1, 647, 517, 316	0	0	△45, 103, 684
	1 県負担金	1, 603, 395, 000	1, 564, 372, 709	1, 564, 372, 709	0	0	△39, 022, 291
	2 県補助金	89, 226, 000	83, 144, 607	83, 144, 607	0	0	△6, 081, 393
6 財産収入		229, 000	228, 279	228, 279	0	0	△721
	1 財産運用収入	229, 000	228, 279	228, 279	0	0	△721
7 繰入金		1, 922, 241, 000	1, 918, 586, 100	1, 918, 586, 100	0	0	△3, 654, 900
	1 一般会計繰入金	1, 810, 241, 000	1, 806, 586, 100	1, 806, 586, 100	0	0	△3, 654, 900
	2 基金繰入金	112, 000, 000	112, 000, 000	112, 000, 000	0	0	0
8 繰越金		429, 112, 000	429, 112, 024	429, 112, 024	0	0	24
	1 繰越金	429, 112, 000	429, 112, 024	429, 112, 024	0	0	24
9 諸収入		471, 000	7, 340, 570	2, 029, 681	81, 592	5, 229, 297	1, 558, 681
	1 延滞金、加算金	120, 000	128, 200	128, 200	0	0	8, 200
	及び過料						
	2 預金利子	1, 000	2, 229	2, 229	0	0	1, 229
	3 雑入	350, 000	7, 210, 141	1, 899, 252	81, 592	5, 229, 297	1, 549, 252
歳 入	合 計	12, 210, 736, 000	12, 054, 265, 151	12, 039, 856, 238	1, 607, 932	13, 504, 381	△170, 879, 762

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		248, 157, 000	232, 848, 558	0	15, 308, 442	15, 308, 442
	1 総務管理費	144, 899, 000	138, 408, 153	0	6, 490, 847	6, 490, 847
	2 徴収費	4, 731, 000	4, 710, 155	0	20, 845	20, 845
	3 介護認定審査会費	97, 689, 000	89, 001, 665	0	8, 687, 335	8, 687, 335
	4 趣旨普及費	424, 000	388, 225	0	35, 775	35, 775
	5 計画策定委員会費	414, 000	340, 360	0	73, 640	73, 640
2 保険給付費		10, 990, 000, 000	10, 599, 696, 257	0	390, 303, 743	390, 303, 743
	1 介護サービス等諸費	9, 871, 281, 000	9, 508, 505, 562	0	362, 775, 438	362, 775, 438
	2 介護予防サービス等諸費	334, 100, 000	322, 299, 736	0	11, 800, 264	11, 800, 264
	3 その他諸費	10, 000, 000	9, 518, 184	0	481, 816	481, 816
	4 高額介護サービス等費	264, 000, 000	255, 734, 463	0	8, 265, 537	8, 265, 537
	5 高額医療合算介護サービス 等費	42, 000, 000	35, 933, 075	0	6, 066, 925	6, 066, 925
	6 特定入所者介護サービス等 費	468, 619, 000	467, 705, 237	0	913, 763	913, 763
5 地域支援事業費		583, 300, 000	520, 414, 018	0	62, 885, 982	62, 885, 982
	1 介護予防・日常生活支援総 合事業費	341, 591, 000	292, 576, 358	0	49, 014, 642	49, 014, 642
	2 包括的支援事業・任意事業 費	241, 709, 000	227, 837, 660	0	13, 871, 340	13, 871, 340
6 基金積立金		295, 694, 000	290, 212, 116	0	5, 481, 884	5, 481, 884
	1 基金積立金	295, 694, 000	290, 212, 116	0	5, 481, 884	5, 481, 884
7 公債費		500, 000	0	0	500, 000	500, 000
	1 公債費	500, 000	0	0	500, 000	500, 000
8 諸支出金		48, 332, 000	46, 147, 140	0	2, 184, 860	2, 184, 860

款		項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
	1 償還	還金及び還付加算金	48, 332, 000	46, 147, 140	0	2, 184, 860	2, 184, 860
9 予備費			44, 753, 000	0	0	44, 753, 000	44, 753, 000
	1 予信		44, 753, 000	0	0	44, 753, 000	44, 753, 000
歳出	合	計	12, 210, 736, 000	11, 689, 318, 089	0	521, 417, 911	521, 417, 911

令和 3 年度 介護保険特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	12, 039, 856, 238
2	歳		出			総					額	11, 689, 318, 089
3	歳	入	歳	出		差		弓	l		額	350, 538, 149
	翌年度	へ 繰	越	(1) 維	続	費	逓	次	繰	越	額	0
4	立一牛	派	PEZ.	(2) 繰	越	明	許	費	繰	越	額	0
4	すべ	き財	源	(3) 事	故	繰	越	l	繰	越	額	0
	9	C #/	冰				計					0
5	実質			収			支				額	350, 538, 149
6	実質収支	:額のうち地	也方自	治法第233第	€の2	の規	定に	よる	基金	を繰り	(額	0

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括 (歳入)

			現額					(11-11)
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
1 保険料	1, 794, 070, 000	0	0	1, 794, 070, 000	1, 812, 150, 380	1, 803, 052, 356	1, 526, 340	8, 275, 084
2 使用料及び手数	200, 000	0	0	200, 000	258, 700	258, 700	0	0
料								
3 国庫支出金	3, 310, 997, 000	1, 266, 000	0	3, 312, 263, 000	3, 296, 616, 558	3, 296, 616, 558	0	0
4 支払基金交付金	3, 059, 529, 000	0	0	3, 059, 529, 000	2, 942, 455, 224	2, 942, 455, 224	0	0
5 県支出金	1, 692, 621, 000	0	0	1, 692, 621, 000	1, 647, 517, 316	1, 647, 517, 316	0	0
6 財産収入	229, 000	0	0	229, 000	228, 279	228, 279	0	0
7 繰入金	2, 015, 452, 000	△93, 211, 000	0	1, 922, 241, 000	1, 918, 586, 100	1, 918, 586, 100	0	0
8 繰越金	1, 000	429, 111, 000	0	429, 112, 000	429, 112, 024	429, 112, 024	0	0
9 諸収入	471, 000	0	0	471, 000	7, 340, 570	2, 029, 681	81, 592	5, 229, 297
歳入合計	11, 873, 570, 000	337, 166, 000	0	12, 210, 736, 000	12, 054, 265, 151	12, 039, 856, 238	1, 607, 932	13, 504, 381

(歳出)

		予	算 現	額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用	額
1 総務費	251, 787, 000	△3, 630, 000	0	0	248, 157, 000	232, 848, 558	0	15, 308	8, 442
2 保険給付費	10, 990, 000, 000	0	0	0	10, 990, 000, 000	10, 599, 696, 257	0	390, 303	3, 743
5 地域支援事業費	583, 300, 000	0	0	0	583, 300, 000	520, 414, 018	0	62, 885	5, 982
6 基金積立金	229, 000	295, 465, 000	0	0	295, 694, 000	290, 212, 116	0	5 , 48 1	1, 884
7 公債費	500, 000	0	0	0	500, 000	0	0	500	0, 000
8 諸支出金	3, 001, 000	45, 331, 000	0	0	48, 332, 000	46, 147, 140	0	2, 184	4, 860
9 予備費	44, 753, 000	0	0	0	44, 753, 000	0	0	44, 753	3, 000
歳出合計	11, 873, 570, 000	337, 166, 000	0	0	12, 210, 736, 000	11, 689, 318, 089	0	521, 417	7, 911

	1	I	予	笛	現	額						T	(単位:円)
		Т]′	昇 継続費及び	- 現	<u> </u>		1					
款 項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1保険料	¥	1, 794, 070, 000	0	C	1, 794, 070, 000			1, 812, 150, 380	1, 803, 052, 356	1, 526, 340	8, 275, 084		
13	介護保険料	1, 794, 070, 000	0	C	1, 794, 070, 000			1, 812, 150, 380	1, 803, 052, 356	1, 526, 340	8, 275, 084		
	1第1号被保	1, 794, 070, 000	0	C	1, 794, 070, 000			1, 812, 150, 380	1, 803, 052, 356	1, 526, 340	8, 275, 084		
	険者保険料					1 現年度分特別	1, 689, 833, 000	1, 668, 117, 928	1, 668, 777, 868	0	0	現年度分特別徴収保	倹料
						徴収保険料						(収入済額には還付:	未済額を含む)
												還付未済額	659, 940
						2 現年度分普通	101, 745, 000	134, 662, 911	131, 196, 017	0	3, 510, 354	現年度分普通徴収保)))
						徴収保険料						(収入済額には還付:	未済額を含む)
												還付未済額	43, 460
						3 滞納繰越分普	2, 492, 000	9, 369, 541	3, 078, 471	1, 526, 340	4, 764, 730	滞納繰越分普通徴収	保険料
						通徴収保険料							
2使用料	4及び手数料	200, 000	0	C	200, 000			258, 700	258, 700	0	0		
1 =	手数料	200, 000	0	C	200, 000			258, 700	258, 700	0	0		
	1 督促手数料	200, 000	0	C	200, 000			258, 700	258, 700	0	0		
						1督促手数料	200, 000	258, 700	258, 700	0	0	督促手数料	
3国庫支	 5出金	3, 310, 997, 000	1, 266, 000	С	3, 312, 263, 000			3, 296, 616, 558	3, 296, 616, 558	0	0		
1 🛭	国庫負担金	1, 968, 354, 000	0	C	1, 968, 354, 000			1, 968, 354, 693	1, 968, 354, 693	0	0		
	1介護給付費	1, 968, 354, 000	0	C	1, 968, 354, 000			1, 968, 354, 693	1, 968, 354, 693	0	0		
	負担金					1 現年度分	1, 968, 354, 000	1, 968, 354, 693	1, 968, 354, 693	0	0	国庫負担金現年度分	
2	国庫補助金	1, 342, 643, 000	1, 266, 000	С	1, 343, 909, 000			1, 328, 261, 865	1, 328, 261, 865	0	0		
	1調整交付金	1, 099, 000, 000	0	C	1, 099, 000, 000			1, 093, 264, 000	1, 093, 264, 000	0	0		
						1 現年度分	1, 099, 000, 000	1, 093, 264, 000	1, 093, 264, 000	0	0	調整交付金現年度分	
	2 地域支援事	99, 061, 000	0	C	99, 061, 000			89, 405, 400	89, 405, 400	0	0		
	業交付金(1 現年度分	99, 061, 000	89, 405, 400	89, 405, 400	0	0	地域支援事業交付金	(介護予防・日
	介護予防・					55 / 15475	, ,	, ,				常生活支援総合事業	
	日常生活支												59, 601, 40
	援総合事業											 調整交付金(介護予	防・日常生活支
)											援総合事業)現年度	
	3地域支援事	93, 057, 000	0	C	93, 057, 000			91, 787, 465	91, 787, 465	0	0		
	業交付金(1現年度分	93. 057. 000		91, 787, 465	0	0	地域支援事業交付金	(包括的支援事
	包括的支援					55 / 15475	, ,	, ,				業・任意事業)現年	
	事業・任意												~~
	事業)												
	5事業費補助	0	1, 266, 000		1. 266. 000			1, 266, 000	1, 266, 000	0	0		
	金		., 200, 300]	1, 255, 500	 1事業費補助金	1, 266, 000		1, 266, 000	0		事業費補助金	
	6保険者機能	24, 408, 000	0		24, 408, 000	· 7 / 2 / 111 / 2 III	1, 200, 000	24, 408, 000	24, 408, 000	0	0	2 2 N 3 C 1111-73 III	
	強化推進交		ŭ		, .00, 000	 1保険者機能強	24, 408, 000		24, 408, 000	0	0	 保険者機能強化推進:	 交付金
	付金					化推進交付金	l ' '	2 1, 400, 000	21, 100, 000				~

				予			額		I	Ι	Г		\ <u>-</u>	単位:円)
1.,		_		Ji .	 継続費及び		<u> </u>	<u> </u>]					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		7介護保険保	27, 117, 000	0	0	27, 117, 000			27, 117, 000		0			
		険者努力支 援交付金					1 介護保険保険 者努力支援交 付金	27, 117, 000	27, 117, 000	27, 117, 000	0	0	介護保険保険者努力支援交	付金
		8介護保険災	0	0	0	0			1, 014, 000	1, 014, 000	0	0		
		害等臨時特 例補助金					1 介護保険災害 等臨時特例補 助金	0	1, 014, 000		0	0	介護保険災害等臨時特例補	助金
4 支	払基:	金交付金	3, 059, 529, 000	0	0	3, 059, 529, 000			2, 942, 455, 224	2, 942, 455, 224	0	0		
	1支	払基金交付金	3, 059, 529, 000	0	0	3, 059, 529, 000			2, 942, 455, 224	2, 942, 455, 224	0	0		
		1介護給付費	2, 967, 300, 000	0	0	2, 967, 300, 000			2, 864, 982, 147	2, 864, 982, 147	0	0		
İ		交付金					1 現年度分	2, 967, 300, 000	2, 864, 982, 147	2, 864, 982, 147	0	0	支払基金交付金 現年度分	
		2 地域支援事	92, 229, 000	0	0	92, 229, 000			77, 473, 077	77, 473, 077	0	0		
		業支援交付 金					1 現年度分	92, 229, 000	77, 473, 077	77, 473, 077	0	0	地域支援事業支援交付金	現年度分
5 県	LI 支出:		1. 692. 621. 000	0	0	1. 692. 621. 000			1 647 517 316	1, 647, 517, 316	0	0		
		———————— 負担金	1, 603, 395, 000	0	0	1, 603, 395, 000				1, 564, 372, 709	0	0		
	` ``i	1介護給付費	1, 603, 395, 000	0	0	1, 603, 395, 000				1, 564, 372, 709	0	0		
		負担金				, , ,	1現年度分	1, 603, 395, 000	1, 564, 372, 709		0	0	県負担金 現年度分	
	2 県	補助金	89, 226, 000	0	0	89, 226, 000			83, 144, 607	83, 144, 607	0	0		
		1地域支援事	42, 698, 000	0	0	42, 698, 000			37, 250, 875		0	0		
		業交付金(介護予防・ 日常生活支 援総合事業)					1 現年度分	42, 698, 000	37, 250, 875	37, 250, 875	0	0	地域支援事業交付金(介護 常生活支援総合事業)現年	
		2 地域支援事	46, 528, 000	0	0	46, 528, 000			45, 893, 732	45, 893, 732	0	0		
		業交付金(包括的支援 事業・任意 事業)					1 現年度分	46, 528, 000	45, 893, 732	45, 893, 732	0	0	地域支援事業交付金(包括 業・任意事業) 現年度分	的支援事
6 財	·········· ·産収.		229, 000	0	0	229, 000			228, 279	228, 279	0	0		
"		产 運用収入	229, 000	0	0	229, 000			228, 279		0	0		
1		1利子及び配	229, 000	0	0	229, 000			228, 279		0	0		
		当金					1 利子及び配当 金	229, 000	228, 279	228, 279	0	0	財政調整基金利子	
7 繰	 入金		2, 015, 452, 000	△93, 211, 000	0	1, 922, 241, 000			1, 918, 586, 100	1, 918, 586, 100	0	0		
1	1 —	般会計繰入金	1, 903, 452, 000	Δ93, 211, 000	0	1, 810, 241, 000			1, 806, 586, 100	1, 806, 586, 100	0	0		

				予	算	現	額		1					(単1211円)
款	項				継続費及び			節		100 3 3 4 65	工体与提供	10 2 + 2+ ex	/#	
示人	垻	П	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1介護給付費	1, 373, 750, 000	△57, 708, 000	0	1, 316, 042, 000				1, 316, 042, 000		0		
		繰入金					1現年度分	1, 316, 042, 000	1, 316, 042, 000			0	介護給付費繰入金	
		2地域支援事	42, 698, 000	△7, 436, 000	0	35, 262, 000			35, 262, 000	35, 262, 000	0	0		
		業繰入金(介護予防・ 日常生活支 援総合事業)					1現年度分	35, 262, 000	35, 262, 000	35, 262, 000	0	0	地域支援事業繰入金(介常生活支援総合事業)現	
	İ	3地域支援事	46, 528, 000	△5, 304, 000	0	41, 224, 000			41, 224, 000	41, 224, 000	0	0		
		業繰入金(包括的支援 事業・任意 事業)					1現年度分	41, 224, 000	41, 224, 000	41, 224, 000	0	0	地域支援事業繰入金(包 業・任意事業) 現年度分	
	l	4その他一般	251, 623, 000	△25, 279, 000	0	226, 344, 000			226, 344, 000	226, 344, 000	0	0		
		会計繰入金					1職員給与費等 繰入金	手 141, 030, 000	141, 030, 000	141, 030, 000	0	0	職員給与費等繰入金	
							2事務費繰入金	₹ 85, 314, 000	85, 314, 000	85, 314, 000	0	0	事務費繰入金	
	İ	5 低所得者保	188, 853, 000	2, 516, 000	0	191, 369, 000			187, 714, 100	187, 714, 100	0	0		
) 除料軽減繰入金					1 現年度分	188, 853, 000	185, 198, 640	185, 198, 640	0	0	低所得者保険料軽減繰入 分	、金 現年度
							2過年度分	2, 516, 000	2, 515, 460	2, 515, 460	0	0	低所得者保険料軽減繰入 分	、金 過年度
	2基	金繰入金	112, 000, 000	0	0	112, 000, 000			112, 000, 000	112, 000, 000	0	0		
		1財政調整基	112, 000, 000	0	0	112, 000, 000			112, 000, 000	112, 000, 000	0	0		
		金繰入金					1 財政調整基金 繰入金	計2, 000, 000	112, 000, 000	112, 000, 000	0	0	財政調整基金繰入金	
8繰	越金		1, 000	429, 111, 000	0	429, 112, 000			429, 112, 024	429, 112, 024	0	0		
[1繰	越金	1, 000	429, 111, 000	0	429, 112, 000			429, 112, 024	429, 112, 024	0	0		
		1繰越金	1, 000	429, 111, 000	0	429, 112, 000			429, 112, 024	429, 112, 024	0	0		
							1繰越金	429, 112, 000	429, 112, 024	429, 112, 024	0	0	繰越金	
9諸	収入		471, 000	0	0	471, 000			7, 340, 570	2, 029, 681	81, 592	5, 229, 297		
		滞金、加算金 び過料	120, 000	0	0	120, 000			128, 200	128, 200	0	0		
		1第1号被保 険者延滞金	120, 000	0	0	120, 000	1第1号被保障者延滞金	全 120, 000	128, 200 128, 200	128, 200 128, 200	 	0	滞納保険料延滞金	
	2 預	金利子	1, 000	0	0	1, 000			2, 229	2, 229	0	0		
	- /2	1預金利子	1, 000	0	0	1, 000		1	2, 229	-		0		

				予	算	現	額							
± +	TE	_			継続費及び			ົ້າ						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
							1 預金利子	1, 000	2, 229	2, 229	0	0	預金利子	
	3雑	入	350, 000	0	0	350, 000			7, 210, 141	1, 899, 252	81, 592	5, 229, 297		
		1 第三者納付	1, 000	0	0	1, 000			1, 089, 524	1, 089, 524	0	0		
		金					1 第三者納付金	1, 000	1, 089, 524	1, 089, 524	0	0	第三者納付金	
		2 返納金	1, 000	0	0	1, 000			5, 733, 755	422, 866	81, 592	5, 229, 297		
							1 返納金	1, 000	5, 733, 755	422, 866	81, 592	5, 229, 297	返納金	44, 777
													返納金 (滞納繰越分)	378, 089
		3雑入	348, 000	0	0	348, 000			386, 862	386, 862	0	0		
							1雑入	348, 000	386, 862	386, 862	0	0	複写機使用料	279, 970
													雇用保険料個人負担金	106, 892
	歳	入合計	11, 873, 570, 000	337, 166, 000	0	12, 210, 736, 000			12, 054, 265, 151	12, 039, 856, 238	1, 607, 932	13, 504, 381		

	1	Т		3			IB	安古 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・			羽左车	操越額		ı	(単位:円)
l		_ }		予	算 │ 継続費及び │	予備費支出	現	額	<u> </u>						
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	操越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故繰越し	不用額	備	考
1 総	務費		251, 787, 000	△3, 630, 000		0	248, 157, 000			232, 848, 558	0	0	15, 308, 442		
	1総	務管理費	148, 529, 000	△3, 630, 000	0	0	144, 899, 000			138, 408, 153	0	0	6, 490, 847		
		1一般管理費	148, 529, 000	△3, 630, 000	0	0	144, 899, 000			138, 408, 153	0	0	6, 490, 847		
								1 報酬	1, 919, 000	1, 885, 924	0	0	33, 076	事務補助員報	西州
								2 給料	71, 113, 000	68, 736, 720	0	0	2, 376, 280	給料 (一般職)	64, 245, 200
														給料(再任用)	職員)
															4, 491, 520
								3職員手当等	40, 378, 000	37, 542, 433	0	0	2, 835, 567	扶養手当	3, 002, 000
														管理職手当	480, 000
														通勤手当	650, 800
														住居手当	976, 000
														特殊勤務手当	85, 200
														時間外勤務手	当 2,623,152
														期末手当	15, 361, 837
														勤勉手当	10, 924, 385
														児童手当	1, 960, 000
														通勤手当(再	任用職員)
															237, 400
														時間外勤務手	当(再任用職
														員)	11, 890
														期末手当(再	任用職員)
															621, 664
														勤勉手当(再	任用職員)
															385, 860
														期末手当(会)	計年度任用職
														員)	222, 245
								4 共済費	23, 315, 000	22, 832, 294	0	0	482, 706	共済組合事業:	主負担金
															21, 434, 583
														地方公務員災	害補償基金負
														担金	117, 643
														社会保険料等	
)	949. 267
														社会保険料等	(会計年度任
														用職員)	330, 801
								8 旅費	148, 000	8, 000	0	0	140. 000	費用弁償(会	,
										3, 300			1.15, 300	員通勤手当)	
								10 需用費	1, 476, 000	1, 372, 320	0	0	103 680	消耗品費	733, 715
								1111/11.15	1, 470, 000	1, 372, 320		Ĭ	100,000	印刷製本費	638, 605
								 11 役務費	3, 281, 000	3, 241, 744	0	0	39 256	通信運搬費	2, 917, 588
								・・ 区 1万 貝	0, 201, 000	0, 241, 144	ı	ı	03, 200	心心性测具	2, 317, 000

	ı			管		TB	京石			1 羽左安	: 4品 土市 安石			(単位:円)
_	_ }			見 継続費及び	予備費支出	_現 	額				操越額			
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
													手数料	324, 15
							12 委託料	3, 197, 000	2, 753, 391	0	0	443, 609	システム改修委	託料
														1, 441, 00
													システム管理委	託料
														288, 64
													電算処理委託料	-
													第三者行為求償	
														54, 4
							18 負担金補助	72, 000	35, 327	0	0	36, 673	会議出席負担金	
							及び交付金						保守負担金	1
2 徴山		4, 731, 000	0		,	., ,			4, 710, 155		0	20, 845		
	1賦課徴収費	4, 731, 000	0	0	0	4, 731, 000			4, 710, 155		0	20, 845		
							8旅費	20, 000	0		0	20, 000		
							10 需用費	210, 000	209, 155	0	0	845	消耗品費	55, 1
							44 /0.75 #	4 504 000	4 504 000				印刷製本費	154, 0
0.0=	#===+ ^	07.000.000				07.000.000	11 役務費	4, 501, 000	4, 501, 000		<u> </u>		通信運搬費	
費_	蒦認定審査会	97, 689, 000	0	0	0	07, 000, 000			89, 001, 665	0	0	8, 687, 335		
	1介護認定審	24, 142, 000	0	0	0	24, 142, 000			24, 142, 000	0	0	0		
	査会費						18 負担金補助	24, 142, 000	24, 142, 000	0	0	0	認定審査会負担	金
	_						及び交付金							
	2 認定調査等	73, 547, 000	0	0	0	73, 547, 000			64, 859, 665		<u> </u>	8, 687, 335		
	費						1報酬	28, 985, 000	27, 989, 775	0	0	995, 225	介護保険要介護 査員報酬	認定訪問語
							3職員手当等	3, 503, 000	3, 298, 586	0	0	204, 414	期末手当(会計 員)	年度任用單
							4共済費	5, 402, 000	5, 123, 270	0	0	278, 730	社会保険料等(用職員)	会計年度何
							8旅費	721, 000	554, 560	0	0	166, 440	費用弁償(会計 員通勤手当)	年度任用耶
							10 需用費	1, 613, 000	1, 184, 134	0	0	428, 866	消耗品費 燃料費	576, 7 525, 2
													印刷製本費	82, 1
							11 役務費	31, 178, 000	25, 289, 240	0	0	5, 888 760	通信運搬費	1, 564, 7
								31, 173, 000	20, 200, 240	ľ		0, 000, 700	手数料	23, 724, 5
							12 委託料	2, 145, 000	1, 420, 100	0	0	724. 900	調査委託料	
4 趣旨	宣普及費	424, 000	0	0	0	424, 000		_, , 000	388, 225		0	35, 775		
_	1趣旨普及費	424, 000	0		0				388, 225		0	35, 775		
		,	· ·], 300	10 需用費	424. 000			0		消耗品費	

														(単位:円) -
				予	算	7 ## # · ·	現	額			翌年度	繰越額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>節</u> 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
	5計	画策定委員会	414, 000	0		0	414, 000			340, 360	0	0	73, 640	
	費													
		1計画策定委	414, 000	0	0	0	414, 000			340, 360	0	0	73, 640	
		員会費						1 報酬	360, 000	312, 000	0	0	48, 000	高齢者保健福祉事業審議会
														委員報酬
								8旅費	24, 000	10, 360	0	0	13, 640	費用弁償
								10 需用費	5, 000	0	0	0	5, 000	
								11 役務費	25, 000	18, 000	0	0	7, 000	通信運搬費
2保	険給	 付費	10, 990, 000, 000	0	0	0	10, 990, 000, 000			10, 599, 696, 257	0	0	390, 303, 743	
"	1介	護サービス等	9, 878, 600, 000	0	0	△7, 319, 000	9, 871, 281, 000			9, 508, 505, 562	0	0	362, 775, 438	
	諸													
		1居宅介護サ	2, 940, 000, 000	0	0	△7, 319, 000	2, 932, 681, 000			2, 779, 625, 991	0	0	153, 055, 009	
		ービス給付						18 負担金補助	2, 932, 681, 000	2, 779, 625, 991	0	0	153, 055, 009	居宅介護サービス給付費
		費						及び交付金						(保険給付費・特定入所者介
														護サービス等費・特定入所
														者介護サービス費へ流用)
														(△7, 319, 000)
		2 特例居宅介	600, 000	0	0	0	600, 000			164, 799	0	0	435, 201	
		護サービス	·					18負担金補助	600, 000	164, 799	0	0	435, 201	特例居宅介護サービス給付
		給付費						及び交付金						費
		3地域密着型	2, 548, 000, 000	0	0	0	2, 548, 000, 000			2, 479, 018, 270	0	0	68, 981, 730	
		介護サービ						18 負担金補助	2, 548, 000, 000	2, 479, 018, 270	0	0	68, 981, 730	地域密着型介護サービス給
		ス給付費						及び交付金						付費
		5 施設介護サ	3, 960, 000, 000	0	0	0	3, 960, 000, 000			3, 824, 187, 658	0	0	135, 812, 342	
		ービス給付						18 負担金補助	3, 960, 000, 000	3, 824, 187, 658	0	0	135, 812, 342	施設介護サービス給付費
		費						及び交付金						
		7居宅介護福	13, 000, 000	0	0	0	13, 000, 000			10, 529, 314	0	0	2, 470, 686	
		祉用具購入						18 負担金補助	13, 000, 000	10, 529, 314	0	0	2, 470, 686	居宅介護福祉用具購入費
		費						及び交付金						
		8居宅介護住	28, 000, 000	0	0	0	28, 000, 000			27, 799, 029	0	0	200, 971	
		宅改修費						18 負担金補助	28, 000, 000	27, 799, 029	0	0	200, 971	居宅介護住宅改修費
								及び交付金						
		9居宅介護サ	389, 000, 000	0	0	0	389, 000, 000			387, 180, 501	0	0	1, 819, 499	
		ービス計画						18 負担金補助	389, 000, 000	387, 180, 501	0	0	1, 819, 499	居宅介護サービス計画給付
		給付費						及び交付金						費
	2介	護予防サービ	334, 100, 000	0	0	0	334, 100, 000			322, 299, 736	0	0	11, 800, 264	
	ス	等諸費											•	
		•												
ш			ı				L		·			L		1

Г		.マ	炉		IB	- タ西	1		羽左击	: 《品 土市 東西		(単位:片
-	. 1	•		予 備費支出	- 現		3fr					
目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用 増 減	計	区分	金 額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰越し	不 用 額	備考
1介護予防サ	234, 000, 000	0		△1, 679, 000	232, 321, 000			227, 728, 832	0	0	4, 592, 168	
ービス給付						18 負担金補助	232, 321, 000	227, 728, 832	0	0	4, 592, 168	介護予防サービス給付費
費						及び交付金						(保険給付費・介護予防+
												ビス等諸費・地域密着型
												護予防サービス給付費へ
												用) (△952, 0
												(保険給付費・介護予防+
												ビス等諸費・介護予防サ
												ビス計画給付費へ流用)
												(△727, 0
2特例介護予	100, 000	0	0	0	100, 000			0	0	0	100, 000	
防サービス						18 負担金補助	100, 000	0	0	0	100, 000	
給付費						及び交付金						
3地域密着型	27, 000, 000	0	0	952, 000	27, 952, 000			27, 951, 471	0	0	529	
介護予防サ						18 負担金補助	27, 952, 000	27, 951, 471	0	0	529	地域密着型介護予防サー
ービス給付						及び交付金						ス給付費
費												(保険給付費・介護予防+
												ビス等諸費・介護予防サ
												ビス給付費から流用)
												(952, 00
5介護予防福	7, 000, 000	0	0	0	7, 000, 000			5, 064, 864	0	0	1, 935, 136	
祉用具購入						18 負担金補助	7, 000, 000	5, 064, 864	0	0	1, 935, 136	介護予防福祉用具購入費
費						及び交付金						
6介護予防住	26, 000, 000	0	0	0	26, 000, 000			20, 827, 599	0	0	5, 172, 401	
宅改修費						18 負担金補助	26, 000, 000	20, 827, 599	0	0	5, 172, 401	介護予防住宅改修費
						及び交付金						
7介護予防サ	40, 000, 000	0	0	727, 000	40, 727, 000			40, 726, 970	0	0	30	
ービス計画						18 負担金補助	40, 727, 000	40, 726, 970	0	0	30	介護予防サービス計画給
												費
												 (保険給付費・介護予防+
												ビス等諸費・介護予防サ
												ビス給付費から流用)
												(727, 00
の他諸費	10, 000, 000	0	0	0	10, 000, 000			9, 518, 184	0	0	481, 816	
1審査支払手	10, 000, 000	0	0	0	10, 000, 000			9, 518, 184	0	0		
数料						11 役務費	10, 000, 000	9, 518, 184	0	0		
額介護サービ	264, 000, 000	0	0	0	264, 000, 000			255, 734, 463	0	0		
等費												
	一費23567の1領ビ例サ付域護ビ護田護と付まごか一会変変変	予算額 1介護予防サービス給付費 234,000,000 2特例介護予防サー費 100,000 3地護予別サービ 27,000,000 5介護予防福和費 7,000,000 7介護予防井ービ 40,000,000 100,000,000 000 10,000,000 000 10,000,000 000 10,000,000 000 10,000,000 000 10,000,000 000 10,000,000 000 10,000,000 000	予算額 予算額 1介護予防サービス給付費 100,000 3地域密着型介護予防サービス給付費 27,000,000 6介護予防福電池費 7,000,000 100,000 00 5介護予防福宅改修費 26,000,000 7介護予防サービス計画給付費 40,000,000 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00 3世費 10,000,000 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00 10,000,000 00	目 当初 表 算額 補正 正	目 当初 対 注 接続費及び 条数事業費 表の流用 強越事業費 機越事業費 機越事業費 機越事業費 対 接越事業 接越事業 接越事業 接越事業 接越事業 接越事業 接越事業 接越事業 接越 接越 接越 接越 接越 接越 接越 接	目 当初 字 額 補正子 算額 継続表表のび 繰越事業費 及び流用 線越額 増減 子債養支出 及び流用 増減 計 234,000,000 0 0 232,321,000 2 特例介護予防サービス給付費 100,000 0 0 0 0 100,000 0 100,000 27,952,000 27,952,000 27,952,000 27,952,000 27,952,000 27,952,000 27,000,000 27,000,000 27,000,000 27,000,000 27,000,000 26,000,000 26,000,000 26,000,000 40,727,000 40,	自 当初 補工 予算額 経験費及び 機総事業費 機総事業費 場総額 予備費支出 増減 増減 計量額 日の、000 232, 321,000 18 負担金補助 及び交付金 2特例介護予防サービス 給付費 100,000 3 地域密着型 一ビス給付費 100,000 3 地域密着型 一ビス給付費 0 0 0 27,952,000 18 負担金補助 及び交付金 5介護予防福 セ市用具購入 費 7,000,000 6 介護予防住 宅改修費 7,000,000 40,727,000 18 負担金補助 及び交付金 0 0 0 7,000,000 18 負担金補助 及び交付金 7介護予防け ービス計画 給付費 26,000,000 10 0 0 727,000 18 負担金補助 及び交付金 7の護予防サ ービス計画 給付費 40,000,000 1 (20,000,000) 1 審査支払手 20,000,000 1 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,000) 2 (20,000,0	日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	日 当初 神田 下側 接続無変数 次び流用 計 区 分 金 額 文27、728.832 1介援予助サービス統付表 100.000 0 0 0 100.000 18 負担金補助 232,321.000 227、728.832 24 前の第5 27、000.000 0 0 0 100.000 18 負担金補助 25.951.471 27、951.471 27.95	日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	日 当初 対策 対策 対策 対策 対策 対策 対策 対	日本学報報

_												(m 1b 1-		(単位:円)
				予	算り かいまませんごう		現	額	-		翌年度	繰越額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	<u>************************************</u>	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
		1高額介護サ	263, 000, 000	0		0	263, 000, 000			255, 496, 409	0	0	7, 503, 591	
		ービス費						18 負担金補助	263, 000, 000	255, 496, 409	0	0	7, 503, 591	高額介護サービス費
								及び交付金						
		2高額介護予	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			238, 054	0	0	761, 946	
		防サービス						18 負担金補助	1, 000, 000	238, 054	0	0	761, 946	高額介護予防サービス費
		費						及び交付金						
	5高	額医療合算介	42, 000, 000	0	0	0	42, 000, 000			35, 933, 075	0	0	6, 066, 925	
	護	サービス等費												
		1高額医療合	41, 000, 000	0	0	0	41, 000, 000			35, 839, 338	0	0	5, 160, 662	
		算介護サー						18 負担金補助	41, 000, 000	35, 839, 338	0	0	5, 160, 662	高額医療合算介護サービス
		ビス費						及び交付金						費
İ		2高額医療合	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			93, 737	0	0	906, 263	
İ		算介護予防						18 負担金補助	1, 000, 000	93, 737	0	0	906, 263	高額医療合算介護予防サー
		サービス費						及び交付金						ビス費
	6特	定入所者介護	461, 300, 000	0	0	7, 319, 000	468, 619, 000			467, 705, 237	0	0	913, 763	
İ	+	ービス等費												
		1特定入所者	460, 000, 000	0	0	7, 319, 000	467, 319, 000			467, 318, 457	0	0	543	
		介護サービ						18 負担金補助	467, 319, 000	467, 318, 457	0	0	543	特定入所者介護サービス費
		ス費						及び交付金						(保険給付費・介護サービス
														等諸費・居宅介護サービス
														給付費から流用)
														(7, 319, 000)
		2特例特定入	200, 000	0	0	0	200, 000			0	0	0	200, 000	
		所者介護サ						18 負担金補助	200, 000	0	0	0	200, 000	
		ービス費						及び交付金						
		3特定入所者	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			386, 780	0	0	613, 220	
		介護予防サ						18 負担金補助	1, 000, 000	386, 780	0	0	613, 220	特定入所者介護予防サービ
		ービス費						及び交付金						ス費
		4 特例特定入	100, 000	0	0	0	100, 000			0	0	0	100, 000	
		所者介護予						18 負担金補助	100, 000	0	0	0	100, 000	
		防サービス						及び交付金						
		費												
5 地	域支	援事業費	583, 300, 000	0	0	0	583, 300, 000			520, 414, 018	0	0	62, 885, 982	
	1介	・護予防・日常	341, 591, 000	0	0	0	341, 591, 000			292, 576, 358	0	0	49, 014, 642	
	生	活支援総合事												
	業	費												

	1 1			 予			TB	京 石	1		羽左虫	√品 ±市 安百		1	(単位:円)
l		ŀ	_			予備費支出	現	額				繰越額			_
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	機械質及び 繰越事業費 繰越額	ファック ファック ファック ファック アッチ アッチ アッチ アッチ アッチ アッチ アッチ アッチ アッチ アッチ	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
		1介護予防・	322, 860, 000	0	0	0	322, 860, 000			277, 979, 452	0	0	44, 880, 54	8	
		生活支援サ						11 役務費	1, 198, 000	1, 036, 979	0	0	161, 02	1 手数料	
		ービス事業						12 委託料	54, 590, 000	31, 135, 886	0	0	23, 454, 11	4 住民支え合い	い活動推進事業
		費												業務委託料	4, 676, 000
														訪問型短期	集中サービス事
														業委託料	162, 030
														通所型ロコー	E認知症予防サ
														ービス事業	季託料
															9, 693, 296
														通所型短期	集中サービス事
														業委託料	11, 006, 610
														配食型低栄养	を改善・見守り
														サービス事業	
															648. 000
														介護予防ケス	アマネジメント
														事業委託料	4. 949. 950
								18 負担金補助	267. 072. 000	245, 806, 587	0	0	21, 265, 41		を援サービス事
								及び交付金	,,,	,,		-	,,	業費	86. 423. 731
								2702777						1	を援サービス事
														業費	135, 619, 964
														1	アマネジメント
														事業費	23, 028, 300
															方サービス費相
														当事業費	734, 592
		2一般介護予	18. 731. 000	0	0	0	18, 731, 000			14. 596. 906	0	0	4. 134. 09		704, 002
		防事業費	10, 701, 000	ľ	Ĭ		10, 701, 000	1報酬	1, 488, 000	1, 487, 040		0	· · ·	· 0 事務補助員幸	R 西州
		例子术员						3職員手当等	180, 000	179, 684		0			``` ≳計年度任用職
									100, 000	170, 001	Ĭ	Ĭ	01		スロースはバル
								4 共済費	277. 000	277, 000	0	0			等(会計年度任
								1八// 兵	277, 000	277,000	Ĭ	Ĭ		用職員)	7 (ZII - ZI
								7 報償費	2, 600, 000	1, 642, 000	0	0	958 00	0 記念品	
								8旅費	25, 000	1, 012, 000	0	0	25. 00		
								10 需用費	2, 360, 000	1, 291, 142		0		8 消耗品費	1, 081, 675
								ⅳ☆加貝	2, 300, 000	1, 201, 142		Ĭ	1, 000, 00	燃料費	35, 667
														印刷製本費	173, 800
								 11 役務費	158, 000	141, 000	0	0	17 00	0 通信運搬費	173, 000
									11. 049. 000	9, 355, 650		0			 地域活動促進事
								12 委託料	11, 049, 000	y, ანნ, ნწ0 			1, 093, 33		
														業委託料	480, 000

	1		予	算		現	額			翌 年 帝	繰越額				(単位:円)
, , , ,		N/ 4m	•	継続費及び	予備費支出	シ じ			+ 11 > + +=			_	÷≖	/ ***	
な 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	个	用額	備	考
														脳いきいきサロ	ン委託料
															1, 674, 00
														脳いきいきサポ	一ター養成
														講座委託料	2, 127, 00
														ふれあいいきい	
														動支援事業委託	
															2, 200, 0
														介護支援ボラン	
														委託料	1, 000, 0
														地域リハビリテ	
														動支援事業委託	
														通所型ロコモ認	
														ービス事業所ス	
														研修会	1, 299, 65
							17 備品購入費	594, 000	223, 390	0	0			10 機械器具購入費	
	的支援事業 意事業費	241, 709, 000	0	0	0	241, 709, 000			227, 837, 660	0	0	13	3, 871, 3	40	
	包括的支援	157, 998, 000	0	0	0	157, 998, 000			153, 701, 900	0	0		1, 296, 1	00	
	事業費						7報償費	60, 000	54, 000	0	0		6, 0	00 講師謝礼	
							8旅費	70, 000	0	0	0		70, 0	00	
							10 需用費	466, 000	87, 820	0	0		378, 1	80 消耗品費	2, 4
														燃料費	26, 00
														印刷製本費	59, 40
							11 役務費	36, 000	34, 080	0	0			20 通信運搬費	
							12 委託料	157, 366, 000	153, 526, 000	0	0	3	3, 840, 0	00 地域包括支援セ	ンター運営
														業務委託料	153, 060, 0
														高齢者虐待対応	専門職チー
														ム委託料	100, 00
														地域ケア会議支	援委託料
															366, 00
4	任意事業費	23, 641, 000	0	0	0	23, 641, 000			17, 158, 777	0	0	6	6, 482, 2		
							7報償費	40, 000	40, 000	0	0			0 講師謝礼	
							8旅費	17, 000	16, 092	0				08 普通旅費	
							11 役務費	1, 001, 000	643, 133	0	0		357, 8	67 通信運搬費 手数料	500, 93 142, 20
								1. 664. 000	1, 320, 164	0	0		343. 8	36 電算処理委託料	
							A # 5 11 1	1, 22., 200	1, 523, 101				, 0	家族介護交流事	
														3.30.71 HX \ 7.10.7	570.00
															3,5,00

		1	予	算			 額		ı	型作曲	繰越額		(単位:円)
_± , ₋)/ 1 77		継続費及び	予備費支出	地			+ 11 > #			+=	/# -#-
款 項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備考
													認知症サポーター等養成事
													業委託料 435,000
							19 扶助費	20, 919, 000	15, 139, 388	0	0	5, 779, 612	家族介護用品支給事業扶助
													4, 423, 007
													在宅寝たきり及び認知症高
													齢者等介護者手当 100,000
													成年後見制度利用支援事業
													費 800,000
													認知症対応型共同生活介護
													利用者負担軽減事業費
													9, 816, 381
	5 在宅医療・	4, 486, 000	0	0	0	4, 486, 000			3, 916, 763	0	_	569, 237	
	介護連携推						7報償費	241, 000	103, 000	0	0		講師謝礼
	進事業費						8旅費	280, 000	9, 240	0			普通旅費
							12 委託料	3, 965, 000	3, 804, 523	0	0	160, 477	在宅医療介護連携推進事業
													業務委託料
	6生活支援体		0	0	0	38, 126, 000	- 1-19/		36, 451, 892	0		1, 674, 108	
	制整備事業						7報償費	150, 000	0	0		150, 000	
	費						8 旅費	77, 000	0	0		77, 000	
							10 需用費	10, 000	0	0		10, 000	
							11 役務費	946, 000	176, 592	0	0		通信運搬費
							12 委託料	36, 933, 000	36, 275, 300	0	0	657, 700	生活支援体制第 1 層整備事
													業委託料 8,045,000
													生活支援体制第2層整備事
													業委託料 27,832,000 ICT利活用推進事業委託
							18 負担金補助	10, 000	0	0	0	10. 000	料 398, 300
							18 負担金補助 及び交付金	10, 000		U		10, 000	
	7認知症総合	17. 458. 000	0	0	0	17. 458. 000			16, 608, 328	0	0	849. 672	
	支援事業費	17, 430, 000	٥	ľ	١	17, 436, 000	7 報償費	540, 000	224, 000	0	<u> </u>		講師謝礼
	人 及 世 未 貝						8旅費	112. 000	10, 758	0			普通旅費
							10 需用費	216, 000	151, 250	0	-		印刷製本費
							12 委託料	16, 590, 000	16, 222, 320	0			認知症初期集中支援チーム
							14 女市し个十	10, 330, 000	10, 222, 320			307, 000	添知症初期未中又接ケーム 委託料 1,938,000
													認知症地域支援・ケア向上
													事業業務委託料 14, 284, 320
6 基金		229. 000	295, 465, 000	0	0	295. 694. 000			290. 212. 116	0	0	5, 481, 884	
	^{夏立並} 基金積立金	229, 000	295, 465, 000		0	295, 694, 000			290, 212, 116		0	5, 481, 884	
Ш'	坐业"長土亚	223, 000	290, 400, 000			230, 034, 000			200, 212, 110	U	<u> </u>	J, 1 01, 004	

	T			了	笛		現	額			翌 在 度	繰越額		(+4:17)
۱.,			1=		継続費及び	予備費支出	<u> </u>		ń					
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備考
		1財政調整基	229, 000	295, 465, 000	0	0	295, 694, 000			290, 212, 116	0	0	5, 481, 884	
		金積立金						24 積立金	295, 694, 000	290, 212, 116	0	0	5, 481, 884	財政調整基金積立金
74	ふ 債費	}	500, 000	0	0	0	500, 000			0	0	0	500, 000	
	14	は 債費	500, 000	0	0	0	500, 000			0	0	0	500, 000	
		1 利子	500, 000	0	0	0	500, 000			0	0	0	500, 000	
								22 償還金利子	500, 000	0	0	0	500, 000	
								及び割引料						
8 🖥	者支出	金	3, 001, 000	45, 331, 000	0	0	48, 332, 000			46, 147, 140	0	0	2, 184, 860	
	1 億	賞還金及び還付	3, 001, 000	45, 331, 000	0	0	48, 332, 000			46, 147, 140	0	0	2, 184, 860	
) h	口算金												
		1第1号被保	3, 000, 000	0	0	0	3, 000, 000			816, 740	0	0	2, 183, 260	
		険者保険料						22 償還金利子	3, 000, 000	816, 740	0	0	2, 183, 260	還付金及び還付加算金
		還付金						及び割引料						
		2国庫支出金	1, 000	45, 331, 000	0	0	45, 332, 000			45, 330, 400	0	0	1, 600	
		等償還金						22 償還金利子	45, 332, 000	45, 330, 400	0	0	1, 600	過年度国庫支出金等返還金
								及び割引料						
9 =	予備費	ł	44, 753, 000	0	0	0	44, 753, 000			0	0	0	44, 753, 000	
	1 -	予備費	44, 753, 000	0	0	0	44, 753, 000			0	0	0	44, 753, 000	
		1予備費	44, 753, 000	0	0	0	44, 753, 000			0	0	0	44, 753, 000	
	歳	出合計	11, 873, 570, 000	337, 166, 000	0	0	12, 210, 736, 000			11, 689, 318, 089	0	0	521, 417, 911	

議第148号

後期高齡者医療特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市後期高齢者医療特別会計歳入歳 出決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 1, 314, 078, 537 円

歳 出 合 計 1, 310, 867, 920 円

歳入歳出差引残額 3,210,617 円

令和 3 年度 後期高齢者医療特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 後期高齢者医療		833, 901, 000	814, 503, 500	811, 940, 246	1, 273, 610	1, 909, 844	△21, 960, 754
保険料	1 後期高齢者医療	833, 901, 000	814, 503, 500	811, 940, 246	1, 273, 610	1, 909, 844	△21, 960, 754
	保険料						
2 使用料及び手数		133, 000	118, 600	118, 600	0	0	△14, 400
料	1 手数料	133, 000	118, 600	118, 600	0	0	△14, 400
4 繰入金		463, 367, 000	463, 366, 682	463, 366, 682	0	0	△318
	1 一般会計繰入金	463, 367, 000	463, 366, 682	463, 366, 682	0	0	△318
5 繰越金		1, 992, 000	1, 992, 424	1, 992, 424	0	0	424
	1 繰越金	1, 992, 000	1, 992, 424	1, 992, 424	0	0	424
6 諸収入		39, 921, 000	36, 660, 585	36, 660, 585	0	0	△3, 260, 415
	1 延滞金、加算金	48, 000	68, 889	68, 889	0	0	20, 889
	及び過料						
	2 預金利子	1, 000	898	898	0	0	△102
	3 償還金及び還付	1, 000, 000	530, 800	530, 800	0	0	△469, 200
	加算金						
	4 雑入	38, 872, 000	36, 059, 998	36, 059, 998	0	0	△2, 812, 002
歳	合 計	1, 339, 314, 000	1, 316, 641, 791	1, 314, 078, 537	1, 273, 610	1, 909, 844	△25, 235, 463

歳出(単位:円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		40, 317, 000	38, 780, 988	0	1, 536, 012	1, 536, 012
	1 総務管理費	38, 454, 000	37, 384, 599	0	1, 069, 401	1, 069, 401
	2 徴収費	1, 863, 000	1, 396, 389	0	466, 611	466, 611
2 後期高齢者医療広域連合納		1, 264, 251, 000	1, 242, 751, 719	0	21, 499, 281	21, 499, 281
付金	1 熊本県後期高齢者医療広域	1, 264, 251, 000	1, 242, 751, 719	0	21, 499, 281	21, 499, 281
	連合納付金					
3 保健事業費		33, 246, 000	28, 725, 513	0	4, 520, 487	4, 520, 487
	1 保健事業費	33, 246, 000	28, 725, 513	0	4, 520, 487	4, 520, 487
4 諸支出金		1, 000, 000	609, 700	0	390, 300	390, 300
	1 償還金及び還付加算金	1, 000, 000	609, 700	0	390, 300	390, 300
5 予備費		500, 000	0	0	500, 000	500, 000
	1 予備費	500, 000	0	0	500, 000	500, 000
歳出	合 計	1, 339, 314, 000	1, 310, 867, 920	0	28, 446, 080	28, 446, 080

令和 3 年度 後期高齢者医療特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	1, 314, 078, 537
2	歳		出			総					額	1, 310, 867, 920
3	歳	入	歳	出		差		弓	l		額	3, 210, 617
	翌年度	へ 繰	———— 喿 越	(1) 継	続	費	逓	次	繰	越	額	0
4	立十一区	小	爅	(2) 繰	越	明	許	費	繰	越	額	0
4	すべ	き 財 派	財源	(3) 事	故	繰	越	l	繰	越	額	0
	9		<i>I</i> /ボ				計					0
5	実	質		収			支				額	3, 210, 617
6 実質収支額のうち地方自治法第233条の2の規定による基金繰入額							(額	0				

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括 (歳入)

(歳入)								(単位:円)
		予算	現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額
1 後期高齢者医療	833, 901, 000	0	0	833, 901, 000	814, 503, 500	811, 940, 246	1, 273, 610	1, 909, 844
保険料								
2 使用料及び手数	133, 000	0	0	133, 000	118, 600	118, 600	0	0
料								
4 繰入金	472, 600, 000	△9, 233, 000	0	463, 367, 000	463, 366, 682	463, 366, 682	0	0
5 繰越金	1, 000	1, 991, 000	0	1, 992, 000	1, 992, 424	1, 992, 424	0	0
6 諸収入	44, 170, 000	△4, 249, 000	0	39, 921, 000	36, 660, 585	36, 660, 585	0	0
歳入合計	1, 350, 805, 000	△11, 491, 000	0	1, 339, 314, 000	1, 316, 641, 791	1, 314, 078, 537	1, 273, 610	1, 909, 844

(歳出)

		予	算 現	額				
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業 額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額
1 総務費	36, 159, 000	4, 158, 000	0	0	40, 317, 000	38, 780, 988	0	1, 536, 012
2 後期高齢者医療	1, 277, 800, 000	△13, 549, 000	0	0	1, 264, 251, 000	1, 242, 751, 719	0	21, 499, 281
広域連合納付金								
3 保健事業費	35, 346, 000	△2, 100, 000	0	0	33, 246, 000	28, 725, 513	0	4, 520, 487
4 諸支出金	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000	609, 700	0	390, 300
5 予備費	500, 000	0	0	0	500, 000	0	0	500, 000
歳出合計	1, 350, 805, 000	△11, 491, 000	0	0	1, 339, 314, 000	1, 310, 867, 920	0	28, 446, 080

	1		予	 算		額	1	1					(単位:円)
			7	昇 継続費及び		<u>額</u>	<u> </u>						
款 項		当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1後期7	高齢者医療保険	833, 901, 000	0	0	833, 901, 000			814, 503, 500	811, 940, 246	1, 273, 610	1, 909, 844		
	後期高齢者医療 保険料	833, 901, 000	0	0	833, 901, 000			814, 503, 500	811, 940, 246	1, 273, 610	1, 909, 844		
	1後期高齢者 医療保険料	833, 901, 000	0	0	833, 901, 000	1現年度分特別	581, 631, 000	814, 503, 500 580, 099, 900	811, 940, 246 580, 671, 800	1, 273, 610 0	1, 909, 844	現年度分特別徴収保険	4 7
	区 惊休候杆					徴収保険料	301, 031, 000	300, 099, 900	300, 071, 000		O	(収入済額には還付未 還付未済額	
						2 現年度分普通 徴収保険料	249, 270, 000	231, 233, 400	230, 549, 300	25, 100	707, 300	現年度分普通徴収保険 (収入済額には還付未 還付未済額	
						3滞納繰越分保 険料	3, 000, 000	3, 170, 200	719, 146	1, 248, 510	1, 202, 544	滞納繰越分保険料	
2使用料	料及び手数料	133, 000	0	0	133, 000			118, 600	118, 600	0	0		
1	手数料	133, 000	0	0	133, 000			118, 600	118, 600	0	0		
	1 督促手数料	133, 000	0	0	133, 000	1 督促手数料	133. 000	118, 600 118, 600	118, 600 118, 600	0	0	督促手数料	
4 繰入3		472, 600, 000	△9. 233. 000	0	463, 367, 000	1 1 1 1 3 3 1 1	100, 000	463, 366, 682	463. 366. 682	0	0	H K J X 17	
1	— 一般会計繰入金	472, 600, 000	△9, 233, 000	0	463, 367, 000			463, 366, 682	463, 366, 682	0	0		
'	1保険基盤安	443, 851, 000	△13, 549, 000	0	430, 302, 000			430, 301, 682	430, 301, 682	0	0		
	定繰入金	, ,	_,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		,,	1保険基盤安定 繰入金	430, 302, 000	430, 301, 682	430, 301, 682	0	0	保険基盤安定繰入金	
	2事務費繰入	28, 749, 000	4, 316, 000	0	33, 065, 000			33, 065, 000	33, 065, 000	0	0		
	金					1事務費繰入金	33, 065, 000	33, 065, 000	33, 065, 000	0	0	事務費繰入金 職員給与費等繰入金	15, 203, 000 17, 862, 000
5 繰越:	 金	1, 000	1, 991, 000	0	1, 992, 000			1, 992, 424	1, 992, 424	0	0		
1	繰越金	1, 000	1, 991, 000	0	1, 992, 000			1, 992, 424	1, 992, 424	0	0		
	1繰越金	1, 000	1, 991, 000	0	1, 992, 000			1, 992, 424	1, 992, 424	0	0		
						1繰越金	1, 992, 000	1, 992, 424	1, 992, 424	0	0	繰越金	
6諸収	λ	44, 170, 000	△4, 249, 000	0	39, 921, 000			36, 660, 585	36, 660, 585	0	0		
1 1	延滞金、加算金 及び過料	48, 000	0	0	48, 000			68, 889	68, 889	0	0		
	1延滞金	48, 000	0	0	48, 000	1延滞金	48, 000	68, 889 68, 889	68, 889 68, 889	0	0	滞納保険料延滞金	
2	I 預金利子	1, 000	0	0	1.000	- た	40, 000	898	898	0	0	加州水水红产加业	
'	1預金利子	1, 000	0	0	1,000			898	898	0	0		
	11677.4.1	1,000	Ŭ	Ĭ	1,000	1預金利子	1, 000	898	898	0	0	預金利子	

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考	Ť
	3 償	還金及び還付	1, 000, 000	0	0	1, 000, 000			530, 800	530, 800	0	0		
	加	算金												
		1保険料還付	1, 000, 000	0	0	1, 000, 000			530, 800	530, 800	0	0		
		金					1保険料還付金	1, 000, 000	530, 800	530, 800	0	0	保険料還付金及び加算金	
	4雑	入	43, 121, 000	△4, 249, 000	0	38, 872, 000			36, 059, 998	36, 059, 998	0	0		
		1受託事業収	25, 606, 000	0	0	25, 606, 000			22, 793, 233	22, 793, 233	0	0		
		入					1受託事業収入	25, 606, 000	22, 793, 233	22, 793, 233	0	0	後期高齢者医療広域連合受調	託事業収
													入	
		2雑入	17, 515, 000	△4, 249, 000	0	13, 266, 000			13, 266, 765	13, 266, 765	0	0		
							1健康増進事業	0	0	0	0	0		
							費							
							2雑入	13, 266, 000	13, 266, 765	13, 266, 765	0	0	雇用保険料個人負担金	10, 029
													広域連合派遣職員等負担金	
													13	3, 256, 736
	歳	入合計	1, 350, 805, 000	△11, 491, 000	0	1, 339, 314, 000			1, 316, 641, 791	1, 314, 078, 537	1, 273, 610	1, 909, 844		

1 1	I		予			現	額			翌 年 産	繰越額			(単位:円)
項		N/ 4T	•	継続費及び	予備費支出	- 5元		<u> </u>	+ 11 24 45			- +-	/##	±
項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
総務費		36, 159, 000	4, 158, 000	0	0	40, 317, 000			38, 780, 988	0	0	1, 536, 012		
1総	務管理費	34, 296, 000	4, 158, 000	0	0	38, 454, 000			37, 384, 599	0	0	1, 069, 401		
	1一般管理費	34, 296, 000	4, 158, 000	0	0	38, 454, 000			37, 384, 599	0	0	1, 069, 401		
							2 給料	16, 665, 000	16, 664, 220	0	0		給料(一般職) 給料(再任用職)	
							3職員手当等	9, 004, 000	8, 731, 497	0	0		扶通单住特時期勤児通 時員期 勤告手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手手	120,000 (再任用職 3,280 用職員) 310,832
							4共済費	5, 449, 000	5, 449, 000	0	0		共済組合事業主 地方公務員災害 担金 社会保険料等(3)	負担金 4, 943, 47 補償基金負 22, 73
							10 需用費	497. 000	359, 007	0	0	137 993	/ 消耗品費	102, 70
							11 役務費	6, 839, 000	6, 180, 875	Ů	0		通信運搬費	
2 徴	₩ 費	1, 863, 000	0	0	0	1, 863, 000	・・ 区が見	3, 303, 000	1, 396, 389		0	466, 611		
2 33.	1賦課徴収費	1, 863, 000	0	<u> </u>	0	1, 863, 000			1, 396, 389		0	466, 611		
	1 私际以外	1, 000, 000	o d				10 需用費	409, 000	295, 691	0	0	113, 309	消耗品費 印刷製本費	44, 34 251, 35
							11 役務費	1, 454, 000	1, 100, 698	0	0		通信運搬費	
 後期高的 車合納化	龄者医療広域 付金	1, 277, 800, 000	△13, 549, 000	0	0	1, 264, 251, 000			1, 242, 751, 719		0	21, 499, 281		

													(単位:円
			予	算	7 # # - - ·	現	額			翌年度	繰越額		
款 項	Ī	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越 明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備考
1	熊本県後期高齢	1, 277, 800, 000	△13, 549, 000	0	0	1, 264, 251, 000			1, 242, 751, 719	0	0	21, 499, 281	
	者医療広域連合												
	納付金												
	1熊本県後期	1, 277, 800, 000	△13, 549, 000	0	0	1, 264, 251, 000			1, 242, 751, 719	0	0	21, 499, 281	
	高齢者医療						18 負担金補助	1, 264, 251, 000	1, 242, 751, 719	0	0	21, 499, 281	後期高齢者医療広域連合負
	広域連合納						及び交付金						担金
	付金												
3 保健		35, 346, 000	△2, 100, 000	0	0	,,			28, 725, 513	0	0	4, 520, 487	
1	保健事業費	35, 346, 000	△2, 100, 000	0	0				28, 725, 513	0	0	4, 520, 487	
	1保健衛生普	30, 939, 000	0	0	0	30, 939, 000			26, 763, 012	0	0	4, 175, 988	
	及費						1 報酬	1, 440, 000	1, 439, 064	0	0		会計年度任用職員報酬
							3職員手当等	174, 000	173, 886	0	0	114	期末手当(会計年度任用 員)
							4共済費	263, 000	261, 858	0	0	1, 142	社会保険料等(会計年度任用職員)
							8旅費	51, 000	50, 400	0	0	600	費用弁償(会計年度任用耶員通勤手当)
							10 需用費	392, 000	84, 150	0	0	307, 850	消耗品費 21,4 印刷製本費 62,7
							11 役務費	1, 682, 000	1, 312, 800	0	0	369, 200	通信運搬費
							12 委託料	23, 017, 000	20, 245, 654	0	0	2, 771, 346	電算処理委託料 665,6 健診委託料 19,580,0
							18 負担金補助 及び交付金	3, 920, 000	3, 195, 200	0	0	724, 800	はり・灸等施術補助金
	2健康増進事	4, 407, 000	△2, 100, 000	0	0	2, 307, 000			1, 962, 501	0	0	344, 499	
	業費						1 報酬	1, 622, 000	1, 486, 320	0	0	135, 680	看護師報酬
							3職員手当等	196, 000	195, 924	0	0	76	期末手当(会計年度任用耶員)
							4共済費	279, 000	258, 417	0	0	20, 583	社会保険料等(会計年度任用職員)
							10 需用費	210, 000	21, 840	0	0	188, 160	消耗品費 2,7 燃料費 19,0
 4 諸支は	 出金	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			609, 700	0	0	390, 300	
	償還金及び還付 加算金	1, 000, 000	0	0	0				609, 700	0	0	390, 300	
	1保険料還付	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			609, 700	0	0	390, 300	
	金	, 111, 120			·	.,	22 償還金利子 及び割引料	1, 000, 000	609, 700	0	0		還付金及び還付加算金
L 5 予備		500, 000	0	0	0	500, 000			0	0	0	500.000	

				予	算		現	額			翌年度	繰 越 額		
±h	項		当初	描 正	継続費及び	予備費支出			節	支出済額	繰 越	事故	不用額	供 老
示人	以		予算額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区 分	金額	又山庐银	明許費	乗 成 繰 越 し	1	V用 - 25
	1 -	予備費	500, 000	0	0	0	500, 000			0	0	0	500, 000	
		1 予備費	500, 000	0	0	0	500, 000			0	0	0	500, 000	
	歳	出合計	1, 350, 805, 000	△11, 491, 000	0	0	1, 339, 314, 000			1, 310, 867, 920	0	0	28, 446, 080	

議第149号

浄化槽市町村整備推進事業特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市浄化槽市町村整備推進事業特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市浄化槽市町村整備推進事業特別 会計歳入歳出決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市浄化槽市町村整備推進事業特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 107, 925, 230 円

歳 出 合 計 107,818,363 円

歳入歳出差引残額 106,867 円

令和 3 年度 浄化槽市町村整備推進事業特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予 算 現 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
2 使用料及び手数		60, 508, 000	62, 183, 942	61, 612, 266	0	571, 676	1, 104, 266
料	1 使用料	60, 508, 000	62, 183, 942	61, 612, 266	0	571, 676	1, 104, 266
6 繰入金		61, 738, 000	46, 196, 000	46, 196, 000	0	0	△15, 542, 000
	1 一般会計繰入金	61, 738, 000	46, 196, 000	46, 196, 000	0	0	△15, 542, 000
7 繰越金		116, 000	116, 964	116, 964	0	0	964
	1 繰越金	116, 000	116, 964	116, 964	0	0	964
歳入	合 計	122, 362, 000	108, 496, 906	107, 925, 230	0	571, 676	△14, 436, 770

歳出(単位:円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 浄化槽市町村整備推進事業		102, 414, 000	88, 881, 863	0	13, 532, 137	13, 532, 137
費	1 浄化槽市町村整備推進事業	102, 414, 000	88, 881, 863	0	13, 532, 137	13, 532, 137
	費					
3 公債費		18, 948, 000	18, 936, 500	0	11, 500	11, 500
	1 公債費	18, 948, 000	18, 936, 500	0	11, 500	11, 500
4 予備費		1, 000, 000	0	0	1, 000, 000	1, 000, 000
	1 予備費	1, 000, 000	0	0	1, 000, 000	1, 000, 000
歳出	合 計	122, 362, 000	107, 818, 363	0	14, 543, 637	14, 543, 637

令和 3 年度 浄化槽市町村整備推進事業特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	107, 925, 230
2	歳		出			総					額	107, 818, 363
3	歳	入	歳	出		差		弓	l		額	106, 867
	翌年度	へ繰	土化	(1) 組	続	費	逓	次	繰	越	額	0
	立十一度	林	匹	(2) 繰	越	明	許	費	繰	越	額	0
4	4 すべき貝		源	(3) 事	故	繰	越	l	繰	越	額	0
	すべ	き 財	<i>I</i> /IS				計					0
5	5 実 質 収						支				額	106, 867
6	6 実質収支額のうち地方自治法第233条の2の規定による基金繰入額										(額	0

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括

(歳入)

			現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
2 使用料及び手数	60, 508, 000	0	0	60, 508, 000	62, 183, 942	61, 612, 266	0	571, 676
料								
6 繰入金	61, 823, 000	△85, 000	0	61, 738, 000	46, 196, 000	46, 196, 000	0	0
7 繰越金	1, 000	115, 000	0	116, 000	116, 964	116, 964	0	0
歳入合計	122, 332, 000	30, 000	0	122, 362, 000	108, 496, 906	107, 925, 230	0	571, 676

(歳出)

		予	算 現	額				
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額
1 浄化槽市町村整	102, 384, 000	30, 000	0	0	102, 414, 000	88, 881, 863	0	13, 532, 137
備推進事業費								
3 公債費	18, 948, 000	0	0	0	18, 948, 000	18, 936, 500	0	11, 500
4 予備費	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000	0	0	1, 000, 000
歳出合計	122, 332, 000	30, 000	0	0	122, 362, 000	107, 818, 363	0	14, 543, 637

				予	算	現		額								(年四.11)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区:	分 分	金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
2 使	用料	及び手数料	60, 508, 000	0	0	60, 508, 000					62, 183, 942	61, 612, 266	0	571, 676		
	1使	用料	60, 508, 000	0	0	60, 508, 000					62, 183, 942	61, 612, 266	0	571, 676		
		1 浄化槽市町	60, 508, 000	0	0	60, 508, 000					62, 183, 942	61, 612, 266	0	571, 676		
		村整備推進 事業浄化槽 使用料					1 浄化槽付 整備推修 净化槽付 化槽位 化槽位 化槽位 化槽位 化槽位 化槽位 化槽位 化槽位 化性性	生事業 使用 町事 町事 町事 乗料		167, 000	61, 597, 022 586, 920		0	407, 228	倉岳個別処理事業沒 倉岳浄化槽市町村惠 槽使用料 新和浄化槽市町村惠 槽使用料 天草浄化槽市町村惠 槽使用料 净化槽市町村整備持 净化槽市町村整備持	1,973,484 各備推進事業浄化 6,735,150 各備推進事業浄化 38,495,437 各備推進事業浄化 14,228,503
6繰	 入金		61, 823, 000	△85, 000	0	61, 738, 000	滞納繰起	2/)			46, 196, 000	46, 196, 000	0	0		
]		般会計繰入金	61, 823, 000	△85, 000		61, 738, 000					46, 196, 000		0	0		
	ĺ	1一般会計繰	61, 823, 000	△85, 000	0	61, 738, 000					46, 196, 000	46, 196, 000	0	0		
		入金					1 一般会計	†繰入	61, 7	738, 000	46, 196, 000	46, 196, 000	0	0	一般会計繰入金	
7繰	越金		1, 000	115, 000	0	116, 000					116, 964	116, 964	0	0		
	1繰	越金	1, 000	115, 000	0	116, 000					116, 964	116, 964	0	0		
		1繰越金	1, 000	115, 000	0	116, 000					116, 964	116, 964	0	0		
							1繰越金		1	116, 000	116, 964	116, 964	0	0	繰越金	
	歳	入合計	122, 332, 000	30, 000	0	122, 362, 000					108, 496, 906	107, 925, 230	0	571, 676		

-			3	<i>f</i> -fr-		TB	京 石			羽左安	· ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ← ←		T	(単位:円)
		. 1	予		予備費支出	現	額				繰越額			
款 項		当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	機越事業費	及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越 明 許 費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
1 浄化相	曹市町村整備推	102, 384, 000	30, 000	0	0	102, 414, 000			88, 881, 863	0	0	13, 532, 137		
進事業	業費													
1 %	净化槽市町村整	102, 384, 000	30, 000	0	0	102, 414, 000			88, 881, 863	0	0	13, 532, 137		
ĺť	備推進事業費													
	1 浄化槽市町	10, 475, 000	30, 000	0	0	10, 505, 000			9, 849, 334	0	0	655, 666		
	村整備推進						2 給料	4, 487, 000	4, 486, 800	0	0	200	給料(一般職)
	総務費						3職員手当等	2, 931, 000	2, 737, 068	0	0	193, 932	扶養手当 通勤手当 時間外勤務手 期末手当 勤勉手当 児童手当	480,000 24,000 当 87,276 1,149,386 856,406 140,000
							4共済費	1, 604, 000	1, 581, 838	0	0	22, 162	共済組合事業 地方公務員災 担金	主負担金 1,571,155
							22 償還金利子 及び割引料	264, 000	263, 928	0	0	72	使用料過誤納	還付金
							26 公課費	1, 219, 000	779, 700	0	0	439, 300	消費税	
	2 浄化槽市町	91, 909, 000	0	0	0	91, 909, 000			79, 032, 529	0	0	12, 876, 471		
	村整備推進 管理費						10 需用費	4, 416, 000	2, 595, 766	0	0	1, 820, 234	消耗品費 修繕料	693, 000 1, 902, 766
							11 役務費	4, 846, 000	4, 742, 300	0	0	103, 700	手数料	
							12 委託料	82, 147, 000	71, 496, 463	0	0	10, 650, 537	清掃委託料 保守点検委託 徴収事務委託	
							14工事請負費	500, 000	198, 000	0	0	302, 000	浄化槽撤去工	
3 公債費	ŧ	18, 948, 000	0	0	0	18, 948, 000			18, 936, 500	0	0	11, 500		
14	公債費	18, 948, 000	0	0	0	18, 948, 000			18, 936, 500	0	0	11, 500		
	1 元金	15, 655, 000	0	0	0	15, 655, 000			15, 653, 592	0	0	1, 408		
							22 償還金利子 及び割引料	15, 655, 000	15, 653, 592	0	0		元金償還金	
	2 利子	3, 293, 000	0	0	0	3, 293, 000			3, 282, 908	0	0	10, 092		
							22 償還金利子 及び割引料	3, 293, 000	3, 282, 908	0	0	10, 092	利子償還金	
4予備費	B	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			0	0	0	1, 000, 000		
1 -	予備費	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			0	0	0	1, 000, 000		
	1予備費	1, 000, 000	0	0	0	1, 000, 000			0	0	0	1, 000, 000		
歳	出 合 計	122, 332, 000	30, 000	0	0	122, 362, 000			107, 818, 363	0	0	14, 543, 637		

議第150号

国民健康保険診療施設特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市国民健康保険診療施設特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市国民健康保険診療施設特別会計 歳入歳出決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市国民健康保険診療施設特別会計歳入歳出決算書

歳	λ	仝	量┼	694, 911, 104 F	1
				094, 911, 104 1,	J

歳入歳出差引残額 35,560,357 円

令和 3 年度 国民健康保険診療施設特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 診療収入		86, 988, 000	85, 433, 553	85, 433, 553	0	0	△1, 554, 447
	1 診療収入	86, 988, 000	85, 433, 553	85, 433, 553	0	0	△1, 554, 447
2 使用料及び手数		770, 000	785, 100	785, 100	0	0	15, 100
料	1 手数料	770, 000	785, 100	785, 100	0	0	15, 100
3 国庫支出金		0	2, 365, 000	2, 365, 000	0	0	2, 365, 000
	1 国庫補助金	0	2, 365, 000	2, 365, 000	0	0	2, 365, 000
4 財産収入		9, 000	90, 071	90, 071	0	0	81, 071
	1 財産運用収入	8, 000	90, 071	90, 071	0	0	82, 071
	2 財産売払収入	1, 000	0	0	0	0	△1, 000
5 繰入金		84, 962, 000	84, 962, 000	84, 962, 000	0	0	0
	1 一般会計繰入金	84, 962, 000	84, 962, 000	84, 962, 000	0	0	0
6 繰越金		26, 478, 000	26, 478, 707	26, 478, 707	0	0	707
	1 繰越金	26, 478, 000	26, 478, 707	26, 478, 707	0	0	707
7 諸収入		11, 463, 000	21, 864, 673	21, 864, 673	0	0	10, 401, 673
	1 諸収入	11, 463, 000	21, 864, 673	21, 864, 673	0	0	10, 401, 673
8 市債		473, 200, 000	469, 700, 000	469, 700, 000	0	0	△3, 500, 000
	1 市債	473, 200, 000	469, 700, 000	469, 700, 000	0	0	△3, 500, 000
9 県支出金		0	3, 232, 000	3, 232, 000	0	0	3, 232, 000
	1 県補助金	0	3, 232, 000	3, 232, 000	0	0	3, 232, 000
歳	合 計	683, 870, 000	694, 911, 104	694, 911, 104	0	0	11, 041, 104

歳出(単位:円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務管理費		636, 877, 000	618, 323, 402	0	18, 553, 598	18, 553, 598
	1 総務管理費	636, 877, 000	618, 323, 402	0	18, 553, 598	18, 553, 598
2 医業費		39, 503, 000	34, 151, 406	0	5, 351, 594	5, 351, 594
	1 医業費	39, 503, 000	34, 151, 406	0	5, 351, 594	5, 351, 594
3 基金積立金		1, 000	71	0	929	929
	1 基金積立金	1, 000	71	0	929	929
4 公債費		6, 889, 000	6, 875, 868	0	13, 132	13, 132
	1 公債費	6, 889, 000	6, 875, 868	0	13, 132	13, 132
5 予備費		600, 000	0	0	600, 000	600, 000
	1 予備費	600, 000	0	0	600, 000	600, 000
歳出	合 計	683, 870, 000	659, 350, 747	0	24, 519, 253	24, 519, 253

令和 3 年度 国民健康保険診療施設特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	694, 911, 104
2	歳		出			総					額	659, 350, 747
3	歳	入	歳	出		差		弓	l		額	35, 560, 357
	翌年度	へ繰り	‡ \\	(1) 継	続	費	逓	次	繰	越	額	0
4	立十一及	7、 7床	FZ.	(2) 繰	越	明	許	費	繰	越	額	0
4	すべ	きり財	源	(3) 事	故	繰	越	L	繰	越	額	0
	9 ~	근 知 .	· I I I				計					0
5	実	質		収			支				額	35, 560, 357
6	実質収支	額のうち地	方自	治法第233釒	€の 2	の規	 : : : : : : : : : : : : : : : :	(額	0			

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括

(歳入)

			現額														,		
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調	定	額	収	入	済	額	不糸	内 欠	、 損	額	収	入 未	₹済	額
1 診療収入	81, 708, 000	5, 280, 000	0	86, 988, 000	3	85, 433, 5	553		85,	, 433,	553				0				0
2 使用料及び手数	770, 000	0	0	770, 000		785, 1	00			785,	100				0				0
料																			
3 国庫支出金	0	0	0	0		2, 365, 0	000		2,	, 365,	000				0				0
4 財産収入	6, 000	3, 000	0	9, 000		90, 0)71			90,	071				0				0
5 繰入金	106, 994, 000	△22, 032, 000	0	84, 962, 000	}	84, 962, 0	000		84,	, 962,	000				0				0
6 繰越金	1, 000	26, 477, 000	0	26, 478, 000	2	26, 478, 7	707		26,	, 478,	707				0				0
7 諸収入	10, 849, 000	614, 000	0	11, 463, 000	2	21, 864, 6	373		21,	, 864,	673				0				0
8 市債	473, 200, 000	0	0	473, 200, 000	46	69, 700, C	000		469,	, 700,	000				0				0
9 県支出金	0	0	0	0		3, 232, 0	000		3,	, 232,	000				0				0
歳入合計	673, 528, 000	10, 342, 000	0	683, 870, 000	69	94, 911, 1	04		694,	, 911,	104				0				0

(歳出)

<u> </u>								<u> </u>	
		予	算 現	額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不月	用 額
1 総務管理費	629, 681, 000	7, 196, 000	0	0	636, 877, 000	618, 323, 402	0	18	, 553, 598
2 医業費	36, 357, 000	3, 146, 000	0	0	39, 503, 000	34, 151, 406	0	5	, 351, 594
3 基金積立金	1, 000	0	0	0	1, 000	71	0		929
4 公債費	6, 889, 000	0	0	0	6, 889, 000	6, 875, 868	0		13, 132
5 予備費	600, 000	0	0	0	600, 000	0	0		600, 000
歳出合計	673, 528, 000	10, 342, 000	0	0	683, 870, 000	659, 350, 747	0	24	, 519, 253

		I		予	 算		額	1						(単位:円)
	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1診療			81, 708, 000	5, 280, 000	0	86, 988, 000			85, 433, 553	85, 433, 553	0	0		
1		寮収入	81, 708, 000	5, 280, 000	0	86, 988, 000			85, 433, 553	85, 433, 553	0	0		
		1診療収入	81, 708, 000	5, 280, 000	0	86, 988, 000			85, 433, 553	85, 433, 553	0	0		
							1診療収入	86, 988, 000	85, 433, 553	85, 433, 553	0	0	診療収入	
		び手数料	770, 000	0	0	770, 000			785, 100	785, 100	0	0		
1	手奏		770, 000	0	0	770, 000			785, 100	785, 100	0	0		
		1 医業文書手	770, 000	0	0	770, 000			785, 100	785, 100	0	0		
		数料					1 医業文書手数 料	770, 000	785, 100	785, 100	0	0	手数料	
3国庫	支出	金	0	0	0	0			2, 365, 000	2, 365, 000	0	0		
1	国国	車補助金	0	0	0	0			2, 365, 000	2, 365, 000	0	0		
		1新型コロナ	0	0	0	0			1, 330, 000	1, 330, 000	0	0		
		ウイルス感 染症拡大防 止・医療提 供体制確保 支援補助金					1 新型コロナウ イルス感染症 拡大防止・医 療提供体制確 保支援補助金	0	1, 330, 000	1, 330, 000	0	0	新型コロナウイルス感染: ・医療提供体制確保支援	
	F	2 発熱外来診	0	0	0	0			1, 035, 000	1. 035. 000	0	0		
		療体制確保支援補助金					1 発熱外来診療 体制確保支援 補助金	0	1, 035, 000	1, 035, 000	0	0	発熱外来診療体制確保 支	爱補助金
4財産	収入		6, 000	3, 000	0	9, 000			90, 071	90, 071	0	0		
1	財産	全運用収入 (重要)	5, 000	3, 000	0	8, 000			90, 071	90, 071	0	0		
		1基金運用収	1, 000	0	0	1, 000			71	71	0	0		
		入					1預金利子	1, 000	71	71	0	0	基金積立金利子	
		2財産貸付収	4, 000	3, 000	0	7, 000			90, 000	90, 000	0	0		
		Х					1 土地建物貸付 収入	7, 000	90, 000	90, 000	0	0	医師住宅賃貸料 電柱及び電話柱敷使用料	84, 000 6, 000
2	2財産	全売払収入	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	0		
		1物品売払収	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	0		
		入					1 物品売払収入	1, 000	0	0	0	0		
5繰入	.金		106, 994, 000	△22, 032, 000	0	84, 962, 000			84, 962, 000	84, 962, 000	0	0		
1	一 角	设会計繰入金	106, 994, 000	△22, 032, 000	0	84, 962, 000			84, 962, 000	84, 962, 000	0	0		
		1一般会計繰	106, 994, 000	△22, 032, 000	0	84, 962, 000			84, 962, 000	84, 962, 000	0	0		
		入金					1一般会計繰入	84, 962, 000	84, 962, 000	84, 962, 000	0	0	一般会計繰入金	
6繰越	金		1, 000	26, 477, 000	0	26, 478, 000			26, 478, 707	26, 478, 707	0	0		
1	繰走		1, 000	26, 477, 000	0	26, 478, 000			26, 478, 707	26, 478, 707	0	0		

$\overline{}$	1			了	質			額		1	I		I			(単位:円)
1.		_		,	継続費及び	⊘ i		節	i							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区:	分	金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1繰越金	1, 000	26, 477, 000	0	26, 478, 000					26, 478, 707	26, 478, 707	0	0		
							1繰越金		26, 4	78, 000	26, 478, 707	26, 478, 707	0	0	繰越金	
7 謔	収入		10, 849, 000	614, 000	0	11, 463, 000					21, 864, 673	21, 864, 673	0	0		
	1諸	収入	10, 849, 000	614, 000	0	11, 463, 000					21, 864, 673	21, 864, 673	0	0		
		1預金利子	1, 000	0	0	1, 000					0	0	0	0		
							1預金利日	ř		1, 000	0	0	0	0		
		2雑入	10, 848, 000	614, 000	0	11, 462, 000					21, 864, 673	21, 864, 673	0	0		
							1受託事業	Ě収入	9, 5	32, 000	18, 207, 399	18, 207, 399	0	0	予防接種委託料収入	16, 712, 117
															学校医・嘱託医報酬	1, 368, 512
															乳幼児健康診査医師報酬	126, 770
							2雑入		1, 9	30, 000	3, 657, 274	3, 657, 274	0	0	衛生品売払収入等	235, 160
															雇用保険料個人負担金	51, 496
İ															任意予防接種料収入	2, 075, 600
															実習受入謝金	29,000
															保険料収入	1, 250, 000
															医師住宅使用料	16, 018
8市	債		473, 200, 000	0	0	473, 200, 000					469, 700, 000	469, 700, 000	0	0		
	1市	債	473, 200, 000	0	0	473, 200, 000					469, 700, 000	469, 700, 000	0	0		
		1国民健康保	473, 200, 000	0	0	473, 200, 000					469, 700, 000	469, 700, 000	0	0		
		険診療施設					1国民健康	長保険	473, 2	00, 000	469, 700, 000	469, 700, 000	0	0	国民健康保険診療施設整	備事業債
		事業債					診療施設	ひ事業 (
							債									
9 県	支出会	金	0	0	0	0					3, 232, 000	3, 232, 000	0	0		
	1県	補助金	0	0	0	0					3, 232, 000	3, 232, 000	0	0		
l		1新型コロナ	0	0	0	0					3, 232, 000	3, 232, 000	0	0		
		ウイルスワ					1新型コロ	コナウ		0	3, 232, 000	3, 232, 000	0	0	新型コロナウイルスワク	チン個別接
		クチン個別					イルスワ	フクチ							種促進事業費補助金	
		接種促進事					ン個別技	妾種促								
		業費補助金					進事業費	貴補助			ļ					
							金									
	歳	入 合 計	673, 528, 000	10, 342, 000	0	683, 870, 000					694, 911, 104	694, 911, 104	0	0		

 																(単位:円)
1 日					予		- 	現				翌年度	繰越額			
18月	款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	繰越事業費	及び流用	計			支出済額	繰 越明 許 費		不 用 額	備	考
169,313,000	1総	務管理	重費	629, 681, 000	7, 196, 000			636, 877, 000			618, 323, 402	0	0	18, 553, 598		
1 報酬 17,146,000 15,901,388 0 0 1,244,612 [被害者将和原育财所 2 经格料 40,386,300 40,386,300 0 0 0 1,100 经帐 2 使物料 22,100,900 3 報典手当 47,551,000 47,524,788 0 0 26,212 扶養手当 2,207,900 2,20		1総	務管理費	629, 681, 000	7, 196, 000	0	0	636, 877, 000			618, 323, 402	0	0	18, 553, 598		
2 総件 40,388,000 40,366,900 0 0 1,100 後程 一段階 1,621,000 26,212 技術学 1,621,000 20,000 26,212 技術学 1,621,000 20,000			1一般管理費	162, 117, 000	7, 196, 000	0	0	169, 313, 000			155, 160, 555	0	0	14, 152, 445		
3 報與手当等 47,551,000 47,524,788 0 0 26,212 按乘平当 1,621,000									1 報酬	17, 146, 000	15, 901, 388	0	0	1, 244, 612	医療事務補助員	報酬
地域手当 2 207.952 管理機序当 2,100,000 通勤手当 528,200 特殊數部手当 5373,000 特殊數部手当 5,331,300 有证									2 給料	40, 388, 000	40, 386, 900	0	0	1, 100	給料 (一般職)	
登理際主当 2, 100, 000 通勤手当 532, 200 特殊動物子当 573, 000 管理職員特別動称子当 (02, 000 原来子当 9, 431, 222 動加手当 7, 027, 102 別産事当 330, 000 研究子当 5, 722, 650 初任結婚整子当 5, 722, 650 初任結婚整子当 5, 722, 650 初任結婚整子当 5, 722, 650 初年結婚整子自 (全計中度任用報 員) 482, 418 月) 482, 418 18, 721, 000 18, 143, 824 0 0 577, 176 共務総合章 東土負担金 12, 938, 339 地方公務員災害機務金負 12, 938 社会保保証券等 会計中度任用報 員) 482, 418 12, 938 社会保証券等 会計中度任用報 員面 482, 418 日本 72, 938 社会保証券等 会計中度任用報 員面等当) 日本 72, 938 社会保証券等 (全計中度任用報 員面等当) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 社会保証券等 (2) 日本 72, 938 日本 73, 103 経科費 78, 103 経科費 78, 103 経科費 78, 103 経科費 78, 103 経科費 78, 103 経科費 78, 103 経科費 152, 538 経経費 152, 538 日本 73, 103 経経費 1, 299, 902 総料費 580, 144 日本 73, 103 経経費 78, 103 経経費 1, 299, 902 総料費 1, 299, 902 総料費 1, 299, 902 総料費 78, 103 経経費 1, 299, 902 総料費 152, 538 経経費 152, 538 日本 73, 103 経経費 152, 538 日本 73, 103 日本 74, 103									3職員手当等	47, 551, 000	47, 524, 788	0	0	26, 212	扶養手当	1, 621, 000
															地域手当	2, 207, 952
特殊的源字当 1,32,000 時間外勤務字当 1,32,64 宿日屆子当 5,331,300 宿田區子当 5,331,300 宿田區子当 5,331,300 南間與門物別務子当 102,000 別末平当 9,431,232 勤物等当 7,02,192 児童事当 390,000 別末平当 (会計年度任用報 員) 18,721,000 18,143,824 0 0 577,176 共済組合事業全負 担金 17,909 地方公務員災害補便基金負 担金 17,909 地方公務員災害補便基金負 担金 17,909 地方公務員災害補便基金負 担金 17,909 地方公務員災害補便基金負 17,909 地方公務員災害補便基金負 17,909 10 10,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 100,000 0 0 0 0 0 0 0 0	l l												İ		管理職手当	2, 100, 000
特別所外勤務等当 1.387,644 福宙直生 5.331,300 管理順具特別的務于当 102,000 開東丰当 9.431,232 競励年当 7.027,192 完全于当 300,000 研死于当 6.572,650 初任給認整平当 8.989,200 初任給認整平当 8.989,200 初任給認整平当 8.989,200 初任給認整平当 8.989,200 初任給認整平当 8.989,200 利果丰省 金融市政 (全域) 1.422,418 自分 577,176 共济組合事業主員担金 15,338,399 担方公務員灾害権債基金員 担金 12,989 社会保険料等(会計年度任用股員) 2.672,436 担金 月 2.672,436 日本 (全域) 1.2989 社会保険料等(会計年度任用股目 月 2.672,436 日本 (全域) 1.2989 社会保険料等(会計年度任用股目 月 2.672,436 日本 (全域) 1.2989 日本 (全域) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (全) 1.417,036 清晰 (本) 1.417,036 清晰 (本) 1.299,902 张大校、发展 2.787 日前副聚本费 7.81,000 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船水板 2.173,100 大船水校 2.173,100 大船林校 2.1															通勤手当	529, 200
指日直手当 5,331,300 管理戰員特別數 7 = 102,000 期末手当 9,431,232 動和字当 7,027,192															特殊勤務手当	573, 000
管理職員特別勤務手当 102,000 期末手当 9,431,232 動態手当 7,027,132 型型型手当 309,000 研究手当 5,752,650 初任給副整手当 8,989,200 期末手当 (会社の世界) 1,482,418 頁) 1,482,418 頁) 1,482,418 頁) 1,482,418 章 指金保険料等(会計年度任用職員) 2,672,436 担金 12,989 社会保険料等(会計年度任用職員) 2,672,436 月報費 7,51,135 日 10,000 0 0 0 100,000 回 7,2,320 費用弁價 (会計年度任用職員) 2,672,436 日 10,388,399 社会保険料等(会計年度任用職員) 2,672,436 日 10,000 回 0 100,000 回 10,000 回															時間外勤務手当	1, 387, 644
102,000													İ		宿日直手当	5, 931, 300
102,000													İ		管理職員特別勤	務手当
動館手当 7,027,192 児童千当 390,000 現末手当 (余) 752,650 初任給調整手当 8,989,200 現末手当 (会) 年度任用職員																
別元至手当 390,000 研究手当 5,752,650 初任拾調差当 5,752,650 初任拾調差当 8,99,200 期末手当 (会計年度任用職員) 1,482,418 18,721,000 18,143,824 0 0 577,176 共演組合事業主員担金 15,398,399 地方公務員災害補償或金負 11金 72,999 社会保険料等 (会計年度任用職員) 2,672,436 担金 72,999 社会保険料等 (会計年度任用職員) 2,672,436 國勤手当 9 交際費 100,000 0 0 100,000 到 國勤手對 1,299,902 10 1,417,036 漢非品費 1,299,902 10 1,417,036 漢非品費 22,787 日前副本章 22,787 日前副本章 22,787 日前副本章 22,787 日前副本章 22,787 日前副本章 22,787 日前副本章 22,787 日前副本章 1,299,433 後編章 152,598 1,590,000 1,525,373 0 0 64,627 通信整章 795,155 重直整章 795,155															期末手当	9, 431, 232
研究手当 5,752,650 初任	İ														勤勉手当	
研究手当 5,752,650 初任															児童手当	390, 000
日本																5, 752, 650
日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日															初任給調整手当	8, 989, 200
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本													İ		期末手当(会計	年度任用職
4 共済費																
15,398,399 地方公務員災害補償基金負担金 72,999 社会保険料等(会計年度任用職員) 2,672,436 日									4共済費	18, 721, 000	18, 143, 824	0	0	577, 176		負担金
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本																15, 398, 399
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本													İ		地方公務員災害	補償基金負
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本															担金	72, 989
8 旅費 316,000 243,080 0 0 72,920 費用弁償 (会計年度任用職員通動手当) 9 交際費 100,000 0 0 0 100,000 10需用費 5,290,000 3,872,964 0 0 1,417,036 消耗品費 1,299,902 燃料費 580,144 食糧費 22,787 印刷製本費 78,100 光熱水費 1,739,433 修繕料 152,598 11 役務費 1,590,000 1,525,373 0 0 64,627 通信運搬費 795,155 手数料 518,304															社会保険料等(会計年度任
9 交際費 100,000 0 0 0 100,000 0 1,299,902 燃料費 580,144 62 22,787 100 2,299,000 1,3872,964 0 0 1,417,036 消耗品費 1,299,902 1,299,902 1,299,902 0															用職員)	2, 672, 436
9 交際費 100,000 0 0 0 100,000 10 需用費 5,290,000 3,872,964 0 0 1,417,036 消耗品費 1,299,902 燃料費 580,144 食糧費 22,787 印刷製本費 78,100 光熱水費 1,739,433 修繕料 152,598 11 役務費 1,590,000 1,525,373 0 0 64,627 通信運搬費 795,155 手数料 518,304									8旅費	316, 000	243, 080	0	0	72, 920	費用弁償(会計	年度任用職
10 需用費 5, 290, 000 3, 872, 964 0 0 1, 417, 036 消耗品費 1, 299, 902 燃料費 580, 144 食糧費 22, 787 印刷製本費 78, 100 光熱水費 1, 739, 433 修繕料 152, 598 11 役務費 1, 590, 000 1, 525, 373 0 0 64, 627 通信運搬費 795, 155 手数料 518, 304																
10 需用費 5, 290, 000 3, 872, 964 0 0 1, 417, 036 消耗品費 1, 299, 902 燃料費 580, 144 食糧費 22, 787 印刷製本費 78, 100 光熱水費 1, 739, 433 修繕料 152, 598 11 役務費 1, 590, 000 1, 525, 373 0 0 64, 627 通信運搬費 795, 155 手数料 518, 304									9 交際費	100, 000	0	0	0	100, 000		
Manual Manual											3, 872, 964	0	0			1, 299, 902
1															!	580, 144
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本															!	
Hand Hand																
11 役務費 1,590,000 1,525,373 0 0 64,627 通信運搬費 795,155 手数料 518,304																
518, 304									11 役務費	1, 590, 000	1, 525, 373	0	0	64, 627		
										, ,				,	1	
															保険料	211, 914

		ı		7	ht-		TD	かエ			70 /r ++	4도 +# #조 T			(単位:円)
		-	Т	予	<u></u> 第 継続費及び	予備費支出	現	<u>額</u>				繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	機越事業費 繰越額	ア偏負又出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支 出 済 額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					IIX KZ IR	70 //%		12 委託料	21, 762, 000	18, 581, 314	0	0	3, 180, 686	維持補修業務委	:託料
															429, 480
														 廃棄物処理委託	. 料 379,552
	İ													保守点検委託料	2, 381, 874
														医療業務委託料	15, 199, 008
														医療事務委託料	
	İ													測定委託料	92, 400
	İ							13 使用料及び	4, 027, 000	2, 654, 464	0	0	1, 372, 536	テレビ受信料	44, 934
	İ							賃借料						船舶借上料	2, 609, 530
								17 備品購入費	11, 864, 000	5, 838, 660	0	0	6, 025, 340	庁用器具購入費	<u> </u>
								18 負担金補助	550, 000	479, 800	0	0		天草郡市医師会	
								及び交付金							379, 800
														全国国保診療施	設協議会負
														担金	65, 000
														熊本県国保診療	施設協議会
	İ													負担金	20, 000
	İ													熊本県国保地域	医療学会負
														担金	15, 000
	İ							22 償還金利子	8, 000	8, 000	0	0	0	過年度県支出金	返還金
								及び割引料							
		2施設管理費	400, 000	0	0	0	400, 000			134, 560	0	0	265, 440		
								10 需用費	400, 000	134, 560	0	0	265, 440	修繕料	
		3 研究研修費	400, 000	0	0	0	400, 000			29, 060	0	0	370, 940		
								8旅費	400, 000	29, 060	0	0	370, 940	研修旅費	
		4施設建設費	466, 764, 000	0	0	0	466, 764, 000			462, 999, 227	0	0	3, 764, 773		
								11 役務費	179, 000	170, 000	0	0	9, 000	手数料	
								12 委託料	10, 789, 000	9, 835, 085	0	0	953, 915	測量設計等委託	
															8, 379, 360
														移設委託料	1, 455, 725
								14工事請負費	455, 796, 000	452, 994, 142		0	2, 801, 858	施設整備工事	
2 医第			36, 357, 000	3, 146, 000	0	0	39, 503, 000			34, 151, 406	0	0	5, 351, 594		
	1医		36, 357, 000	3, 146, 000	0	0	39, 503, 000			34, 151, 406		0	5, 351, 594		
		1医業費	9, 117, 000	0	0	1, 481, 000	10, 598, 000			10, 596, 520	0	0	1, 480		
								10 需用費	1, 699, 000	1, 698, 400	0	0	600	修繕料	
														(医業費・医業費	費・医薬品衛
														生材料費から流	用)
															(1, 307, 000)
								12 委託料	146, 000	145, 200	0	0	800	保守点検委託料	

_		<u>-</u>			, he he		TO	ėΣ			1 75 <i>F</i> -	· AD +4 AT		\¬	<u> </u>
			ı	予	算り	マルボナル	現	額			翌年度	操越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
					水龙旗	26 //5		13 使用料及び	305, 000	304, 920	0	0	80	機械器具借上料	
								賃借料						(医業費・医業費・	医薬品衛
														 生材料費から流用)
															(174, 000)
									8, 448, 000	8, 448, 000	0	0	0	機械器具購入費	(171,000)
	-	2 医薬品衛生	24, 000, 000	2, 640, 000	0	△1, 481, 000	25, 159, 000		0, 110, 000	20, 385, 225		0	4, 773, 775		
		材料費	24, 000, 000	2, 040, 000	ľ	21, 401, 000	20, 103, 000	 10 需用費	25, 159, 000	20, 385, 225				 医薬材料費	
		17) 747 貝						10 而刀貝	23, 133, 000	20, 303, 223		l	4, 775, 775	(医業費・医業費・	医 要 弗 4
		0.40 - #	0.040.000	F00, 000			0.740.000			0 100 001					481, 000)
		3 検査費	3, 240, 000	506, 000	0	0	3, 746, 000			3, 169, 661	0	0	576, 339		
								11 役務費	3, 746, 000	3, 169, 661	0	0	576, 339		
3基	金積立		1, 000	0	0	0	1, 000			71	0	0	929		
	_	è積立金	1, 000	0	0	0	1, 000			71	0	0	929		
		1基金積立金	1, 000	0	0	0	1, 000			71	0	0	929		
								24 積立金	1, 000	71	0	0	929	財政調整基金積立	金
4 公	債費		6, 889, 000	0	0	0	6, 889, 000			6, 875, 868	0	0	13, 132		
İ	1 公債	責費	6, 889, 000	0	0	0	6, 889, 000			6, 875, 868	0	0	13, 132		
		1 元金	6, 835, 000	0	0	0	6, 835, 000			6, 835, 000	0	0	0		
								22 償還金利子	6, 835, 000	6, 835, 000	0	0	0	元金償還金	
								及び割引料							
	-	2 利子	54, 000	0	0	0	54, 000			40, 868	0	0	13, 132		
		- ' '	5 1, 555	•]	0.,000	22 償還金利子	54, 000	40, 868		0		—————————————————————————————————————	
								及び割引料	01, 000	10, 000	ľ	l ĭ	10, 102	11.1 医胚亚	
5 = 3	LL ·備費		600, 000	0	0	0	600, 000			0			600, 000		
"	1予係		600, 000	0	0	0	600, 000			0	0	0	600, 000		
		1予備費		0	0	0				0	0	0			
<u> </u>			600, 000	10.040.000	0	_	600, 000			050 050 747	0	0	600, 000		
Ī	裁 出	合 計	673, 528, 000	10, 342, 000	1 0	0	683, 870, 000			659, 350, 747	1 0] 0	24, 519, 253		

議第151号

歯科診療所特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市歯科診療所特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市歯科診療所特別会計歳入歳出決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市歯科診療所特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 34,896,341 円

歳 出 合 計 34,896,341 円

歳入歳出差引残額 O 円

令和 3 年度 歯科診療所特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 歯科診療収入		15, 840, 000	18, 579, 794	18, 579, 794	0	0	2, 739, 794
	1 歯科診療収入	15, 840, 000	18, 579, 794	18, 579, 794	0	0	2, 739, 794
2 財産収入		169, 000	168, 000	168, 000	0	0	△1,000
	1 財産運用収入	168, 000	168, 000	168, 000	0	0	0
	2 財産売払収入	1, 000	0	0	0	0	△1,000
3 繰入金		15, 970, 000	7, 766, 146	7, 766, 146	0	0	△8, 203, 854
	1 一般会計繰入金	15, 970, 000	7, 766, 146	7, 766, 146	0	0	△8, 203, 854
4 繰越金		7, 519, 000	7, 519, 654	7, 519, 654	0	0	654
	1 繰越金	7, 519, 000	7, 519, 654	7, 519, 654	0	0	654
5 諸収入		619, 000	532, 747	532, 747	0	0	△86, 253
	1 諸収入	619, 000	532, 747	532, 747	0	0	△86, 253
6 国庫支出金		0	330, 000	330, 000	0	0	330, 000
	1 国庫補助金	0	330, 000	330, 000	0	0	330, 000
歳入	合 計	40, 117, 000	34, 896, 341	34, 896, 341	0	0	△5, 220, 659

歳出(単位:円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務管理費		30, 354, 000	27, 213, 485	0	3, 140, 515	3, 140, 515
	1 総務管理費	30, 280, 000	27, 213, 485	0	3, 066, 515	3, 066, 515
	2 研究研修費	74, 000	0	0	74, 000	74, 000
2 歯科医業費		9, 363, 000	7, 682, 856	0	1, 680, 144	1, 680, 144
	1 歯科医業費	9, 363, 000	7, 682, 856	0	1, 680, 144	1, 680, 144
3 予備費		400, 000	0	0	400, 000	400, 000
	1 予備費	400, 000	0	0	400, 000	400, 000
歳出	合 計	40, 117, 000	34, 896, 341	0	5, 220, 659	5, 220, 659

令和 3 年度 歯科診療所特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	34, 896, 341
2	歳		出			総					額	34, 896, 341
3	歳	入	歳	出		差		弓	[額	0
	翌年度	こへ繰	越	(1)	継続	責	逓	次	繰	越	額	0
4	立十一段		咫	(2)	繰起	过 明	許	費	繰	越	額	0
4	すべ	き財	源	(3)	事が	て 繰	越	l	繰	越	額	0
	9	C #/	小环				計					0
5	実	質	<u> </u>	収			支				額	0
6	6 実質収支額のうち地方自治法第233条の2の規定による基金繰入額								(額	0		

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括

歳 入 合 計

54, 147, 000

△14, 030, 000

(歳入)													(単	<u>i位:</u>	円)	_
		予算	現額													1
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調	定額	収	入》	筝 額	不納	欠 損	額	収,	入未	済 額	
1 歯科診療収入	23, 124, 000	△7, 284, 000	0	15, 840, 000	18	8, 579, 794		18, 5	79, 794			0			0	1
2 財産収入	172, 000	△3, 000	0	169, 000		168, 000		1	68, 000			0			0	1
3 繰入金	29, 617, 000	△13, 647, 000	0	15, 970, 000		7, 766, 146		7, 7	66, 146			0			0	
4 繰越金	1, 000	7, 518, 000	0	7, 519, 000		7, 519, 654		7, 5	19, 654			0			0	
5 諸収入	1, 233, 000	△614, 000	0	619, 000		532, 747		5	32, 747			0			0	
6 国庫支出金	0	0	0	0		330, 000		3	30, 000			0			0	,]

40, 117, 000

34, 896, 341

34, 896, 341

0

(歳出)

· ****								, , , — , , , , , , , , , , , , , , , ,
		予	算 現	額				
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額
1 総務管理費	41, 744, 000	△11, 390, 000	0	0	30, 354, 000	27, 213, 485	0	3, 140, 515
2 歯科医業費	12, 003, 000	△2, 640, 000	0	0	9, 363, 000	7, 682, 856	0	1, 680, 144
3 予備費	400, 000	0	0	0	400, 000	0	0	400, 000
歳出合計	54, 147, 000	△14, 030, 000	0	0	40, 117, 000	34, 896, 341	0	5, 220, 659

		予	算	現	額							(単位:円)		
	_	_			継続費及び		節	i						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1歯	科診	寮収入	23, 124, 000	△7, 284, 000	0	15, 840, 000			18, 579, 794	18, 579, 794	0	0		
	1歯	科診療収入	23, 124, 000	△7, 284, 000	0	15, 840, 000			18, 579, 794	18, 579, 794	0	0		
		1歯科診療収	23, 124, 000	△7, 284, 000	0	15, 840, 000			18, 579, 794	18, 579, 794	0	0		
		入					1歯科診療収入	15, 840, 000	18, 579, 794	18, 579, 794	0	0	診療収入	
2 財	産収	λ	172, 000	△3, 000	0	169, 000			168, 000	168, 000	0	0		
	1財	産運用収入	171, 000	△3, 000	0	168, 000			168, 000	168, 000	0	0		
		1 財産貸付収	171, 000	△3, 000	0	168, 000			168, 000	168, 000	0	0		
		入					1土地建物貸付	168, 000	168, 000	168, 000	0	0	医師住宅賃貸料	
L							収入							
	2財	産売払収入	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	0		
		1 物品売払収	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	0		
		入					1物品売払収入	1, 000	0	0	0	0		
3繰	入金		29, 617, 000	△13, 647, 000	0	15, 970, 000			7, 766, 146	7, 766, 146	0	0		
	1 —	般会計繰入金	29, 617, 000	△13, 647, 000	0	15, 970, 000			7, 766, 146	7, 766, 146	0	0		
		1一般会計繰	29, 617, 000	△13, 647, 000	0	15, 970, 000			7, 766, 146	7, 766, 146	0	0		
		入金					1一般会計繰入	15, 970, 000	7, 766, 146	7, 766, 146	0	0	一般会計繰入金	
4 繰	越金		1, 000	7, 518, 000	0	7, 519, 000			7, 519, 654	7, 519, 654	0	0		
	1繰	越金	1, 000	7, 518, 000	0	7, 519, 000			7, 519, 654	7, 519, 654	0	0		
		1繰越金	1, 000	7, 518, 000	0	7, 519, 000			7, 519, 654	7, 519, 654	0	0		
							1繰越金	7, 519, 000	7, 519, 654	7, 519, 654	0	0	繰越金	
5 諸」	収入		1, 233, 000	△614, 000	0	619, 000			532, 747	532, 747	0	0		
ſ	1諸	収入	1, 233, 000	△614, 000	0	619, 000			532, 747	532, 747	0	0		
		1 預金利子	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	0		
							1 預金利子	1, 000	0	0	0	0		
	ĺ	2雑入	1, 232, 000	△614, 000	0	618, 000			532, 747	532, 747	0	0		
							1 受託事業収入	267, 000	256, 570	256, 570	0	0	学校医·嘱託医報酬 乳幼児健康診査歯科医師:	217, 44 報酬 39, 13
							2雑入	351, 000	276, 177	276, 177	0	0	衛生品売払収入等 雇用保険料個人負担金 公衆電話使用料	261, 64 14, 33 20
6国	庫支は	出金	0	0	0	0			330, 000	330, 000	0	0		
	1国	庫補助金	0	0	0	0			330, 000	330, 000	0	0		

Г				予	算	現		額								
١.	.	. _			継続費及び 繰越事業費			魟	ົ້າ							
7	次 項	目	当初予算額	補正予算額	繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区	分	金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1新型コロナ	0	0	0	0					330, 000	330, 000	0	0		
		ウイルス感					1新型コ	ロナウ		0	330, 000	330, 000	0	0	新型コロナウイル	レス感染拡大防止・
		染拡大防止					イルス	.感染拡							医療提供体制確保	R支援補助金
		• 医療提供					大防止	・医療								
		体制確保支					提供体	制確保								
		援補助金					支援補	助金								
	歳	入合計	54, 147, 000	△14, 030, 000	0	40, 117, 000					34, 896, 341	34, 896, 341	0	0		

															<u> 単位:円)</u>
				予	算	7 ## +	現	額			翌年度	繰越額			
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	節 金額	支出済額	繰 越明 許 費	事 故 繰 越 し	不 用 額	備	考
1 糸	8務管理	里費	41, 744, 000	△11, 390, 000		0	30, 354, 000			27, 213, 485	0	0	3, 140, 515		
	1総	務管理費	41, 670, 000	△11, 390, 000	0	0	30, 280, 000			27, 213, 485	0	0	3, 066, 515		
		1一般管理費	41, 370, 000	△11, 390, 000	0	0	29, 980, 000			27, 213, 485	0	0	2, 766, 515		
					İ			1 報酬	4, 749, 000	4, 074, 167	0	0	674, 833	看護師報酬	
								2 給料	7, 591, 000	7, 590, 600	0	0	400	給料 (一般職)	
								3職員手当等	6, 799, 000	6, 482, 181	0	0		扶養手当 地域手当 管理職手当	252, 000 816, 336 990, 000
															80, 704 2, 165, 784 1, 613, 720 E度任用職
								4 共済費	4, 542, 000	3, 618, 837	0	0		員) 共済組合事業主賃	563, 637
								17/// §	1, 012, 000	0, 010, 007					2, 787, 987
														担金 社会保険料等(会用職員)	23, 401
								8 旅費	245, 000	170, 200	0	0	74, 800	西城東/ 費用弁償(会計年 員通勤手当)	
								10 需用費	1, 036, 000	845, 312	0	0		消耗品費 燃料費	278, 143 22, 992
														光熱水費	544, 177
								11 役務費	440, 000	349, 692	0	0		通信運搬費 手数料 保険料	244, 987 91, 270 13, 435
								12 委託料	3, 977, 000	3, 643, 490	0	0		医療機器移設業務 医療事務機器移設	2, 584, 230
														医療事務機器核影料 廃棄物処理委託料	147, 708
														保守点検委託料 医療事務委託料	59, 400 297, 000
														測定委託料 歯科診療業務委託	28, 380
			j												480, 000
								13使用料及び 賃借料	78, 000	27, 276	0	0		テレビ受信料 船舶借上料	13, 476 13, 800

														(+ 1 · 1)
				予	算		現	額			翌年度	繰越額		
款	項	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予備費支出 及び流用 増 減	計	区分	金額	支出済額	繰越明許費	事 故繰越し	不用額	備考
								17 備品購入費	413, 000	301, 730	0	0	111, 270	庁用器具購入費
								18 負担金補助	110, 000	110, 000	0	0	0	熊本県歯科医師会費 50,000
								及び交付金						天草郡市歯科医師会費
														60, 000
		2 施設管理費	300, 000	0	0	0	300, 000			0	0	0	300, 000	
								10 需用費	300, 000	0	0	0	300, 000	
	2 研	究研修費	74, 000	0	0	0	74, 000			0	0	0	74, 000	
		1 研究研修費	74, 000	0	0	0	74, 000			0	0	0	74, 000	
								8旅費	49, 000	0	0	0	49, 000	
								18 負担金補助	25, 000	0	0	0	25, 000	
								及び交付金						
2 選	科医	業費	12, 003, 000	△2, 640, 000	0	0	9, 363, 000			7, 682, 856	0	0	1, 680, 144	
	1歯	科医業費	12, 003, 000	△2, 640, 000	0	0	9, 363, 000			7, 682, 856	0	0	1, 680, 144	
		1歯科医業費	1, 443, 000	0	0	0	1, 443, 000			1, 231, 923	0	0	211, 077	
								10 需用費	200, 000	120, 923	0	0	79, 077	修繕料
								17 備品購入費	1, 243, 000	1, 111, 000	0	0	132, 000	機械器具購入費
		2 歯科医薬品	10, 560, 000	△2, 640, 000	0	0	7, 920, 000			6, 450, 933	0	0	1, 469, 067	
		衛生機材費						10 需用費	7, 920, 000	6, 450, 933	0	0	1, 469, 067	医薬材料費
3 -	備費		400, 000	0	0	0	400, 000			0	0	0	400, 000	
	1予	備費	400, 000	0	0	0	400, 000			0	0	0	400, 000	
		1予備費	400, 000	0	0	0	400, 000			0	0	0	400, 000	
	裁 出	合計	54, 147, 000	△14, 030, 000	0	0	40, 117, 000			34, 896, 341	0	0	5, 220, 659	

議第152号

斎場事業特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市斎場事業特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市斎場事業特別会計歳入歳出決算 を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市斎場事業特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 185, 765, 609 円

歳 出 合 計 176, 186, 240 円

歳入歳出差引残額 9,579,369 円

令和 3 年度 斎場事業特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 使用料及び手数		8, 490, 000	8, 176, 000	8, 176, 000	0	0	△314, 000
料	1 使用料	8, 490, 000	8, 176, 000	8, 176, 000	0	0	△314, 000
2 財産収入		22, 000	28, 860	28, 860	0	0	6, 860
	1 財産運用収入	22, 000	28, 860	28, 860	0	0	6, 860
3 繰入金		153, 438, 000	153, 438, 000	153, 438, 000	0	0	0
	1 繰入金	153, 438, 000	153, 438, 000	153, 438, 000	0	0	0
4 繰越金		7, 222, 000	7, 222, 749	7, 222, 749	0	0	749
	1 繰越金	7, 222, 000	7, 222, 749	7, 222, 749	0	0	749
5 諸収入		1, 000	0	0	0	0	△1, 000
	2 雑入	1, 000	0	0	0	0	△1, 000
6 市債		18, 100, 000	16, 900, 000	16, 900, 000	0	0	△1, 200, 000
	1 市債	18, 100, 000	16, 900, 000	16, 900, 000	0	0	△1, 200, 000
歳入	合 計	187, 273, 000	185, 765, 609	185, 765, 609	0	0	△1, 507, 391

歳 出 (単位:円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 斎場事業費		108, 854, 000	100, 823, 696	0	8, 030, 304	8, 030, 304
	1 斎場事業費	108, 854, 000	100, 823, 696	0	8, 030, 304	8, 030, 304
2 公債費		76, 419, 000	75, 362, 544	0	1, 056, 456	1, 056, 456
	1 公債費	76, 419, 000	75, 362, 544	0	1, 056, 456	1, 056, 456
3 予備費		2, 000, 000	0	0	2, 000, 000	2, 000, 000
	1 予備費	2, 000, 000	0	0	2, 000, 000	2, 000, 000
歳出	合 計	187, 273, 000	176, 186, 240	0	11, 086, 760	11, 086, 760

令和 3 年度 斎場事業特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	185, 765, 609
2	歳		出			総					額	176, 186, 240
3	歳	入	歳	出		差		弓			額	9, 579, 369
	翌年度	へ 繰	越	(1) 組	≦ 続	費	逓	次	繰	越	額	0
4	立 十	小木	KZ.	(2) 縟	越	明	許	費	繰	越	額	0
	すべ	き財	源	(3) 事	故	繰	越	l	繰	越	額	0
	9	C #/	//·····				計					0
5	実	質		収			支				額	9, 579, 369
6	実質収支	額のうち地	也方自	治法第2339	条の 2	の規	定に	よる	基金	を繰り	額	0

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括 (歳入)

(歳入)								(単位:円)
		予算	現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
1 使用料及び手数	8, 490, 000	0	0	8, 490, 000	8, 176, 000	8, 176, 000	0	0
料								
2 財産収入	22, 000	0	0	22, 000	28, 860	28, 860	0	0
3 繰入金	160, 659, 000	△7, 221, 000	0	153, 438, 000	153, 438, 000	153, 438, 000	0	0
4 繰越金	1, 000	7, 221, 000	0	7, 222, 000	7, 222, 749	7, 222, 749	0	0
5 諸収入	1, 000	0	0	1, 000	0	0	0	0
6 市債	18, 100, 000	0	0	18, 100, 000	16, 900, 000	16, 900, 000	0	0
歳 入 合 計	187, 273, 000	0	0	187, 273, 000	185, 765, 609	185, 765, 609	0	0

(歳出)

<u> </u>								· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		予	算 現	額				
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額
1 斎場事業費	108, 854, 000	0	0	0	108, 854, 000	100, 823, 696	0	8, 030, 304
2 公債費	76, 419, 000	0	0	0	76, 419, 000	75, 362, 544	0	1, 056, 456
3 予備費	2, 000, 000	0	0	0	2, 000, 000	0	0	2, 000, 000
歳出合計	187, 273, 000	0	0	0	187, 273, 000	176, 186, 240	0	11, 086, 760

П				予	算	現		額								(年位:门)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区	分	節 金	額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1使月	料	及び手数料	8, 490, 000	0	0	8, 490, 000					8, 176, 000	8, 176, 000	0	0		
	1 使	用料	8, 490, 000	0	0	8, 490, 000					8, 176, 000	8, 176, 000	0	0		
		1 斎場使用料	8, 490, 000	0	0	8, 490, 000					8, 176, 000	8, 176, 000	0	0		
							1斎場使	用料	8,	490, 000	8, 176, 000	8, 176, 000	0		牛深火葬場使用料 御所浦火葬場使用料 天草火葬場使用料	6, 876, 000 160, 000 1, 140, 000
2財産	[収え	λ	22, 000	0	0	22, 000					28, 860	28, 860	0	0		
	1財	産運用収入	22, 000	0	0	22, 000					28, 860	28, 860	0	0		
		1財産貸付収	22, 000	0	0	22, 000					28, 860	28, 860	0	0		
		入					1土地建 収入	物貸付		22, 000	28, 860	28, 860	0	0	0 電柱及び電話柱敷等賃貸収入	
3繰2	金		160, 659, 000	△7, 221, 000	0	153, 438, 000					153, 438, 000	153, 438, 000	0	0		
	1繰.	入金	160, 659, 000	△7, 221, 000	0	153, 438, 000					153, 438, 000	153, 438, 000	0	0		
	ſ	1一般会計繰	160, 659, 000	Δ7, 221, 000	0	153, 438, 000					153, 438, 000	153, 438, 000	0	0		
		入金					1一般会	計繰入	. 153,	438, 000	153, 438, 000	153, 438, 000	0	0	一般会計繰入金	
4 繰赴	金		1, 000	7, 221, 000	0	7, 222, 000					7, 222, 749	7, 222, 749	0	0		
Г	1 繰;	越金	1, 000	7, 221, 000	0	7, 222, 000					7, 222, 749	7, 222, 749	0	0		
		1繰越金	1, 000	7, 221, 000	0	7, 222, 000					7, 222, 749	7, 222, 749	0	0		
	İ						1繰越金		7,	222, 000	7, 222, 749	7, 222, 749	0	0	繰越金	
5 諸小	八		1, 000	0	0	1, 000					0	0	0	0		
	2雑.	入	1, 000	0	0	1, 000					0	0	0	0		
		1雑入	1, 000	0	0	1, 000					0	0	0	0		
							1雑入			1, 000	0	0	0	0		
6 市信	ŧ		18, 100, 000	0	0	18, 100, 000					16, 900, 000	16, 900, 000	0	0		
	1 市 1	债	18, 100, 000	0	0	18, 100, 000					16, 900, 000	16, 900, 000	0	0		
		1斎場事業債	18, 100, 000	0	0	18, 100, 000					16, 900, 000	16, 900, 000	0	0		
							1斎場事	業債	18,	100, 000	16, 900, 000	16, 900, 000	0	0	斎場整備事業債	
岸	t フ	入 合 計	187, 273, 000	0	0	187, 273, 000					185, 765, 609	185, 765, 609	0	0		

$\overline{}$		ı		7	/ritr		TE	ф.			กก /= -÷-	√므 +₽ ☆조 │		I	(単位:円)
		-	. 1	予	<u>算</u> 継続費及び	予備費支出	現	額	ń			繰越額			
款口	頁	目	当 初 予 算 額	補 正 予 算 額	株 税 負 及 ひ 株 税 負 及 ひ 操 越 事 業 費 操 越 額	フ	計	区分	金額	支出済額	繰 越明 許費	事 故繰越し	不 用 額	備	考
1斎場	事業領	費	108, 854, 000	0	0	0	108, 854, 000			100, 823, 696	0	0	8, 030, 304		
1	斎場	事業費	108, 854, 000	0	0	0	108, 854, 000			100, 823, 696	0	0	8, 030, 304		
	2	斎場施設管	90, 751, 000	0	0	0	90, 751, 000			83, 849, 539	0	0	6, 901, 461		
		理費						10 需用費	15, 457, 000	13, 072, 425	0	0	2, 384, 575	消耗品費	1, 087, 757
1 1														燃料費	2, 858, 683
														光熱水費	4, 692, 743
														修繕料	4, 433, 242
								11 役務費	531, 000	452, 642	0	0	78, 358	通信運搬費	231, 918
														手数料	8, 200
														保険料	212, 524
								12 委託料	30, 986, 000	30, 646, 354	0	0	339. 646	警備委託料	145, 200
														指定管理委託料	料 15. 367. 000
														施設管理委託料	
														設置委託料	72, 600
														点検委託料	1, 522, 070
														保守点検委託料	
								13 使用料及び	168. 000	87, 018	0	0	80 982	テレビ受信料	-1 010, 100
								賃借料	100, 000	07,010	Ĭ	Ĭ	00, 302	アレビ文店作	
								14 工事請負費	41, 805, 000	38, 087, 500	0	0	3. 717. 500	施設整備工事	
								18 負担金補助	1, 804, 000	1, 503, 600	0	0		共同テレビ受信	宣施設負担金
								及び交付金	1, 00 1, 000	1, 555, 555	Ĭ	Ĭ	555, 155		3, 600
								20 X 11 III						 施設設置協力会	
	3	斎場建設費	18, 103, 000	0	0	0	18, 103, 000			16, 974, 157	0	0	1, 128, 843		
		,,, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,,			_	, ,	14工事請負費	18, 103, 000	16, 974, 157	0	0		旧牛深火葬場所	羅体工事
2公債	費		76, 419, 000	0	0	0	76, 419, 000			75, 362, 544	0	0	1, 056, 456		
_	公債	費	76, 419, 000	0	0	0	76, 419, 000			75, 362, 544	0	0	1, 056, 456		
	_	元金	75, 617, 000	0	0	0	75, 617, 000			74, 766, 680	0	0	850, 320		
		. —	, ,					22 償還金利子	75, 617, 000		0	0	850, 320	元金償還金	
								及び割引料	, ,	, ,			,		
	2	利子	802, 000	0	0	0	802, 000			595, 864	0	0	206, 136		
	-	'''	552, 555		1		332, 333	22 償還金利子	802. 000	595, 864	0	0	<u> </u>	利子償還金	
								及び割引料	332, 333		Ĭ	7	200, 100	177 5822	
3 予備	書		2, 000, 000	0	0	0	2. 000. 000			0	0	0	2, 000, 000		
_	之 予備	書	2, 000, 000	0		0	2, 000, 000			0	0	0	2, 000, 000		
		予備費	2, 000, 000	0	ļ	0	2, 000, 000			0	0	0	2, 000, 000		
造		合 計	187, 273, 000	0	0	0	187, 273, 000			176, 186, 240	0	0	11, 086, 760		

議第153号

一町田財産区特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市一町田財産区特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市一町田財産区特別会計歳入歳出 決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市一町田財産区管理者 天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市一町田財産区特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 14,469,197円

歳 出 合 計 112, 466 円

歳入歳出差引残額 14,356,731 円

令和 3 年度 一町田財産区特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 財産収入		79, 000	1, 899, 153	1, 899, 153	0	0	1, 820, 153
	1 財産運用収入	77, 000	74, 604	74, 604	0	0	△2, 396
	2 財産売払収入	2, 000	1, 824, 549	1, 824, 549	0	0	1, 822, 549
2 繰越金		13, 079, 000	12, 514, 529	12, 514, 529	0	0	△564, 471
	1 繰越金	13, 079, 000	12, 514, 529	12, 514, 529	0	0	△564, 471
3 諸収入		2, 000	55, 515	55, 515	0	0	53, 515
	1 預金利子	1, 000	130	130	0	0	△870
	2 雑入	1, 000	55, 385	55, 385	0	0	54, 385
歳入	合 計	13, 160, 000	14, 469, 197	14, 469, 197	0	0	1, 309, 197

歳出

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		1, 261, 000	112, 466	0	1, 148, 534	1, 148, 534
	1 総務管理費	1, 261, 000	112, 466	0	1, 148, 534	1, 148, 534
2 予備費		11, 899, 000	0	0	11, 899, 000	11, 899, 000
	1 予備費	11, 899, 000	0	0	11, 899, 000	11, 899, 000
歳 出	合 計	13, 160, 000	112, 466	0	13, 047, 534	13, 047, 534

令和 3 年度 一町田財産区特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区		3)		金額
1	歳	7		総		額	14, 469, 197
2	歳	Н	1	総		額	112, 466
3	歳	入	t 出	差	引	額	14, 356, 731
	翌年度	へ繰越	(1) 継	続 費 退	匙次 繰	越額	0
4	立一节一段	7、 麻 咫	(2) 繰	越明言	午 費 繰	越額	0
4	すべる	き 財源	(3) 事	故繰走	越 し 繰	越額	0
	9 7			討	-		0
5	実	質	収	3	支	額	14, 356, 731
6	実質収支額	額のうち地方自	治法第233条	の2の規定	による基:	金繰入額	0

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括 (歳入)

		予算	現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
1 財産収入	79, 000	0	0	79, 000	1, 899, 153	1, 899, 153	0	0
2 繰越金	13, 079, 000	0	0	13, 079, 000	12, 514, 529	12, 514, 529	0	0
3 諸収入	2, 000	0	0	2, 000	55, 515	55, 515	0	0
歳入合計	13, 160, 000	0	0	13, 160, 000	14, 469, 197	14, 469, 197	0	0

(歳出)

		予	算 現	額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不	用 額
1 総務費	1, 261, 000	0	0	0	1, 261, 000	112, 466	0	-	1, 148, 534
2 予備費	11, 899, 000	0	0	0	11, 899, 000	0	0	11	1, 899, 000
歳出合計	13, 160, 000	0	0	0	13, 160, 000	112, 466	0	13	3, 047, 534

														(単位:円)
		Ļ		予	算	. 現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越財源 充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1 販	産収.	λ	79, 000	0	0	79, 000			1, 899, 153	1, 899, 153	0	0		
	1財	産運用収入	77, 000	0	0	77, 000			74, 604	74, 604	0	0		
		1財産貸付収	77, 000	0	0	77, 000			74, 604	74, 604	0	0		
		入					1土地貸付収入	77, 000	74, 604	74, 604	0	0	土地貸付収入	
	2財	産売払収入	2, 000	0	0	2, 000			1, 824, 549	1, 824, 549	0	0		
		1 不動産売払	2, 000	0	0	2, 000			1, 824, 549	1, 824, 549	0	0		
		収入					1土地壳払収入	1, 000	234, 960	234, 960	0	0	土地売払収入	
							2立木売払収入	1, 000	1, 589, 589	1, 589, 589	0	0	立木売払収入	
2 緽	越金		13, 079, 000	0	0	13, 079, 000			12, 514, 529	12, 514, 529	0	0		
	1繰	越金	13, 079, 000	0	0	13, 079, 000			12, 514, 529	12, 514, 529	0	0		
		1繰越金	13, 079, 000	0	0	13, 079, 000			12, 514, 529	12, 514, 529	0	0		
							1繰越金	13, 079, 000	12, 514, 529	12, 514, 529		0	前年度繰越金	
3 請	収入		2, 000	0	0	2, 000			55, 515			0		
	1預	金利子	1, 000	0	0	1, 000			130	130		0		
		1預金利子	1, 000	0	0	1, 000			130	130	0	0		
							1預金利子	1, 000	130	130		0	預金利子	
	2 雑		1, 000	0	0	1, 000			55, 385			0		
		1雑入	1, 000	0	0	1, 000			55, 385	55, 385		0		
							1雑入	1, 000	55, 385	55, 385		0	雑入	
	歳 .	入合計	13, 160, 000	0	0	13, 160, 000			14, 469, 197	14, 469, 197	0	0		

3 歳出

	1				生		現	- ウエ			现左座	◇品 土出 東西		(年四:11/
		l -		フ ア		I = 44 + 45 - L		額			笠 平 及	繰越額		
款	項	目	当 初	補正	継続費及び	予備費支出			第	支出済額	繰 越	事 故	不 用 額	備考
45/	74	П	予算額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	Х Ш И В	明許費	繰越し	·1· /11 BR	и н
1 総	総務費		1, 261, 000	0	0	0	1, 261, 000			112, 466	0	0	1, 148, 534	
	1 総	務管理費	1, 261, 000	0	0	0	1, 261, 000			112, 466	0	0	1, 148, 534	
		1財産区管理	1, 181, 000	0	0	0	1, 181, 000			87, 680	0	0	1, 093, 320	
		費						1 報酬	168, 000	84, 000	0	0	84, 000	財産区管理会委員報酬
								8旅費	8, 000	3, 680	0	0	4, 320	費用弁償
								10 需用費	15, 000	0	0	0	15, 000	
								12 委託料	990, 000	0	0	0	990, 000	
		2一般管理費	80, 000	0	0	0	80, 000			24, 786	0	0	55, 214	
								10 需用費	26, 000	22, 770	0	0	3, 230	消耗品費
								11 役務費	4, 000	2, 016	0	0	1, 984	通信運搬費
								18 負担金補助	50, 000	0	0	0	50, 000	
								及び交付金						
2 🔻	予備費		11, 899, 000	0	0	0	11, 899, 000			0	0	0	11, 899, 000	
	1予	備費	11, 899, 000	0	0	0	11, 899, 000			0	0	0	11, 899, 000	
		1予備費	11, 899, 000	0	0	0	11, 899, 000			0	0	0	11, 899, 000	
į	歳出	合計	13, 160, 000	0	0	0	13, 160, 000			112, 466	0	0	13, 047, 534	

議第154号

新合財産区特別会計歳入歳出決算書

令和3年度天草市新合財産区特別会計歳入歳出決算の認定について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第233条第3項の規定により、令和3年度天草市新合財産区特別会計歳入歳出決算を別紙監査委員の意見を付けて議会の認定に付する。

令和4年8月30日提出

天草市新合財産区管理者 天草市長 馬 場 昭 治

令和3年度

天草市新合財産区特別会計歳入歳出決算書

歳 入 合 計 1,656,811 円

歳 出 合 計 60,965 円

歳入歳出差引残額 1,595,846 円

令和 3 年度 新合財産区特別会計 歳入歳出決算書

歳 入 (単位:円)

款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 財産収入		2, 000	369, 494	369, 494	0	0	367, 494
	1 財産売払収入	2, 000	369, 494	369, 494	0	0	367, 494
2 繰越金		1, 281, 000	1, 287, 304	1, 287, 304	0	0	6, 304
	1 繰越金	1, 281, 000	1, 287, 304	1, 287, 304	0	0	6, 304
3 諸収入		2, 000	13	13	0	0	△1, 987
	1 預金利子	1, 000	13	13	0	0	△987
	2 雑入	1, 000	0	0	0	0	Δ1, 000
歳入	合 計	1, 285, 000	1, 656, 811	1, 656, 811	0	0	371, 811

歳 出 (単位:円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		333, 000	60, 965	0	272, 035	272, 035
	1 総務管理費	333, 000	60, 965	0	272, 035	272, 035
2 予備費		952, 000	0	0	952, 000	952, 000
	1 予備費	952, 000	0	0	952, 000	952, 000
歳出	合 計	1, 285, 000	60, 965	0	1, 224, 035	1, 224, 035

令和 3 年度 新合財産区特別会計 実質収支に関する調書

(単位 : 円)

		区					分					金額
1	歳		入			総					額	1, 656, 811
2	歳		出			総					額	60, 965
3	歳	入	歳	出		差		引			額	1, 595, 846
	翌年度	へ繰り	越	(1) 継	続	費	逓	次	繰	越	額	0
4	立 牛 反	八 麻	匹	(2) 繰	越	明	許	費	繰	越	額	0
4	すべ	き財	源	(3) 事	故	繰	越	L	繰	越	額	0
	9 7		<i>川</i> 尔				計					0
5	実	質		収			支				額	1, 595, 846
6	実質収支額のうち地方自治法第233条の2の類				の規	定に	よる	基金	· 徐繰 <i>刀</i>	人額	0	

歳入歳出決算事項別明細書

1 総括

(歳入)

(歳入)								(単位:円)
		予算	現額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越 事業費繰越財源 充 当 額	計	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額
1 財産収入	2, 000	0	0	2, 000	369, 494	369, 494	0	0
2 繰越金	1, 281, 000	0	0	1, 281, 000	1, 287, 304	1, 287, 304	0	0
3 諸収入	2, 000	0	0	2, 000	13	13	0	0
歳入合計	1, 285, 000	0	0	1, 285, 000	1, 656, 811	1, 656, 811	0	0

(歳出)

		予	算 現	額					
款	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費 繰越額	予 備 費 支 出 及 び 流 用 増 減	計	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用	額
1 総務費	333, 000	0	0	0	333, 000	60, 965	0		272, 035
2 予備費	952, 000	0	0	0	952, 000	0	0		952, 000
歳出合計	1, 285, 000	0	0	0	1, 285, 000	60, 965	0	1,	224, 035

														(単位:円)
				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び 繰越事業費	計		<u>, </u>	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
				7 77 13	繰越財源 充当額		区分	金額						
1財	産収.	λ	2, 000	0	0	2, 000			369, 494	369, 494	0	C		
	1財	産売払収入	2, 000	0	0	2, 000			369, 494	369, 494	0	C		
		1 不動産売払	2, 000	0	0	2, 000			369, 494	369, 494	0	C)	
		収入					1土地壳払収入	1, 000	0	0	0	C)	
							2立木売払収入	1, 000	369, 494	369, 494	0	C	立木売払収入	
2 繰	越金		1, 281, 000	0	0	1, 281, 000			1, 287, 304	1, 287, 304	0	C		
	1繰	越金	1, 281, 000	0	0	1, 281, 000			1, 287, 304	1, 287, 304	0	C)	
		1繰越金	1, 281, 000	0	0	1, 281, 000			1, 287, 304	1, 287, 304	0	C)	
							1繰越金	1, 281, 000	1, 287, 304	1, 287, 304	0	C	前年度繰越金	
3諸	収入		2, 000	0	0	2, 000			13	13	0	C)	
	1預	金利子	1, 000	0	0	1, 000			13	13	0	C)	
		1預金利子	1, 000	0	0	1, 000			13	13	0	C)	
							1預金利子	1, 000	13	13	0	C	預金利子	
	2雑	入	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0	C		
		1雑入	1, 000	0	0	1, 000			0	0	0			
							1雑入	1, 000	0	0	0	C)	
	歳 .	入合計	1, 285, 000	0	0	1, 285, 000			1, 656, 811	1, 656, 811	0	C)	

3 歳出

				予	質		現	額			翌 年 度	繰越額		(+12:13)
±,,	項	B	当初	 補 正	継続費及び	予備費支出	<u>ə</u> ,		節	支出済額	 繰 越	事故	- 不 用 額	 備 考
款	垻	Ħ	当 初 予 算 額	予算額	繰越事業費 繰越額	及び流用 増 減	計	区分	金額	又山府領	明許費	乗 成繰越し	一个用 額 	1/# 2 5
1 総	務費		333, 000	0	0	0	333, 000			60, 965	0	0	272, 035	
	1総	務管理費	333, 000	0	0	0	333, 000			60, 965	0	0	272, 035	
		1 財産区管理	270, 000	0	0	0	270, 000			49, 040	0	0	220, 960	
		費						1 報酬	48, 000	48, 000	0	0	0	財産区管理会委員報酬
1								8旅費	2, 000	1, 040	0	0	960	費用弁償
								12 委託料	220, 000	0	0	0	220, 000	
		2一般管理費	63, 000	0	0	0	63, 000			11, 925	0	0	51, 075	
1								10 需用費	13, 000	11, 253	0	0	1, 747	消耗品費
								11 役務費	1, 000	672	0	0	328	通信運搬費
								18 負担金補助	49, 000	0	0	0	49, 000	
								及び交付金						
2 3	備費		952, 000	0	0	0	952, 000			0	0	0	952, 000	
	1予	備費	952, 000	0	0	0	952, 000			0	0	0	952, 000	
		1予備費	952, 000	0	0	0	952, 000			0	0	0	952, 000	
	歳出	l 合 計	1, 285, 000	0	0	0	1, 285, 000			60, 965	0	0	1, 224, 035	

財産に関する調書

財産に関する調書

1 公有財産 (1)土地及び建物

(1) 1	5,0 <u>E</u> 13																建物						
区	分				土地(地積)					木造(延面積)				非木	造(延面積)				延面積計			
	ח	前	年 度	末		決	算 年	度。	末 前	前年 度	末		決算年度	末ī	前年度	末		決算	年度末	前	年 度 末		決算年度末
		現	在	高	増減	現	在	ř	高 瑪	見 在	高埠	曽 減	現在	高	現 在	高 増	減	現	在高	現	在 高	増 減	現在高
本	庁 舎			m²	m [*]			r	'n		m²	m [*]		m		m	m [*]		m	Î	m [*]	m [*]	m [*]
			76, 120). 59	0. 00		76,	120. 5	9	26.	40	0. 00	26.	40	29, 620.	32	0.00	29,	620. 32	2 2	9, 646. 72	0.00	29, 646. 72
	消防施設		21, 831	. 38	502. 00		22,	333. 3	8	4, 038.	96	0. 00	4, 038.	96	5, 654.	67	△ 51.20	5,	603.47	7	9, 693. 63	△ 51.20	9, 642. 43
行政機関	その他の施設		174, 036	6. 42	0.00		174,	036. 4	-2	2, 598.	04	0. 00	2, 598.	04	23, 836.	05	0.00	23,	836.05	2	6, 434. 09	0. 00	26, 434. 09
	学 校		752, 952	2. 46	△ 1, 802. 00		751,	150. 4	6	1, 907.	42	0. 00	1, 907.	42	161, 915.	18	△ 62.00	161,	853. 18	16	3, 822. 60	△ 62.00	163, 760. 60
公共用財産	公 営 住 宅		264, 729	9. 45	△ 429.30		264,	300. 1	5	18, 195.	65	△ 108.50	18, 087.	15	90, 628.	11	0.00	90,	628.11	10	8, 823. 76	△ 108.50	108, 715. 26
ム六川別庄	公 園		874, 222	2. 70	75. 00		874,	297. 7	0	956.	19	0. 00	956.	19	4, 260.	02	△ 8.75	4,	251. 27	7	5, 216. 21	△ 8.75	5, 207. 46
	その他の施設	4)	5, 702, 243	3. 25	13, 596. 65	4	5, 715,	839. 9	0	31, 441.	32	△ 224. 25	31, 217.	07	172, 798.	30	△ 674.81	172,	123.49	20	4, 239. 62	△ 899.06	203, 340. 56
小	計		7, 866, 136	6. 25	11, 942. 35		7, 878,	078. 6	0	59, 163.	98	△ 332.75	58, 831.	23	488, 712.	65	△ 796.76	487,	915.89	54	7, 876. 63	△ 1, 129. 51	546, 747. 12
普通財産	山 林	28	3, 882, 563	3. 56	△ 492.38	28	3, 882,	071. 1	8	0.	00	0. 00	0.	00	0.	00	0.00		0.00)	0.00	0.00	0. 00
	その他の施設	2	2, 803, 749). 13	1, 002. 27	2	2, 804,	751. 4	0	10, 952.	17	233. 38	11, 185.	55	67, 561.	22	441. 17	68,	002.39	7	8, 513. 39	674. 55	79, 187. 94
	小 計	31	1, 686, 312	2. 69	509. 89	31	1, 686,	822. 5	8	10, 952.	17	233. 38	11, 185.	55	67, 561.	22	441. 17	68,	002. 39	7	8, 513. 39	674. 55	79, 187. 94
合	計	39	9, 552, 448	3. 94	12, 452. 24	39	9, 564,	901. 1	8	70, 116.	15	△ 99.37	70, 016.	78	556, 273.	87	△ 355.59	555,	918. 28	62	6, 390. 02	△ 454.96	625, 935. 06

(2) 山林

(7) 出資による権利

(公財) 熊本県雇用環境整備協会出捐金

			面積			z木の推定蓄積	里	区 分	決算年度末現在高	区 分	決算年度末現在高
土地の	権利の区分	前年度末		決算年度末	前年度末		決算年度末	熊本県農業信用基金協会出資金	18, 140	(一財) 天草下島北部地域観光振興公社出捐金	60, 000
		現 在 高	増 減	現 在 高	現在高	増 減	現 在 高	全国漁業信用基金協会出資金	150, 100	(公社)熊本県畜産協会寄託金	2, 340
		m²	m [*]	m [*]	m³	m³	m³	(公社)熊本県林業公社出資金	900	(一財) 砂防フロンティア整備推進機構出捐金	136
┃ ┃所 有	分 収	8, 348, 276. 00	0. 00	8, 348, 276. 00	200, 358. 62	6, 678. 62	207, 037. 24	天草地域森林組合出資金	121, 870	上天草・宇城水道企業団出資金	357, 652
701 79	その他	28, 425, 128. 57	△ 492.38	28, 424, 636. 19	537, 234. 92	14, 203. 02	551, 437. 94	(公財)熊本県農業公社出資金	9, 945	株式会社 プラスファイブ出資金	30,000
	小 計	36, 773, 404. 57	△ 492.38	36, 772, 912. 19	737, 593. 54	20, 881. 64	758, 475. 18	天草ケーブルネットワーク株式会社出資金	2, 000	下田温泉事業協同組合出資金	13, 500
その他の材	権原によるもの	0.00		0.00	0.00		0.00	天草エアライン株式会社出資金	114, 400	天長フェリー株式会社出資金	10, 000
合	計	36, 773, 404. 57	△ 492.38	36, 772, 912. 19	737, 593. 54	20, 881. 64	758, 475. 18	熊本県信用保証協会出捐金	105, 760	有限会社 愛夢里出資金	30, 000
		•			_			(公財) くまもと里海づくり協会出捐金	37, 204	株式会社 うしぶか出資金	50, 000
区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高				(公財) 熊本県林業従事者育成基金出捐金	22, 440	(公財) 熊本県環境整備事業団出捐金	43
(3)動産	可動橋	1個		1個				(公財)熊本県移植医療推進財団出捐金	4, 744	地方公共団体金融機構出資金	8, 600
	地上権	6, 291. 00m²		6, 291. 00 m²				(一財) 熊本さわやか長寿財団出捐金	5, 788	全国漁業信用基金協会出捐金	13, 494

区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
(3)動産	可動橋	1個		1個
	地上権	6, 291. 00 m²		6, 291. 00 ㎡
(4)物権	地役権	81. 70 m ²		81. 70 ㎡
	鉱泉権	6. 60 m²		6. 60 m ²
(5)無体財産権				
(6)有価証券				

(単位:千円)

1, 442

2. 物品

_		前年度末	決算3	年度中	決算年度	_		前年度末	k 決算年度中		決算年度
区		現在高		減	末現在高		分	現在高			末現在高
机・台類	事務用机	1	0	0	1	保健・医療機器類	保健・健診器具	9	0	0	9
	会議用机	1	0	0	1		医療機器	7	1	2	6
	食事用机	1	0	0	1		福祉・介護器具	6	1	0	7
	ロビー用机	2	0	0	2		医療教育教材	4	0	1	3
	その他机・台	4	0	0	4		その他保健・医療機器	30	1	0	31
棚・箱類	保管庫・ロッカー	6	0	0	6	計測・理化学機器類	気象計測機器	5	0	0	5
	書棚・書架	31	0	0	31		環境測定機器	1	0	0	1
	展示棚・箱	13	0	0	13		測量機器	2	0	0	2
	金庫	1	0	0	1		理化学機器	7	0	0	7
	その他棚・箱	5	0	0	5		その他計測・理化学機器	13	0	0	13
事務機器類	通信機器	3	3	0	6	産業建設機器類	農林畜水産機器	3	1	0	4
	印刷・製本機器	30	1	1	30		土木建設機器	5	0	0	5
	整理・登録機器	33	0	0	33		事業用電機機器	2	0	0	2
	照明器具(直付は除く)	2	0	0	2		事業用運搬機器	3	0	0	3
	その他事務機器	29	1	0	30		工具類(電動含む)	3	0	0	3
コンピュータ関連機器	コンピュータ	130	3	0	133		その他産業建設機器	13	0	0	13
	コンピュータ周辺機器	12	0	1		体育器具・遊具類	体操競技器具	4	0	0	4
	ネットワーク機器	62	0	0	62		球技用器具	7	0	0	7
	コンピュータソフト	51	2	0	53		陸上競技器具	2	0	0	2
	その他コンピュータ関連機器	25	0	0	25		武道用器具	2	0	0	2
映像・音響機器類	撮影機器	2	0	0	2		トレーニング器具	13	0	0	13
	映像機器	18	1	1	18		屋外遊具	5	0	0	5
	音響・放送機器	7	0	0	7		その他体育器具・遊具	8	0	0	8
	その他映像・音響機器	27	0	0	27	楽器類	鍵盤楽器	85	0	0	85
車両・船舶類	乗用自動車	121	3	0	124		打楽器	6	1	0	7
	貨物自動車	154	1	0	155		管楽器	7	0	0	7
	特殊自動車	251	12	16	247		和楽器	3	0	0	3
	船舶	3	0	0	3		その他楽器	2	1	0	3
	その他車両・船舶	4	0	0	4		その他図書	2	0	0	2
冷暖房・空調機器類	冷房機器	1	0	0	1	標本・美術品類	標本・模型・剥製	5	0	1	4
	空調機器	27	0	0	27		書画・絵図	34	0	0	34
	その他冷暖房・空調機器	2	0	0	2		焼物・漆器	5	0	0	5
厨房機器類	調理機器	45	0	1	44		金属・ガラス器	4	0	0	4
	調理台	12	0	0	12		武具・刀剣・銃砲	4	0	0	4
	運搬器具	1	0	0	1		彫刻・石碑	4	0	0	4
	洗浄・消毒機器	71	0	0	71		染物・織物	3	0	0	3
	保管器具	33	3	0	36		その他標本・学術資料	1	1	0	2
	その他厨房機器	43	0	0		雑品類	電気製品	4	0	0	4
防災・消防器具類	消防器具	199	10	0	209		室内調度器具	12	0	0	12
	救急器具	2	0	1	1		その他雑品	36	0	0	36
	その他防災・消防器具	3	0	0	3	合 計		1, 839	47	25	1, 861

[※]取得価格が1件50万円以上の重要なものについて計上した。

3. 債 権

			(単位:円)	(2)	運	用基金
区 分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高	 ア、	土均	地開発基金
市民税(特別徴収次年度調定分)	327, 940, 800	△ 2, 035, 900	325, 904, 900		区	分
高齢者住宅整備資金貸付金	223, 104	0	223, 104	_		宅 地
天草エアライン機材整備費緊急対策資金等貸付金	0	50, 000, 000	50, 000, 000	か :	エ	田畑
災害援護資金貸付金	4, 450, 000	△ 330,000	4, 120, 000	動		山林
合 計	332, 613, 904	47, 634, 100	380, 248, 004	刧		その他

4. 基 金

_____ (1) 積立基金

(単位:円)

区 分 前年度末現在高 増減 決算年度末現在高 一般会計財政調整基金 8, 201, 918, 067 1, 875, 166, 969 10, 077, 085, 036 減債基金 1, 794, 695, 643 1, 021, 789, 269 2, 816, 484, 912 職員退職手当基金 15, 953, 653 6, 013 15, 959, 666 暴力追放基金 13, 207, 869 4, 975 13, 212, 844 福祉基金 322, 150, 212 △ 5, 724, 843 316, 425, 369 ふるさと・水と土保全基金 71, 676, 356 △ 2, 245, 572 69, 430, 784 総合文化会館建設基金 22, 721, 155 8, 561 22, 729, 716 御所浦町全島博物館構想推進基金 25, 992, 626 9, 792 26, 002, 418 地域振興基金 2, 426, 705, 640 △ 240, 756, 370 2, 185, 949, 270 天草市ふるさと応援寄附基金 692, 879, 925 320, 018, 779 1, 012, 898, 704 横考: 出納整理期間取崩し額 706, 793, 000円 出納整理期間積立て額 824, 481, 235円 学校教育施設整備基金 21, 118, 479 7, 954 21, 126, 433 産業振興チャレンジ基金 272, 677, 600 △ 272, 677, 600 ④ 272, 677, 600 ① 素振興チャレンジ基金 185, 869, 000 <				(単位:口)
減債基金	区 分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
職員退職手当基金 15,953,653 6,013 15,959,666 暴力追放基金 13,207,869 4,975 13,212,844 福祉基金 322,150,212 △5,724,843 316,425,369 ふるさと・水と土保全基金 71,676,356 △2,245,572 69,430,784 総合文化会館建設基金 22,721,155 8,561 22,729,716 御所浦町全島博物館構想推進基金 25,992,626 9,792 26,002,418 地域振興基金 2,426,705,640 △240,756,370 2,185,949,270 天草市ふるさと応援寄附基金 692,879,925 320,018,779 1,012,898,704 備考:出納整理期間積立て額 824,481,235円 学校教育施設整備基金 21,118,479 7,954 21,126,433 産業振興チャレンジ基金 272,677,600 △272,677,600 0 森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 190,644 71 190,715 1月,0715 1月	一般会計財政調整基金	8, 201, 918, 067	1, 875, 166, 969	10, 077, 085, 036
暴力追放基金 13, 207, 869 4, 975 13, 212, 844 福祉基金 322, 150, 212 △ 5, 724, 843 316, 425, 369 ふるさと・水と土保全基金 71, 676, 356 △ 2, 245, 572 69, 430, 784 総合文化会館建設基金 22, 721, 155 8, 561 22, 729, 716 御所浦町全島博物館構想推進基金 25, 992, 626 9, 792 26, 002, 418 地域振興基金 2, 426, 705, 640 △ 240, 756, 370 2, 185, 949, 270 天草市ふるさと応援寄附基金 692, 879, 925 320, 018, 779 1, 012, 898, 704 備考:出納整理期間取崩し額 706, 793, 000円 出納整理期間積立て額 824, 481, 235円 学校教育施設整備基金 21, 118, 479 7, 954 21, 126, 433 産業振興チャレンジ基金 272, 677, 600 △ 272, 677, 600 0 森林環境譲与税基金 68, 598, 024 37, 193, 621 105, 791, 645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185, 869, 000 △ 67, 297, 484 118, 571, 516 小 計 14, 136, 164, 249 2, 665, 504, 064 16, 801, 668, 313 国民健康保険財政調整基金 1, 021, 996, 573 371, 991 1, 022, 368, 564 介護保険特別会計財政調整基金 190, 644 71 190, 715 小 計 1, 590, 854, 182 178, 584, 178 1, 769, 438, 360	減債基金	1, 794, 695, 643	1, 021, 789, 269	2, 816, 484, 912
福祉基金 322, 150, 212 △ 5, 724, 843 316, 425, 369 ふるさと・水と土保全基金 71, 676, 356 △ 2, 245, 572 69, 430, 784 総合文化会館建設基金 22, 721, 155 8, 561 22, 729, 716 御所浦町全島博物館構想推進基金 25, 992, 626 9, 792 26, 002, 418 地域振興基金 25, 879, 925 320, 018, 779 1, 012, 898, 704 備考:出納整理期間取崩し額 706, 793, 000円 出納整理期間積立て額 824, 481, 235円 学校教育施設整備基金 272, 677, 600 △ 272, 677, 600 0 森林環境譲与税基金 68, 598, 024 37, 193, 621 105, 791, 645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185, 869, 000 △ 67, 297, 484 118, 571, 516 小 計 14, 136, 164, 249 2, 665, 504, 064 16, 801, 668, 313 国民健康保険財政調整基金 1, 021, 996, 573 371, 991 1, 022, 368, 564 介護保険特別会計財政調整基金 190, 644 71 190, 715 小 計 1, 590, 854, 182 178, 584, 178 1, 769, 438, 360	職員退職手当基金	15, 953, 653	6, 013	15, 959, 666
ふるさと・水と土保全基金 71,676,356 △ 2,245,572 69,430,784 総合文化会館建設基金 22,721,155 8,561 22,729,716 御所浦町全島博物館構想推進基金 25,992,626 9,792 26,002,418 地域振興基金 2,426,705,640 △ 240,756,370 2,185,949,270 天草市ふるさと応援寄附基金 692,879,925 320,018,779 1,012,898,704 備考:出納整理期間取崩し額 706,793,000円 出納整理期間積立て額 824,481,235円 学校教育施設整備基金 21,118,479 7,954 21,126,433 産業振興チャレンジ基金 272,677,600 △ 272,677,600 0 森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	暴力追放基金	13, 207, 869	4, 975	13, 212, 844
総合文化会館建設基金 22,721,155 8,561 22,729,716 御所浦町全島博物館構想推進基金 25,992,626 9,792 26,002,418 地域振興基金 2,426,705,640 △ 240,756,370 2,185,949,270 天草市ふるさと応援寄附基金 692,879,925 320,018,779 1,012,898,704 備考:出納整理期間取崩し額 706,793,000円 出納整理期間積立て額 824,481,235円 学校教育施設整備基金 21,118,479 7,954 21,126,433 産業振興チャレンジ基金 272,677,600 △ 272,677,600 0 森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	福祉基金	322, 150, 212	△ 5, 724, 843	316, 425, 369
御所浦町全島博物館構想推進基金 25,992,626 9,792 26,002,418 地域振興基金 2,426,705,640 △ 240,756,370 2,185,949,270 天草市ふるさと応援寄附基金 692,879,925 320,018,779 1,012,898,704 備考:出納整理期間取崩し額 706,793,000円 出納整理期間積立て額 824,481,235円 学校教育施設整備基金 21,118,479 7,954 21,126,433 産業振興チャレンジ基金 272,677,600 △ 272,677,600 0 森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	ふるさと・水と土保全基金	71, 676, 356	△ 2, 245, 572	69, 430, 784
世域振興基金 2, 426, 705, 640 △ 240, 756, 370 2, 185, 949, 270 天草市ふるさと応援寄附基金 692, 879, 925 320, 018, 779 1, 012, 898, 704 備考: 出納整理期間取崩し額 706, 793, 000円 出納整理期間積立て額 824, 481, 235円 学校教育施設整備基金 21, 118, 479 7, 954 21, 126, 433 産業振興チャレンジ基金 272, 677, 600 △ 272, 677, 600 0 森林環境譲与税基金 68, 598, 024 37, 193, 621 105, 791, 645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185, 869, 000 △ 67, 297, 484 118, 571, 516 小 計 14, 136, 164, 249 2, 665, 504, 064 16, 801, 668, 313 国民健康保険財政調整基金 1, 021, 996, 573 371, 991 1, 022, 368, 564 介護保険特別会計財政調整基金 568, 666, 965 178, 212, 116 746, 879, 081 国民健康保険診療所財政調整基金 190, 644 71 190, 715 小 計 1, 590, 854, 182 178, 584, 178 1, 769, 438, 360	総合文化会館建設基金	22, 721, 155	8, 561	22, 729, 716
天草市ふるさと応援寄附基金692, 879, 925320, 018, 7791, 012, 898, 704備考:出納整理期間取崩し額706, 793, 000円出納整理期間積立て額824, 481, 235円学校教育施設整備基金21, 118, 4797, 95421, 126, 433産業振興チャレンジ基金272, 677, 600△ 272, 677, 6000森林環境譲与税基金68, 598, 02437, 193, 621105, 791, 645新型コロナウイルス感染症対策基金185, 869, 000△ 67, 297, 484118, 571, 516小計14, 136, 164, 2492, 665, 504, 06416, 801, 668, 313国民健康保険財政調整基金1, 021, 996, 573371, 9911, 022, 368, 564介護保険特別会計財政調整基金568, 666, 965178, 212, 116746, 879, 081国民健康保険診療所財政調整基金190, 64471190, 715小計1, 590, 854, 182178, 584, 1781, 769, 438, 360	御所浦町全島博物館構想推進基金	25, 992, 626	9, 792	26, 002, 418
備考:出納整理期間取崩し額 706,793,000円 出納整理期間積立て額 824,481,235円 学校教育施設整備基金 21,118,479 7,954 21,126,433 産業振興チャレンジ基金 272,677,600 △ 272,677,600 0 森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	地域振興基金	2, 426, 705, 640	△ 240, 756, 370	2, 185, 949, 270
出納整理期間積立て額 824, 481, 235円学校教育施設整備基金21, 118, 4797, 95421, 126, 433産業振興チャレンジ基金272, 677, 600△ 272, 677, 6000森林環境譲与税基金68, 598, 02437, 193, 621105, 791, 645新型コロナウイルス感染症対策基金185, 869, 000△ 67, 297, 484118, 571, 516小計14, 136, 164, 2492, 665, 504, 06416, 801, 668, 313国民健康保険財政調整基金1, 021, 996, 573371, 9911, 022, 368, 564介護保険特別会計財政調整基金568, 666, 965178, 212, 116746, 879, 081国民健康保険診療所財政調整基金190, 64471190, 715小計1, 590, 854, 182178, 584, 1781, 769, 438, 360	天草市ふるさと応援寄附基金	692, 879, 925	320, 018, 779	1, 012, 898, 704
学校教育施設整備基金 21,118,479 7,954 21,126,433 産業振興チャレンジ基金 272,677,600 △ 272,677,600 0 森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360		備考:出納整理期間	引取崩し額 706,79	3,000円
産業振興チャレンジ基金 272, 677, 600 △ 272, 677, 600 0 森林環境譲与税基金 68, 598, 024 37, 193, 621 105, 791, 645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185, 869, 000 △ 67, 297, 484 118, 571, 516 小 計 14, 136, 164, 249 2, 665, 504, 064 16, 801, 668, 313 国民健康保険財政調整基金 1, 021, 996, 573 371, 991 1, 022, 368, 564 介護保険特別会計財政調整基金 568, 666, 965 178, 212, 116 746, 879, 081 国民健康保険診療所財政調整基金 190, 644 71 190, 715 小 計 1, 590, 854, 182 178, 584, 178 1, 769, 438, 360		出納整理期間	間積立て額 824,48	1, 235円
森林環境譲与税基金 68,598,024 37,193,621 105,791,645 新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	学校教育施設整備基金	21, 118, 479	7, 954	21, 126, 433
新型コロナウイルス感染症対策基金 185,869,000 △ 67,297,484 118,571,516 小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	産業振興チャレンジ基金	272, 677, 600	△ 272, 677, 600	0
小 計 14,136,164,249 2,665,504,064 16,801,668,313 国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	森林環境譲与税基金	68, 598, 024	37, 193, 621	105, 791, 645
国民健康保険財政調整基金 1,021,996,573 371,991 1,022,368,564 介護保険特別会計財政調整基金 568,666,965 178,212,116 746,879,081 国民健康保険診療所財政調整基金 190,644 71 190,715 小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	新型コロナウイルス感染症対策基金	185, 869, 000	△ 67, 297, 484	118, 571, 516
介護保険特別会計財政調整基金 568, 666, 965 178, 212, 116 746, 879, 081 国民健康保険診療所財政調整基金 190, 644 71 190, 715 小 計 1, 590, 854, 182 178, 584, 178 1, 769, 438, 360	小計	14, 136, 164, 249	2, 665, 504, 064	16, 801, 668, 313
国民健康保険診療所財政調整基金190,64471190,715小計1,590,854,182178,584,1781,769,438,360	国民健康保険財政調整基金	1, 021, 996, 573	371, 991	1, 022, 368, 564
小 計 1,590,854,182 178,584,178 1,769,438,360	介護保険特別会計財政調整基金	568, 666, 965	178, 212, 116	746, 879, 081
	国民健康保険診療所財政調整基金	190, 644	71	190, 715
合 計 15, 727, 018, 431 2, 844, 088, 242 18, 571, 106, 673		1, 590, 854, 182	178, 584, 178	1, 769, 438, 360
	合 計	15, 727, 018, 431	2, 844, 088, 242	18, 571, 106, 673

	区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
7	_	宅 地	0.00 m ²	146. 19 m ²	146.19 m ²
不	土	田畑	m [*]	0 m ²	m [*]
動		山林	m³	0 m²	m ^²
刧		その他	m [*]	0 m²	m ²
産	地	総面積	m [*]	0 m ²	m ²
<i>'</i>	ָן	価 格	0 円	6, 500, 000 円	6, 500, 000 円
	繰	替 金	円	0 円	円
	貸	付 金	円	0 円	円
	未	収 金	円	0 円	円
	現	金	50, 456, 891 円	△ 6, 499, 546 円	43, 957, 345 円
	総	額	50, 456, 891 円	454 円	50, 457, 345 円

イ、奨学金貸付基金

区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
貸作	金	44, 591, 400 円	△ 7,416,500円	37, 174, 900 円
現	金	367, 928, 073 円	7, 420, 228 円	375, 348, 301 円
基金	総額	412, 519, 473 円	3, 728 円	412, 523, 201 円

ウ、資料館展示資料取得基金

区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
展示	資 料	14, 464, 780 円	△ 3,448,050円	11,016,730 円
現	金	217, 629 円	3, 448, 066 円	3,665,695 円
基金	総額	14, 682, 409 円	16 円	14, 682, 425 円

工、特別導入型家畜導入事業基金

	区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
貸	肉用]繁殖雌牛	5 頭	△ 1 頭	4 頭
付	価	格	2, 659, 300 円	△ 550,000円	2, 109, 300 円
	現	金	25, 219, 590 円	550, 254 円	25, 769, 844 円
	基金	総額	27, 878, 890 円	254 円	27, 879, 144 円

オ、医師及び看護師等修学資金貸与基金

_	7 T F F 7 O				
	区	分	前年度末現在高	増減	決算年度末現在高
	貸付	金	166, 703, 549 円	25, 421, 500 円	192, 125, 049 円
	現	金	181, 676, 843 円	△ 26,019,815円	155, 657, 028 円
ſ	基金	総額	348, 380, 392 円	△ 598, 315 円	347, 782, 077 円

財産に関する調書(一町田財産区)

1. 公 有 財 産 (1)土 地

		土 地	! (地	積)			
区	分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高			決算年度末現在高
山	林	m [*] 9, 083, 976	m [*] △ 252	m [*] 9, 083, 724			
	畑	272, 282	0	272, 282			
公 衆	用道路	10, 601	0	10, 601			
雑	種 地	12, 249	△ 89	12, 160			
宅	地	1, 308	0	1, 308			
合	計	9, 380, 416	△ 341	9, 380, 075			

(2)山 林

		面		積	立木	の 推 定 蓄	積 量
区	分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
		m [*]	m ²	m ²	m [*]	m [*]	m³
所	有	9, 083, 976	△ 252	9, 083, 724	89, 990	972	90, 962
分	収						
その化	也の権限						
によ	るもの						
合	計	9, 083, 976	△ 252	9, 083, 724	89, 990	972	90, 962

(3)出資による権利

区	分	決算年度末現在高
天草地域森林	林組合出資金	1, 786, 000円

財産に関する調書(新合財産区)

1. 公 有 財 産 (1)土 地

区	·	土 地	, (地	積)	<u>建</u> 木 造	(延面	物 積)
	71	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
Ш	 林	m² 382, 909	m [*] 0	m² 382, 909	m [*]	m²	m
合	計	382, 909	0	382, 909			

(2)山 林

		面		積	立木	の 推 定 蓄	積 量
区	分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
		m [*]	m [*]	m ^²	m [*]	m [*]	m [*]
所	有	382, 909	0	382, 909	10, 289	△ 307	9, 982
分	収						
その作	他の権限						
にょ	るもの						
合	計	382, 909	0	382, 909	10, 289	△ 307	9, 982

(3)出資による権利

区	分	決算年度末現在高
天草地域森林	林組合出資金	40,000円